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1. Fitxa tècnica
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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ 

 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques, 
2020. 

Resum de l’objecte: Recollida de dades d’una enquesta telefònica a una mostra de 
1.500 i amb una durada màxima de 20 minuts, en les condicions 
que es determinen en aquest document i en el PCAP i PPT de 
l’Acord marc. 

Motivacions / objectius: 1. Executar el Pla Anual d’enquestes del CEO aprovat pel Consell 
Rector en la sessió de 14 de novembre de 2017, ratificat en la 
sessió de 17 de juny de 2019 i amb les modificacions que s’han 
incorporat en les sessions de 2 de desembre de 2019, 26 de 
febrer de 2020 i 11 de maig de 2020. 

2. L’objectiu principal de l’enquesta és conèixer la valoració de 
l’actuació del Govern de la Generalitat, tant a nivell general com 
específic, i les necessitats i expectatives de la ciutadania i les 
principals prioritats dels ciutadans en temes de polítiques 
públiques. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres:           

Durada del 
qüestionari: 

15’ i 20 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

n= 1.500 Error = + 2,53 

Univers: Població general. Població amb ciutadania espanyola de 18 i més 
anys resident a Catalunya. 

1. Fitxa tècnica
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Mostreig: Estratificat per grandària de municipi, amb selecció de les unitats 
últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de lloc de 
naixement, sexe i edat. 
Els estrats s’han format tenint en compte les següents categories: 
nascuts a Catalunya; nascuts a la resta d’Espanya i nascuts a 
l’estranger. 

Quotes 
addicionals: 

 

Àmbit geogràfic: Catalunya 

Afixació territorial: No 

Lloc de realització 
de l’entrevista: 

Domiciliaria: a la llar 
(Cal indicar el lloc concret: llar, carrer, etc.) 

Marc mostral: Directori telefònic 
(El marc mostral és el fitxer, llistat o directori d’on s’extreuen les unitats d’anàlisis) 

 

Enquestes qualitativesiv: 

 Reunions de grups (Lot 4)   Grups de discussió 

 Altres:     

A.2.1) Núm. grups  

A.2.2) Àmbit geogràfic:  

A.2.2) Univers a entrevistar:  

 

Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Marcs mostrals per a enquestes per internet (Lot 5) 

 Especifiqueu:           

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            
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3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 

Direcció i disseny: CEO CEO 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:         

Telefònic: GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

CEO CEO 

Altres (especifiqueu):   

 

3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 

Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   
Telefònic: 20.640,00€ 19.215,00€ 

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 07/09/2020 18/09/2020 07/09/2020 18/09/2020 

Lliurament de resultats: Setembre 2020 Setembre 2020 

Presentació resultats: Octubre 2020 Octubre 2020 

Observacions: Les 25 enquestes del pretest realitzades el dia 1 de setembre de 2020 han estat incloses 
a la base de dades final de resultats. 
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D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari / Guió de l’entrevista definitiu 

 Altres (especifiqueu)           

 

i
 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 
elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv
 Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 

v
 Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès  de la 

Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 

1. Fitxa tècnica
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

Província 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Barcelona 1140 76,0 76,0

Girona 121 8,1 84,1

Lleida 89 5,9 90,0

Tarragona 150 10,0 100,0

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

<2.000 habitants 75 5,0 5,0

2.001-10.000 habitants 226 15,1 20,1

10.001-50.000 habitants 404 26,9 47,0

50.001-150.000 habitants 311 20,7 67,7

150.001-1.000.000 habitants 176 11,7 79,5

>1.000.000 habitants 308 20,5 100,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Alt Camp 5 0,3 0,3

Alt Empordà 20 1,3 1,7

Alt Penedès 20 1,3 3,0

Alt Urgell 2 0,1 3,1

Anoia 33 2,2 5,3

Bages 40 2,7 8,0

Baix Camp 31 2,1 10,1

Baix Ebre 14 0,9 11,0

Baix Empordà 19 1,3 12,3

Baix Llobregat 193 12,9 25,1

Baix Penedès 20 1,3 26,5

Barcelonès 456 30,4 56,9

Berguedà 13 0,9 57,7

Cerdanya 2 0,1 57,9

Conca de Barberà 3 0,2 58,1

Garraf 17 1,1 59,2

Garrigues 5 0,3 59,5

Garrotxa 9 0,6 60,1

Gironès 29 1,9 62,1

Maresme 81 5,4 67,5

Montsià 8 0,5 68,0

Noguera 7 0,5 68,5

Osona 27 1,8 70,3

Pallars Jussà 1 0,1 70,3

Pallars Sobirà 1 0,1 70,4

Pla d'Urgell 5 0,3 70,7

Pla de l'Estany 4 0,3 71,0

Priorat 2 0,1 71,1

Ribera d'Ebre 5 0,3 71,5

Ripollès 7 0,5 71,9

Segarra 2 0,1 72,1

Segrià 49 3,3 75,3

Selva 34 2,3 77,6

Solsonès 2 0,1 77,7

Tarragonès 60 4,0 81,7

Terra Alta 2 0,1 81,9

Urgell 10 0,7 82,5

Val d'Aran 3 0,2 82,7

Vallès Occidental 167 11,1 93,9

Vallès Oriental 88 5,9 99,7

Moianès 4 0,3 100,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1500 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català 794 52,9 52,9

Castellà 604 40,3 93,2

Indiferent 102 6,8 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1500 100,0 100,0

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catalunya 1044 69,6 69,6

Altres comunitats autònomes 350 23,3 92,9

Unió Europea 9 0,6 93,5

Resta del món 97 6,5 100,0

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1413 94,2 94,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

87 5,8 100,0

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 719 47,9 47,9

Dona 781 52,1 100,0

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

De 18 a 24 anys 121 8,1 8,1

De 25 a 34 anys 170 11,3 19,4

De 35 a 49 anys 423 28,2 47,6

De 50 a 64 anys 390 26,0 73,6

Més de 64 anys 396 26,4 100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí i en fa ús 922 61,5 61,5

Sí, però no en fa ús 331 22,1 83,5

No 247 16,5 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap
importància i 10 molta importància? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Cap importància 4 0,3 0,3

[1] 3 0,2 0,5

[2] 6 0,4 0,9

[3] 1 0,1 0,9

[4] 12 0,8 1,7

[5] 52 3,5 5,2

[6] 67 4,5 9,7

[7] 125 8,3 18,0

[8] 293 19,5 37,5

[9] 220 14,7 52,2

[10] Molta importància 713 47,5 99,7

No ho sap 3 0,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,73

Desviació típica 1,63

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual o pitjor que els
gestionats directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Millor 330 22,0 22,0

[2] Igual 463 30,9 52,9

[3] Pitjor 506 33,7 86,6

No ho sap 193 12,9 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 2,14

Desviació típica 0,79

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Molt positiva 111 7,4 7,4

[2] Bastant positiva 668 44,5 51,9

[3] Ni positiva ni negativa 130 8,7 60,6

[4] Bastant negativa 441 29,4 90,0

[5] Molt negativa 122 8,1 98,1

No ho sap 24 1,6 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 2,86

Desviació típica 1,17

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Molt positiva 83 5,5 5,5

[2] Bastant positiva 427 28,5 34,0

[3] Ni positiva ni negativa 119 7,9 41,9

[4] Bastant negativa 601 40,1 82,0

[5] Molt negativa 229 15,3 97,3

No ho sap 41 2,7 100,0

Mitjana 3,32

Desviació típica 1,21
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta
i 10 molt bona. 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 144 9,6 9,6

[1] 43 2,9 12,5

[2] 73 4,9 17,3

[3] 131 8,7 26,1

[4] 172 11,5 37,5

[5] 307 20,5 58,0

[6] 247 16,5 74,5

[7] 201 13,4 87,9

[8] 128 8,5 96,4

[9] 18 1,2 97,6

[10] Molt bona 22 1,5 99,1

No ho sap 8 0,5 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 4,78

Desviació típica 2,41

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10
molt bona 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 190 12,7 12,7

[1] 53 3,5 16,2

[2] 96 6,4 22,6

[3] 139 9,3 31,9

[4] 194 12,9 44,8

[5] 306 20,4 65,2

[6] 215 14,3 79,5

[7] 174 11,6 91,1

[8] 84 5,6 96,7

[9] 18 1,2 97,9

[10] Molt bona 18 1,2 99,1

No ho sap 8 0,5 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 4,36

Desviació típica 2,46

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 153 10,2 10,2

[1] 40 2,7 12,9

[2] 84 5,6 18,5

[3] 140 9,3 27,8

[4] 181 12,1 39,9

[5] 260 17,3 57,2

[6] 208 13,9 71,1

[7] 166 11,1 82,1

[8] 91 6,1 88,2

[9] 28 1,9 90,1

[10] Molt bona 21 1,4 91,5

No ho sap 109 7,3 98,7

No contesta 19 1,3 100,0

Mitjana 4,56

Desviació típica 2,47
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Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

13



Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 90 6,0 6,0

[1] 22 1,5 7,5

[2] 74 4,9 12,4

[3] 122 8,1 20,5

[4] 191 12,7 33,3

[5] 333 22,2 55,5

[6] 226 15,1 70,5

[7] 156 10,4 80,9

[8] 61 4,1 85,0

[9] 19 1,3 86,3

[10] Molt bona 12 0,8 87,1

No ho sap 185 12,3 99,4

No contesta 9 0,6 100,0

Mitjana 4,74

Desviació típica 2,12

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 158 10,5 10,5

[1] 38 2,5 13,1

[2] 93 6,2 19,3

[3] 180 12,0 31,3

[4] 263 17,5 48,8

[5] 261 17,4 66,2

[6] 224 14,9 81,1

[7] 130 8,7 89,8

[8] 45 3,0 92,8

[9] 14 0,9 93,7

[10] Molt bona 13 0,9 94,6

No ho sap 75 5,0 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 4,22

Desviació típica 2,26

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 196 13,1 13,1

[1] 42 2,8 15,9

[2] 128 8,5 24,4

[3] 182 12,1 36,5

[4] 245 16,3 52,9

[5] 232 15,5 68,3

[6] 149 9,9 78,3

[7] 93 6,2 84,5

[8] 39 2,6 87,1

[9] 13 0,9 87,9

[10] Molt bona 8 0,5 88,5

No ho sap 166 11,1 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 3,80

Desviació típica 2,31
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 102 6,8 6,8

[1] 41 2,7 9,5

[2] 88 5,9 15,4

[3] 133 8,9 24,3

[4] 157 10,5 34,7

[5] 219 14,6 49,3

[6] 183 12,2 61,5

[7] 207 13,8 75,3

[8] 209 13,9 89,3

[9] 72 4,8 94,1

[10] Molt bona 82 5,5 99,5

No ho sap 7 0,5 100,0

Mitjana 5,38

Desviació típica 2,66

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 64 4,3 4,3

[1] 27 1,8 6,1

[2] 74 4,9 11,0

[3] 95 6,3 17,3

[4] 148 9,9 27,2

[5] 224 14,9 42,1

[6] 223 14,9 57,0

[7] 250 16,7 73,7

[8] 215 14,3 88,0

[9] 68 4,5 92,5

[10] Molt bona 50 3,3 95,9

No ho sap 58 3,9 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 5,63

Desviació típica 2,38

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 107 7,1 7,1

[1] 28 1,9 9,0

[2] 63 4,2 13,2

[3] 106 7,1 20,3

[4] 164 10,9 31,2

[5] 270 18,0 49,2

[6] 228 15,2 64,4

[7] 209 13,9 78,3

[8] 152 10,1 88,5

[9] 41 2,7 91,2

[10] Molt bona 37 2,5 93,7

No ho sap 83 5,5 99,2

No contesta 12 0,8 100,0

Mitjana 5,17

Desviació típica 2,42
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 48 3,2 3,2

[1] 20 1,3 4,5

[2] 60 4,0 8,5

[3] 92 6,1 14,7

[4] 157 10,5 25,1

[5] 249 16,6 41,7

[6] 241 16,1 57,8

[7] 254 16,9 74,7

[8] 229 15,3 90,0

[9] 66 4,4 94,4

[10] Molt bona 44 2,9 97,3

No ho sap 37 2,5 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 5,74

Desviació típica 2,23

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 83 5,5 5,5

[1] 16 1,1 6,6

[2] 72 4,8 11,4

[3] 117 7,8 19,2

[4] 163 10,9 30,1

[5] 249 16,6 46,7

[6] 271 18,1 64,7

[7] 241 16,1 80,8

[8] 135 9,0 89,8

[9] 35 2,3 92,1

[10] Molt bona 40 2,7 94,8

No ho sap 75 5,0 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 5,29

Desviació típica 2,30

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 160 10,7 10,7

[1] 43 2,9 13,5

[2] 121 8,1 21,6

[3] 183 12,2 33,8

[4] 237 15,8 49,6

[5] 281 18,7 68,3

[6] 199 13,3 81,6

[7] 119 7,9 89,5

[8] 50 3,3 92,9

[9] 13 0,9 93,7

[10] Molt bona 15 1,0 94,7

No ho sap 73 4,9 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 4,14

Desviació típica 2,28
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 126 8,4 8,4

[1] 29 1,9 10,3

[2] 84 5,6 15,9

[3] 134 8,9 24,9

[4] 176 11,7 36,6

[5] 290 19,3 55,9

[6] 224 14,9 70,9

[7] 221 14,7 85,6

[8] 132 8,8 94,4

[9] 38 2,5 96,9

[10] Molt bona 27 1,8 98,7

No ho sap 17 1,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 4,94

Desviació típica 2,42

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 176 11,7 11,7

[1] 41 2,7 14,5

[2] 93 6,2 20,7

[3] 128 8,5 29,2

[4] 190 12,7 41,9

[5] 293 19,5 61,4

[6] 191 12,7 74,1

[7] 133 8,9 83,0

[8] 93 6,2 89,2

[9] 23 1,5 90,7

[10] Molt bona 16 1,1 91,8

No ho sap 115 7,7 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 4,37

Desviació típica 2,47

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa
a: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 78 5,2 5,2

[1] 17 1,1 6,3

[2] 61 4,1 10,4

[3] 100 6,7 17,1

[4] 170 11,3 28,4

[5] 303 20,2 48,6

[6] 257 17,1 65,7

[7] 230 15,3 81,1

[8] 171 11,4 92,5

[9] 37 2,5 94,9

[10] Molt bona 29 1,9 96,9

No ho sap 45 3,0 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 5,35

Desviació típica 2,23
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 21 1,4 1,4

[1] 7 0,5 1,9

[2] 33 2,2 4,1

[3] 51 3,4 7,5

[4] 93 6,2 13,7

[5] 241 16,1 29,7

[6] 219 14,6 44,3

[7] 242 16,1 60,5

[8] 206 13,7 74,2

[9] 53 3,5 77,7

[10] Molt bona 39 2,6 80,3

No ho sap 285 19,0 99,3

No contesta 10 0,7 100,0

Mitjana 6,08

Desviació típica 1,97

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 46 3,1 3,1

[1] 15 1,0 4,1

[2] 64 4,3 8,3

[3] 80 5,3 13,7

[4] 160 10,7 24,3

[5] 315 21,0 45,3

[6] 261 17,4 62,7

[7] 235 15,7 78,4

[8] 177 11,8 90,2

[9] 52 3,5 93,7

[10] Molt bona 36 2,4 96,1

No ho sap 56 3,7 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 5,59

Desviació típica 2,12

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 69 4,6 4,6

[1] 23 1,5 6,1

[2] 82 5,5 11,6

[3] 102 6,8 18,4

[4] 154 10,3 28,7

[5] 240 16,0 44,7

[6] 229 15,3 59,9

[7] 198 13,2 73,1

[8] 187 12,5 85,6

[9] 52 3,5 89,1

[10] Molt bona 40 2,7 91,7

No ho sap 121 8,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 5,40

Desviació típica 2,37
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 44 2,9 2,9

[1] 12 0,8 3,7

[2] 52 3,5 7,2

[3] 73 4,9 12,1

[4] 118 7,9 19,9

[5] 215 14,3 34,3

[6] 232 15,5 49,7

[7] 276 18,4 68,1

[8] 252 16,8 84,9

[9] 81 5,4 90,3

[10] Molt bona 64 4,3 94,6

No ho sap 80 5,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,05

Desviació típica 2,24

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 68 4,5 4,5

[1] 15 1,0 5,5

[2] 50 3,3 8,9

[3] 86 5,7 14,6

[4] 159 10,6 25,2

[5] 321 21,4 46,6

[6] 295 19,7 66,3

[7] 218 14,5 80,8

[8] 150 10,0 90,8

[9] 32 2,1 92,9

[10] Molt bona 24 1,6 94,5

No ho sap 74 4,9 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 5,39

Desviació típica 2,11

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 60 4,0 4,0

[1] 22 1,5 5,5

[2] 72 4,8 10,3

[3] 110 7,3 17,6

[4] 183 12,2 29,8

[5] 286 19,1 48,9

[6] 224 14,9 63,8

[7] 167 11,1 74,9

[8] 74 4,9 79,9

[9] 17 1,1 81,0

[10] Molt bona 14 0,9 81,9

No ho sap 258 17,2 99,1

No contesta 13 0,9 100,0

Mitjana 4,93

Desviació típica 2,08
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 90 6,0 6,0

[1] 13 0,9 6,9

[2] 62 4,1 11,0

[3] 111 7,4 18,4

[4] 137 9,1 27,5

[5] 264 17,6 45,1

[6] 197 13,1 58,3

[7] 132 8,8 67,1

[8] 54 3,6 70,7

[9] 15 1,0 71,7

[10] Molt bona 8 0,5 72,2

No ho sap 409 27,3 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 4,70

Desviació típica 2,18

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 94 6,3 6,3

[1] 20 1,3 7,6

[2] 43 2,9 10,5

[3] 75 5,0 15,5

[4] 89 5,9 21,4

[5] 229 15,3 36,7

[6] 236 15,7 52,4

[7] 270 18,0 70,4

[8] 238 15,9 86,3

[9] 85 5,7 91,9

[10] Molt bona 43 2,9 94,8

No ho sap 71 4,7 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 5,79

Desviació típica 2,44

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 116 7,7 7,7

[1] 27 1,8 9,5

[2] 88 5,9 15,4

[3] 169 11,3 26,7

[4] 209 13,9 40,6

[5] 302 20,1 60,7

[6] 218 14,5 75,3

[7] 168 11,2 86,5

[8] 95 6,3 92,8

[9] 21 1,4 94,2

[10] Molt bona 21 1,4 95,6

No ho sap 62 4,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 4,67

Desviació típica 2,28
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa
a: Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 114 7,6 7,6

[1] 18 1,2 8,8

[2] 57 3,8 12,6

[3] 76 5,1 17,7

[4] 139 9,3 26,9

[5] 234 15,6 42,5

[6] 196 13,1 55,6

[7] 278 18,5 74,1

[8] 198 13,2 87,3

[9] 82 5,5 92,8

[10] Molt bona 46 3,1 95,9

No ho sap 55 3,7 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 5,56

Desviació típica 2,53
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment
d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de
qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Totalment d'acord 106 7,1 7,1

[2] Més aviat d'acord 742 49,5 56,5

[3] Ni d'acord ni en desacord 44 2,9 59,5

[4] Més aviat en desacord 437 29,1 88,6

[5] Totalment en desacord 135 9,0 97,6

No ho sap 32 2,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 2,83

Desviació típica 1,20

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment
d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els
problemes 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Totalment d'acord 35 2,3 2,3

[2] Més aviat d'acord 308 20,5 22,9

[3] Ni d'acord ni en desacord 35 2,3 25,2

[4] Més aviat en desacord 725 48,3 73,5

[5] Totalment en desacord 352 23,5 97,0

No ho sap 43 2,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 3,72

Desviació típica 1,12

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment
d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la
ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Totalment d'acord 113 7,5 7,5

[2] Més aviat d'acord 526 35,1 42,6

[3] Ni d'acord ni en desacord 23 1,5 44,1

[4] Més aviat en desacord 546 36,4 80,5

[5] Totalment en desacord 271 18,1 98,6

No ho sap 18 1,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 3,23

Desviació típica 1,31

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment
d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa
càrrec de la meva situació i entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Totalment d'acord 85 5,7 5,7

[2] Més aviat d'acord 546 36,4 42,1

[3] Ni d'acord ni en desacord 33 2,2 44,3

[4] Més aviat en desacord 487 32,5 76,7

[5] Totalment en desacord 243 16,2 92,9

No ho sap 98 6,5 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 3,18

Desviació típica 1,28

                          

2.2 Freqüències. Accés als serveis i prestacions

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

23



2.3 Freqüències
Prioritats

24



Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 140 9,3 9,3

[1] 15 1,0 10,3

[2] 49 3,3 13,6

[3] 80 5,3 18,9

[4] 82 5,5 24,4

[5] 230 15,3 39,7

[6] 142 9,5 49,2

[7] 153 10,2 59,4

[8] 193 12,9 72,3

[9] 92 6,1 78,4

[10] Molt 260 17,3 95,7

No ho sap 56 3,7 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 6,08

Desviació típica 3,05

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Actuacions en matèria
econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 91 6,1 6,1

[1] 5 0,3 6,4

[2] 25 1,7 8,1

[3] 43 2,9 10,9

[4] 72 4,8 15,7

[5] 199 13,3 29,0

[6] 163 10,9 39,9

[7] 198 13,2 53,1

[8] 257 17,1 70,2

[9] 108 7,2 77,4

[10] Molt 256 17,1 94,5

No ho sap 80 5,3 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 6,65

Desviació típica 2,71

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 181 12,1 12,1

[1] 19 1,3 13,3

[2] 61 4,1 17,4

[3] 59 3,9 21,3

[4] 90 6,0 27,3

[5] 168 11,2 38,5

[6] 122 8,1 46,7

[7] 156 10,4 57,1

[8] 185 12,3 69,4

[9] 110 7,3 76,7

[10] Molt 336 22,4 99,1

No ho sap 11 0,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,17

Desviació típica 3,31
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra la
temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 186 12,4 12,4

[1] 24 1,6 14,0

[2] 57 3,8 17,8

[3] 76 5,1 22,9

[4] 77 5,1 28,0

[5] 172 11,5 39,5

[6] 131 8,7 48,2

[7] 138 9,2 57,4

[8] 183 12,2 69,6

[9] 112 7,5 77,1

[10] Molt 319 21,3 98,3

No ho sap 23 1,5 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,07

Desviació típica 3,33

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 41 2,7 2,7

[1] 7 0,5 3,2

[2] 20 1,3 4,5

[3] 43 2,9 7,4

[4] 34 2,3 9,7

[5] 93 6,2 15,9

[6] 83 5,5 21,4

[7] 154 10,3 31,7

[8] 239 15,9 47,6

[9] 197 13,1 60,7

[10] Molt 587 39,1 99,9

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,95

Desviació típica 2,48

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en
la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 178 11,9 11,9

[1] 15 1,0 12,9

[2] 33 2,2 15,1

[3] 35 2,3 17,4

[4] 47 3,1 20,5

[5] 133 8,9 29,4

[6] 105 7,0 36,4

[7] 143 9,5 45,9

[8] 225 15,0 60,9

[9] 157 10,5 71,4

[10] Molt 413 27,5 98,9

No ho sap 14 0,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,75

Desviació típica 3,30
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'acollida/integració de
la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 173 11,5 11,5

[1] 24 1,6 13,1

[2] 65 4,3 17,5

[3] 69 4,6 22,1

[4] 102 6,8 28,9

[5] 246 16,4 45,3

[6] 172 11,5 56,7

[7] 192 12,8 69,5

[8] 190 12,7 82,2

[9] 61 4,1 86,3

[10] Molt 185 12,3 98,6

No ho sap 16 1,1 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 5,61

Desviació típica 3,01

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 77 5,1 5,1

[1] 8 0,5 5,7

[2] 32 2,1 7,8

[3] 43 2,9 10,7

[4] 63 4,2 14,9

[5] 200 13,3 28,2

[6] 169 11,3 39,5

[7] 248 16,5 56,0

[8] 284 18,9 74,9

[9] 119 7,9 82,9

[10] Molt 242 16,1 99,0

No ho sap 13 0,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,71

Desviació típica 2,58

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en
la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 151 10,1 10,1

[1] 15 1,0 11,1

[2] 54 3,6 14,7

[3] 71 4,7 19,4

[4] 76 5,1 24,5

[5] 212 14,1 38,6

[6] 175 11,7 50,3

[7] 183 12,2 62,5

[8] 201 13,4 75,9

[9] 101 6,7 82,6

[10] Molt 246 16,4 99,0

No ho sap 14 0,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,07

Desviació típica 3,03
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9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en
la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 170 11,3 11,3

[1] 16 1,1 12,4

[2] 53 3,5 15,9

[3] 61 4,1 20,0

[4] 84 5,6 25,6

[5] 178 11,9 37,5

[6] 119 7,9 45,4

[7] 151 10,1 55,5

[8] 211 14,1 69,5

[9] 110 7,3 76,9

[10] Molt 333 22,2 99,1

No ho sap 11 0,7 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 6,27

Desviació típica 3,25

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 64 4,3 4,3

[1] 12 0,8 5,1

[2] 16 1,1 6,1

[3] 33 2,2 8,3

[4] 63 4,2 12,5

[5] 164 10,9 23,5

[6] 135 9,0 32,5

[7] 205 13,7 46,1

[8] 259 17,3 63,4

[9] 137 9,1 72,5

[10] Molt 407 27,1 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,25

Desviació típica 2,62

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en
la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 172 11,5 11,5

[1] 22 1,5 12,9

[2] 46 3,1 16,0

[3] 67 4,5 20,5

[4] 84 5,6 26,1

[5] 189 12,6 38,7

[6] 130 8,7 47,3

[7] 152 10,1 57,5

[8] 202 13,5 70,9

[9] 114 7,6 78,5

[10] Molt 301 20,1 98,6

No ho sap 17 1,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 6,15

Desviació típica 3,23
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9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 64 4,3 4,3

[1] 6 0,4 4,7

[2] 22 1,5 6,1

[3] 37 2,5 8,6

[4] 46 3,1 11,7

[5] 151 10,1 21,7

[6] 141 9,4 31,1

[7] 221 14,7 45,9

[8] 277 18,5 64,3

[9] 153 10,2 74,5

[10] Molt 374 24,9 99,5

No ho sap 6 0,4 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 7,26

Desviació típica 2,57

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: ports i
aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 265 17,7 17,7

[1] 34 2,3 19,9

[2] 68 4,5 24,5

[3] 85 5,7 30,1

[4] 99 6,6 36,7

[5] 272 18,1 54,9

[6] 175 11,7 66,5

[7] 187 12,5 79,0

[8] 131 8,7 87,7

[9] 45 3,0 90,7

[10] Molt 87 5,8 96,5

No ho sap 51 3,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 4,74

Desviació típica 3,01

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes
de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 109 7,3 7,3

[1] 14 0,9 8,2

[2] 38 2,5 10,7

[3] 49 3,3 14,0

[4] 67 4,5 18,5

[5] 192 12,8 31,3

[6] 170 11,3 42,6

[7] 227 15,1 57,7

[8] 273 18,2 75,9

[9] 103 6,9 82,8

[10] Molt 235 15,7 98,5

No ho sap 21 1,4 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,46

Desviació típica 2,79
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9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa
de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 221 14,7 14,7

[1] 33 2,2 16,9

[2] 70 4,7 21,6

[3] 71 4,7 26,3

[4] 76 5,1 31,4

[5] 206 13,7 45,1

[6] 154 10,3 55,4

[7] 170 11,3 66,7

[8] 208 13,9 80,6

[9] 78 5,2 85,8

[10] Molt 193 12,9 98,7

No ho sap 19 1,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 5,49

Desviació típica 3,23

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Transport públic
interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 205 13,7 13,7

[1] 16 1,1 14,7

[2] 52 3,5 18,2

[3] 71 4,7 22,9

[4] 74 4,9 27,9

[5] 155 10,3 38,2

[6] 136 9,1 47,3

[7] 179 11,9 59,2

[8] 218 14,5 73,7

[9] 118 7,9 81,6

[10] Molt 263 17,5 99,1

No ho sap 11 0,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 5,99

Desviació típica 3,28

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 119 7,9 7,9

[1] 16 1,1 9,0

[2] 42 2,8 11,8

[3] 62 4,1 15,9

[4] 88 5,9 21,8

[5] 210 14,0 35,8

[6] 185 12,3 48,1

[7] 222 14,8 62,9

[8] 238 15,9 78,8

[9] 91 6,1 84,9

[10] Molt 214 14,3 99,1

No ho sap 11 0,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 6,20

Desviació típica 2,82
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9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Equilibri territorial:
equilibri en les inversiones públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 114 7,6 7,6

[1] 12 0,8 8,4

[2] 58 3,9 12,3

[3] 61 4,1 16,3

[4] 87 5,8 22,1

[5] 255 17,0 39,1

[6] 168 11,2 50,3

[7] 215 14,3 64,7

[8] 190 12,7 77,3

[9] 65 4,3 81,7

[10] Molt 166 11,1 92,7

No ho sap 102 6,8 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 5,90

Desviació típica 2,77

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en
la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 294 19,6 19,6

[1] 29 1,9 21,5

[2] 69 4,6 26,1

[3] 81 5,4 31,5

[4] 111 7,4 38,9

[5] 220 14,7 53,6

[6] 141 9,4 63,0

[7] 138 9,2 72,2

[8] 144 9,6 81,8

[9] 49 3,3 85,1

[10] Molt 134 8,9 94,0

No ho sap 86 5,7 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 4,75

Desviació típica 3,25

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 187 12,5 12,5

[1] 12 0,8 13,3

[2] 46 3,1 16,3

[3] 48 3,2 19,5

[4] 60 4,0 23,5

[5] 241 16,1 39,6

[6] 167 11,1 50,7

[7] 183 12,2 62,9

[8] 223 14,9 77,8

[9] 84 5,6 83,4

[10] Molt 227 15,1 98,5

No ho sap 21 1,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 5,94

Desviació típica 3,09
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9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Les desigualtats socials

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 96 6,4 6,4

[1] 12 0,8 7,2

[2] 46 3,1 10,3

[3] 50 3,3 13,6

[4] 85 5,7 19,3

[5] 217 14,5 33,7

[6] 172 11,5 45,2

[7] 180 12,0 57,2

[8] 223 14,9 72,1

[9] 114 7,6 79,7

[10] Molt 286 19,1 98,7

No ho sap 16 1,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 6,51

Desviació típica 2,82

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten
en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels
drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Gens 101 6,7 6,7

[1] 6 0,4 7,1

[2] 30 2,0 9,1

[3] 47 3,1 12,3

[4] 47 3,1 15,4

[5] 180 12,0 27,4

[6] 138 9,2 36,6

[7] 196 13,1 49,7

[8] 235 15,7 65,3

[9] 129 8,6 73,9

[10] Molt 362 24,1 98,1

No ho sap 26 1,7 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 6,90

Desviació típica 2,85

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

583 38,9 38,9

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

619 41,3 80,1

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

215 14,3 94,5

No ho sap 54 3,6 98,1

No contesta 29 1,9 100,0
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11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

34 2,3 2,3

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

542 36,1 38,4

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

878 58,5 96,9

No ho sap 29 1,9 98,9

No contesta 17 1,1 100,0

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

598 39,9 39,9

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

849 56,6 96,5

No ho sap 38 2,5 99,0

No contesta 15 1,0 100,0

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: L'ensenyament públic

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 587 39,1 39,1

No 911 60,7 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitària
en hospitals públics 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 960 64,0 64,0

No 539 35,9 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitàtria
en centres de salut públics 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1296 86,4 86,4

No 201 13,4 99,8

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 220 14,7 14,7

No 1274 84,9 99,6

No ho sap 6 0,4 100,0

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de
l'Administració de la Generalitat de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 484 32,3 32,3

No 1005 67,0 99,3

No ho sap 11 0,7 100,0

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 346 23,1 23,1

No 1151 76,7 99,8

No ho sap 3 0,2 100,0

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de subsidis i
prestacions 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 377 25,1 25,1

No 1118 74,5 99,7

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Administració de
justícia 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 212 14,1 14,1

No 1286 85,7 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0
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13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de promoció
de l'habitatge (venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 146 9,7 9,7

No 1353 90,2 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Serveis socials 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 303 20,2 20,2

No 1195 79,7 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Transport públic 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1137 75,8 75,8

No 363 24,2 100,0

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió d'ERTO 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 272 18,1 18,1

No 1197 79,8 97,9

No ho sap 6 0,4 98,3

No contesta 25 1,7 100,0

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi
de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 244 16,3 16,3

[1] 48 3,2 19,5

[2] 104 6,9 26,4

[3] 128 8,5 34,9

[4] 196 13,1 48,0

[5] 219 14,6 62,6

[6] 166 11,1 73,7

[7] 106 7,1 80,7

[8] 84 5,6 86,3

[9] 34 2,3 88,6

[10] Molt bona 41 2,7 91,3

No ho sap 125 8,3 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 4,12

Desviació típica 2,75

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi
de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 99 6,6 6,6

[1] 18 1,2 7,8

[2] 61 4,1 11,9

[3] 77 5,1 17,0

[4] 111 7,4 24,4

[5] 206 13,7 38,1

[6] 188 12,5 50,7

[7] 197 13,1 63,8

[8] 215 14,3 78,1

[9] 114 7,6 85,7

[10] Molt bona 171 11,4 97,1

No ho sap 40 2,7 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 6,05

Desviació típica 2,77
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14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi
de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 25 1,7 1,7

[1] 2 0,1 1,8

[2] 14 0,9 2,7

[3] 32 2,1 4,9

[4] 60 4,0 8,9

[5] 175 11,7 20,5

[6] 192 12,8 33,3

[7] 285 19,0 52,3

[8] 312 20,8 73,1

[9] 141 9,4 82,5

[10] Molt bona 176 11,7 94,3

No ho sap 83 5,5 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 7,01

Desviació típica 2,07

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi
de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 125 8,3 8,3

[1] 17 1,1 9,5

[2] 62 4,1 13,6

[3] 120 8,0 21,6

[4] 140 9,3 30,9

[5] 245 16,3 47,3

[6] 202 13,5 60,7

[7] 169 11,3 72,0

[8] 170 11,3 83,3

[9] 53 3,5 86,9

[10] Molt bona 55 3,7 90,5

No ho sap 136 9,1 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 5,20

Desviació típica 2,60

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi
de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 149 9,9 9,9

[1] 32 2,1 12,1

[2] 64 4,3 16,3

[3] 100 6,7 23,0

[4] 137 9,1 32,1

[5] 231 15,4 47,5

[6] 190 12,7 60,2

[7] 216 14,4 74,6

[8] 208 13,9 88,5

[9] 74 4,9 93,4

[10] Molt bona 57 3,8 97,2

No ho sap 37 2,5 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 5,29

Desviació típica 2,72
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15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 molt interès. 
Base: Grup control 1 376 25,1 0,0

Gens interès 37 9,8 9,8

1 1 0,3 10,1

2 3 0,8 10,9

3 10 2,7 13,6

4 14 3,7 17,3

5 42 11,2 28,5

6 48 12,8 41,2

7 41 10,9 52,1

8 80 21,3 73,4

9 39 10,4 83,8

Molt interès 60 16,0 99,7

No contesta 1 0,3 100,0

Mitjana 6,58

Desviació típica 2,90

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 12,2 0,0

Gens interès 9 4,9 4,9

1 1 0,5 5,5

2 2 1,1 6,6

3 6 3,3 9,8

4 11 6,0 15,8

5 23 12,6 28,4

6 21 11,5 39,9

7 31 16,9 56,8

8 38 20,8 77,6

9 16 8,7 86,3

Molt interès 23 12,6 98,9

No ho sap 2 1,1 100,0

Mitjana 6,65

Desviació típica 2,50

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 12,9 0,0

Gens interès 14 7,2 7,2

1 2 1,0 8,2

2 2 1,0 9,3

3 5 2,6 11,9

4 4 2,1 13,9

5 22 11,3 25,3

6 13 6,7 32,0

7 36 18,6 50,5

8 49 25,3 75,8

9 16 8,2 84,0

Molt interès 31 16,0 100,0

Mitjana 6,82

Desviació típica 2,70
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17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 12,3 0,0

Gens interès 10 5,4 5,4

1 1 0,5 6,0

2 2 1,1 7,1

3 2 1,1 8,2

4 3 1,6 9,8

5 22 12,0 21,7

6 15 8,2 29,9

7 35 19,0 48,9

8 42 22,8 71,7

9 23 12,5 84,2

Molt interès 27 14,7 98,9

No ho sap 2 1,1 100,0

Mitjana 7,04

Desviació típica 2,48

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 12,8 0,0

Gens interès 6 3,1 3,1

1 1 0,5 3,6

2 1 0,5 4,2

3 3 1,6 5,7

4 5 2,6 8,3

5 18 9,4 17,7

6 23 12,0 29,7

7 37 19,3 49,0

8 45 23,4 72,4

9 26 13,5 85,9

Molt interès 26 13,5 99,5

No ho sap 1 0,5 100,0

Mitjana 7,19

Desviació típica 2,20

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 11,6 0,0

Gens interès 13 7,5 7,5

1 1 0,6 8,0

2 5 2,9 10,9

3 7 4,0 14,9

4 5 2,9 17,8

5 17 9,8 27,6

6 28 16,1 43,7

7 27 15,5 59,2

8 37 21,3 80,5

9 14 8,0 88,5

Molt interès 20 11,5 100,0

Mitjana 6,41

Desviació típica 2,70
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18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per
política ens referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 13,1 0,0

Gens interès 19 9,6 9,6

1 2 1,0 10,7

2 4 2,0 12,7

3 9 4,6 17,3

4 10 5,1 22,3

5 23 11,7 34,0

6 23 11,7 45,7

7 34 17,3 62,9

8 32 16,2 79,2

9 21 10,7 89,8

Molt interès 19 9,6 99,5

No ho sap 1 0,5 100,0

Mitjana 6,14

Desviació típica 2,86

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on
0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Extrema esquerra 91 6,1 6,1

1 31 2,1 8,1

2 116 7,7 15,9

3 281 18,7 34,6

4 244 16,3 50,9

5 425 28,3 79,2

6 69 4,6 83,8

7 51 3,4 87,2

8 27 1,8 89,0

9 9 0,6 89,6

Extrema dreta 21 1,4 91,0

No ho sap 87 5,8 96,8

No contesta 48 3,2 100,0

Mitjana 4,02

Desviació típica 1,92

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més català que espanyol o
només català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Només espanyol/a 49 3,3 3,3

Més espanyol/a que català/ana 32 2,1 5,4

Tan espanyol/a com català/ana 672 44,8 50,2

Més català/ana que espanyol/a 371 24,7 74,9

Només català/ana 317 21,1 96,1

No ho sap 38 2,5 98,6

No contesta 21 1,4 100,0

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En
concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre
de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

No vaig poder votar 63 4,2 4,2

No vaig votar 91 6,1 10,3

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

12 0,8 11,1

Habitualment voto però
aquesta vegada no

43 2,9 13,9

Estic segur/a que vaig votar 1262 84,1 98,1

No ho sap 23 1,5 99,6

No contesta 6 0,4 100,0
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22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 84,1 0,0

PPC 9 0,7 0,7

ERC 365 28,9 29,6

PSC 153 12,1 41,8

C's 75 5,9 47,7

CUP 61 4,8 52,5

PACMA 6 0,5 53,0

PDeCAT 4 0,3 53,3

Junts per Catalunya 127 10,1 63,4

Catalunya en Comú Podem 101 8,0 71,4

Vox 1 0,1 71,5

Altres partits 16 1,3 72,7

Nul 2 0,2 72,9

En blanc 14 1,1 74,0

No ho sap 114 9,0 83,0

No contesta 214 17,0 100,0

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Agrupació
Parlament) 

Base: Va votar 1262 84,1 0,0

PPC 9 0,7 0,7

ERC 365 28,9 29,6

PSC 153 12,1 41,8

C's 75 5,9 47,7

CUP 61 4,8 52,5

Junts per Catalunya 131 10,4 62,9

Catalunya en Comú Podem 101 8,0 70,9

Altres, blanc 37 2,9 73,9

Nul 2 0,2 74,0

No ho sap/No contesta 328 26,0 100,0

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Sobre
cens) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0

PPC 9 0,6

ERC 365 24,3

PSC 153 10,2

C's 75 5,0

CUP 61 4,1

Junts per Catalunya 131 8,7

Catalunya en Comú Podem 101 6,7

Altres, blanc 37 2,5

Nul 2 0,1

No va votar 209 13,9

No ho sap/No contesta 357 23,8
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23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 615 41,0 41,0

Castellà 609 40,6 81,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

255 17,0 98,6

Aranès 1 0,1 98,7

Altres llengües o altres
combinacions

19 1,3 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 498 33,2 33,2

Castellà 893 59,5 92,7

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

62 4,1 96,9

Aranès 1 0,1 96,9

Altres llengües o altres
combinacions

40 2,7 99,6

No ho sap 5 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 29,5 0,0

Abans de 1950 7 1,6 1,6

1950-1959 56 12,6 14,2

1960-1969 128 28,9 43,1

1970-1979 81 18,3 61,4

1980-1989 32 7,2 68,6

1990-1994 23 5,2 73,8

1995-1999 20 4,5 78,3

2000-2004 52 11,7 90,1

2005-2009 27 6,1 96,2

2010-2014 13 2,9 99,1

Després de 2014 4 0,9 100,0

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Cap 868 57,9 57,9

[2] Un 108 7,2 65,1

[3] Dos 213 14,2 79,3

[4] Tres 66 4,4 83,7

[5] Quatre 239 15,9 99,6

No ho sap 5 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 2,13

Desviació típica 1,52

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catolicisme 773 51,5 51,5

Cristianisme
evangèlic/protestant

57 3,8 55,3

Islam 20 1,3 56,7

Testimonis cristians de Jehovà 6 0,4 57,1

Budisme 6 0,4 57,5

Cristianisme ortodox 10 0,7 58,1

Judaisme 1 0,1 58,2

Cap: agnosticisme 154 10,3 68,5

Cap: Ateisme 398 26,5 95,0

Altra 24 1,6 96,6

No ho sap 31 2,1 98,7

No contesta 20 1,3 100,0
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28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Treballa 702 46,8 46,8

No treballa 701 46,7 93,5

Està temporalment de baixa 53 3,5 97,1

Està en un ERTO 43 2,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 46,7 0,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

446 63,6 63,6

Aturat/ada i ha treballat
abans 

128 18,3 81,9

Pensionista (abans no ha
treballat) 

21 3,0 84,9

Aturat/ada i busca la primera
feina 

6 0,9 85,7

Estudiant 60 8,6 94,3

Treball domèstic no remunerat 39 5,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 53,2 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

22 2,8 2,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 9,6 12,4

Assalariat/ada indefinit/ida 559 70,1 82,5

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

134 16,8 99,2

Membre de cooperativa 3 0,4 99,6

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,1 99,7

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 91,5 0,0

Administració pública 201 14,7 14,7

Empresa pública 80 5,8 20,5

Empresa privada 1016 74,1 94,5

Organització sense ànim de
lucre

18 1,3 95,8

Servei domèstic 14 1,0 96,9

Altres situacions 35 2,6 99,4

No ho sap 4 0,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 23 1,5 1,5

No 1473 98,2 99,7

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 69 4,6 4,6

No 1429 95,3 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 175 11,7 11,7

No 1322 88,1 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0
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32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 523 34,9 34,9

No 973 64,9 99,7

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc.) 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 45 3,0 3,0

No 1453 96,9 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 309 20,6 20,6

No 1186 79,1 99,7

No ho sap 2 0,1 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Menys que primària 21 1,4 1,4

Educació primària 125 8,3 9,7

Primera etapa d'educació
secundària i similar

291 19,4 29,1

Segona etapa d'educació
secundària i similar

209 13,9 43,1

Educació postsecundària no
superior

188 12,5 55,6

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

255 17,0 72,6

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

116 7,7 80,3

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

266 17,7 98,1

Doctorat universitari 20 1,3 99,4

No ho sap 5 0,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Casat/ada 730 48,7 48,7

Amb parella estable 207 13,8 62,5

Divorciat/ada 93 6,2 68,7

Separat/ada 49 3,3 71,9

Vidu/a 112 7,5 79,4

Solter/a 304 20,3 99,7

No contesta 5 0,3 100,0

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

0 433 28,9 28,9

1 316 21,1 49,9

2 563 37,5 87,5

3 137 9,1 96,6

4 40 2,7 99,3

5 4 0,3 99,5

6 1 0,1 99,6

7 1 0,1 99,7

8 1 0,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 1,37

Desviació típica 1,12
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36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 70,9

Menys de tres anys
(preescolar)

66 6,2

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

120 11,3

De 7 a 12 anys (educació
primària)

199 18,7

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

146 13,7

De 17 a 18 anys (batxillerat) 93 8,7

De 19 a 29 anys 234 22,0

30 i més anys 518 48,7

No ho sap 1 0,1

No contesta 2 0,2

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 15,6

Sí: acabant el batxillerat 14 6,0

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

44 18,8

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

68 29,1

No estudien 117 50,0

Altres 14 6,0

No ho sap 1 0,4

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 137 9,1 9,1

No 1358 90,5 99,7

No ho sap 1 0,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 153 10,2 10,2

No 1345 89,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 10,2

Ceguesa 13 8,5

Sordesa 6 3,9

Mobilitat reduïda 65 42,5

Fibromiàlgia 4 2,6

Afectacions al sistema nerviós 2 1,3

Problemes cardiovasculars 11 7,2

Càncer 6 3,9

Trastorns mentals 16 10,5

Artrosi 2 1,3

Oesteoporosi 3 2,0

Amuptació 2 1,3

Altres discapacitats físiques 15 9,8

Altres discapacitats visuals 3 2,0

Artritis 3 2,0

Diabetis 2 1,3

Problemes de l'esquena 6 3,9

Altra 13 8,5

No ho sap 4 2,6

No contesta 8 5,2
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41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Classe baixa 135 9,0 9,0

Classe mitjana-baixa 489 32,6 41,6

Classe mitjana 758 50,5 92,1

Classe mitjana-alta 83 5,5 97,7

Classe alta 8 0,5 98,2

No ho sap 19 1,3 99,5

No contesta 8 0,5 100,0

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten
ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Inferiors a 1.000€ 169 11,3 11,3

Entre 1.001€ i 2.000€ 513 34,2 45,5

Entre 2.001€ i 3.000€ 336 22,4 67,9

Entre 3.001€ i 4.000€ 187 12,5 80,3

Entre 4.001€ i 5.000€ 62 4,1 84,5

Més de 5.000€ 48 3,2 87,7

No ho sap 48 3,2 90,9

No contesta 137 9,1 100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
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+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

Província 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Barcelona 76,0 76,5 75,5 74,4 75,9 76,6 72,3 79,5

Girona 8,1 8,1 8,1 9,9 8,8 5,7 10,3 7,6

Lleida 5,9 6,5 5,4 5,0 4,7 5,9 7,7 5,1

Tarragona 10,0 8,9 11,0 10,7 10,6 11,8 9,7 7,8

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

<2.000 habitants 5,0 4,6 5,4 5,0 4,1 4,0 5,6 5,8

2.001-10.000 habitants 15,1 14,6 15,5 19,0 11,2 16,5 16,2 12,9

10.001-50.000 habitants 26,9 29,8 24,3 25,6 26,5 30,0 25,4 25,8

50.001-150.000 habitants 20,7 20,2 21,3 24,0 25,9 21,3 21,5 <16,2

150.001-1.000.000 habitants 11,7 10,8 12,5 9,9 8,8 11,3 10,5 >15,2

>1.000.000 habitants 20,5 20,0 21,0 16,5 23,5 16,8 20,8 24,2

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Alt Camp 0,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,3

Alt Empordà 1,3 1,3 1,4 0,8 1,8 0,9 >2,6 0,5

Alt Penedès 1,3 1,0 1,7 0,8 1,8 1,2 1,0 1,8

Alt Urgell 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Anoia 2,2 2,6 1,8 2,5 4,1 2,1 1,5 2,0

Bages 2,7 2,9 2,4 2,5 0,6 4,0 3,3 1,5

Baix Camp 2,1 2,2 1,9 4,1 2,4 1,9 1,5 2,0

Baix Ebre 0,9 0,4 1,4 0,8 0,6 0,9 1,5 0,5

Baix Empordà 1,3 1,5 1,0 0,8 1,8 0,5 1,5 1,8

Baix Llobregat 12,9 14,5 11,4 11,6 14,7 13,0 12,8 12,4

Baix Penedès 1,3 1,1 1,5 1,7 2,9 0,9 1,0 1,3

Barcelonès 30,4 28,9 31,8 24,8 32,4 25,3 30,3 >36,9

Berguedà 0,9 0,8 0,9 0,8 1,8 1,4 0,3 0,5

Cerdanya 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

Conca de Barberà 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3

Garraf 1,1 0,8 1,4 0,0 1,8 1,4 1,0 1,0

Garrigues 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

Garrotxa 0,6 0,4 0,8 0,0 1,2 0,7 0,5 0,5

Gironès 1,9 1,7 2,2 2,5 1,8 1,9 2,1 1,8

Maresme 5,4 5,3 5,5 6,6 2,9 5,2 6,4 5,3

Montsià 0,5 0,6 0,5 0,8 0,0 >1,4 0,0 0,3

Noguera 0,5 0,8 0,1 0,0 0,6 0,7 0,5 0,3

Osona 1,8 1,7 1,9 1,7 1,2 2,4 1,5 1,8

Pallars Jussà 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Pla d'Urgell 0,3 0,3 0,4 0,8 0,0 0,0 0,8 0,3

Pla de l'Estany 0,3 0,1 0,4 0,8 0,6 0,0 0,3 0,3

Priorat 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 >1,0 0,0

Ripollès 0,5 0,1 0,8 0,0 0,6 0,2 0,5 0,8

Segarra 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Segrià 3,3 3,5 3,1 4,1 3,5 3,8 3,6 2,0

Selva 2,3 3,1 1,5 >5,0 1,2 1,4 3,1 2,0

Solsonès 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

Tarragonès 4,0 3,6 4,4 3,3 3,5 5,2 4,1 3,0

Terra Alta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3

Urgell 0,7 0,7 0,6 0,0 0,0 0,7 0,8 1,0

Val d'Aran 0,2 0,3 0,1 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0

Vallès Occidental 11,1 11,3 11,0 14,0 10,0 13,2 8,2 11,4

Vallès Oriental 5,9 6,1 5,6 8,3 4,7 7,3 5,1 4,8

Moianès 0,3 0,4 0,1 0,8 0,0 0,0 0,5 0,3

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català 52,9 52,6 53,3 53,7 48,2 50,8 56,9 53,0

Castellà 40,3 40,2 40,3 33,1 40,0 41,6 38,5 42,9

Indiferent 6,8 7,2 6,4 >13,2 >11,8 7,6 4,6 <4,0

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Catalunya 69,6 71,2 68,1 >88,4 >82,9 >82,0 66,4 <48,0

Altres comunitats autònomes 23,3 22,1 24,5 <0,8 <6,5 <8,7 26,9 >49,5

Unió Europea 0,6 0,7 0,5 0,8 0,0 0,9 1,0 0,0

Resta del món 6,5 6,0 6,9 9,9 >10,6 8,3 5,6 <2,5

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

94,2 95,0 93,5 91,7 91,2 92,9 94,4 97,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

5,8 5,0 6,5 8,3 8,8 7,1 5,6 <2,5

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Home 47,9 >100,0 <0,0 52,1 49,4 49,6 49,2 42,9

Dona 52,1 <0,0 >100,0 47,9 50,6 50,4 50,8 57,1

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

De 18 a 24 anys 8,1 8,8 7,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 11,3 11,7 11,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 28,2 29,2 27,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 26,0 26,7 25,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 26,4 23,6 28,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí i en fa ús 61,5 61,1 61,8 57,9 <32,4 <48,0 63,3 >87,6

Sí, però no en fa ús 22,1 24,1 20,2 24,8 >32,4 >32,4 20,5 <7,3

No 16,5 14,9 17,9 17,4 >35,3 19,6 16,2 <5,1
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1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0
significa cap importància i 10 molta importància? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Cap importància 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5

[1] 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5

[2] 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,8

[3] 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

[4] 0,8 1,1 0,5 0,0 1,2 0,2 0,5 >1,8

[5] 3,5 3,1 3,8 1,7 2,9 <1,2 4,4 >5,8

[6] 4,5 4,0 4,9 3,3 5,9 4,0 <2,1 >7,1

[7] 8,3 9,3 7,4 10,7 7,6 5,7 9,0 10,1

[8] 19,5 21,4 17,8 19,8 18,2 17,3 20,0 22,0

[9] 14,7 16,8 12,7 19,8 17,1 17,0 13,1 11,1

[10] Molta importància 47,5 42,8 51,9 44,6 47,1 53,2 50,5 <39,6

No ho sap 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 8,73 8,63 8,82 8,87 8,78 8,97 8,85 8,28

Desviació típica 1,63 1,67 1,59 1,28 1,49 1,52 1,48 1,93

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual
o pitjor que els gestionats directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Millor 22,0 21,0 22,9 28,9 20,6 25,1 18,2 21,0

[2] Igual 30,9 31,6 30,2 35,5 34,1 30,3 32,3 27,3

[3] Pitjor 33,7 >40,2 <27,8 <23,1 37,1 35,0 35,6 32,3

No ho sap 12,9 <6,5 >18,7 12,4 8,2 <8,7 13,6 >18,7

No contesta 0,5 0,7 0,4 0,0 0,0 0,9 0,3 0,8

Mitjana 2,14 2,21 2,06 1,93 2,18 2,11 2,20 2,14

Desviació típica 0,79 0,79 0,79 0,77 0,77 0,81 0,77 0,80

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Molt positiva 7,4 6,4 8,3 8,3 8,2 9,0 7,2 5,3

[2] Bastant positiva 44,5 45,6 43,5 >58,7 53,5 40,2 42,8 42,7

[3] Ni positiva ni negativa 8,7 9,0 8,3 4,1 5,3 9,7 10,5 8,6

[4] Bastant negativa 29,4 28,5 30,2 25,6 24,7 30,7 28,2 32,3

[5] Molt negativa 8,1 9,5 6,9 <2,5 5,9 9,2 9,7 8,1

No ho sap 1,6 0,8 2,3 0,8 2,4 0,9 1,3 2,5

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,5

Mitjana 2,86 2,89 2,83 2,55 2,66 2,91 2,90 2,95

Desviació típica 1,17 1,17 1,17 1,04 1,13 1,20 1,18 1,15

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Molt positiva 5,5 4,7 6,3 6,6 7,6 5,2 5,9 4,3

[2] Bastant positiva 28,5 30,3 26,8 >38,8 28,8 26,7 26,9 28,5

[3] Ni positiva ni negativa 7,9 8,6 7,3 6,6 7,1 9,0 8,5 7,1

[4] Bastant negativa 40,1 38,5 41,5 38,8 42,4 39,2 40,8 39,6

[5] Molt negativa 15,3 16,0 14,6 <8,3 11,8 17,3 14,4 17,7

No ho sap 2,7 1,8 3,6 0,8 2,4 2,6 3,6 2,8

Mitjana 3,32 3,31 3,33 3,03 3,22 3,38 3,32 3,39

Desviació típica 1,21 1,20 1,21 1,18 1,22 1,21 1,20 1,21
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5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la
qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 9,6 10,8 8,5 <2,5 5,9 10,2 10,0 12,4

[1] 2,9 2,5 3,2 4,1 2,9 3,3 2,6 2,3

[2] 4,9 >6,5 3,3 5,8 3,5 6,1 4,9 3,8

[3] 8,7 10,8 6,8 5,8 7,1 10,4 8,5 8,8

[4] 11,5 11,4 11,5 12,4 16,5 11,1 11,8 9,1

[5] 20,5 19,5 21,4 16,5 21,8 19,9 21,0 21,2

[6] 16,5 15,9 17,0 21,5 20,0 15,8 16,7 13,9

[7] 13,4 13,4 13,4 17,4 12,4 13,7 12,3 13,4

[8] 8,5 6,8 10,1 9,1 6,5 7,3 7,9 11,1

[9] 1,2 1,1 1,3 2,5 2,4 0,7 1,3 0,8

[10] Molt bona 1,5 0,7 2,2 1,7 0,6 0,9 2,1 1,8

No ho sap 0,5 0,1 0,9 0,8 0,6 0,5 0,3 0,8

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Mitjana 4,78 4,54 5,00 5,32 4,94 4,58 4,77 4,76

Desviació típica 2,41 2,39 2,40 2,16 2,13 2,39 2,43 2,56

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
molt dolenta i 10 molt bona 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 12,7 11,7 13,6 7,4 9,4 13,5 12,1 15,4

[1] 3,5 3,3 3,7 4,1 2,9 4,0 4,4 2,3

[2] 6,4 6,8 6,0 4,1 7,6 7,6 7,4 4,3

[3] 9,3 10,6 8,1 7,4 11,2 10,2 8,7 8,6

[4] 12,9 12,4 13,4 >20,7 8,8 11,3 15,1 11,9

[5] 20,4 19,3 21,4 23,1 19,4 21,7 16,7 22,2

[6] 14,3 15,0 13,7 12,4 15,3 15,8 15,1 12,1

[7] 11,6 12,0 11,3 9,9 >17,1 11,3 10,5 11,1

[8] 5,6 5,8 5,4 9,1 5,3 3,5 4,6 7,8

[9] 1,2 1,1 1,3 0,0 1,2 0,2 1,5 2,3

[10] Molt bona 1,2 1,4 1,0 0,8 0,6 0,2 >2,6 1,3

No ho sap 0,5 0,3 0,8 0,8 0,6 0,5 0,3 0,8

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,6 0,0 >1,0 0,0

Mitjana 4,36 4,42 4,31 4,62 4,60 4,13 4,36 4,45

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,21 2,37 2,35 2,54 2,60

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 10,2 10,7 9,7 5,8 8,8 9,9 11,5 11,1

[1] 2,7 2,1 3,2 0,0 1,2 4,0 2,3 3,0

[2] 5,6 >7,6 <3,7 3,3 6,5 5,2 5,6 6,3

[3] 9,3 11,1 7,7 6,6 6,5 10,2 9,7 10,1

[4] 12,1 12,2 11,9 <5,0 11,8 13,2 11,8 13,4

[5] 17,3 16,6 18,1 15,7 >24,1 17,5 16,4 15,7

[6] 13,9 13,9 13,8 17,4 17,1 14,4 14,1 10,6

[7] 11,1 12,0 10,2 >24,0 9,4 11,1 9,7 9,1

[8] 6,1 6,3 5,9 9,9 4,1 4,3 6,4 7,3

[9] 1,9 1,4 2,3 2,5 2,4 1,2 2,6 1,5

[10] Molt bona 1,4 1,4 1,4 0,0 2,9 0,7 1,5 1,8

No ho sap 7,3 <3,8 >10,5 9,1 4,1 7,1 6,2 9,3

No contesta 1,3 1,0 1,5 0,8 1,2 1,2 2,1 0,8

Mitjana 4,56 4,47 4,64 5,53 4,78 4,38 4,52 4,39

Desviació típica 2,47 2,46 2,48 2,18 2,38 2,36 2,55 2,55
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7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 6,0 5,0 6,9 1,7 4,1 6,6 7,4 6,1

[1] 1,5 1,4 1,5 2,5 1,2 1,4 2,3 0,5

[2] 4,9 5,3 4,6 2,5 7,6 5,4 4,4 4,5

[3] 8,1 7,9 8,3 <1,7 8,2 10,4 8,2 7,6

[4] 12,7 10,8 14,5 7,4 11,2 13,5 14,6 12,4

[5] 22,2 24,2 20,4 23,1 24,7 21,7 19,7 23,7

[6] 15,1 16,8 13,4 19,0 15,3 15,6 15,1 13,1

[7] 10,4 11,4 9,5 >16,5 12,4 9,0 9,5 10,1

[8] 4,1 4,7 3,5 2,5 3,5 3,5 4,9 4,5

[9] 1,3 1,3 1,3 1,7 0,0 0,9 2,3 1,0

[10] Molt bona 0,8 0,7 0,9 1,7 0,0 0,9 1,0 0,5

No ho sap 12,3 <9,5 >15,0 18,2 11,8 10,4 10,3 14,9

No contesta 0,6 1,0 0,3 1,7 0,0 0,5 0,3 1,0

Mitjana 4,74 4,88 4,61 5,47 4,71 4,59 4,69 4,76

Desviació típica 2,12 2,06 2,17 1,86 1,92 2,12 2,27 2,08

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 10,5 <7,6 >13,2 6,6 10,0 9,2 10,8 13,1

[1] 2,5 2,5 2,6 0,8 4,1 2,1 3,3 2,0

[2] 6,2 5,3 7,0 2,5 7,6 7,3 6,4 5,3

[3] 12,0 13,5 10,6 14,9 8,8 13,2 11,8 11,4

[4] 17,5 17,4 17,7 14,9 17,6 18,2 17,7 17,4

[5] 17,4 18,8 16,1 18,2 22,4 15,8 17,4 16,7

[6] 14,9 15,3 14,6 17,4 13,5 16,3 15,4 12,9

[7] 8,7 8,6 8,7 >14,0 5,9 8,5 7,2 9,8

[8] 3,0 3,3 2,7 3,3 5,3 1,9 3,1 3,0

[9] 0,9 0,6 1,3 0,8 0,6 1,2 1,0 0,8

[10] Molt bona 0,9 1,3 0,5 1,7 0,6 0,7 1,3 0,5

No ho sap 5,0 5,0 5,0 5,0 2,9 5,0 4,4 6,6

No contesta 0,4 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5 0,3 0,5

Mitjana 4,22 4,39 4,07 4,77 4,19 4,22 4,18 4,11

Desviació típica 2,26 2,15 2,34 2,13 2,24 2,18 2,30 2,33

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 13,1 12,9 13,2 <5,0 14,7 12,5 14,9 13,6

[1] 2,8 2,8 2,8 0,8 4,1 3,8 2,8 1,8

[2] 8,5 9,3 7,8 5,8 7,1 8,7 8,7 9,6

[3] 12,1 11,8 12,4 12,4 14,1 13,5 10,3 11,6

[4] 16,3 16,4 16,3 12,4 15,9 17,5 17,2 15,7

[5] 15,5 13,9 16,9 17,4 13,5 13,9 15,6 17,2

[6] 9,9 10,6 9,3 13,2 12,4 10,2 10,0 7,6

[7] 6,2 6,1 6,3 9,9 7,6 5,7 6,7 4,5

[8] 2,6 3,2 2,0 5,0 2,4 2,4 2,3 2,5

[9] 0,9 0,7 1,0 2,5 0,6 0,7 1,0 0,5

[10] Molt bona 0,5 0,7 0,4 0,0 0,6 0,2 1,0 0,5

No ho sap 11,1 10,6 11,5 15,7 <5,9 10,2 9,2 >14,6

No contesta 0,5 >1,0 0,0 0,0 1,2 0,7 0,3 0,3

Mitjana 3,80 3,81 3,78 4,71 3,76 3,70 3,78 3,66

Desviació típica 2,31 2,34 2,28 2,14 2,36 2,24 2,40 2,26
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 6,8 7,1 6,5 <1,7 8,2 7,8 5,9 7,6

[1] 2,7 2,5 2,9 0,0 2,4 3,1 3,6 2,5

[2] 5,9 5,7 6,0 5,8 8,2 5,4 6,4 4,8

[3] 8,9 8,3 9,3 5,8 4,7 >13,0 7,7 8,3

[4] 10,5 9,9 11,0 14,9 10,6 11,3 9,2 9,3

[5] 14,6 14,6 14,6 13,2 15,3 15,8 15,4 12,6

[6] 12,2 12,2 12,2 9,9 15,9 13,9 10,3 11,4

[7] 13,8 13,9 13,7 15,7 13,5 10,6 17,4 13,1

[8] 13,9 14,9 13,1 >23,1 15,3 <9,2 13,8 15,7

[9] 4,8 4,3 5,2 5,0 2,9 4,3 6,2 4,8

[10] Molt bona 5,5 6,1 4,9 4,1 2,9 5,2 3,3 >9,3

No ho sap 0,5 0,4 0,5 0,8 0,0 0,2 0,8 0,5

Mitjana 5,38 5,44 5,32 6,00 5,20 5,01 5,41 5,62

Desviació típica 2,66 2,68 2,64 2,25 2,60 2,64 2,61 2,83

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 4,3 3,6 4,9 2,5 4,7 5,7 4,6 2,8

[1] 1,8 1,7 1,9 0,8 2,4 2,4 2,3 0,8

[2] 4,9 5,1 4,7 3,3 4,7 >7,1 4,6 3,5

[3] 6,3 6,7 6,0 8,3 6,5 7,8 5,6 4,8

[4] 9,9 8,6 11,0 9,9 7,1 >13,9 9,2 7,3

[5] 14,9 14,7 15,1 9,9 18,8 14,2 14,1 16,4

[6] 14,9 15,7 14,1 21,5 17,6 15,6 12,3 13,4

[7] 16,7 19,1 14,5 22,3 17,6 13,0 17,7 17,4

[8] 14,3 14,6 14,1 13,2 11,8 11,6 15,6 17,4

[9] 4,5 4,2 4,9 5,8 2,4 2,6 6,4 5,3

[10] Molt bona 3,3 2,5 4,1 1,7 4,1 2,1 2,6 >5,6

No ho sap 3,9 3,2 4,5 0,8 2,4 3,8 4,4 5,1

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,3

Mitjana 5,63 5,67 5,59 5,86 5,52 5,09 5,70 6,11

Desviació típica 2,38 2,30 2,46 2,11 2,36 2,41 2,45 2,27

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 7,1 5,4 8,7 6,6 7,1 5,7 7,4 8,6

[1] 1,9 2,1 1,7 0,8 0,6 3,1 2,3 1,0

[2] 4,2 5,1 3,3 1,7 4,1 4,0 4,1 5,3

[3] 7,1 8,6 5,6 7,4 5,9 4,7 8,7 8,3

[4] 10,9 10,0 11,8 9,1 9,4 12,5 8,7 12,6

[5] 18,0 18,2 17,8 15,7 21,2 16,8 18,2 18,4

[6] 15,2 14,5 15,9 19,0 11,2 17,5 14,4 14,1

[7] 13,9 14,6 13,3 13,2 16,5 13,5 14,6 12,9

[8] 10,1 10,0 10,2 15,7 11,2 9,9 10,8 7,6

[9] 2,7 3,1 2,4 1,7 >5,9 2,8 2,8 1,5

[10] Molt bona 2,5 2,2 2,7 2,5 2,9 2,4 2,3 2,5

No ho sap 5,5 5,4 5,6 5,8 3,5 6,4 4,4 6,6

No contesta 0,8 0,7 0,9 0,8 0,6 0,7 1,3 0,5

Mitjana 5,17 5,20 5,14 5,50 5,47 5,24 5,15 4,88

Desviació típica 2,42 2,36 2,48 2,35 2,47 2,37 2,47 2,42
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 3,2 3,5 2,9 0,8 2,4 2,8 3,8 4,0

[1] 1,3 1,8 0,9 2,5 0,0 1,9 1,8 0,5

[2] 4,0 4,5 3,6 0,8 >7,6 4,7 2,8 3,8

[3] 6,1 5,7 6,5 3,3 3,5 6,4 7,4 6,6

[4] 10,5 9,6 11,3 14,0 11,8 9,5 8,2 12,1

[5] 16,6 16,0 17,2 11,6 16,5 17,5 20,0 13,9

[6] 16,1 16,8 15,4 9,9 14,7 17,3 14,6 18,7

[7] 16,9 17,9 16,0 22,3 20,6 14,9 16,4 16,4

[8] 15,3 14,6 15,9 18,2 15,3 15,4 15,4 14,1

[9] 4,4 4,7 4,1 >9,9 3,5 3,5 3,3 5,1

[10] Molt bona 2,9 2,5 3,3 4,1 2,4 2,8 2,8 3,0

No ho sap 2,5 1,9 2,9 2,5 1,2 3,1 3,1 1,8

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,2 0,3 0,0

Mitjana 5,74 5,71 5,77 6,36 5,75 5,66 5,65 5,72

Desviació típica 2,23 2,26 2,21 2,13 2,14 2,23 2,25 2,26

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 5,5 4,2 6,8 1,7 6,5 5,4 6,9 5,1

[1] 1,1 0,8 1,3 0,0 1,2 0,2 >2,6 0,8

[2] 4,8 4,0 5,5 3,3 5,3 6,4 4,6 3,5

[3] 7,8 7,9 7,7 4,1 6,5 >10,6 5,6 8,6

[4] 10,9 11,3 10,5 8,3 10,6 11,8 10,5 11,1

[5] 16,6 17,2 16,0 9,9 13,5 18,2 18,7 16,2

[6] 18,1 18,6 17,5 16,5 23,5 16,8 18,2 17,4

[7] 16,1 16,1 16,0 >32,2 17,6 12,3 14,4 16,2

[8] 9,0 9,7 8,3 13,2 7,6 8,3 9,7 8,3

[9] 2,3 2,5 2,2 0,8 0,6 2,4 2,8 3,0

[10] Molt bona 2,7 2,5 2,8 1,7 0,6 2,4 2,6 >4,3

No ho sap 5,0 4,7 5,2 8,3 6,5 4,7 3,1 5,6

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0

Mitjana 5,29 5,41 5,17 6,06 5,11 5,07 5,20 5,44

Desviació típica 2,30 2,19 2,39 1,85 2,20 2,27 2,40 2,33

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 10,7 10,4 10,9 8,3 12,4 12,5 10,5 8,8

[1] 2,9 3,2 2,6 3,3 2,9 3,5 3,6 1,3

[2] 8,1 8,1 8,1 5,8 11,2 9,0 6,9 7,6

[3] 12,2 12,9 11,5 7,4 12,4 13,0 9,5 15,4

[4] 15,8 15,9 15,7 9,9 16,5 18,2 14,9 15,7

[5] 18,7 19,7 17,8 19,0 20,0 15,8 19,5 20,5

[6] 13,3 12,2 14,2 14,9 11,2 12,3 16,7 11,4

[7] 7,9 8,1 7,8 >16,5 7,6 6,9 7,2 7,3

[8] 3,3 3,2 3,5 5,8 2,4 2,6 3,1 4,0

[9] 0,9 1,0 0,8 0,8 0,6 0,7 1,0 1,0

[10] Molt bona 1,0 0,8 1,2 1,7 1,2 0,5 1,0 1,3

No ho sap 4,9 3,8 5,9 5,8 1,8 4,5 5,4 5,8

No contesta 0,4 0,7 0,1 0,8 0,0 0,5 0,8 0,0

Mitjana 4,14 4,11 4,16 4,79 3,92 3,85 4,23 4,26

Desviació típica 2,28 2,26 2,31 2,40 2,28 2,26 2,30 2,21
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 8,4 8,2 8,6 4,1 6,5 10,4 8,7 8,1

[1] 1,9 1,9 1,9 2,5 1,2 0,9 >3,3 1,8

[2] 5,6 >7,5 <3,8 3,3 6,5 5,0 6,2 6,1

[3] 8,9 8,5 9,3 5,8 10,0 10,4 9,2 7,6

[4] 11,7 11,1 12,3 <4,1 10,0 13,2 12,1 12,9

[5] 19,3 19,2 19,5 19,0 20,0 18,7 17,4 21,7

[6] 14,9 14,5 15,4 17,4 17,1 13,5 15,6 14,1

[7] 14,7 15,9 13,7 19,0 14,7 15,4 13,6 13,9

[8] 8,8 8,1 9,5 >16,5 9,4 7,1 8,7 8,1

[9] 2,5 3,1 2,0 2,5 2,9 2,8 3,3 1,3

[10] Molt bona 1,8 1,5 2,0 3,3 1,2 1,9 0,8 2,5

No ho sap 1,1 0,4 1,8 2,5 0,0 0,7 1,0 1,8

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3

Mitjana 4,94 4,91 4,96 5,77 5,06 4,81 4,80 4,90

Desviació típica 2,42 2,43 2,41 2,29 2,31 2,47 2,45 2,38

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 11,7 9,7 13,6 7,4 <6,5 10,6 10,0 >18,2

[1] 2,7 2,4 3,1 1,7 4,1 2,6 2,6 2,8

[2] 6,2 7,6 4,9 2,5 2,9 7,8 8,5 4,8

[3] 8,5 9,0 8,1 <1,7 10,6 9,9 8,7 8,1

[4] 12,7 12,7 12,7 14,9 12,4 11,1 13,3 13,1

[5] 19,5 21,3 17,9 15,7 20,6 19,1 21,0 19,2

[6] 12,7 12,1 13,3 >20,7 16,5 12,8 11,5 9,8

[7] 8,9 8,5 9,2 >15,7 12,4 8,5 8,5 6,1

[8] 6,2 6,1 6,3 9,9 5,9 5,7 5,4 6,6

[9] 1,5 1,3 1,8 0,8 0,6 1,4 2,1 1,8

[10] Molt bona 1,1 1,3 0,9 0,8 >2,9 1,2 0,8 0,5

No ho sap 7,7 7,1 8,2 7,4 4,7 8,5 7,4 8,3

No contesta 0,5 1,0 0,1 0,8 0,0 0,7 0,3 0,8

Mitjana 4,37 4,42 4,33 5,22 4,84 4,34 4,35 3,96

Desviació típica 2,47 2,38 2,55 2,25 2,32 2,44 2,38 2,62

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 5,2 4,3 6,0 5,0 4,1 4,3 5,6 6,3

[1] 1,1 0,4 1,8 0,0 1,2 0,9 1,8 1,0

[2] 4,1 4,2 4,0 2,5 4,7 2,8 5,1 4,5

[3] 6,7 6,8 6,5 5,8 4,7 7,6 6,2 7,3

[4] 11,3 11,3 11,4 9,9 10,6 12,8 10,8 11,1

[5] 20,2 20,2 20,2 <11,6 25,3 >25,1 16,4 19,2

[6] 17,1 16,1 18,1 17,4 17,1 14,2 20,5 16,9

[7] 15,3 16,8 14,0 >25,6 14,7 14,9 14,6 13,6

[8] 11,4 12,9 10,0 13,2 11,2 9,7 11,3 12,9

[9] 2,5 2,4 2,6 5,0 1,8 1,9 2,6 2,5

[10] Molt bona 1,9 1,5 2,3 0,8 1,8 2,4 1,8 2,0

No ho sap 3,0 2,8 3,2 3,3 2,9 3,3 3,1 2,5

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

Mitjana 5,35 5,46 5,25 5,81 5,38 5,32 5,30 5,29

Desviació típica 2,23 2,15 2,29 2,18 2,11 2,12 2,30 2,32
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 1,4 1,8 1,0 0,0 1,2 1,7 1,5 1,5

[1] 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,2 1,0 0,5

[2] 2,2 3,2 1,3 1,7 1,2 1,7 2,6 3,0

[3] 3,4 3,2 3,6 1,7 1,8 4,7 3,8 2,8

[4] 6,2 7,0 5,5 2,5 4,7 6,9 6,4 7,1

[5] 16,1 18,1 14,2 9,9 21,2 15,6 15,6 16,7

[6] 14,6 15,0 14,2 14,9 15,9 15,8 14,6 12,6

[7] 16,1 15,4 16,8 20,7 17,1 17,7 15,4 13,4

[8] 13,7 13,8 13,7 19,8 17,1 13,7 11,8 12,4

[9] 3,5 4,0 3,1 >7,4 5,3 2,4 3,6 2,8

[10] Molt bona 2,6 2,9 2,3 5,0 2,4 2,6 2,8 1,8

No ho sap 19,0 <14,7 >22,9 14,9 <12,4 16,8 19,7 >24,7

No contesta 0,7 0,6 0,8 1,7 0,0 0,2 1,0 0,8

Mitjana 6,08 6,00 6,16 6,91 6,33 6,02 5,95 5,87

Desviació típica 1,97 2,04 1,90 1,70 1,79 1,94 2,07 2,01

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 3,1 3,3 2,8 0,8 2,4 4,3 2,3 3,5

[1] 1,0 1,0 1,0 0,8 0,6 0,9 >2,1 0,3

[2] 4,3 4,6 4,0 2,5 3,5 4,3 >6,4 3,0

[3] 5,3 4,9 5,8 4,1 4,7 7,1 4,1 5,3

[4] 10,7 10,6 10,8 5,0 14,7 11,1 11,5 9,3

[5] 21,0 21,4 20,6 19,8 24,1 21,3 20,5 20,2

[6] 17,4 16,7 18,1 16,5 18,2 16,1 19,7 16,4

[7] 15,7 16,7 14,7 19,0 12,4 16,1 15,9 15,4

[8] 11,8 12,0 11,7 >18,2 11,2 10,2 10,5 13,1

[9] 3,5 4,0 2,9 6,6 2,9 3,5 1,8 4,3

[10] Molt bona 2,4 2,2 2,6 1,7 2,4 2,1 2,6 2,8

No ho sap 3,7 2,5 4,9 5,0 2,9 2,8 2,3 >6,1

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

Mitjana 5,59 5,60 5,58 6,22 5,53 5,42 5,46 5,75

Desviació típica 2,12 2,14 2,10 1,90 1,99 2,19 2,10 2,15

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 4,6 4,7 4,5 3,3 4,7 5,4 5,4 3,3

[1] 1,5 1,7 1,4 1,7 0,6 2,1 0,8 2,0

[2] 5,5 6,1 4,9 2,5 5,9 6,9 4,9 5,3

[3] 6,8 7,4 6,3 5,0 8,2 7,3 6,4 6,6

[4] 10,3 9,3 11,1 12,4 9,4 13,0 7,7 9,6

[5] 16,0 16,3 15,7 17,4 14,1 16,8 17,4 14,1

[6] 15,3 16,6 14,1 20,7 16,5 12,8 17,2 13,9

[7] 13,2 12,4 14,0 11,6 17,1 11,6 15,4 11,6

[8] 12,5 13,2 11,8 16,5 14,1 9,7 11,0 14,9

[9] 3,5 3,9 3,1 3,3 4,7 2,8 3,3 3,8

[10] Molt bona 2,7 2,4 2,9 4,1 0,6 2,6 2,6 3,3

No ho sap 8,1 <5,8 >10,1 <1,7 4,1 8,5 7,9 >11,4

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3

Mitjana 5,40 5,38 5,42 5,76 5,47 5,06 5,46 5,57

Desviació típica 2,37 2,38 2,36 2,22 2,30 2,42 2,33 2,40
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 2,9 3,5 2,4 3,3 4,1 4,3 2,1 1,8

[1] 0,8 0,8 0,8 0,0 >2,9 0,7 0,8 0,3

[2] 3,5 3,6 3,3 3,3 3,5 4,7 3,6 2,0

[3] 4,9 5,8 4,0 6,6 4,7 6,4 4,9 2,8

[4] 7,9 7,6 8,1 9,9 5,9 10,4 7,9 5,3

[5] 14,3 13,4 15,2 <7,4 14,1 17,3 14,1 13,6

[6] 15,5 14,9 16,0 18,2 12,9 15,4 14,6 16,7

[7] 18,4 19,6 17,3 17,4 22,4 14,7 22,6 16,9

[8] 16,8 16,6 17,0 17,4 17,6 14,9 15,1 19,9

[9] 5,4 6,1 4,7 >11,6 6,5 4,3 3,6 6,1

[10] Molt bona 4,3 3,9 4,6 4,1 1,8 4,0 3,6 >6,3

No ho sap 5,3 4,2 6,4 <0,8 3,5 <3,1 6,9 >8,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 6,05 6,01 6,10 6,23 5,90 5,67 6,03 6,52

Desviació típica 2,24 2,29 2,18 2,32 2,37 2,34 2,11 2,06

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 4,5 5,0 4,1 2,5 6,5 4,0 4,4 5,1

[1] 1,0 1,1 0,9 1,7 1,8 0,9 0,8 0,8

[2] 3,3 4,2 2,6 <0,0 1,2 4,7 3,1 4,0

[3] 5,7 6,3 5,2 3,3 5,3 6,9 6,2 5,1

[4] 10,6 9,6 11,5 <4,1 13,5 12,3 9,7 10,4

[5] 21,4 22,1 20,7 22,3 22,4 22,2 21,3 19,9

[6] 19,7 19,3 20,0 19,0 21,2 17,3 22,1 19,4

[7] 14,5 14,7 14,3 >21,5 12,4 15,1 15,1 12,1

[8] 10,0 10,7 9,3 >15,7 8,8 9,5 10,0 9,3

[9] 2,1 1,7 2,6 1,7 0,6 1,9 2,1 3,3

[10] Molt bona 1,6 1,3 1,9 0,8 1,8 1,4 1,5 2,0

No ho sap 4,9 3,5 6,3 6,6 4,1 3,3 2,8 >8,6

No contesta 0,5 0,6 0,5 0,8 0,6 0,5 1,0 0,0

Mitjana 5,39 5,31 5,46 5,97 5,17 5,28 5,44 5,37

Desviació típica 2,11 2,14 2,08 1,84 2,15 2,09 2,06 2,22

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 4,0 4,9 3,2 1,7 4,1 4,5 4,9 3,3

[1] 1,5 1,4 1,5 0,8 1,2 1,7 2,3 0,8

[2] 4,8 5,4 4,2 5,8 7,6 4,0 4,4 4,5

[3] 7,3 8,3 6,4 4,1 6,5 >9,9 6,2 7,1

[4] 12,2 11,3 13,1 6,6 11,2 >16,5 9,7 12,1

[5] 19,1 20,7 17,5 14,0 21,2 15,8 21,0 21,2

[6] 14,9 14,5 15,4 15,7 >22,4 14,4 15,4 11,6

[7] 11,1 13,1 9,3 14,9 10,6 11,6 8,2 12,6

[8] 4,9 5,0 4,9 8,3 4,1 <2,1 >7,2 5,1

[9] 1,1 1,0 1,3 2,5 0,6 1,2 1,3 0,8

[10] Molt bona 0,9 0,6 1,3 0,0 0,0 0,9 1,3 1,3

No ho sap 17,2 <12,9 >21,1 >24,8 <10,0 16,3 17,4 18,7

No contesta 0,9 1,0 0,8 0,8 0,6 0,9 0,8 1,0

Mitjana 4,93 4,86 4,99 5,49 4,84 4,71 4,95 5,03

Desviació típica 2,08 2,09 2,06 2,02 1,95 2,05 2,21 2,02
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7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 6,0 5,4 6,5 4,1 4,1 7,1 6,2 6,1

[1] 0,9 1,1 0,6 0,8 0,6 0,5 0,5 1,8

[2] 4,1 3,8 4,5 4,1 5,3 4,5 3,8 3,5

[3] 7,4 7,1 7,7 5,0 <2,9 8,7 7,4 8,6

[4] 9,1 8,6 9,6 5,8 11,8 8,5 9,7 9,1

[5] 17,6 18,1 17,2 19,0 20,0 18,9 14,9 17,4

[6] 13,1 14,0 12,3 19,0 16,5 11,8 12,6 11,9

[7] 8,8 9,2 8,5 12,4 12,4 9,5 7,4 6,8

[8] 3,6 3,6 3,6 4,1 2,9 2,6 5,4 3,0

[9] 1,0 0,7 1,3 0,8 0,6 0,5 1,3 1,5

[10] Molt bona 0,5 0,4 0,6 0,8 0,0 0,2 0,5 1,0

No ho sap 27,3 27,0 27,5 23,1 22,9 26,7 29,7 28,5

No contesta 0,5 1,0 0,1 0,8 0,0 0,5 0,5 0,8

Mitjana 4,70 4,76 4,65 5,15 4,95 4,52 4,75 4,60

Desviació típica 2,18 2,13 2,23 2,05 1,93 2,16 2,26 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 6,3 6,4 6,1 2,5 4,1 6,1 6,4 8,3

[1] 1,3 1,8 0,9 0,8 0,0 2,1 1,5 1,0

[2] 2,9 3,3 2,4 0,0 2,4 3,5 4,4 1,8

[3] 5,0 6,5 3,6 5,8 2,9 5,4 5,1 5,1

[4] 5,9 5,0 6,8 4,1 6,5 7,8 4,9 5,3

[5] 15,3 14,6 15,9 11,6 >21,2 12,8 15,6 16,2

[6] 15,7 14,7 16,6 13,2 16,5 17,0 12,6 17,9

[7] 18,0 20,4 15,7 23,1 14,1 19,9 20,8 <13,4

[8] 15,9 15,3 16,4 19,8 18,2 13,0 15,9 16,7

[9] 5,7 5,0 6,3 5,8 6,5 5,2 5,4 6,1

[10] Molt bona 2,9 3,6 2,2 3,3 2,4 2,8 2,3 3,5

No ho sap 4,7 <2,6 >6,7 8,3 4,7 4,0 5,1 4,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 1,7 0,6 0,2 0,0 0,8

Mitjana 5,79 5,75 5,84 6,41 6,02 5,65 5,72 5,74

Desviació típica 2,44 2,49 2,38 2,07 2,17 2,46 2,48 2,56

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 7,7 7,4 8,1 7,4 6,5 6,9 7,7 9,3

[1] 1,8 1,0 2,6 0,8 1,2 2,1 1,8 2,0

[2] 5,9 5,4 6,3 2,5 4,7 6,9 4,4 7,8

[3] 11,3 11,7 10,9 8,3 12,4 11,3 10,0 12,9

[4] 13,9 14,3 13,6 12,4 11,8 11,1 17,2 15,2

[5] 20,1 19,5 20,7 15,7 19,4 20,6 19,2 22,2

[6] 14,5 13,9 15,1 17,4 16,5 15,6 15,6 <10,6

[7] 11,2 13,1 9,5 >17,4 13,5 10,6 11,3 8,8

[8] 6,3 6,3 6,4 9,9 8,2 6,6 5,6 4,8

[9] 1,4 1,4 1,4 3,3 1,8 1,4 0,8 1,3

[10] Molt bona 1,4 1,8 1,0 0,8 1,8 1,7 2,1 0,5

No ho sap 4,1 3,8 4,5 3,3 1,8 5,2 4,1 4,3

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,8 0,6 0,0 0,3 0,3

Mitjana 4,67 4,78 4,57 5,23 4,96 4,72 4,71 4,28

Desviació típica 2,28 2,28 2,28 2,32 2,27 2,29 2,25 2,23
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7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 7,6 8,1 7,2 5,0 5,3 9,2 8,5 6,8

[1] 1,2 0,7 1,7 0,8 1,2 1,2 1,5 1,0

[2] 3,8 3,3 4,2 1,7 2,4 3,3 4,4 5,1

[3] 5,1 6,0 4,2 5,8 1,8 5,4 5,6 5,3

[4] 9,3 7,6 10,8 7,4 10,0 10,9 7,7 9,3

[5] 15,6 15,4 15,7 9,9 18,8 16,3 14,1 16,7

[6] 13,1 14,0 12,2 12,4 >21,8 11,6 13,6 10,6

[7] 18,5 19,9 17,3 19,8 17,6 21,0 15,6 18,7

[8] 13,2 14,2 12,3 >20,7 12,4 11,3 15,4 11,1

[9] 5,5 5,1 5,8 9,1 4,1 5,2 4,9 5,8

[10] Molt bona 3,1 3,1 3,1 2,5 2,4 2,1 4,6 3,0

No ho sap 3,7 <2,1 >5,1 5,0 1,8 2,4 3,6 >5,6

No contesta 0,5 0,4 0,5 0,0 0,6 0,0 0,5 1,0

Mitjana 5,56 5,61 5,50 6,17 5,72 5,38 5,55 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,39 2,19 2,55 2,67 2,52
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8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la
Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 7,1 6,8 7,3 9,1 7,6 6,6 4,9 8,8

[2] Més aviat d'acord 49,5 50,6 48,4 >68,6 56,5 52,0 47,9 <39,4

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,9 2,9 2,9 4,1 0,6 1,9 2,1 >5,6

[4] Més aviat en desacord 29,1 28,0 30,2 <15,7 24,7 28,4 33,8 31,3

[5] Totalment en desacord 9,0 10,2 7,9 <1,7 9,4 9,5 9,5 10,1

No ho sap 2,1 1,3 2,9 0,8 0,6 1,7 1,8 >4,0

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8

Mitjana 2,83 2,84 2,83 2,32 2,71 2,82 2,95 2,94

Desviació típica 1,20 1,21 1,19 0,91 1,20 1,20 1,19 1,24

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 2,3 2,1 2,6 2,5 2,4 1,9 1,3 3,8

[2] Més aviat d'acord 20,5 21,0 20,1 >28,9 17,6 20,3 21,8 18,2

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,3 2,5 2,2 0,8 3,5 2,4 2,3 2,3

[4] Més aviat en desacord 48,3 47,3 49,3 49,6 51,8 48,5 49,2 45,5

[5] Totalment en desacord 23,5 24,5 22,5 14,9 22,9 24,6 23,3 25,3

No ho sap 2,9 2,6 3,1 3,3 1,8 2,4 2,1 >4,5

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 3,72 3,73 3,72 3,47 3,77 3,75 3,73 3,74

Desviació típica 1,12 1,12 1,12 1,15 1,08 1,11 1,10 1,16

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 7,5 7,2 7,8 10,7 4,7 7,3 7,9 7,6

[2] Més aviat d'acord 35,1 37,7 32,7 36,4 37,6 34,8 35,4 33,6

[3] Ni d'acord ni en desacord 1,5 1,5 1,5 2,5 0,6 1,4 1,8 1,5

[4] Més aviat en desacord 36,4 33,1 39,4 38,0 41,8 35,9 37,2 33,3

[5] Totalment en desacord 18,1 19,2 17,0 <9,9 15,3 19,9 16,2 21,7

No ho sap 1,2 1,1 1,3 1,7 0,0 0,7 1,3 2,0

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,8 0,0 0,0 0,3 0,3

Mitjana 3,23 3,20 3,26 3,00 3,25 3,26 3,18 3,29

Desviació típica 1,31 1,32 1,30 1,27 1,24 1,32 1,30 1,34

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb
l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 5,7 5,8 5,5 3,3 3,5 6,1 4,9 7,6

[2] Més aviat d'acord 36,4 40,5 32,7 >55,4 34,1 33,6 41,0 <30,1

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,2 1,4 2,9 0,0 2,9 1,9 2,1 3,0

[4] Més aviat en desacord 32,5 30,7 34,1 29,8 37,1 34,3 29,7 32,1

[5] Totalment en desacord 16,2 15,9 16,5 <7,4 17,1 18,9 15,4 16,4

No ho sap 6,5 5,1 7,8 4,1 4,7 5,2 6,4 >9,6

No contesta 0,5 0,6 0,5 0,0 0,6 0,0 0,5 >1,3

Mitjana 3,18 3,11 3,26 2,82 3,32 3,28 3,10 3,22

Desviació típica 1,28 1,29 1,27 1,15 1,24 1,30 1,27 1,32
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9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 9,3 10,7 8,1 7,4 5,3 9,0 7,7 >13,6

[1] 1,0 1,1 0,9 0,0 1,8 1,2 1,0 0,8

[2] 3,3 3,8 2,8 4,1 3,5 3,8 <1,3 4,3

[3] 5,3 5,6 5,1 3,3 4,7 6,1 5,4 5,3

[4] 5,5 5,8 5,1 3,3 5,3 4,7 5,6 6,8

[5] 15,3 17,4 13,4 20,7 17,6 13,9 13,6 15,9

[6] 9,5 9,7 9,2 13,2 >15,3 7,6 8,2 9,1

[7] 10,2 9,0 11,3 >17,4 13,5 8,5 10,5 8,1

[8] 12,9 12,7 13,1 8,3 9,4 15,1 14,6 11,6

[9] 6,1 6,3 6,0 4,1 4,1 7,1 6,7 6,1

[10] Molt 17,3 16,1 18,4 11,6 17,1 19,6 20,5 13,6

No ho sap 3,7 <1,8 >5,5 6,6 1,8 3,3 3,8 4,0

No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,6 0,0 1,0 0,8

Mitjana 6,08 5,87 6,28 5,94 6,16 6,22 6,47 5,54

Desviació típica 3,05 3,09 3,01 2,69 2,74 3,13 2,98 3,21

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 6,1 7,5 4,7 4,1 <2,4 5,2 4,9 >10,4

[1] 0,3 0,4 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,8

[2] 1,7 1,4 1,9 1,7 0,6 0,7 1,8 >3,0

[3] 2,9 2,9 2,8 2,5 1,8 1,4 2,8 >5,1

[4] 4,8 3,8 5,8 3,3 5,3 4,3 4,4 6,1

[5] 13,3 15,3 11,4 15,7 11,2 10,6 14,1 15,4

[6] 10,9 12,0 9,9 13,2 10,6 8,7 13,1 10,4

[7] 13,2 15,7 10,9 >23,1 17,1 14,2 11,3 <9,3

[8] 17,1 16,6 17,7 19,0 18,8 21,0 16,7 <12,1

[9] 7,2 5,6 8,7 5,8 7,6 6,9 9,2 5,8

[10] Molt 17,1 15,7 18,3 <5,8 18,8 >23,4 16,4 13,6

No ho sap 5,3 <3,2 >7,3 5,8 4,7 3,5 5,1 7,6

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,65 6,46 6,83 6,43 7,12 7,17 6,73 5,84

Desviació típica 2,71 2,73 2,67 2,20 2,30 2,58 2,60 3,05

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 12,1 13,9 10,4 7,4 9,4 10,9 <7,4 >20,5

[1] 1,3 1,1 1,4 0,0 2,4 0,5 1,3 2,0

[2] 4,1 4,2 4,0 2,5 4,1 2,8 4,4 5,6

[3] 3,9 4,6 3,3 3,3 3,5 3,1 4,6 4,5

[4] 6,0 5,8 6,1 2,5 5,9 6,9 6,7 5,6

[5] 11,2 12,5 10,0 16,5 7,6 8,0 13,1 12,6

[6] 8,1 7,9 8,3 7,4 9,4 7,8 9,0 7,3

[7] 10,4 11,8 9,1 13,2 8,8 12,5 9,5 8,8

[8] 12,3 11,5 13,1 >21,5 10,6 12,5 13,8 <8,6

[9] 7,3 7,2 7,4 8,3 7,6 7,6 6,9 7,1

[10] Molt 22,4 <18,9 25,6 16,5 >30,6 >27,2 23,1 <14,9

No ho sap 0,7 0,3 1,2 0,0 0,0 0,2 0,0 >2,5

No contesta 0,1 0,1 0,1 >0,8 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 6,17 5,89 6,43 6,62 6,61 6,59 6,42 5,12

Desviació típica 3,31 3,32 3,27 2,79 3,33 3,24 3,06 3,54
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9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 12,4 13,8 11,1 7,4 <7,1 <9,0 12,1 >20,2

[1] 1,6 1,7 1,5 0,8 2,4 0,9 1,0 2,8

[2] 3,8 4,2 3,5 3,3 2,4 2,8 2,8 >6,6

[3] 5,1 6,7 3,6 <0,0 5,3 4,7 4,9 7,1

[4] 5,1 5,3 5,0 1,7 3,5 4,0 6,7 6,6

[5] 11,5 11,1 11,8 7,4 8,8 11,1 13,3 12,4

[6] 8,7 9,9 7,7 13,2 7,6 8,3 10,0 7,1

[7] 9,2 10,4 8,1 >14,9 8,8 9,2 10,0 6,8

[8] 12,2 10,6 13,7 >19,0 10,6 14,9 12,1 <8,1

[9] 7,5 7,0 7,9 11,6 10,0 8,7 6,7 <4,5

[10] Molt 21,3 18,6 23,7 18,2 >33,5 25,3 19,5 <14,4

No ho sap 1,5 0,7 2,3 2,5 0,0 0,9 0,8 >3,3

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Mitjana 6,07 5,77 6,34 6,90 6,99 6,64 6,02 4,82

Desviació típica 3,33 3,34 3,30 2,81 3,17 3,14 3,21 3,50

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 2,7 3,2 2,3 2,5 3,5 1,4 2,3 4,3

[1] 0,5 0,3 0,6 0,8 0,0 0,2 0,3 1,0

[2] 1,3 1,3 1,4 0,8 0,6 0,9 1,5 2,0

[3] 2,9 2,6 3,1 0,0 2,4 2,4 3,1 4,3

[4] 2,3 2,5 2,0 0,8 1,8 1,2 >4,9 1,5

[5] 6,2 7,2 5,2 4,1 5,9 5,2 6,9 7,3

[6] 5,5 6,4 4,7 7,4 5,3 4,3 6,2 5,8

[7] 10,3 12,0 8,7 14,0 11,2 7,8 11,3 10,4

[8] 15,9 >19,2 <12,9 11,6 12,4 16,3 15,6 18,7

[9] 13,1 12,1 14,1 19,0 10,6 12,8 13,8 12,1

[10] Molt 39,1 <33,2 >44,6 38,8 46,5 >47,5 34,1 <32,1

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 7,95 7,74 8,14 8,21 8,14 8,41 7,73 7,51

Desviació típica 2,48 2,47 2,46 2,23 2,49 2,18 2,48 2,74

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 11,9 12,4 11,4 5,8 9,4 <8,0 12,3 >18,4

[1] 1,0 0,8 1,2 0,8 2,4 0,9 0,3 1,3

[2] 2,2 2,6 1,8 1,7 >5,9 1,4 1,5 2,3

[3] 2,3 2,4 2,3 0,0 1,2 1,7 3,3 3,3

[4] 3,1 2,9 3,3 0,8 3,5 3,1 3,8 3,0

[5] 8,9 8,9 8,8 6,6 8,2 <5,2 >12,1 10,6

[6] 7,0 7,5 6,5 5,0 9,4 5,7 6,9 8,1

[7] 9,5 11,5 7,7 11,6 7,1 7,8 11,5 9,8

[8] 15,0 16,1 14,0 17,4 11,2 16,8 14,9 14,1

[9] 10,5 10,8 10,1 14,0 7,6 13,5 10,5 7,3

[10] Molt 27,5 <23,5 >31,2 36,4 34,1 >35,7 <22,1 <18,7

No ho sap 0,9 0,4 1,4 0,0 0,0 0,2 0,5 >2,8

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Mitjana 6,75 6,60 6,89 7,80 6,78 7,50 6,50 5,82

Desviació típica 3,30 3,27 3,33 2,71 3,37 3,03 3,22 3,54
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Total Sexe Edat
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9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 11,5 12,0 11,1 13,2 11,2 10,6 11,0 12,6

[1] 1,6 1,1 2,0 3,3 >3,5 0,9 0,5 2,0

[2] 4,3 4,5 4,2 >8,3 7,1 2,8 4,1 3,8

[3] 4,6 5,1 4,1 3,3 5,3 4,7 3,3 5,8

[4] 6,8 5,6 7,9 4,1 6,5 6,1 6,7 8,6

[5] 16,4 18,5 14,5 20,7 15,9 14,9 16,9 16,4

[6] 11,5 13,8 9,3 9,9 8,2 11,6 13,6 11,1

[7] 12,8 13,9 11,8 12,4 14,7 14,2 12,6 10,9

[8] 12,7 10,7 14,5 11,6 14,1 14,4 12,1 11,1

[9] 4,1 3,1 5,0 2,5 3,5 3,5 >6,4 3,0

[10] Molt 12,3 10,7 13,8 8,3 9,4 15,1 11,8 12,4

No ho sap 1,1 0,7 1,4 1,7 0,6 0,5 0,8 2,0

No contesta 0,3 0,4 0,3 0,8 0,0 0,5 0,3 0,3

Mitjana 5,61 5,47 5,74 5,06 5,33 5,93 5,77 5,38

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 3,02 3,02 2,98 2,94 3,06

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 5,1 5,6 4,7 5,0 1,8 5,4 4,1 7,3

[1] 0,5 0,6 0,5 0,0 1,2 0,2 0,3 1,0

[2] 2,1 2,2 2,0 0,8 2,9 2,6 1,3 2,5

[3] 2,9 3,6 2,2 1,7 1,2 2,1 3,1 >4,5

[4] 4,2 4,5 4,0 5,8 5,3 4,0 4,1 3,5

[5] 13,3 14,3 12,4 8,3 12,9 13,5 14,4 13,9

[6] 11,3 13,4 9,3 9,1 13,5 12,8 11,5 9,1

[7] 16,5 17,8 15,4 18,2 20,0 14,9 16,9 15,9

[8] 18,9 16,0 21,6 16,5 18,2 21,3 19,7 16,7

[9] 7,9 7,2 8,6 >15,7 8,2 6,9 6,9 7,6

[10] Molt 16,1 14,2 17,9 19,0 14,1 15,6 16,7 16,2

No ho sap 0,9 0,7 1,0 0,0 0,6 0,7 1,0 1,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 6,71 6,49 6,91 7,17 6,83 6,69 6,82 6,44

Desviació típica 2,58 2,59 2,56 2,52 2,27 2,57 2,45 2,84

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 10,1 10,7 9,5 10,7 10,6 9,2 7,9 12,6

[1] 1,0 0,6 1,4 0,0 1,8 0,2 1,3 1,5

[2] 3,6 3,3 3,8 5,8 5,9 3,5 3,1 2,5

[3] 4,7 6,1 3,5 5,0 5,3 4,5 4,6 4,8

[4] 5,1 5,0 5,1 4,1 4,1 5,7 6,2 4,0

[5] 14,1 16,6 11,9 17,4 12,4 13,7 13,3 15,2

[6] 11,7 13,2 10,2 12,4 13,5 10,9 10,5 12,6

[7] 12,2 11,1 13,2 >22,3 11,8 12,8 11,3 9,6

[8] 13,4 14,3 12,5 9,1 11,8 12,3 16,7 13,4

[9] 6,7 6,8 6,7 5,0 5,9 7,6 7,4 6,1

[10] Molt 16,4 <12,0 >20,5 <7,4 17,1 18,7 16,4 16,4

No ho sap 0,9 0,3 1,5 0,8 0,0 0,9 1,3 1,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,07 5,83 6,29 5,57 5,89 6,26 6,27 5,89

Desviació típica 3,03 2,94 3,10 2,78 3,14 3,01 2,93 3,16
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35
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9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 11,3 11,5 11,1 <4,1 <3,5 <7,1 11,3 >21,5

[1] 1,1 0,7 1,4 0,0 0,6 0,9 0,8 2,0

[2] 3,5 2,9 4,1 3,3 1,8 3,1 3,6 4,8

[3] 4,1 >6,0 <2,3 2,5 1,8 2,6 4,6 >6,6

[4] 5,6 5,3 5,9 1,7 4,7 4,0 >7,9 6,6

[5] 11,9 12,9 10,9 8,3 8,2 10,9 13,6 13,9

[6] 7,9 8,6 7,3 9,1 6,5 7,6 9,2 7,3

[7] 10,1 11,4 8,8 >19,0 8,8 10,2 9,7 8,1

[8] 14,1 14,5 13,7 19,0 16,5 16,8 12,6 <10,1

[9] 7,3 7,2 7,4 5,8 10,6 8,5 8,2 <4,3

[10] Molt 22,2 <17,7 >26,4 24,8 >36,5 >28,4 17,9 <12,9

No ho sap 0,7 1,0 0,5 1,7 0,0 0,0 0,5 >1,8

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,8 0,6 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,27 6,07 6,44 7,19 7,66 6,96 6,02 4,86

Desviació típica 3,25 3,16 3,31 2,58 2,65 2,99 3,16 3,45

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 4,3 4,5 4,1 2,5 2,9 <1,9 4,6 >7,6

[1] 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 0,7 1,0 1,3

[2] 1,1 1,5 0,6 1,7 0,6 0,9 0,8 1,5

[3] 2,2 2,6 1,8 1,7 2,9 <0,7 1,3 >4,5

[4] 4,2 5,0 3,5 1,7 1,8 3,1 4,6 >6,8

[5] 10,9 11,5 10,4 11,6 8,2 9,0 13,1 11,9

[6] 9,0 10,4 7,7 14,0 10,6 6,6 9,7 8,6

[7] 13,7 14,7 12,7 15,7 12,9 14,4 13,1 13,1

[8] 17,3 16,0 18,4 14,9 19,4 18,2 17,2 16,2

[9] 9,1 8,1 10,1 10,7 10,0 8,3 9,5 8,8

[10] Molt 27,1 24,6 29,4 25,6 30,6 >36,2 25,1 <18,4

No ho sap 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 7,25 7,03 7,45 7,39 7,64 7,84 7,14 6,49

Desviació típica 2,62 2,65 2,57 2,33 2,37 2,30 2,62 2,91

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 11,5 12,2 10,8 6,6 6,5 9,9 9,5 >18,7

[1] 1,5 1,5 1,4 0,8 1,8 0,5 0,8 >3,3

[2] 3,1 3,6 2,6 3,3 2,9 2,8 2,8 3,5

[3] 4,5 5,6 3,5 5,0 2,9 3,1 5,6 5,3

[4] 5,6 6,7 4,6 4,1 4,7 5,0 6,2 6,6

[5] 12,6 12,7 12,5 14,0 8,8 12,5 14,6 11,9

[6] 8,7 9,3 8,1 >14,0 10,0 10,2 7,4 6,1

[7] 10,1 9,7 10,5 6,6 10,6 10,6 11,3 9,3

[8] 13,5 13,5 13,4 14,0 16,5 15,4 13,3 10,1

[9] 7,6 6,4 8,7 9,9 10,6 9,5 5,1 6,1

[10] Molt 20,1 17,8 22,2 19,0 22,9 19,6 22,1 17,7

No ho sap 1,1 0,7 1,5 1,7 1,2 0,9 1,3 1,0

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,8 0,6 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,15 5,89 6,39 6,47 6,82 6,44 6,26 5,34

Desviació típica 3,23 3,23 3,21 2,91 2,95 3,06 3,11 3,55
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9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 4,3 4,5 4,1 5,0 4,1 2,4 <2,1 >8,3

[1] 0,4 0,1 0,6 0,8 0,6 0,2 0,5 0,3

[2] 1,5 1,3 1,7 0,8 1,2 1,9 0,8 2,0

[3] 2,5 3,1 1,9 1,7 1,2 1,7 3,1 3,5

[4] 3,1 3,1 3,1 5,0 3,5 1,4 3,6 3,5

[5] 10,1 12,1 8,2 <4,1 10,0 8,3 12,8 11,1

[6] 9,4 9,9 9,0 13,2 11,2 8,3 6,7 11,4

[7] 14,7 16,1 13,4 13,2 19,4 12,8 15,6 14,4

[8] 18,5 18,4 18,6 23,1 12,4 22,0 20,0 14,4

[9] 10,2 9,7 10,6 11,6 11,8 10,4 10,3 8,8

[10] Molt 24,9 21,6 28,0 21,5 24,1 29,6 24,1 22,2

No ho sap 0,4 0,1 0,6 0,0 0,6 0,9 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

Mitjana 7,26 7,09 7,41 7,24 7,24 7,69 7,36 6,70

Desviació típica 2,57 2,53 2,58 2,56 2,51 2,33 2,34 2,92

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 17,7 16,6 18,7 16,5 <7,6 16,3 16,4 >25,0

[1] 2,3 1,8 2,7 4,1 1,8 2,8 1,8 1,8

[2] 4,5 5,7 3,5 5,0 >8,2 5,2 2,8 3,8

[3] 5,7 6,0 5,4 6,6 7,6 3,5 5,4 7,1

[4] 6,6 5,7 7,4 9,9 7,1 6,1 4,6 7,8

[5] 18,1 17,9 18,3 14,0 16,5 20,3 20,5 15,4

[6] 11,7 14,0 9,5 14,9 12,9 10,6 14,6 8,3

[7] 12,5 12,8 12,2 14,0 16,5 13,7 10,5 10,9

[8] 8,7 7,9 9,5 9,9 8,8 8,3 10,0 7,6

[9] 3,0 2,9 3,1 1,7 4,1 4,0 3,3 1,5

[10] Molt 5,8 6,0 5,6 2,5 7,6 6,9 5,6 5,1

No ho sap 3,4 2,5 4,2 0,8 1,2 2,1 4,4 >5,6

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 4,74 4,80 4,69 4,54 5,35 4,91 4,94 4,14

Desviació típica 3,01 2,96 3,06 2,83 2,73 3,03 2,95 3,14

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 7,3 5,4 9,0 5,0 4,7 5,0 5,1 >13,6

[1] 0,9 0,8 1,0 0,8 0,6 0,7 0,5 1,8

[2] 2,5 1,8 3,2 3,3 1,8 2,6 2,3 2,8

[3] 3,3 3,2 3,3 2,5 1,2 2,6 3,8 4,5

[4] 4,5 4,6 4,4 5,0 4,1 2,8 4,9 5,8

[5] 12,8 12,0 13,6 8,3 10,6 10,2 13,3 >17,4

[6] 11,3 12,5 10,2 11,6 13,5 10,6 12,6 9,8

[7] 15,1 14,0 16,1 11,6 16,5 14,4 16,4 15,2

[8] 18,2 19,7 16,8 25,6 23,5 20,8 15,9 <13,1

[9] 6,9 7,9 5,9 9,9 4,7 >9,5 6,7 4,3

[10] Molt 15,7 17,1 14,3 14,9 18,2 >20,3 16,9 <8,6

No ho sap 1,4 0,8 1,9 1,7 0,6 0,5 1,5 2,5

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 6,46 6,72 6,21 6,81 6,91 6,99 6,60 5,42

Desviació típica 2,79 2,64 2,90 2,64 2,49 2,64 2,63 3,00
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9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 14,7 14,0 15,4 9,1 9,4 15,4 14,1 >18,7

[1] 2,2 1,5 2,8 3,3 2,9 2,8 0,8 2,3

[2] 4,7 5,6 3,8 3,3 5,3 5,2 4,6 4,3

[3] 4,7 5,3 4,2 2,5 6,5 4,0 5,4 4,8

[4] 5,1 5,3 4,9 4,1 3,5 4,5 5,4 6,3

[5] 13,7 14,7 12,8 <5,8 14,1 13,7 14,4 15,4

[6] 10,3 11,3 9,3 8,3 11,2 10,2 12,1 8,8

[7] 11,3 11,0 11,7 9,1 11,8 9,2 13,8 11,6

[8] 13,9 14,0 13,7 >21,5 14,1 13,9 13,3 11,9

[9] 5,2 5,4 5,0 9,1 7,1 5,0 4,9 3,8

[10] Molt 12,9 11,5 14,1 >24,0 13,5 15,4 10,0 9,3

No ho sap 1,3 <0,3 >2,2 0,0 0,6 0,7 1,3 >2,5

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 5,49 5,46 5,52 6,69 5,82 5,51 5,46 4,98

Desviació típica 3,23 3,15 3,31 3,21 3,07 3,34 3,07 3,25

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 13,7 13,6 13,7 <6,6 11,2 12,5 13,1 >18,7

[1] 1,1 1,0 1,2 0,0 2,4 1,7 0,8 0,5

[2] 3,5 3,9 3,1 1,7 1,8 4,7 4,1 2,8

[3] 4,7 4,7 4,7 2,5 5,9 5,2 5,4 3,8

[4] 4,9 5,6 4,4 3,3 5,3 5,0 5,1 5,1

[5] 10,3 11,0 9,7 <2,5 10,6 10,6 12,3 10,4

[6] 9,1 8,9 9,2 8,3 5,9 8,5 10,5 9,8

[7] 11,9 12,7 11,3 12,4 14,1 11,6 11,8 11,4

[8] 14,5 16,4 12,8 13,2 11,2 15,6 13,6 16,2

[9] 7,9 6,7 9,0 >14,0 8,8 6,4 7,9 7,1

[10] Molt 17,5 14,9 20,0 >35,5 22,9 17,5 14,6 <12,6

No ho sap 0,7 0,4 1,0 0,0 0,0 0,7 0,8 1,3

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 5,99 5,86 6,11 7,60 6,30 5,93 5,84 5,57

Desviació típica 3,28 3,22 3,34 2,85 3,28 3,27 3,19 3,38

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 7,9 6,7 9,1 5,8 4,1 5,7 8,2 >12,4

[1] 1,1 0,6 1,5 0,0 0,0 0,7 1,5 1,8

[2] 2,8 2,5 3,1 3,3 1,8 1,9 1,8 >5,1

[3] 4,1 4,0 4,2 3,3 3,5 4,7 3,1 5,1

[4] 5,9 5,7 6,0 3,3 3,5 4,3 7,9 7,3

[5] 14,0 13,8 14,2 13,2 14,7 10,9 15,4 15,9

[6] 12,3 12,7 12,0 >19,0 11,2 11,8 11,0 12,6

[7] 14,8 14,7 14,9 19,0 16,5 12,3 14,1 16,2

[8] 15,9 17,4 14,5 18,2 20,0 >20,3 14,4 <10,1

[9] 6,1 6,0 6,1 2,5 5,3 8,0 7,9 <3,5

[10] Molt 14,3 15,6 13,1 12,4 18,8 >18,9 14,4 <7,8

No ho sap 0,7 0,4 1,0 0,0 0,6 0,5 0,3 >1,8

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Mitjana 6,20 6,40 6,01 6,35 6,84 6,74 6,20 5,28

Desviació típica 2,82 2,73 2,90 2,50 2,49 2,72 2,85 2,91
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9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 7,6 7,0 8,2 5,8 5,3 6,4 6,4 >11,6

[1] 0,8 0,7 0,9 1,7 0,0 1,2 0,8 0,5

[2] 3,9 4,0 3,7 5,0 3,5 3,3 2,6 5,6

[3] 4,1 4,0 4,1 4,1 3,5 3,8 3,8 4,8

[4] 5,8 6,0 5,6 7,4 2,9 3,5 6,9 7,8

[5] 17,0 18,1 16,0 14,9 18,8 16,1 17,2 17,7

[6] 11,2 12,2 10,2 13,2 >16,5 8,7 10,5 11,6

[7] 14,3 14,2 14,5 18,2 18,2 14,7 15,1 <10,4

[8] 12,7 13,8 11,7 9,9 12,9 >18,4 13,3 <6,6

[9] 4,3 4,0 4,6 1,7 5,3 4,3 5,4 3,8

[10] Molt 11,1 11,0 11,1 7,4 11,8 13,5 10,8 9,6

No ho sap 6,8 <4,5 >9,0 9,1 <0,6 5,9 7,2 9,3

No contesta 0,5 0,6 0,4 1,7 0,6 0,2 0,0 0,8

Mitjana 5,90 5,94 5,87 5,64 6,26 6,28 6,06 5,23

Desviació típica 2,77 2,70 2,84 2,58 2,49 2,76 2,67 2,96

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 19,6 18,2 20,9 22,3 17,1 21,0 15,4 22,5

[1] 1,9 1,3 2,6 1,7 >4,1 1,4 2,1 1,5

[2] 4,6 3,9 5,2 7,4 5,9 4,5 3,8 4,0

[3] 5,4 6,7 4,2 6,6 7,1 4,0 5,6 5,6

[4] 7,4 6,7 8,1 6,6 8,8 6,4 7,2 8,3

[5] 14,7 16,4 13,1 13,2 12,9 15,4 16,2 13,6

[6] 9,4 9,5 9,3 8,3 10,0 8,7 12,1 7,6

[7] 9,2 10,2 8,3 12,4 8,8 8,5 8,5 9,8

[8] 9,6 8,8 10,4 5,8 11,2 12,1 9,5 7,6

[9] 3,3 3,2 3,3 4,1 4,1 3,8 2,8 2,5

[10] Molt 8,9 9,2 8,7 7,4 9,4 10,6 10,0 6,3

No ho sap 5,7 5,8 5,6 3,3 <0,6 3,5 6,7 >10,1

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5

Mitjana 4,75 4,86 4,65 4,41 4,82 4,91 5,04 4,35

Desviació típica 3,25 3,19 3,31 3,27 3,22 3,36 3,13 3,23

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 12,5 13,1 11,9 6,6 8,8 11,8 11,3 >17,7

[1] 0,8 0,8 0,8 0,0 0,6 0,7 0,5 1,5

[2] 3,1 1,9 4,1 1,7 4,7 1,9 2,8 4,3

[3] 3,2 3,5 2,9 4,1 4,1 2,1 3,1 3,8

[4] 4,0 4,9 3,2 5,8 1,8 3,8 5,1 3,5

[5] 16,1 17,5 14,7 14,9 15,9 15,1 16,4 17,2

[6] 11,1 11,7 10,6 9,1 15,3 10,6 11,5 10,1

[7] 12,2 12,0 12,4 12,4 12,4 14,2 10,5 11,6

[8] 14,9 16,6 13,3 >26,4 15,3 15,4 16,2 <9,3

[9] 5,6 5,8 5,4 5,8 4,7 5,2 5,9 6,1

[10] Molt 15,1 <11,8 >18,2 11,6 15,3 17,7 15,4 13,1

No ho sap 1,4 <0,4 >2,3 1,7 1,2 1,4 1,3 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 5,94 5,82 6,06 6,45 6,12 6,21 6,05 5,33

Desviació típica 3,09 3,02 3,16 2,63 2,90 3,07 3,03 3,32
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9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 6,4 6,7 6,1 4,1 4,7 6,6 5,1 8,8

[1] 0,8 0,6 1,0 1,7 0,6 0,2 0,8 1,3

[2] 3,1 3,9 2,3 3,3 2,4 3,1 2,3 4,0

[3] 3,3 3,3 3,3 2,5 1,2 2,8 3,8 4,5

[4] 5,7 5,4 5,9 1,7 2,9 5,4 6,4 7,6

[5] 14,5 >18,1 <11,1 16,5 15,3 13,2 14,9 14,4

[6] 11,5 11,8 11,1 16,5 11,2 9,5 13,3 10,4

[7] 12,0 13,4 10,8 >18,2 11,8 13,0 12,1 9,1

[8] 14,9 14,9 14,9 <7,4 19,4 15,4 16,4 13,1

[9] 7,6 6,0 9,1 10,7 8,2 7,8 6,9 6,8

[10] Molt 19,1 <15,0 >22,8 15,7 22,4 21,7 16,7 18,2

No ho sap 1,1 1,0 1,2 1,7 0,0 1,2 1,0 1,3

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

Mitjana 6,51 6,24 6,76 6,55 6,99 6,69 6,50 6,10

Desviació típica 2,82 2,75 2,87 2,59 2,62 2,85 2,66 3,05

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 6,7 6,5 6,9 7,4 4,7 <3,8 6,4 >10,9

[1] 0,4 0,4 0,4 0,8 0,0 0,2 0,3 0,8

[2] 2,0 1,9 2,0 0,8 2,4 2,1 1,8 2,3

[3] 3,1 3,1 3,2 1,7 1,8 4,0 3,6 2,8

[4] 3,1 2,4 3,8 0,0 1,2 2,8 3,8 4,5

[5] 12,0 13,9 10,2 7,4 8,8 13,0 11,5 14,1

[6] 9,2 10,4 8,1 11,6 8,8 9,5 7,9 9,6

[7] 13,1 14,2 12,0 14,0 15,3 13,0 13,3 11,6

[8] 15,7 17,9 13,6 18,2 21,2 16,1 15,9 11,9

[9] 8,6 8,5 8,7 12,4 6,5 6,6 9,2 9,8

[10] Molt 24,1 <19,6 >28,3 24,8 28,2 27,4 23,3 19,4

No ho sap 1,7 1,1 2,3 0,8 1,2 1,4 2,3 2,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Mitjana 6,90 6,78 7,02 7,23 7,38 7,13 6,92 6,34

Desviació típica 2,85 2,74 2,94 2,79 2,59 2,64 2,83 3,12

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

38,9 >44,1 <34,1 49,6 34,7 40,9 37,4 36,6

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

41,3 38,2 44,0 32,2 37,1 40,9 45,1 42,4

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

14,3 12,4 16,1 14,0 >21,8 12,5 11,5 15,9

No ho sap 3,6 3,2 4,0 2,5 5,3 2,8 3,8 3,8

No contesta 1,9 2,1 1,8 1,7 1,2 2,8 2,1 1,3
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11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

2,3 2,6 1,9 0,0 1,2 1,9 2,3 >3,8

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

36,1 32,8 39,2 >48,8 39,4 34,8 35,9 32,6

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

58,5 61,8 55,6 47,9 58,2 60,8 57,9 60,1

No ho sap 1,9 1,4 2,4 3,3 1,2 1,4 1,5 2,8

No contesta 1,1 1,4 0,9 0,0 0,0 1,2 >2,3 0,8

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

39,9 40,3 39,4 34,7 <28,8 35,2 41,3 >49,7

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

56,6 57,7 55,6 63,6 >69,4 62,2 53,8 <45,7

No ho sap 2,5 <1,3 >3,7 0,8 0,6 1,9 3,6 3,5

No contesta 1,0 0,7 1,3 0,8 1,2 0,7 1,3 1,0

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 39,1 39,5 38,8 >64,5 44,1 >62,2 34,1 <9,6

No 60,7 60,2 61,2 <35,5 55,9 <37,6 65,6 >90,4

No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitària en hospitals públics 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 64,0 66,3 61,8 67,8 72,4 67,1 63,8 <56,1

No 35,9 33,7 38,0 32,2 27,6 32,6 36,2 >43,9

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitàtria en centres de salut públics 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 86,4 85,4 87,3 86,0 83,5 89,4 87,7 83,3

No 13,4 14,5 12,4 14,0 15,9 10,4 12,3 16,4

No ho sap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 14,7 13,4 15,9 <2,5 <7,1 11,3 >20,5 >19,4

No 84,9 86,5 83,5 97,5 92,9 88,4 79,5 79,3

No ho sap 0,4 0,1 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 >1,3

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de l'Administració de la Generalitat de Catalunya 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 32,3 33,5 31,1 37,2 >41,2 >40,4 33,3 <17,2

No 67,0 65,9 68,0 62,0 57,6 <59,1 65,9 >82,1

No ho sap 0,7 0,6 0,9 0,8 1,2 0,5 0,8 0,8

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 23,1 26,1 20,2 28,1 30,0 24,3 25,9 <14,4

No 76,7 73,6 79,6 71,1 70,0 75,4 74,1 85,4

No ho sap 0,2 0,3 0,1 0,8 0,0 0,2 0,0 0,3

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 25,1 24,8 25,5 24,0 >36,5 >32,9 >30,8 <6,8

No 74,5 74,8 74,3 73,6 63,5 67,1 69,0 >92,9

No ho sap 0,3 0,4 0,1 >2,5 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 14,1 14,6 13,7 17,4 15,3 >18,9 15,1 <6,6

No 85,7 85,4 86,0 82,6 84,7 80,9 84,6 93,4

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0
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13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de promoció de l'habitatge (venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 9,7 8,9 10,5 14,0 >21,8 10,9 9,0 <2,8

No 90,2 91,1 89,4 86,0 78,2 89,1 91,0 97,0

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 20,2 19,3 21,0 20,7 15,9 21,3 23,6 17,4

No 79,7 80,7 78,7 79,3 84,1 78,7 76,2 82,3

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Transport públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 75,8 75,2 76,3 90,1 81,8 74,5 75,9 70,2

No 24,2 24,8 23,7 <9,9 18,2 25,5 24,1 >29,8

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió d'ERTO 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 18,1 20,4 16,0 22,3 >30,6 >27,2 17,9 <2,0

No 79,8 78,0 81,4 77,7 67,6 <70,0 80,3 >95,7

No ho sap 0,4 0,1 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 >1,3

No contesta 1,7 1,4 1,9 0,0 1,8 2,6 1,8 1,0

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 16,3 16,8 15,7 9,1 13,5 19,6 16,4 15,9

[1] 3,2 3,3 3,1 3,3 3,5 4,0 3,1 2,3

[2] 6,9 7,6 6,3 8,3 >11,2 7,1 5,9 5,6

[3] 8,5 8,9 8,2 5,8 11,2 9,7 6,9 8,6

[4] 13,1 12,8 13,3 14,9 12,9 11,6 14,4 12,9

[5] 14,6 14,2 15,0 15,7 11,8 12,8 16,4 15,7

[6] 11,1 11,3 10,9 >17,4 11,8 9,7 8,7 12,6

[7] 7,1 6,5 7,6 7,4 6,5 8,3 7,7 5,3

[8] 5,6 5,4 5,8 7,4 3,5 5,2 5,4 6,6

[9] 2,3 1,8 2,7 3,3 >4,7 2,6 1,5 1,3

[10] Molt bona 2,7 1,9 3,5 4,1 2,9 1,2 3,1 3,5

No ho sap 8,3 9,3 7,4 3,3 6,5 8,3 9,7 9,3

No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5

Mitjana 4,12 3,97 4,26 4,78 4,13 3,82 4,12 4,23

Desviació típica 2,75 2,70 2,80 2,62 2,74 2,77 2,75 2,75

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 6,6 6,4 6,8 4,1 5,3 8,3 7,7 5,1

[1] 1,2 1,0 1,4 0,0 1,8 1,7 1,0 1,0

[2] 4,1 4,3 3,8 3,3 5,3 4,7 3,6 3,5

[3] 5,1 6,0 4,4 4,1 4,1 6,1 4,6 5,3

[4] 7,4 7,0 7,8 6,6 6,5 7,8 6,9 8,1

[5] 13,7 11,5 15,7 10,7 >19,4 14,7 12,6 12,4

[6] 12,5 13,5 11,7 15,7 14,7 12,1 13,6 10,1

[7] 13,1 14,9 11,5 16,5 12,4 12,8 14,1 11,9

[8] 14,3 15,4 13,3 >21,5 12,9 12,8 15,4 13,4

[9] 7,6 7,2 7,9 4,1 <2,9 8,0 8,7 9,1

[10] Molt bona 11,4 9,7 12,9 10,7 12,4 9,9 9,0 >15,2

No ho sap 2,7 2,9 2,4 2,5 1,8 1,2 2,6 >4,8

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,3

Mitjana 6,05 6,03 6,06 6,42 5,90 5,76 6,01 6,34

Desviació típica 2,77 2,72 2,81 2,43 2,66 2,86 2,76 2,79
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14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 1,7 >2,6 0,8 0,0 2,4 2,8 0,8 1,5

[1] 0,1 0,1 0,1 >0,8 0,0 0,2 0,0 0,0

[2] 0,9 1,4 0,5 1,7 0,6 0,2 1,5 1,0

[3] 2,1 2,5 1,8 1,7 2,4 2,1 2,8 1,5

[4] 4,0 4,2 3,8 3,3 5,3 >6,1 2,6 2,8

[5] 11,7 11,0 12,3 14,9 12,4 12,8 10,5 10,4

[6] 12,8 13,8 11,9 18,2 13,5 12,5 11,3 12,6

[7] 19,0 19,3 18,7 18,2 23,5 17,3 20,0 18,2

[8] 20,8 20,6 21,0 21,5 15,3 18,7 >25,9 20,2

[9] 9,4 9,3 9,5 8,3 8,2 8,3 10,0 10,9

[10] Molt bona 11,7 10,2 13,2 8,3 9,4 13,5 10,0 13,6

No ho sap 5,5 4,6 6,4 3,3 6,5 5,2 4,6 7,1

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,3

Mitjana 7,01 6,84 7,17 6,85 6,75 6,88 7,12 7,21

Desviació típica 2,07 2,18 1,95 1,86 2,10 2,25 1,92 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 8,3 8,6 8,1 6,6 >12,9 >13,7 5,6 <3,8

[1] 1,1 1,0 1,3 0,8 2,4 1,2 1,0 0,8

[2] 4,1 3,8 4,5 6,6 5,9 5,4 3,6 <1,8

[3] 8,0 8,3 7,7 8,3 7,1 >10,9 7,4 5,8

[4] 9,3 9,9 8,8 >14,9 11,8 10,4 9,2 <5,6

[5] 16,3 15,2 17,4 18,2 19,4 14,7 16,7 15,9

[6] 13,5 15,7 11,4 13,2 12,4 14,2 16,4 10,4

[7] 11,3 12,1 10,5 10,7 7,6 <7,8 12,8 >15,2

[8] 11,3 11,4 11,3 9,1 7,6 9,7 10,8 >15,9

[9] 3,5 2,6 4,4 3,3 5,3 2,8 4,1 3,0

[10] Molt bona 3,7 2,6 4,6 3,3 1,8 3,8 3,8 4,3

No ho sap 9,1 8,3 9,7 5,0 5,9 <5,4 7,9 >16,7

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0

Mitjana 5,20 5,14 5,26 5,04 4,61 4,66 5,47 5,94

Desviació típica 2,60 2,53 2,66 2,44 2,70 2,77 2,42 2,34

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 9,9 9,3 10,5 5,0 10,0 11,8 9,5 9,8

[1] 2,1 2,1 2,2 1,7 2,4 2,6 2,3 1,5

[2] 4,3 5,7 2,9 3,3 2,9 5,0 4,1 4,5

[3] 6,7 6,7 6,7 9,1 7,6 7,8 6,4 4,5

[4] 9,1 8,3 9,9 6,6 12,4 9,7 8,5 8,6

[5] 15,4 15,7 15,1 15,7 17,6 14,2 15,6 15,4

[6] 12,7 13,6 11,8 17,4 17,1 12,1 12,8 9,8

[7] 14,4 >17,4 <11,7 19,0 12,4 13,0 14,6 15,2

[8] 13,9 13,2 14,5 14,9 8,8 12,1 15,6 15,9

[9] 4,9 3,3 6,4 1,7 3,5 5,0 5,4 6,1

[10] Molt bona 3,8 2,9 4,6 4,1 4,7 5,0 2,3 3,5

No ho sap 2,5 1,4 3,5 1,7 0,6 1,9 2,3 >4,3

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

Mitjana 5,29 5,23 5,35 5,62 5,10 5,09 5,33 5,45

Desviació típica 2,72 2,62 2,80 2,36 2,62 2,86 2,67 2,75
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15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
molt interès. 

Base: Grup control 1 376 185 191 25 54 113 99 85

Gens interès 9,8 6,5 13,1 8,0 11,1 8,0 11,1 10,6

1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2

2 0,8 0,5 1,0 0,0 1,9 0,9 0,0 1,2

3 2,7 2,2 3,1 4,0 1,9 3,5 1,0 3,5

4 3,7 4,9 2,6 4,0 5,6 3,5 2,0 4,7

5 11,2 8,1 14,1 12,0 13,0 6,2 10,1 17,6

6 12,8 16,2 9,4 12,0 20,4 15,0 14,1 <3,5

7 10,9 14,1 7,9 >32,0 13,0 12,4 7,1 5,9

8 21,3 19,5 23,0 20,0 18,5 23,9 25,3 15,3

9 10,4 11,9 8,9 8,0 13,0 9,7 9,1 11,8

Molt interès 16,0 15,7 16,2 <0,0 <1,9 16,8 20,2 23,5

No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2

Mitjana 6,58 6,86 6,31 6,16 5,93 6,81 6,82 6,55

Desviació típica 2,90 2,59 3,14 2,36 2,70 2,75 2,97 3,23

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la
qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 82 101 22 17 52 50 42

Gens interès 4,9 2,4 6,9 0,0 5,9 3,8 8,0 4,8

1 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4

2 1,1 2,4 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 2,4

3 3,3 6,1 1,0 9,1 5,9 1,9 4,0 0,0

4 6,0 8,5 4,0 >18,2 0,0 5,8 6,0 2,4

5 12,6 11,0 13,9 18,2 5,9 15,4 12,0 9,5

6 11,5 4,9 16,8 9,1 23,5 13,5 10,0 7,1

7 16,9 19,5 14,9 18,2 23,5 17,3 20,0 9,5

8 20,8 22,0 19,8 <0,0 11,8 26,9 14,0 >35,7

9 8,7 12,2 5,9 13,6 5,9 3,8 12,0 9,5

Molt interès 12,6 9,8 14,9 13,6 11,8 11,5 12,0 14,3

No ho sap 1,1 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,4

Mitjana 6,65 6,62 6,67 6,32 6,29 6,73 6,49 7,05

Desviació típica 2,50 2,45 2,55 2,34 2,66 2,22 2,72 2,61

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 84 110 21 18 51 48 56

Gens interès 7,2 8,3 6,4 0,0 5,6 3,9 8,3 12,5

1 1,0 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,8

2 1,0 2,4 0,0 0,0 0,0 >3,9 0,0 0,0

3 2,6 0,0 4,5 0,0 5,6 3,9 0,0 3,6

4 2,1 1,2 2,7 0,0 0,0 2,0 2,1 3,6

5 11,3 6,0 15,5 19,0 16,7 9,8 8,3 10,7

6 6,7 3,6 9,1 9,5 5,6 5,9 6,3 7,1

7 18,6 15,5 20,9 19,0 27,8 19,6 22,9 10,7

8 25,3 26,2 24,5 33,3 27,8 25,5 22,9 23,2

9 8,2 >15,5 <2,7 4,8 0,0 11,8 10,4 7,1

Molt interès 16,0 19,0 13,6 14,3 5,6 13,7 18,8 19,6

Mitjana 6,82 7,11 6,60 7,38 6,11 6,96 7,13 6,45

Desviació típica 2,70 2,93 2,51 1,63 2,59 2,50 2,67 3,21
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17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de
gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 95 89 12 19 56 42 55

Gens interès 5,4 7,4 3,4 8,3 0,0 3,6 2,4 10,9

1 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

2 1,1 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 2,4 1,8

3 1,1 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 2,4 1,8

4 1,6 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,6

5 12,0 10,5 13,5 8,3 5,3 8,9 9,5 20,0

6 8,2 4,2 12,4 0,0 15,8 10,7 14,3 <0,0

7 19,0 16,8 21,3 8,3 36,8 19,6 21,4 12,7

8 22,8 26,3 19,1 33,3 15,8 32,1 21,4 14,5

9 12,5 10,5 14,6 16,7 10,5 12,5 9,5 14,5

Molt interès 14,7 17,9 11,2 25,0 15,8 12,5 11,9 16,4

No ho sap 1,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,4 1,8

Mitjana 7,04 6,99 7,09 7,67 7,58 7,41 6,98 6,37

Desviació típica 2,48 2,75 2,17 2,81 1,46 2,02 2,19 3,17

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis
socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 97 95 17 18 53 49 55

Gens interès 3,1 3,1 3,2 5,9 0,0 1,9 0,0 7,3

1 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

2 0,5 0,0 1,1 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,0

3 1,6 2,1 1,1 5,9 5,6 0,0 0,0 1,8

4 2,6 2,1 3,2 5,9 0,0 3,8 2,0 1,8

5 9,4 8,2 10,5 0,0 0,0 5,7 16,3 12,7

6 12,0 11,3 12,6 11,8 16,7 13,2 18,4 3,6

7 19,3 22,7 15,8 11,8 >44,4 18,9 12,2 20,0

8 23,4 19,6 27,4 23,5 11,1 30,2 26,5 18,2

9 13,5 12,4 14,7 23,5 5,6 11,3 14,3 14,5

Molt interès 13,5 17,5 9,5 11,8 11,1 15,1 10,2 16,4

No ho sap 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

Mitjana 7,19 7,33 7,04 7,12 6,89 7,49 7,29 6,93

Desviació típica 2,20 2,17 2,23 2,67 2,00 1,89 1,66 2,78

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició
electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 92 82 10 24 41 47 52

Gens interès 7,5 3,3 12,2 0,0 0,0 4,9 12,8 9,6

1 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9

2 2,9 3,3 2,4 10,0 8,3 0,0 4,3 0,0

3 4,0 4,3 3,7 10,0 4,2 4,9 6,4 0,0

4 2,9 2,2 3,7 0,0 8,3 0,0 0,0 5,8

5 9,8 10,9 8,5 0,0 4,2 7,3 8,5 17,3

6 16,1 17,4 14,6 10,0 16,7 24,4 19,1 7,7

7 15,5 15,2 15,9 >50,0 25,0 7,3 10,6 15,4

8 21,3 19,6 23,2 20,0 20,8 24,4 21,3 19,2

9 8,0 8,7 7,3 0,0 8,3 9,8 6,4 9,6

Molt interès 11,5 15,2 7,3 0,0 4,2 17,1 10,6 13,5

Mitjana 6,41 6,80 5,98 6,20 6,42 7,02 5,94 6,40

Desviació típica 2,70 2,42 2,94 2,04 2,15 2,45 3,06 2,88
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18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 84 113 14 20 57 55 51

Gens interès 9,6 4,8 13,3 0,0 0,0 14,0 7,3 13,7

1 1,0 0,0 1,8 0,0 5,0 1,8 0,0 0,0

2 2,0 1,2 2,7 0,0 0,0 3,5 1,8 2,0

3 4,6 4,8 4,4 0,0 0,0 7,0 3,6 5,9

4 5,1 7,1 3,5 0,0 10,0 3,5 7,3 3,9

5 11,7 9,5 13,3 14,3 5,0 8,8 16,4 11,8

6 11,7 15,5 8,8 7,1 20,0 10,5 16,4 5,9

7 17,3 15,5 18,6 28,6 30,0 17,5 12,7 13,7

8 16,2 17,9 15,0 21,4 10,0 15,8 12,7 21,6

9 10,7 11,9 9,7 21,4 10,0 10,5 9,1 9,8

Molt interès 9,6 11,9 8,0 7,1 10,0 7,0 12,7 9,8

No ho sap 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

Mitjana 6,14 6,63 5,77 7,50 6,70 5,65 6,24 5,98

Desviació típica 2,86 2,50 3,06 1,51 2,15 3,14 2,69 3,15

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una
escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Extrema esquerra 6,1 4,9 7,2 6,6 5,9 5,2 5,9 7,1

1 2,1 2,5 1,7 2,5 3,5 2,1 1,5 1,8

2 7,7 8,9 6,7 9,1 >12,9 7,6 7,2 5,8

3 18,7 20,9 16,8 >30,6 22,9 20,1 18,2 <12,4

4 16,3 16,6 16,0 16,5 13,5 18,7 16,7 14,4

5 28,3 28,9 27,8 19,0 21,8 27,0 30,8 33,1

6 4,6 4,9 4,4 2,5 4,1 4,0 4,6 6,1

7 3,4 3,3 3,5 5,0 1,8 4,0 2,8 3,5

8 1,8 1,9 1,7 0,0 >5,3 1,7 1,5 1,3

9 0,6 0,6 0,6 0,0 0,6 0,7 0,0 1,3

Extrema dreta 1,4 1,3 1,5 1,7 1,8 1,4 0,3 2,3

No ho sap 5,8 <2,9 >8,5 5,8 2,4 5,4 6,2 7,3

No contesta 3,2 2,5 3,8 0,8 3,5 2,1 4,4 3,8

Mitjana 4,02 4,01 4,02 3,64 3,86 4,04 3,95 4,26

Desviació típica 1,92 1,86 1,99 1,85 2,11 1,88 1,72 2,07

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més
català que espanyol o només català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Només espanyol/a 3,3 2,4 4,1 4,1 3,5 2,6 3,1 3,8

Més espanyol/a que català/ana 2,1 2,4 1,9 4,1 3,5 1,7 2,1 1,5

Tan espanyol/a com català/ana 44,8 46,9 42,9 43,0 41,2 47,8 44,4 44,2

Més català/ana que espanyol/a 24,7 22,7 26,6 27,3 >32,4 22,2 23,6 24,5

Només català/ana 21,1 21,1 21,1 19,0 <13,5 20,1 25,1 22,2

No ho sap 2,5 2,6 2,4 2,5 2,9 2,8 1,0 3,5

No contesta 1,4 1,9 0,9 0,0 2,9 >2,8 0,8 0,3

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot
o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al
Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

No vaig poder votar 4,2 4,0 4,4 >33,1 5,3 <1,4 <1,5 <0,5

No vaig votar 6,1 6,4 5,8 8,3 8,2 6,1 5,1 5,3

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

0,8 0,8 0,8 0,8 >2,4 0,9 0,8 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

2,9 2,8 2,9 1,7 1,8 3,8 2,3 3,3

Estic segur/a que vaig votar 84,1 84,4 83,9 <52,9 78,2 86,1 89,0 89,4

No ho sap 1,5 1,1 1,9 3,3 2,9 1,4 0,8 1,3

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2 0,2 0,5 0,3
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22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 607 655 64 133 364 347 354

PPC 0,7 1,0 0,5 1,6 0,0 0,5 0,6 1,1

ERC 28,9 28,5 29,3 29,7 33,1 30,5 25,1 29,4

PSC 12,1 14,7 9,8 7,8 9,0 11,0 14,4 13,0

C's 5,9 7,4 4,6 4,7 6,8 8,0 5,8 4,0

CUP 4,8 5,8 4,0 >12,5 >9,8 4,7 5,2 <1,4

PACMA 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 >1,4 0,3 0,0

PDeCAT 0,3 0,3 0,3 0,0 0,8 0,3 0,0 0,6

Junts per Catalunya 10,1 8,9 11,1 6,3 <3,8 <4,9 >14,1 >14,4

Catalunya en Comú Podem 8,0 9,9 6,3 12,5 >15,0 8,2 7,2 5,1

Vox 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

Altres partits 1,3 0,7 1,8 0,0 0,8 1,1 1,2 2,0

Nul 0,2 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0

En blanc 1,1 0,8 1,4 0,0 2,3 1,1 1,2 0,8

No ho sap 9,0 <4,8 >13,0 15,6 7,5 8,5 8,1 9,9

No contesta 17,0 17,1 16,8 9,4 <9,8 19,8 16,7 18,4

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Agrupació Parlament) 

Base: Va votar 1262 607 655 64 133 364 347 354

PPC 0,7 1,0 0,5 1,6 0,0 0,5 0,6 1,1

ERC 28,9 28,5 29,3 29,7 33,1 30,5 25,1 29,4

PSC 12,1 14,7 9,8 7,8 9,0 11,0 14,4 13,0

C's 5,9 7,4 4,6 4,7 6,8 8,0 5,8 4,0

CUP 4,8 5,8 4,0 >12,5 >9,8 4,7 5,2 <1,4

Junts per Catalunya 10,4 9,2 11,5 6,3 <4,5 <5,2 >14,1 >15,0

Catalunya en Comú Podem 8,0 9,9 6,3 12,5 >15,0 8,2 7,2 5,1

Altres, blanc 2,9 1,6 4,1 0,0 3,8 3,6 2,6 2,8

Nul 0,2 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0

No ho sap/No contesta 26,0 <21,9 29,8 25,0 <17,3 28,3 24,8 28,2

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

PPC 0,6 0,8 0,4 0,8 0,0 0,5 0,5 1,0

ERC 24,3 24,1 24,6 15,7 25,9 26,2 22,3 26,3

PSC 10,2 12,4 8,2 <4,1 7,1 9,5 12,8 11,6

C's 5,0 6,3 3,8 2,5 5,3 6,9 5,1 3,5

CUP 4,1 4,9 3,3 6,6 >7,6 4,0 4,6 <1,3

Junts per Catalunya 8,7 7,8 9,6 <3,3 <3,5 <4,5 >12,6 >13,4

Catalunya en Comú Podem 6,7 8,3 5,2 6,6 >11,8 7,1 6,4 4,5

Altres, blanc 2,5 1,4 3,5 0,0 2,9 3,1 2,3 2,5

Nul 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

No va votar 13,9 14,0 13,8 >43,8 17,6 12,3 <9,7 <9,1

No ho sap/No contesta 23,8 <20,0 >27,3 16,5 17,6 26,0 23,3 26,8
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23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català (valencià/balear) 41,0 39,1 42,8 38,8 34,1 38,8 44,6 43,4

Castellà 40,6 41,4 39,8 32,2 42,9 42,6 38,5 42,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

17,0 18,4 15,7 >27,3 20,0 17,3 16,2 13,1

Aranès 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

1,3 1,0 1,5 1,7 1,8 1,4 0,8 1,3

No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català (valencià/balear) 33,2 31,8 34,4 39,7 34,1 28,4 34,4 34,8

Castellà 59,5 61,1 58,1 46,3 54,1 64,5 58,7 61,4

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

4,1 4,0 4,2 >9,1 5,3 4,3 4,4 <1,8

Aranès 0,1 0,0 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

2,7 2,2 3,1 2,5 4,7 2,6 2,6 2,0

No ho sap 0,3 0,7 0,0 >2,5 1,2 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 201 242 14 29 75 126 199

Abans de 1950 1,6 1,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5

1950-1959 12,6 11,4 13,6 0,0 0,0 <0,0 <6,3 >24,1

1960-1969 28,9 33,3 25,2 <0,0 <0,0 <0,0 29,4 >45,7

1970-1979 18,3 12,9 22,7 0,0 <0,0 9,3 25,4 21,1

1980-1989 7,2 8,0 6,6 0,0 3,4 >14,7 11,1 <3,0

1990-1994 5,2 4,0 6,2 0,0 10,3 6,7 >9,5 <1,5

1995-1999 4,5 4,5 4,5 0,0 >17,2 >14,7 3,2 <0,0

2000-2004 11,7 11,9 11,6 >35,7 >27,6 >32,0 11,1 <0,5

2005-2009 6,1 8,0 4,5 >28,6 >20,7 >14,7 4,0 <0,5

2010-2014 2,9 3,5 2,5 >28,6 >13,8 6,7 0,0 <0,0

Després de 2014 0,9 1,5 0,4 >7,1 >6,9 1,3 0,0 0,0

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Cap 57,9 56,9 58,8 46,3 50,0 57,7 58,5 64,4

[2] Un 7,2 8,6 5,9 >15,7 >15,3 9,5 <3,3 <2,5

[3] Dos 14,2 13,2 15,1 20,7 15,9 16,8 12,3 10,6

[4] Tres 4,4 5,0 3,8 4,1 >10,0 3,5 4,9 2,5

[5] Quatre 15,9 15,6 16,3 13,2 <8,8 <11,8 >20,8 19,4

No ho sap 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Mitjana 2,13 2,13 2,13 2,22 2,12 2,02 2,26 2,10

Desviació típica 1,52 1,52 1,53 1,41 1,36 1,40 1,65 1,62

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Catolicisme 51,5 46,6 56,1 <19,0 <33,5 47,3 >59,5 >65,9

Cristianisme
evangèlic/protestant

3,8 4,6 3,1 4,1 6,5 4,5 2,8 2,8

Islam 1,3 1,4 1,3 2,5 >4,7 1,2 0,8 0,3

Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,4 0,4 0,0 1,2 0,2 0,0 0,8

Budisme 0,4 0,4 0,4 >1,7 0,6 0,7 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 0,7 0,4 0,9 0,8 1,2 0,9 0,0 0,8

Judaisme 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Cap: agnosticisme 10,3 12,0 8,7 5,0 8,2 11,6 12,3 9,3

Cap: Ateisme 26,5 29,3 23,9 >62,0 >38,2 28,6 <19,7 <15,2

Altra 1,6 1,3 1,9 0,8 2,4 1,7 1,5 1,5

No ho sap 2,1 2,5 1,7 1,7 2,4 2,4 1,8 2,0

No contesta 1,3 1,1 1,5 2,5 1,2 0,9 1,5 1,3
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28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Treballa 46,8 >52,9 <41,2 34,7 >68,2 >78,0 52,6 <2,3

No treballa 46,7 <40,1 >52,9 >60,3 <20,0 <13,2 <39,0 >97,5

Està temporalment de baixa 3,5 3,8 3,3 1,7 >6,5 5,0 4,9 <0,0

Està en un ERTO 2,9 3,2 2,6 3,3 4,7 3,8 3,6 <0,3

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 288 413 73 34 56 152 386

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

63,6 71,5 58,1 <1,4 <2,9 <32,1 <50,7 >90,4

Aturat/ada i ha treballat
abans 

18,3 16,7 19,4 15,1 >82,4 >53,6 >37,5 <0,5

Pensionista (abans no ha
treballat) 

3,0 <0,0 >5,1 0,0 0,0 1,8 1,3 4,7

Aturat/ada i busca la primera
feina 

0,9 0,3 1,2 >5,5 2,9 1,8 0,0 0,0

Estudiant 8,6 10,1 7,5 >75,3 11,8 1,8 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 5,6 <1,0 >8,7 2,7 0,0 8,9 >9,9 4,4

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 430 368 48 135 367 238 10

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

2,8 4,0 1,4 2,1 0,7 2,2 4,2 >20,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

9,6 10,9 8,2 8,3 5,9 7,9 13,4 >40,0

Assalariat/ada indefinit/ida 70,1 72,6 67,1 50,0 63,7 74,1 72,7 40,0

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,8 <11,4 >23,1 >39,6 >29,6 15,0 <8,4 0,0

Membre de cooperativa 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 684 688 60 164 415 372 361

Administració pública 14,7 12,9 16,4 10,0 15,9 14,7 16,9 12,5

Empresa pública 5,8 4,8 6,8 8,3 5,5 4,6 5,4 7,5

Empresa privada 74,1 78,9 69,2 76,7 76,2 75,7 72,3 72,6

Organització sense ànim de
lucre

1,3 0,7 1,9 1,7 0,0 1,9 1,3 1,1

Servei domèstic 1,0 <0,0 >2,0 0,0 0,0 0,7 1,1 1,9

Altres situacions 2,6 2,2 2,9 3,3 2,4 2,2 1,6 3,9

No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3

No contesta 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 0,5 0,3

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 1,5 1,9 1,2 2,5 0,6 >3,3 0,8 0,5

No 98,2 97,8 98,6 97,5 98,8 96,7 99,0 99,0

No ho sap 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 4,6 4,7 4,5 8,3 1,8 >8,5 4,6 <0,5

No 95,3 95,1 95,4 91,7 97,6 91,5 95,1 99,5

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 11,7 13,6 9,9 5,8 10,6 >22,7 12,6 <1,3

No 88,1 86,2 89,9 94,2 88,8 <77,3 87,2 >98,5

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0
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32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 34,9 35,5 34,3 29,8 41,8 40,2 34,6 <28,0

No 64,9 64,3 65,4 69,4 57,1 59,8 65,1 72,0

No ho sap 0,1 0,1 0,1 >0,8 0,6 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats,
etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 3,0 3,2 2,8 0,0 1,8 3,3 3,8 3,3

No 96,9 96,7 97,1 100,0 97,6 96,7 95,9 96,7

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 20,6 23,8 17,7 <1,7 <7,6 24,6 >29,2 19,2

No 79,1 75,9 81,9 >97,5 91,8 75,4 <70,0 80,8

No ho sap 0,1 0,1 0,1 >0,8 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,2 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Menys que primària 1,4 0,8 1,9 0,0 0,0 <0,0 0,8 >4,5

Educació primària 8,3 7,9 8,7 <1,7 <2,9 <1,2 6,9 >21,7

Primera etapa d'educació
secundària i similar

19,4 20,0 18,8 13,2 13,5 <14,2 >24,1 >24,7

Segona etapa d'educació
secundària i similar

13,9 15,3 12,7 >34,7 <6,5 10,4 17,2 11,4

Educació postsecundària no
superior

12,5 10,7 14,2 12,4 11,8 13,5 11,3 13,1

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

17,0 19,1 15,1 19,0 >25,3 >23,4 15,1 <7,8

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

7,7 6,7 8,7 5,0 7,6 >10,9 7,2 5,8

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

17,7 17,4 18,1 14,0 >31,8 >23,9 15,6 <8,3

Doctorat universitari 1,3 1,5 1,2 0,0 0,0 2,4 1,3 1,3

No ho sap 0,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,2 0,3 0,8

No contesta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,5

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Casat/ada 48,7 53,4 44,3 <0,0 <19,4 51,3 >59,5 >62,6

Amb parella estable 13,8 14,6 13,1 18,2 >31,2 >19,4 10,8 <2,0

Divorciat/ada 6,2 4,6 7,7 <0,0 <0,6 7,8 >9,2 5,8

Separat/ada 3,3 2,4 4,1 <0,0 0,6 4,0 >5,1 2,8

Vidu/a 7,5 <2,2 >12,3 <0,0 <0,0 <0,5 5,4 >22,5

Solter/a 20,3 22,5 18,2 >81,8 >47,6 16,8 <9,5 <4,0

No contesta 0,3 0,3 0,4 0,0 0,6 0,2 0,5 0,3

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

0 28,9 32,1 25,9 >98,3 >67,6 27,0 <13,8 <7,8

1 21,1 18,6 23,3 <1,7 20,0 25,3 >29,0 <15,2

2 37,5 38,0 37,1 <0,0 <9,4 38,8 >47,4 >50,0

3 9,1 8,2 10,0 <0,0 <1,8 6,9 7,2 >19,4

4 2,7 2,1 3,2 0,0 0,6 1,7 1,5 >6,6

5 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,5 0,3 0,3

6 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

7 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

8 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0

Mitjana 1,37 1,31 1,43 0,02 0,47 1,32 1,54 2,06

Desviació típica 1,12 1,12 1,11 0,13 0,79 1,03 0,89 1,07
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36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 485 578 2 54 309 333 365

Menys de tres anys
(preescolar)

6,2 7,4 5,2 >50,0 >50,0 >12,0 <0,3 <0,0

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

11,3 12,4 10,4 50,0 >46,3 >28,5 <1,8 <0,0

De 7 a 12 anys (educació
primària)

18,7 21,0 16,8 0,0 27,8 >52,8 <6,0 <0,3

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

13,7 15,3 12,5 0,0 7,4 >30,7 13,2 <0,8

De 17 a 18 anys (batxillerat) 8,7 8,9 8,7 0,0 <0,0 >14,6 >13,8 <0,5

De 19 a 29 anys 22,0 23,3 20,9 0,0 <0,0 <12,6 >53,5 <4,7

30 i més anys 48,7 44,3 52,4 0,0 <0,0 <1,0 48,6 >96,7

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 113 121 0 0 39 178 17

Sí: acabant el batxillerat 6,0 8,8 3,3 0 0 7,7 6,2 0,0

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

18,8 17,7 19,8 0 0 >33,3 17,4 0,0

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

29,1 29,2 28,9 0 0 25,6 29,2 35,3

No estudien 50,0 48,7 51,2 0 0 43,6 50,6 58,8

Altres 6,0 7,1 5,0 0 0 2,6 6,2 11,8

No ho sap 0,4 0,9 0,0 0 0 0,0 0,6 0,0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 9,1 7,5 10,6 <3,3 5,3 <5,9 >14,1 11,1

No 90,5 92,1 89,1 96,7 94,1 93,9 85,4 88,6

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,4 0,1 0,0 0,6 0,0 0,5 0,3

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 10,2 8,9 11,4 <2,5 <2,4 7,8 12,6 >16,2

No 89,7 90,8 88,6 97,5 97,1 92,2 87,4 83,6

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 64 89 3 4 33 49 64

Ceguesa 8,5 7,8 9,0 33,3 >50,0 3,0 8,2 7,8

Sordesa 3,9 4,7 3,4 0,0 0,0 3,0 4,1 4,7

Mobilitat reduïda 42,5 39,1 44,9 0,0 0,0 45,5 44,9 43,8

Fibromiàlgia 2,6 1,6 3,4 0,0 0,0 3,0 4,1 1,6

Afectacions al sistema nerviós 1,3 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0

Problemes cardiovasculars 7,2 10,9 4,5 0,0 0,0 3,0 4,1 12,5

Càncer 3,9 3,1 4,5 0,0 0,0 3,0 4,1 4,7

Trastorns mentals 10,5 9,4 11,2 0,0 0,0 21,2 12,2 4,7

Artrosi 1,3 1,6 1,1 0,0 0,0 3,0 0,0 1,6

Oesteoporosi 2,0 1,6 2,2 0,0 0,0 0,0 4,1 1,6

Amuptació 1,3 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 2,0 1,6

Altres discapacitats físiques 9,8 10,9 9,0 33,3 25,0 9,1 12,2 6,3

Altres discapacitats visuals 2,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7

Artritis 2,0 1,6 2,2 0,0 0,0 3,0 4,1 0,0

Diabetis 1,3 1,6 1,1 0,0 >25,0 0,0 2,0 0,0

Problemes de l'esquena 3,9 4,7 3,4 >33,3 0,0 3,0 4,1 3,1

Altra 8,5 9,4 7,9 33,3 25,0 6,1 8,2 7,8

No ho sap 2,6 1,6 3,4 0,0 0,0 3,0 2,0 3,1

No contesta 5,2 4,7 5,6 0,0 0,0 3,0 2,0 9,4
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41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Classe baixa 9,0 <6,3 >11,5 <2,5 11,2 9,7 8,7 9,6

Classe mitjana-baixa 32,6 35,0 30,3 32,2 35,9 35,2 35,1 <26,0

Classe mitjana 50,5 50,3 50,7 53,7 44,7 46,8 50,3 56,3

Classe mitjana-alta 5,5 6,5 4,6 7,4 5,9 6,1 3,8 5,8

Classe alta 0,5 0,4 0,6 1,7 0,0 0,7 0,5 0,3

No ho sap 1,3 0,8 1,7 0,0 1,8 1,4 1,3 1,3

No contesta 0,5 0,6 0,5 >2,5 0,6 0,0 0,3 0,8

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Inferiors a 1.000€ 11,3 <7,5 >14,7 <3,3 8,2 <6,4 >15,1 >16,4

Entre 1.001€ i 2.000€ 34,2 31,2 37,0 26,4 31,8 30,0 33,6 >42,7

Entre 2.001€ i 3.000€ 22,4 24,1 20,9 28,1 25,3 >28,1 18,5 <17,2

Entre 3.001€ i 4.000€ 12,5 >16,1 <9,1 13,2 15,3 15,1 14,4 <6,3

Entre 4.001€ i 5.000€ 4,1 >5,8 <2,6 1,7 2,9 >6,4 4,6 2,5

Més de 5.000€ 3,2 3,9 2,6 5,0 4,7 3,5 2,8 2,0

No ho sap 3,2 2,9 3,5 >14,9 4,1 1,9 1,8 2,0

No contesta 9,1 8,5 9,7 7,4 7,6 8,5 9,2 10,9
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Província 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Barcelona 1140 48,2 51,8 7,9 11,3 28,4 24,7 27,6

Girona 121 47,9 52,1 9,9 12,4 19,8 33,1 24,8

Lleida 89 52,8 47,2 6,7 9,0 28,1 33,7 22,5

Tarragona 150 42,7 57,3 8,7 12,0 33,3 25,3 20,7

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

<2.000 habitants 75 44,0 56,0 8,0 9,3 22,7 29,3 30,7

2.001-10.000 habitants 226 46,5 53,5 10,2 8,4 31,0 27,9 22,6

10.001-50.000 habitants 404 53,0 47,0 7,7 11,1 31,4 24,5 25,2

50.001-150.000 habitants 311 46,6 53,4 9,3 14,1 28,9 27,0 <20,6

150.001-1.000.000 habitants 176 44,3 55,7 6,8 8,5 27,3 23,3 >34,1

>1.000.000 habitants 308 46,8 53,2 6,5 13,0 23,1 26,3 31,2

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Alt Camp 5 20,0 80,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0

Alt Empordà 20 45,0 55,0 5,0 15,0 20,0 >50,0 10,0

Alt Penedès 20 35,0 65,0 5,0 15,0 25,0 20,0 35,0

Alt Urgell 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Anoia 33 57,6 42,4 9,1 21,2 27,3 18,2 24,2

Bages 40 52,5 47,5 7,5 2,5 42,5 32,5 15,0

Baix Camp 31 51,6 48,4 16,1 12,9 25,8 19,4 25,8

Baix Ebre 14 21,4 78,6 7,1 7,1 28,6 42,9 14,3

Baix Empordà 19 57,9 42,1 5,3 15,8 10,5 31,6 36,8

Baix Llobregat 193 53,9 46,1 7,3 13,0 28,5 25,9 25,4

Baix Penedès 20 40,0 60,0 10,0 25,0 20,0 20,0 25,0

Barcelonès 456 45,6 54,4 6,6 12,1 23,5 25,9 >32,0

Berguedà 13 46,2 53,8 7,7 23,1 46,2 7,7 15,4

Cerdanya 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Conca de Barberà 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Garraf 17 35,3 64,7 0,0 17,6 35,3 23,5 23,5

Garrigues 5 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

Garrotxa 9 33,3 66,7 0,0 22,2 33,3 22,2 22,2

Gironès 29 41,4 58,6 10,3 10,3 27,6 27,6 24,1

Maresme 81 46,9 53,1 9,9 6,2 27,2 30,9 25,9

Montsià 8 50,0 50,0 12,5 0,0 >75,0 0,0 12,5

Noguera 7 85,7 14,3 0,0 14,3 42,9 28,6 14,3

Osona 27 44,4 55,6 7,4 7,4 37,0 22,2 25,9

Pallars Jussà 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Pallars Sobirà 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Pla d'Urgell 5 40,0 60,0 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0

Pla de l'Estany 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Priorat 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 >80,0 0,0

Ripollès 7 14,3 85,7 0,0 14,3 14,3 28,6 42,9

Segarra 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Segrià 49 51,0 49,0 10,2 12,2 32,7 28,6 16,3

Selva 34 64,7 35,3 >17,6 5,9 17,6 35,3 23,5

Solsonès 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Tarragonès 60 43,3 56,7 6,7 10,0 36,7 26,7 20,0

Terra Alta 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Urgell 10 50,0 50,0 0,0 0,0 30,0 30,0 40,0

Val d'Aran 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0

Vallès Occidental 167 48,5 51,5 10,2 10,2 33,5 19,2 26,9

Vallès Oriental 88 50,0 50,0 11,4 9,1 35,2 22,7 21,6

Moianès 4 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Català 794 47,6 52,4 8,2 10,3 27,1 28,0 26,4

Castellà 604 47,8 52,2 6,6 11,3 29,1 24,8 28,1

Indiferent 102 51,0 49,0 >15,7 >19,6 31,4 17,6 <15,7

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Catalunya 1044 49,0 51,0 >10,2 >13,5 >33,2 24,8 <18,2

Altres comunitats autònomes 350 45,4 54,6 <0,3 <3,1 <10,6 30,0 >56,0

Unió Europea 9 55,6 44,4 11,1 0,0 44,4 44,4 0,0

Resta del món 97 44,3 55,7 12,4 >18,6 36,1 22,7 <10,3

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1413 48,3 51,7 7,9 11,0 27,8 26,0 27,3

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

87 41,4 58,6 11,5 17,2 34,5 25,3 <11,5

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Home 719 >100,0 <0,0 8,8 11,7 29,2 26,7 23,6

Dona 781 <0,0 >100,0 7,4 11,0 27,3 25,4 28,9

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

De 18 a 24 anys 121 52,1 47,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 170 49,4 50,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 423 49,6 50,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 390 49,2 50,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 396 42,9 57,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí i en fa ús 922 47,6 52,4 7,6 <6,0 <22,0 26,8 >37,6

Sí, però no en fa ús 331 52,3 47,7 9,1 >16,6 >41,4 24,2 <8,8

No 247 43,3 56,7 8,5 >24,3 33,6 25,5 <8,1

                          

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

86



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0
significa cap importància i 10 molta importància? 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Cap importància 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

[1] 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

[2] 6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 16,7 50,0

[3] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[4] 12 66,7 33,3 0,0 16,7 8,3 16,7 >58,3

[5] 52 42,3 57,7 3,8 9,6 <9,6 32,7 >44,2

[6] 67 43,3 56,7 6,0 14,9 25,4 <11,9 >41,8

[7] 125 53,6 46,4 10,4 10,4 19,2 28,0 32,0

[8] 293 52,6 47,4 8,2 10,6 24,9 26,6 29,7

[9] 220 55,0 45,0 10,9 13,2 32,7 23,2 20,0

[10] Molta importància 713 43,2 56,8 7,6 11,2 31,6 27,6 <22,0

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 8,73 8,63 8,82 8,87 8,78 8,97 8,85 8,28

Desviació típica 1,63 1,67 1,59 1,28 1,49 1,52 1,48 1,93

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual
o pitjor que els gestionats directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Millor 330 45,8 54,2 10,6 10,6 32,1 21,5 25,2

[2] Igual 463 49,0 51,0 9,3 12,5 27,6 27,2 23,3

[3] Pitjor 506 >57,1 <42,9 <5,5 12,5 29,2 27,5 25,3

No ho sap 193 <24,4 >75,6 7,8 7,3 <19,2 27,5 >38,3

No contesta 8 62,5 37,5 0,0 0,0 50,0 12,5 37,5

Mitjana 2,14 2,21 2,06 1,93 2,18 2,11 2,20 2,14

Desviació típica 0,79 0,79 0,79 0,77 0,77 0,81 0,77 0,80

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Molt positiva 111 41,4 58,6 9,0 12,6 34,2 25,2 18,9

[2] Bastant positiva 668 49,1 50,9 >10,6 13,6 25,4 25,0 25,3

[3] Ni positiva ni negativa 130 50,0 50,0 3,8 6,9 31,5 31,5 26,2

[4] Bastant negativa 441 46,5 53,5 7,0 9,5 29,5 24,9 29,0

[5] Molt negativa 122 55,7 44,3 <2,5 8,2 32,0 31,1 26,2

No ho sap 24 25,0 75,0 4,2 16,7 16,7 20,8 41,7

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

Mitjana 2,86 2,89 2,83 2,55 2,66 2,91 2,90 2,95

Desviació típica 1,17 1,17 1,17 1,04 1,13 1,20 1,18 1,15

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Molt positiva 83 41,0 59,0 9,6 15,7 26,5 27,7 20,5

[2] Bastant positiva 427 51,1 48,9 >11,0 11,5 26,5 24,6 26,5

[3] Ni positiva ni negativa 119 52,1 47,9 6,7 10,1 31,9 27,7 23,5

[4] Bastant negativa 601 46,1 53,9 7,8 12,0 27,6 26,5 26,1

[5] Molt negativa 229 50,2 49,8 <4,4 8,7 31,9 24,5 30,6

No ho sap 41 31,7 68,3 2,4 9,8 26,8 34,1 26,8

Mitjana 3,32 3,31 3,33 3,03 3,22 3,38 3,32 3,39

Desviació típica 1,21 1,20 1,21 1,18 1,22 1,21 1,20 1,21
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la
qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 144 54,2 45,8 <2,1 6,9 29,9 27,1 34,0

[1] 43 41,9 58,1 11,6 11,6 32,6 23,3 20,9

[2] 73 >64,4 35,6 9,6 8,2 35,6 26,0 20,5

[3] 131 59,5 40,5 5,3 9,2 33,6 25,2 26,7

[4] 172 47,7 52,3 8,7 16,3 27,3 26,7 20,9

[5] 307 45,6 54,4 6,5 12,1 27,4 26,7 27,4

[6] 247 46,2 53,8 10,5 13,8 27,1 26,3 22,3

[7] 201 47,8 52,2 10,4 10,4 28,9 23,9 26,4

[8] 128 38,3 61,7 8,6 8,6 24,2 24,2 34,4

[9] 18 44,4 55,6 16,7 22,2 16,7 27,8 16,7

[10] Molt bona 22 22,7 77,3 9,1 4,5 18,2 36,4 31,8

No ho sap 8 12,5 87,5 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 4,78 4,54 5,00 5,32 4,94 4,58 4,77 4,76

Desviació típica 2,41 2,39 2,40 2,16 2,13 2,39 2,43 2,56

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
molt dolenta i 10 molt bona 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 190 44,2 55,8 4,7 8,4 30,0 24,7 32,1

[1] 53 45,3 54,7 9,4 9,4 32,1 32,1 17,0

[2] 96 51,0 49,0 5,2 13,5 33,3 30,2 17,7

[3] 139 54,7 45,3 6,5 13,7 30,9 24,5 24,5

[4] 194 45,9 54,1 >12,9 7,7 24,7 30,4 24,2

[5] 306 45,4 54,6 9,2 10,8 30,1 21,2 28,8

[6] 215 50,2 49,8 7,0 12,1 31,2 27,4 22,3

[7] 174 49,4 50,6 6,9 >16,7 27,6 23,6 25,3

[8] 84 50,0 50,0 13,1 10,7 17,9 21,4 36,9

[9] 18 44,4 55,6 0,0 11,1 5,6 33,3 50,0

[10] Molt bona 18 55,6 44,4 5,6 5,6 5,6 >55,6 27,8

No ho sap 8 25,0 75,0 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 >80,0 0,0

Mitjana 4,36 4,42 4,31 4,62 4,60 4,13 4,36 4,45

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,21 2,37 2,35 2,54 2,60

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 153 50,3 49,7 4,6 9,8 27,5 29,4 28,8

[1] 40 37,5 62,5 0,0 5,0 42,5 22,5 30,0

[2] 84 >65,5 <34,5 4,8 13,1 26,2 26,2 29,8

[3] 140 57,1 42,9 5,7 7,9 30,7 27,1 28,6

[4] 181 48,6 51,4 <3,3 11,0 30,9 25,4 29,3

[5] 260 45,8 54,2 7,3 >15,8 28,5 24,6 23,8

[6] 208 48,1 51,9 10,1 13,9 29,3 26,4 20,2

[7] 166 51,8 48,2 >17,5 9,6 28,3 22,9 21,7

[8] 91 49,5 50,5 13,2 7,7 19,8 27,5 31,9

[9] 28 35,7 64,3 10,7 14,3 17,9 35,7 21,4

[10] Molt bona 21 47,6 52,4 0,0 23,8 14,3 28,6 33,3

No ho sap 109 <24,8 >75,2 10,1 6,4 27,5 22,0 33,9

No contesta 19 36,8 63,2 5,3 10,5 26,3 42,1 15,8

Mitjana 4,56 4,47 4,64 5,53 4,78 4,38 4,52 4,39

Desviació típica 2,47 2,46 2,48 2,18 2,38 2,36 2,55 2,55
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 90 40,0 60,0 2,2 7,8 31,1 32,2 26,7

[1] 22 45,5 54,5 13,6 9,1 27,3 40,9 9,1

[2] 74 51,4 48,6 4,1 17,6 31,1 23,0 24,3

[3] 122 46,7 53,3 <1,6 11,5 36,1 26,2 24,6

[4] 191 40,8 59,2 4,7 9,9 29,8 29,8 25,7

[5] 333 52,3 47,7 8,4 12,6 27,6 23,1 28,2

[6] 226 53,5 46,5 10,2 11,5 29,2 26,1 23,0

[7] 156 52,6 47,4 >12,8 13,5 24,4 23,7 25,6

[8] 61 55,7 44,3 4,9 9,8 24,6 31,1 29,5

[9] 19 47,4 52,6 10,5 0,0 21,1 47,4 21,1

[10] Molt bona 12 41,7 58,3 16,7 0,0 33,3 33,3 16,7

No ho sap 185 <36,8 >63,2 11,9 10,8 23,8 21,6 31,9

No contesta 9 77,8 22,2 22,2 0,0 22,2 11,1 44,4

Mitjana 4,74 4,88 4,61 5,47 4,71 4,59 4,69 4,76

Desviació típica 2,12 2,06 2,17 1,86 1,92 2,12 2,27 2,08

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 158 <34,8 >65,2 5,1 10,8 24,7 26,6 32,9

[1] 38 47,4 52,6 2,6 18,4 23,7 34,2 21,1

[2] 93 40,9 59,1 3,2 14,0 33,3 26,9 22,6

[3] 180 53,9 46,1 10,0 8,3 31,1 25,6 25,0

[4] 263 47,5 52,5 6,8 11,4 29,3 26,2 26,2

[5] 261 51,7 48,3 8,4 14,6 25,7 26,1 25,3

[6] 224 49,1 50,9 9,4 10,3 30,8 26,8 22,8

[7] 130 47,7 52,3 >13,1 7,7 27,7 21,5 30,0

[8] 45 53,3 46,7 8,9 20,0 17,8 26,7 26,7

[9] 14 28,6 71,4 7,1 7,1 35,7 28,6 21,4

[10] Molt bona 13 69,2 30,8 15,4 7,7 23,1 38,5 15,4

No ho sap 75 48,0 52,0 8,0 6,7 28,0 22,7 34,7

No contesta 6 100,0 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

Mitjana 4,22 4,39 4,07 4,77 4,19 4,22 4,18 4,11

Desviació típica 2,26 2,15 2,34 2,13 2,24 2,18 2,30 2,33

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 196 47,4 52,6 <3,1 12,8 27,0 29,6 27,6

[1] 42 47,6 52,4 2,4 16,7 38,1 26,2 16,7

[2] 128 52,3 47,7 5,5 9,4 28,9 26,6 29,7

[3] 182 46,7 53,3 8,2 13,2 31,3 22,0 25,3

[4] 245 48,2 51,8 6,1 11,0 30,2 27,3 25,3

[5] 232 43,1 56,9 9,1 9,9 25,4 26,3 29,3

[6] 149 51,0 49,0 10,7 14,1 28,9 26,2 20,1

[7] 93 47,3 52,7 12,9 14,0 25,8 28,0 19,4

[8] 39 59,0 41,0 15,4 10,3 25,6 23,1 25,6

[9] 13 38,5 61,5 23,1 7,7 23,1 30,8 15,4

[10] Molt bona 8 62,5 37,5 0,0 12,5 12,5 50,0 25,0

No ho sap 166 45,8 54,2 11,4 <6,0 25,9 21,7 >34,9

No contesta 7 >100,0 0,0 0,0 28,6 42,9 14,3 14,3

Mitjana 3,80 3,81 3,78 4,71 3,76 3,70 3,78 3,66

Desviació típica 2,31 2,34 2,28 2,14 2,36 2,24 2,40 2,26
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 102 50,0 50,0 <2,0 13,7 32,4 22,5 29,4

[1] 41 43,9 56,1 0,0 9,8 31,7 34,1 24,4

[2] 88 46,6 53,4 8,0 15,9 26,1 28,4 21,6

[3] 133 45,1 54,9 5,3 6,0 >41,4 22,6 24,8

[4] 157 45,2 54,8 11,5 11,5 30,6 22,9 23,6

[5] 219 47,9 52,1 7,3 11,9 30,6 27,4 22,8

[6] 183 48,1 51,9 6,6 14,8 32,2 21,9 24,6

[7] 207 48,3 51,7 9,2 11,1 21,7 32,9 25,1

[8] 209 51,2 48,8 >13,4 12,4 <18,7 25,8 29,7

[9] 72 43,1 56,9 8,3 6,9 25,0 33,3 26,4

[10] Molt bona 82 53,7 46,3 6,1 6,1 26,8 15,9 >45,1

No ho sap 7 42,9 57,1 14,3 0,0 14,3 42,9 28,6

Mitjana 5,38 5,44 5,32 6,00 5,20 5,01 5,41 5,62

Desviació típica 2,66 2,68 2,64 2,25 2,60 2,64 2,61 2,83

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 64 40,6 59,4 4,7 12,5 37,5 28,1 17,2

[1] 27 44,4 55,6 3,7 14,8 37,0 33,3 11,1

[2] 74 50,0 50,0 5,4 10,8 >40,5 24,3 18,9

[3] 95 50,5 49,5 10,5 11,6 34,7 23,2 20,0

[4] 148 41,9 58,1 8,1 8,1 >39,9 24,3 19,6

[5] 224 47,3 52,7 5,4 14,3 26,8 24,6 29,0

[6] 223 50,7 49,3 11,7 13,5 29,6 21,5 23,8

[7] 250 54,8 45,2 10,8 12,0 22,0 27,6 27,6

[8] 215 48,8 51,2 7,4 9,3 22,8 28,4 32,1

[9] 68 44,1 55,9 10,3 5,9 16,2 36,8 30,9

[10] Molt bona 50 36,0 64,0 4,0 14,0 18,0 20,0 >44,0

No ho sap 58 39,7 60,3 1,7 6,9 27,6 29,3 34,5

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 5,63 5,67 5,59 5,86 5,52 5,09 5,70 6,11

Desviació típica 2,38 2,30 2,46 2,11 2,36 2,41 2,45 2,27

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 107 36,4 63,6 7,5 11,2 22,4 27,1 31,8

[1] 28 53,6 46,4 3,6 3,6 46,4 32,1 14,3

[2] 63 58,7 41,3 3,2 11,1 27,0 25,4 33,3

[3] 106 58,5 41,5 8,5 9,4 18,9 32,1 31,1

[4] 164 43,9 56,1 6,7 9,8 32,3 20,7 30,5

[5] 270 48,5 51,5 7,0 13,3 26,3 26,3 27,0

[6] 228 45,6 54,4 10,1 8,3 32,5 24,6 24,6

[7] 209 50,2 49,8 7,7 13,4 27,3 27,3 24,4

[8] 152 47,4 52,6 12,5 12,5 27,6 27,6 19,7

[9] 41 53,7 46,3 4,9 >24,4 29,3 26,8 14,6

[10] Molt bona 37 43,2 56,8 8,1 13,5 27,0 24,3 27,0

No ho sap 83 47,0 53,0 8,4 7,2 32,5 20,5 31,3

No contesta 12 41,7 58,3 8,3 8,3 25,0 41,7 16,7

Mitjana 5,17 5,20 5,14 5,50 5,47 5,24 5,15 4,88

Desviació típica 2,42 2,36 2,48 2,35 2,47 2,37 2,47 2,42
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 48 52,1 47,9 2,1 8,3 25,0 31,3 33,3

[1] 20 65,0 35,0 15,0 0,0 40,0 35,0 10,0

[2] 60 53,3 46,7 1,7 >21,7 33,3 18,3 25,0

[3] 92 44,6 55,4 4,3 6,5 29,3 31,5 28,3

[4] 157 43,9 56,1 10,8 12,7 25,5 20,4 30,6

[5] 249 46,2 53,8 5,6 11,2 29,7 31,3 22,1

[6] 241 50,2 49,8 5,0 10,4 30,3 23,7 30,7

[7] 254 50,8 49,2 10,6 13,8 24,8 25,2 25,6

[8] 229 45,9 54,1 9,6 11,4 28,4 26,2 24,5

[9] 66 51,5 48,5 >18,2 9,1 22,7 19,7 30,3

[10] Molt bona 44 40,9 59,1 11,4 9,1 27,3 25,0 27,3

No ho sap 37 37,8 62,2 8,1 5,4 35,1 32,4 18,9

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Mitjana 5,74 5,71 5,77 6,36 5,75 5,66 5,65 5,72

Desviació típica 2,23 2,26 2,21 2,13 2,14 2,23 2,25 2,26

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 83 36,1 63,9 2,4 13,3 27,7 32,5 24,1

[1] 16 37,5 62,5 0,0 12,5 6,3 >62,5 18,8

[2] 72 40,3 59,7 5,6 12,5 37,5 25,0 19,4

[3] 117 48,7 51,3 4,3 9,4 >38,5 18,8 29,1

[4] 163 49,7 50,3 6,1 11,0 30,7 25,2 27,0

[5] 249 49,8 50,2 4,8 9,2 30,9 29,3 25,7

[6] 271 49,4 50,6 7,4 14,8 26,2 26,2 25,5

[7] 241 48,1 51,9 >16,2 12,4 21,6 23,2 26,6

[8] 135 51,9 48,1 11,9 9,6 25,9 28,1 24,4

[9] 35 51,4 48,6 2,9 2,9 28,6 31,4 34,3

[10] Molt bona 40 45,0 55,0 5,0 2,5 25,0 25,0 >42,5

No ho sap 75 45,3 54,7 13,3 14,7 26,7 16,0 29,3

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Mitjana 5,29 5,41 5,17 6,06 5,11 5,07 5,20 5,44

Desviació típica 2,30 2,19 2,39 1,85 2,20 2,27 2,40 2,33

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 160 46,9 53,1 6,3 13,1 33,1 25,6 21,9

[1] 43 53,5 46,5 9,3 11,6 34,9 32,6 11,6

[2] 121 47,9 52,1 5,8 15,7 31,4 22,3 24,8

[3] 183 50,8 49,2 4,9 11,5 30,1 20,2 33,3

[4] 237 48,1 51,9 5,1 11,8 32,5 24,5 26,2

[5] 281 50,5 49,5 8,2 12,1 23,8 27,0 28,8

[6] 199 44,2 55,8 9,0 9,5 26,1 32,7 22,6

[7] 119 48,7 51,3 >16,8 10,9 24,4 23,5 24,4

[8] 50 46,0 54,0 14,0 8,0 22,0 24,0 32,0

[9] 13 53,8 46,2 7,7 7,7 23,1 30,8 30,8

[10] Molt bona 15 40,0 60,0 13,3 13,3 13,3 26,7 33,3

No ho sap 73 37,0 63,0 9,6 4,1 26,0 28,8 31,5

No contesta 6 83,3 16,7 16,7 0,0 33,3 50,0 0,0

Mitjana 4,14 4,11 4,16 4,79 3,92 3,85 4,23 4,26

Desviació típica 2,28 2,26 2,31 2,40 2,28 2,26 2,30 2,21
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 126 46,8 53,2 4,0 8,7 34,9 27,0 25,4

[1] 29 48,3 51,7 10,3 6,9 13,8 >44,8 24,1

[2] 84 >64,3 <35,7 4,8 13,1 25,0 28,6 28,6

[3] 134 45,5 54,5 5,2 12,7 32,8 26,9 22,4

[4] 176 45,5 54,5 <2,8 9,7 31,8 26,7 29,0

[5] 290 47,6 52,4 7,9 11,7 27,2 23,4 29,7

[6] 224 46,4 53,6 9,4 12,9 25,4 27,2 25,0

[7] 221 51,6 48,4 10,4 11,3 29,4 24,0 24,9

[8] 132 43,9 56,1 >15,2 12,1 22,7 25,8 24,2

[9] 38 57,9 42,1 7,9 13,2 31,6 34,2 13,2

[10] Molt bona 27 40,7 59,3 14,8 7,4 29,6 11,1 37,0

No ho sap 17 17,6 82,4 17,6 0,0 17,6 23,5 41,2

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 4,94 4,91 4,96 5,77 5,06 4,81 4,80 4,90

Desviació típica 2,42 2,43 2,41 2,29 2,31 2,47 2,45 2,38

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 176 39,8 60,2 5,1 <6,3 25,6 22,2 >40,9

[1] 41 41,5 58,5 4,9 17,1 26,8 24,4 26,8

[2] 93 59,1 40,9 3,2 5,4 35,5 35,5 20,4

[3] 128 50,8 49,2 <1,6 14,1 32,8 26,6 25,0

[4] 190 47,9 52,1 9,5 11,1 24,7 27,4 27,4

[5] 293 52,2 47,8 6,5 11,9 27,6 28,0 25,9

[6] 191 45,5 54,5 >13,1 14,7 28,3 23,6 20,4

[7] 133 45,9 54,1 >14,3 15,8 27,1 24,8 18,0

[8] 93 47,3 52,7 12,9 10,8 25,8 22,6 28,0

[9] 23 39,1 60,9 4,3 4,3 26,1 34,8 30,4

[10] Molt bona 16 56,3 43,8 6,3 >31,3 31,3 18,8 12,5

No ho sap 115 44,3 55,7 7,8 7,0 31,3 25,2 28,7

No contesta 8 87,5 12,5 12,5 0,0 37,5 12,5 37,5

Mitjana 4,37 4,42 4,33 5,22 4,84 4,34 4,35 3,96

Desviació típica 2,47 2,38 2,55 2,25 2,32 2,44 2,38 2,62

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 78 39,7 60,3 7,7 9,0 23,1 28,2 32,1

[1] 17 17,6 82,4 0,0 11,8 23,5 41,2 23,5

[2] 61 49,2 50,8 4,9 13,1 19,7 32,8 29,5

[3] 100 49,0 51,0 7,0 8,0 32,0 24,0 29,0

[4] 170 47,6 52,4 7,1 10,6 31,8 24,7 25,9

[5] 303 47,9 52,1 <4,6 14,2 >35,0 21,1 25,1

[6] 257 45,1 54,9 8,2 11,3 23,3 31,1 26,1

[7] 230 52,6 47,4 >13,5 10,9 27,4 24,8 23,5

[8] 171 54,4 45,6 9,4 11,1 24,0 25,7 29,8

[9] 37 45,9 54,1 16,2 8,1 21,6 27,0 27,0

[10] Molt bona 29 37,9 62,1 3,4 10,3 34,5 24,1 27,6

No ho sap 45 44,4 55,6 8,9 11,1 31,1 26,7 22,2

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Mitjana 5,35 5,46 5,25 5,81 5,38 5,32 5,30 5,29

Desviació típica 2,23 2,15 2,29 2,18 2,11 2,12 2,30 2,32
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 21 61,9 38,1 0,0 9,5 33,3 28,6 28,6

[1] 7 28,6 71,4 0,0 0,0 14,3 57,1 28,6

[2] 33 69,7 30,3 6,1 6,1 21,2 30,3 36,4

[3] 51 45,1 54,9 3,9 5,9 39,2 29,4 21,6

[4] 93 53,8 46,2 3,2 8,6 31,2 26,9 30,1

[5] 241 53,9 46,1 5,0 14,9 27,4 25,3 27,4

[6] 219 49,3 50,7 8,2 12,3 30,6 26,0 22,8

[7] 242 45,9 54,1 10,3 12,0 31,0 24,8 21,9

[8] 206 48,1 51,9 11,7 14,1 28,2 22,3 23,8

[9] 53 54,7 45,3 >17,0 17,0 18,9 26,4 20,8

[10] Molt bona 39 53,8 46,2 15,4 10,3 28,2 28,2 17,9

No ho sap 285 <37,2 >62,8 6,3 <7,4 24,9 27,0 >34,4

No contesta 10 40,0 60,0 20,0 0,0 10,0 40,0 30,0

Mitjana 6,08 6,00 6,16 6,91 6,33 6,02 5,95 5,87

Desviació típica 1,97 2,04 1,90 1,70 1,79 1,94 2,07 2,01

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 46 52,2 47,8 2,2 8,7 39,1 19,6 30,4

[1] 15 46,7 53,3 6,7 6,7 26,7 >53,3 6,7

[2] 64 51,6 48,4 4,7 9,4 28,1 >39,1 18,8

[3] 80 43,8 56,3 6,3 10,0 37,5 20,0 26,3

[4] 160 47,5 52,5 3,8 15,6 29,4 28,1 23,1

[5] 315 48,9 51,1 7,6 13,0 28,6 25,4 25,4

[6] 261 46,0 54,0 7,7 11,9 26,1 29,5 24,9

[7] 235 51,1 48,9 9,8 8,9 28,9 26,4 26,0

[8] 177 48,6 51,4 >12,4 10,7 24,3 23,2 29,4

[9] 52 55,8 44,2 15,4 9,6 28,8 13,5 32,7

[10] Molt bona 36 44,4 55,6 5,6 11,1 25,0 27,8 30,6

No ho sap 56 32,1 67,9 10,7 8,9 21,4 16,1 >42,9

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 5,59 5,60 5,58 6,22 5,53 5,42 5,46 5,75

Desviació típica 2,12 2,14 2,10 1,90 1,99 2,19 2,10 2,15

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 69 49,3 50,7 5,8 11,6 33,3 30,4 18,8

[1] 23 52,2 47,8 8,7 4,3 39,1 13,0 34,8

[2] 82 53,7 46,3 3,7 12,2 35,4 23,2 25,6

[3] 102 52,0 48,0 5,9 13,7 30,4 24,5 25,5

[4] 154 43,5 56,5 9,7 10,4 35,7 19,5 24,7

[5] 240 48,8 51,3 8,8 10,0 29,6 28,3 23,3

[6] 229 52,0 48,0 10,9 12,2 23,6 29,3 24,0

[7] 198 44,9 55,1 7,1 14,6 24,7 30,3 23,2

[8] 187 50,8 49,2 10,7 12,8 21,9 23,0 31,6

[9] 52 53,8 46,2 7,7 15,4 23,1 25,0 28,8

[10] Molt bona 40 42,5 57,5 12,5 2,5 27,5 25,0 32,5

No ho sap 121 <34,7 >65,3 <1,7 5,8 29,8 25,6 >37,2

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Mitjana 5,40 5,38 5,42 5,76 5,47 5,06 5,46 5,57

Desviació típica 2,37 2,38 2,36 2,22 2,30 2,42 2,33 2,40
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 44 56,8 43,2 9,1 15,9 40,9 18,2 15,9

[1] 12 50,0 50,0 0,0 >41,7 25,0 25,0 8,3

[2] 52 50,0 50,0 7,7 11,5 38,5 26,9 15,4

[3] 73 57,5 42,5 11,0 11,0 37,0 26,0 15,1

[4] 118 46,6 53,4 10,2 8,5 37,3 26,3 17,8

[5] 215 44,7 55,3 <4,2 11,2 34,0 25,6 25,1

[6] 232 46,1 53,9 9,5 9,5 28,0 24,6 28,4

[7] 276 51,1 48,9 7,6 13,8 22,5 31,9 24,3

[8] 252 47,2 52,8 8,3 11,9 25,0 23,4 31,3

[9] 81 54,3 45,7 >17,3 13,6 22,2 17,3 29,6

[10] Molt bona 64 43,8 56,3 7,8 4,7 26,6 21,9 >39,1

No ho sap 80 37,5 62,5 <1,3 7,5 <16,3 33,8 >41,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,05 6,01 6,10 6,23 5,90 5,67 6,03 6,52

Desviació típica 2,24 2,29 2,18 2,32 2,37 2,34 2,11 2,06

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 68 52,9 47,1 4,4 16,2 25,0 25,0 29,4

[1] 15 53,3 46,7 13,3 20,0 26,7 20,0 20,0

[2] 50 60,0 40,0 <0,0 4,0 40,0 24,0 32,0

[3] 86 52,3 47,7 4,7 10,5 33,7 27,9 23,3

[4] 159 43,4 56,6 <3,1 14,5 32,7 23,9 25,8

[5] 321 49,5 50,5 8,4 11,8 29,3 25,9 24,6

[6] 295 47,1 52,9 7,8 12,2 24,7 29,2 26,1

[7] 218 48,6 51,4 >11,9 9,6 29,4 27,1 22,0

[8] 150 51,3 48,7 >12,7 10,0 26,7 26,0 24,7

[9] 32 37,5 62,5 6,3 3,1 25,0 25,0 40,6

[10] Molt bona 24 37,5 62,5 4,2 12,5 25,0 25,0 33,3

No ho sap 74 33,8 66,2 10,8 9,5 18,9 14,9 >45,9

No contesta 8 50,0 50,0 12,5 12,5 25,0 50,0 0,0

Mitjana 5,39 5,31 5,46 5,97 5,17 5,28 5,44 5,37

Desviació típica 2,11 2,14 2,08 1,84 2,15 2,09 2,06 2,22

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 60 58,3 41,7 3,3 11,7 31,7 31,7 21,7

[1] 22 45,5 54,5 4,5 9,1 31,8 40,9 13,6

[2] 72 54,2 45,8 9,7 18,1 23,6 23,6 25,0

[3] 110 54,5 45,5 4,5 10,0 >38,2 21,8 25,5

[4] 183 44,3 55,7 4,4 10,4 >38,3 20,8 26,2

[5] 286 52,1 47,9 5,9 12,6 23,4 28,7 29,4

[6] 224 46,4 53,6 8,5 >17,0 27,2 26,8 20,5

[7] 167 56,3 43,7 10,8 10,8 29,3 19,2 29,9

[8] 74 48,6 51,4 13,5 9,5 <12,2 >37,8 27,0

[9] 17 41,2 58,8 17,6 5,9 29,4 29,4 17,6

[10] Molt bona 14 28,6 71,4 0,0 0,0 28,6 35,7 35,7

No ho sap 258 <36,0 >64,0 >11,6 <6,6 26,7 26,4 28,7

No contesta 13 53,8 46,2 7,7 7,7 30,8 23,1 30,8

Mitjana 4,93 4,86 4,99 5,49 4,84 4,71 4,95 5,03

Desviació típica 2,08 2,09 2,06 2,02 1,95 2,05 2,21 2,02
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 90 43,3 56,7 5,6 7,8 33,3 26,7 26,7

[1] 13 61,5 38,5 7,7 7,7 15,4 15,4 53,8

[2] 62 43,5 56,5 8,1 14,5 30,6 24,2 22,6

[3] 111 45,9 54,1 5,4 <4,5 33,3 26,1 30,6

[4] 137 45,3 54,7 5,1 14,6 26,3 27,7 26,3

[5] 264 49,2 50,8 8,7 12,9 30,3 22,0 26,1

[6] 197 51,3 48,7 11,7 14,2 25,4 24,9 23,9

[7] 132 50,0 50,0 11,4 15,9 30,3 22,0 20,5

[8] 54 48,1 51,9 9,3 9,3 20,4 38,9 22,2

[9] 15 33,3 66,7 6,7 6,7 13,3 33,3 40,0

[10] Molt bona 8 37,5 62,5 12,5 0,0 12,5 25,0 50,0

No ho sap 409 47,4 52,6 6,8 9,5 27,6 28,4 27,6

No contesta 8 87,5 12,5 12,5 0,0 25,0 25,0 37,5

Mitjana 4,70 4,76 4,65 5,15 4,95 4,52 4,75 4,60

Desviació típica 2,18 2,13 2,23 2,05 1,93 2,16 2,26 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 94 48,9 51,1 3,2 7,4 27,7 26,6 35,1

[1] 20 65,0 35,0 5,0 0,0 45,0 30,0 20,0

[2] 43 55,8 44,2 0,0 9,3 34,9 39,5 16,3

[3] 75 62,7 37,3 9,3 6,7 30,7 26,7 26,7

[4] 89 40,4 59,6 5,6 12,4 37,1 21,3 23,6

[5] 229 45,9 54,1 6,1 >15,7 23,6 26,6 27,9

[6] 236 44,9 55,1 6,8 11,9 30,5 20,8 30,1

[7] 270 54,4 45,6 10,4 8,9 31,1 30,0 <19,6

[8] 238 46,2 53,8 10,1 13,0 23,1 26,1 27,7

[9] 85 42,4 57,6 8,2 12,9 25,9 24,7 28,2

[10] Molt bona 43 60,5 39,5 9,3 9,3 27,9 20,9 32,6

No ho sap 71 <26,8 >73,2 14,1 11,3 23,9 28,2 22,5

No contesta 7 57,1 42,9 28,6 14,3 14,3 0,0 42,9

Mitjana 5,79 5,75 5,84 6,41 6,02 5,65 5,72 5,74

Desviació típica 2,44 2,49 2,38 2,07 2,17 2,46 2,48 2,56

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 116 45,7 54,3 7,8 9,5 25,0 25,9 31,9

[1] 27 25,9 74,1 3,7 7,4 33,3 25,9 29,6

[2] 88 44,3 55,7 3,4 9,1 33,0 19,3 35,2

[3] 169 49,7 50,3 5,9 12,4 28,4 23,1 30,2

[4] 209 49,3 50,7 7,2 9,6 22,5 32,1 28,7

[5] 302 46,4 53,6 6,3 10,9 28,8 24,8 29,1

[6] 218 45,9 54,1 9,6 12,8 30,3 28,0 <19,3

[7] 168 56,0 44,0 >12,5 13,7 26,8 26,2 20,8

[8] 95 47,4 52,6 12,6 14,7 29,5 23,2 20,0

[9] 21 47,6 52,4 19,0 14,3 28,6 14,3 23,8

[10] Molt bona 21 61,9 38,1 4,8 14,3 33,3 38,1 9,5

No ho sap 62 43,5 56,5 6,5 4,8 35,5 25,8 27,4

No contesta 4 100,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Mitjana 4,67 4,78 4,57 5,23 4,96 4,72 4,71 4,28

Desviació típica 2,28 2,28 2,28 2,32 2,27 2,29 2,25 2,23
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 114 50,9 49,1 5,3 7,9 34,2 28,9 23,7

[1] 18 27,8 72,2 5,6 11,1 27,8 33,3 22,2

[2] 57 42,1 57,9 3,5 7,0 24,6 29,8 35,1

[3] 76 56,6 43,4 9,2 3,9 30,3 28,9 27,6

[4] 139 39,6 60,4 6,5 12,2 33,1 21,6 26,6

[5] 234 47,4 52,6 5,1 13,7 29,5 23,5 28,2

[6] 196 51,5 48,5 7,7 >18,9 25,0 27,0 21,4

[7] 278 51,4 48,6 8,6 10,8 32,0 21,9 26,6

[8] 198 51,5 48,5 >12,6 10,6 24,2 30,3 22,2

[9] 82 45,1 54,9 13,4 8,5 26,8 23,2 28,0

[10] Molt bona 46 47,8 52,2 6,5 8,7 19,6 39,1 26,1

No ho sap 55 <27,3 >72,7 10,9 5,5 18,2 25,5 >40,0

No contesta 7 42,9 57,1 0,0 14,3 0,0 28,6 57,1

Mitjana 5,56 5,61 5,50 6,17 5,72 5,38 5,55 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,39 2,19 2,55 2,67 2,52
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la
Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Totalment d'acord 106 46,2 53,8 10,4 12,3 26,4 17,9 33,0

[2] Més aviat d'acord 742 49,1 50,9 >11,2 12,9 29,6 25,2 <21,0

[3] Ni d'acord ni en desacord 44 47,7 52,3 11,4 2,3 18,2 18,2 >50,0

[4] Més aviat en desacord 437 46,0 54,0 <4,3 9,6 27,5 30,2 28,4

[5] Totalment en desacord 135 54,1 45,9 <1,5 11,9 29,6 27,4 29,6

No ho sap 32 28,1 71,9 3,1 3,1 21,9 21,9 >50,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 75,0

Mitjana 2,83 2,84 2,83 2,32 2,71 2,82 2,95 2,94

Desviació típica 1,20 1,21 1,19 0,91 1,20 1,20 1,19 1,24

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Totalment d'acord 35 42,9 57,1 8,6 11,4 22,9 14,3 42,9

[2] Més aviat d'acord 308 49,0 51,0 >11,4 9,7 27,9 27,6 23,4

[3] Ni d'acord ni en desacord 35 51,4 48,6 2,9 17,1 28,6 25,7 25,7

[4] Més aviat en desacord 725 46,9 53,1 8,3 12,1 28,3 26,5 24,8

[5] Totalment en desacord 352 50,0 50,0 5,1 11,1 29,5 25,9 28,4

No ho sap 43 44,2 55,8 9,3 7,0 23,3 18,6 >41,9

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,72 3,73 3,72 3,47 3,77 3,75 3,73 3,74

Desviació típica 1,12 1,12 1,12 1,15 1,08 1,11 1,10 1,16

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Totalment d'acord 113 46,0 54,0 11,5 7,1 27,4 27,4 26,5

[2] Més aviat d'acord 526 51,5 48,5 8,4 12,2 27,9 26,2 25,3

[3] Ni d'acord ni en desacord 23 47,8 52,2 13,0 4,3 26,1 30,4 26,1

[4] Més aviat en desacord 546 43,6 56,4 8,4 13,0 27,8 26,6 24,2

[5] Totalment en desacord 271 50,9 49,1 <4,4 9,6 31,0 23,2 31,7

No ho sap 18 44,4 55,6 11,1 0,0 16,7 27,8 44,4

No contesta 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 3,23 3,20 3,26 3,00 3,25 3,26 3,18 3,29

Desviació típica 1,31 1,32 1,30 1,27 1,24 1,32 1,30 1,34

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb
l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Totalment d'acord 85 49,4 50,6 4,7 7,1 30,6 22,4 35,3

[2] Més aviat d'acord 546 53,3 46,7 >12,3 10,6 26,0 29,3 <21,8

[3] Ni d'acord ni en desacord 33 30,3 69,7 0,0 15,2 24,2 24,2 36,4

[4] Més aviat en desacord 487 45,4 54,6 7,4 12,9 29,8 23,8 26,1

[5] Totalment en desacord 243 46,9 53,1 <3,7 11,9 32,9 24,7 26,7

No ho sap 98 37,8 62,2 5,1 8,2 22,4 25,5 >38,8

No contesta 8 50,0 50,0 0,0 12,5 0,0 25,0 >62,5

Mitjana 3,18 3,11 3,26 2,82 3,32 3,28 3,10 3,22

Desviació típica 1,28 1,29 1,27 1,15 1,24 1,30 1,27 1,32
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 140 55,0 45,0 6,4 6,4 27,1 21,4 >38,6

[1] 15 53,3 46,7 0,0 20,0 33,3 26,7 20,0

[2] 49 55,1 44,9 10,2 12,2 32,7 <10,2 34,7

[3] 80 50,0 50,0 5,0 10,0 32,5 26,3 26,3

[4] 82 51,2 48,8 4,9 11,0 24,4 26,8 32,9

[5] 230 54,3 45,7 10,9 13,0 25,7 23,0 27,4

[6] 142 49,3 50,7 11,3 >18,3 22,5 22,5 25,4

[7] 153 42,5 57,5 >13,7 15,0 23,5 26,8 20,9

[8] 193 47,2 52,8 5,2 8,3 33,2 29,5 23,8

[9] 92 48,9 51,1 5,4 7,6 32,6 28,3 26,1

[10] Molt 260 44,6 55,4 5,4 11,2 31,9 30,8 20,8

No ho sap 56 <23,2 >76,8 14,3 5,4 25,0 26,8 28,6

No contesta 8 0,0 100,0 0,0 12,5 0,0 50,0 37,5

Mitjana 6,08 5,87 6,28 5,94 6,16 6,22 6,47 5,54

Desviació típica 3,05 3,09 3,01 2,69 2,74 3,13 2,98 3,21

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 91 59,3 40,7 5,5 <4,4 24,2 20,9 >45,1

[1] 5 60,0 40,0 0,0 20,0 0,0 20,0 60,0

[2] 25 40,0 60,0 8,0 4,0 12,0 28,0 >48,0

[3] 43 48,8 51,2 7,0 7,0 14,0 25,6 >46,5

[4] 72 37,5 62,5 5,6 12,5 25,0 23,6 33,3

[5] 199 55,3 44,7 9,5 9,5 22,6 27,6 30,7

[6] 163 52,8 47,2 9,8 11,0 22,7 31,3 25,2

[7] 198 57,1 42,9 >14,1 14,6 30,3 22,2 <18,7

[8] 257 46,3 53,7 8,9 12,5 34,6 25,3 <18,7

[9] 108 37,0 63,0 6,5 12,0 26,9 33,3 21,3

[10] Molt 256 44,1 55,9 <2,7 12,5 >38,7 25,0 21,1

No ho sap 80 <28,8 >71,3 8,8 10,0 18,8 25,0 37,5

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7

Mitjana 6,65 6,46 6,83 6,43 7,12 7,17 6,73 5,84

Desviació típica 2,71 2,73 2,67 2,20 2,30 2,58 2,60 3,05

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 181 55,2 44,8 5,0 8,8 25,4 <16,0 >44,8

[1] 19 42,1 57,9 0,0 21,1 10,5 26,3 42,1

[2] 61 49,2 50,8 4,9 11,5 19,7 27,9 36,1

[3] 59 55,9 44,1 6,8 10,2 22,0 30,5 30,5

[4] 90 46,7 53,3 3,3 11,1 32,2 28,9 24,4

[5] 168 53,6 46,4 11,9 7,7 20,2 30,4 29,8

[6] 122 46,7 53,3 7,4 13,1 27,0 28,7 23,8

[7] 156 54,5 45,5 10,3 9,6 34,0 23,7 22,4

[8] 185 44,9 55,1 >14,1 9,7 28,6 29,2 <18,4

[9] 110 47,3 52,7 9,1 11,8 29,1 24,5 25,5

[10] Molt 336 <40,5 59,5 6,0 >15,5 >34,2 26,8 <17,6

No ho sap 11 18,2 81,8 0,0 0,0 9,1 0,0 >90,9

No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,17 5,89 6,43 6,62 6,61 6,59 6,42 5,12

Desviació típica 3,31 3,32 3,27 2,79 3,33 3,24 3,06 3,54
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 186 53,2 46,8 4,8 <6,5 <20,4 25,3 >43,0

[1] 24 50,0 50,0 4,2 16,7 16,7 16,7 45,8

[2] 57 52,6 47,4 7,0 7,0 21,1 19,3 >45,6

[3] 76 63,2 36,8 <0,0 11,8 26,3 25,0 36,8

[4] 77 49,4 50,6 2,6 7,8 22,1 33,8 33,8

[5] 172 46,5 53,5 5,2 8,7 27,3 30,2 28,5

[6] 131 54,2 45,8 12,2 9,9 26,7 29,8 21,4

[7] 138 54,3 45,7 >13,0 10,9 28,3 28,3 19,6

[8] 183 41,5 58,5 >12,6 9,8 34,4 25,7 <17,5

[9] 112 44,6 55,4 12,5 15,2 33,0 23,2 <16,1

[10] Molt 319 42,0 58,0 6,9 >17,9 33,5 23,8 <17,9

No ho sap 23 21,7 78,3 13,0 0,0 17,4 13,0 >56,5

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 6,07 5,77 6,34 6,90 6,99 6,64 6,02 4,82

Desviació típica 3,33 3,34 3,30 2,81 3,17 3,14 3,21 3,50

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 41 56,1 43,9 7,3 14,6 14,6 22,0 41,5

[1] 7 28,6 71,4 14,3 0,0 14,3 14,3 57,1

[2] 20 45,0 55,0 5,0 5,0 20,0 30,0 40,0

[3] 43 44,2 55,8 0,0 9,3 23,3 27,9 39,5

[4] 34 52,9 47,1 2,9 8,8 14,7 >55,9 17,6

[5] 93 55,9 44,1 5,4 10,8 23,7 29,0 31,2

[6] 83 55,4 44,6 10,8 10,8 21,7 28,9 27,7

[7] 154 55,8 44,2 11,0 12,3 21,4 28,6 26,6

[8] 239 >57,7 <42,3 5,9 8,8 28,9 25,5 31,0

[9] 197 44,2 55,8 11,7 9,1 27,4 27,4 24,4

[10] Molt 587 <40,7 >59,3 8,0 13,5 >34,2 22,7 <21,6

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,95 7,74 8,14 8,21 8,14 8,41 7,73 7,51

Desviació típica 2,48 2,47 2,46 2,23 2,49 2,18 2,48 2,74

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 178 50,0 50,0 3,9 9,0 <19,1 27,0 >41,0

[1] 15 40,0 60,0 6,7 26,7 26,7 6,7 33,3

[2] 33 57,6 42,4 6,1 >30,3 18,2 18,2 27,3

[3] 35 48,6 51,4 0,0 5,7 20,0 37,1 37,1

[4] 47 44,7 55,3 2,1 12,8 27,7 31,9 25,5

[5] 133 48,1 51,9 6,0 10,5 <16,5 >35,3 31,6

[6] 105 51,4 48,6 5,7 15,2 22,9 25,7 30,5

[7] 143 58,0 42,0 9,8 8,4 23,1 31,5 27,3

[8] 225 51,6 48,4 9,3 8,4 31,6 25,8 24,9

[9] 157 49,7 50,3 10,8 8,3 36,3 26,1 18,5

[10] Molt 413 <40,9 >59,1 10,7 14,0 >36,6 <20,8 <17,9

No ho sap 14 21,4 78,6 0,0 0,0 7,1 14,3 >78,6

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 6,75 6,60 6,89 7,80 6,78 7,50 6,50 5,82

Desviació típica 3,30 3,27 3,33 2,71 3,37 3,03 3,22 3,54
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 173 49,7 50,3 9,2 11,0 26,0 24,9 28,9

[1] 24 33,3 66,7 16,7 >25,0 16,7 8,3 33,3

[2] 65 49,2 50,8 >15,4 18,5 18,5 24,6 23,1

[3] 69 53,6 46,4 5,8 13,0 29,0 18,8 33,3

[4] 102 39,2 60,8 4,9 10,8 25,5 25,5 33,3

[5] 246 54,1 45,9 10,2 11,0 25,6 26,8 26,4

[6] 172 57,6 42,4 7,0 8,1 28,5 30,8 25,6

[7] 192 52,1 47,9 7,8 13,0 31,3 25,5 22,4

[8] 190 40,5 59,5 7,4 12,6 32,1 24,7 23,2

[9] 61 36,1 63,9 4,9 9,8 24,6 >41,0 19,7

[10] Molt 185 41,6 58,4 5,4 8,6 34,6 24,9 26,5

No ho sap 16 31,3 68,8 12,5 6,3 12,5 18,8 50,0

No contesta 5 60,0 40,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0

Mitjana 5,61 5,47 5,74 5,06 5,33 5,93 5,77 5,38

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 3,02 3,02 2,98 2,94 3,06

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 77 51,9 48,1 7,8 3,9 29,9 20,8 37,7

[1] 8 50,0 50,0 0,0 25,0 12,5 12,5 50,0

[2] 32 50,0 50,0 3,1 15,6 34,4 15,6 31,3

[3] 43 60,5 39,5 4,7 4,7 20,9 27,9 >41,9

[4] 63 50,8 49,2 11,1 14,3 27,0 25,4 22,2

[5] 200 51,5 48,5 5,0 11,0 28,5 28,0 27,5

[6] 169 56,8 43,2 6,5 13,6 32,0 26,6 21,3

[7] 248 51,6 48,4 8,9 13,7 25,4 26,6 25,4

[8] 284 40,5 59,5 7,0 10,9 31,7 27,1 23,2

[9] 119 43,7 56,3 >16,0 11,8 24,4 22,7 25,2

[10] Molt 242 42,1 57,9 9,5 9,9 27,3 26,9 26,4

No ho sap 13 38,5 61,5 0,0 7,7 23,1 30,8 38,5

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,71 6,49 6,91 7,17 6,83 6,69 6,82 6,44

Desviació típica 2,58 2,59 2,56 2,52 2,27 2,57 2,45 2,84

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 151 51,0 49,0 8,6 11,9 25,8 20,5 33,1

[1] 15 26,7 73,3 0,0 20,0 6,7 33,3 40,0

[2] 54 44,4 55,6 13,0 18,5 27,8 22,2 18,5

[3] 71 62,0 38,0 8,5 12,7 26,8 25,4 26,8

[4] 76 47,4 52,6 6,6 9,2 31,6 31,6 21,1

[5] 212 56,1 43,9 9,9 9,9 27,4 24,5 28,3

[6] 175 54,3 45,7 8,6 13,1 26,3 23,4 28,6

[7] 183 43,7 56,3 >14,8 10,9 29,5 24,0 20,8

[8] 201 51,2 48,8 5,5 10,0 25,9 32,3 26,4

[9] 101 48,5 51,5 5,9 9,9 31,7 28,7 23,8

[10] Molt 246 <35,0 >65,0 <3,7 11,8 32,1 26,0 26,4

No ho sap 14 14,3 85,7 7,1 0,0 28,6 35,7 28,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,07 5,83 6,29 5,57 5,89 6,26 6,27 5,89

Desviació típica 3,03 2,94 3,10 2,78 3,14 3,01 2,93 3,16
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 170 48,8 51,2 <2,9 <3,5 <17,6 25,9 >50,0

[1] 16 31,3 68,8 0,0 6,3 25,0 18,8 50,0

[2] 53 39,6 60,4 7,5 5,7 24,5 26,4 35,8

[3] 61 >70,5 <29,5 4,9 4,9 18,0 29,5 >42,6

[4] 84 45,2 54,8 2,4 9,5 20,2 >36,9 31,0

[5] 178 52,2 47,8 5,6 7,9 25,8 29,8 30,9

[6] 119 52,1 47,9 9,2 9,2 26,9 30,3 24,4

[7] 151 54,3 45,7 >15,2 9,9 28,5 25,2 21,2

[8] 211 49,3 50,7 10,9 13,3 33,6 23,2 <19,0

[9] 110 47,3 52,7 6,4 16,4 32,7 29,1 <15,5

[10] Molt 333 <38,1 >61,9 9,0 >18,6 >36,0 21,0 <15,3

No ho sap 11 63,6 36,4 18,2 0,0 0,0 18,2 >63,6

No contesta 3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

Mitjana 6,27 6,07 6,44 7,19 7,66 6,96 6,02 4,86

Desviació típica 3,25 3,16 3,31 2,58 2,65 2,99 3,16 3,45

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 64 50,0 50,0 4,7 7,8 <12,5 28,1 >46,9

[1] 12 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 33,3 41,7

[2] 16 68,8 31,3 12,5 6,3 25,0 18,8 37,5

[3] 33 57,6 42,4 6,1 15,2 <9,1 15,2 >54,5

[4] 63 57,1 42,9 3,2 4,8 20,6 28,6 >42,9

[5] 164 50,6 49,4 8,5 8,5 23,2 31,1 28,7

[6] 135 55,6 44,4 12,6 13,3 20,7 28,1 25,2

[7] 205 51,7 48,3 9,3 10,7 29,8 24,9 25,4

[8] 259 44,4 55,6 6,9 12,7 29,7 25,9 24,7

[9] 137 42,3 57,7 9,5 12,4 25,5 27,0 25,5

[10] Molt 407 43,5 56,5 7,6 12,8 >37,6 24,1 <17,9

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,25 7,03 7,45 7,39 7,64 7,84 7,14 6,49

Desviació típica 2,62 2,65 2,57 2,33 2,37 2,30 2,62 2,91

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 172 51,2 48,8 4,7 6,4 24,4 21,5 >43,0

[1] 22 50,0 50,0 4,5 13,6 9,1 13,6 >59,1

[2] 46 56,5 43,5 8,7 10,9 26,1 23,9 30,4

[3] 67 59,7 40,3 9,0 7,5 19,4 32,8 31,3

[4] 84 57,1 42,9 6,0 9,5 25,0 28,6 31,0

[5] 189 48,1 51,9 9,0 7,9 28,0 30,2 24,9

[6] 130 51,5 48,5 >13,1 13,1 33,1 22,3 18,5

[7] 152 46,1 53,9 5,3 11,8 29,6 28,9 24,3

[8] 202 48,0 52,0 8,4 13,9 32,2 25,7 19,8

[9] 114 40,4 59,6 10,5 15,8 35,1 17,5 21,1

[10] Molt 301 42,5 57,5 7,6 13,0 27,6 28,6 23,3

No ho sap 17 29,4 70,6 11,8 11,8 23,5 29,4 23,5

No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 6,15 5,89 6,39 6,47 6,82 6,44 6,26 5,34

Desviació típica 3,23 3,23 3,21 2,91 2,95 3,06 3,11 3,55
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Total Sexe Edat
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50
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 64 50,0 50,0 9,4 10,9 15,6 <12,5 >51,6

[1] 6 16,7 83,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7

[2] 22 40,9 59,1 4,5 9,1 36,4 13,6 36,4

[3] 37 59,5 40,5 5,4 5,4 18,9 32,4 37,8

[4] 46 47,8 52,2 13,0 13,0 13,0 30,4 30,4

[5] 151 57,6 42,4 <3,3 11,3 23,2 33,1 29,1

[6] 141 50,4 49,6 11,3 13,5 24,8 18,4 31,9

[7] 221 52,5 47,5 7,2 14,9 24,4 27,6 25,8

[8] 277 47,7 52,3 10,1 7,6 33,6 28,2 20,6

[9] 153 45,8 54,2 9,2 13,1 28,8 26,1 22,9

[10] Molt 374 41,4 58,6 7,0 11,0 33,4 25,1 23,5

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Mitjana 7,26 7,09 7,41 7,24 7,24 7,69 7,36 6,70

Desviació típica 2,57 2,53 2,58 2,56 2,51 2,33 2,34 2,92

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 265 44,9 55,1 7,5 <4,9 26,0 24,2 >37,4

[1] 34 38,2 61,8 14,7 8,8 35,3 20,6 20,6

[2] 68 60,3 39,7 8,8 >20,6 32,4 16,2 22,1

[3] 85 50,6 49,4 9,4 15,3 17,6 24,7 32,9

[4] 99 41,4 58,6 12,1 12,1 26,3 18,2 31,3

[5] 272 47,4 52,6 6,3 10,3 31,6 29,4 22,4

[6] 175 57,7 42,3 10,3 12,6 25,7 32,6 18,9

[7] 187 49,2 50,8 9,1 15,0 31,0 21,9 23,0

[8] 131 43,5 56,5 9,2 11,5 26,7 29,8 22,9

[9] 45 46,7 53,3 4,4 15,6 37,8 28,9 13,3

[10] Molt 87 49,4 50,6 3,4 14,9 33,3 25,3 23,0

No ho sap 51 35,3 64,7 2,0 3,9 17,6 33,3 >43,1

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 4,74 4,80 4,69 4,54 5,35 4,91 4,94 4,14

Desviació típica 3,01 2,96 3,06 2,83 2,73 3,03 2,95 3,14

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 109 35,8 64,2 5,5 7,3 19,3 18,3 >49,5

[1] 14 42,9 57,1 7,1 7,1 21,4 14,3 50,0

[2] 38 34,2 65,8 10,5 7,9 28,9 23,7 28,9

[3] 49 46,9 53,1 6,1 4,1 22,4 30,6 36,7

[4] 67 49,3 50,7 9,0 10,4 17,9 28,4 34,3

[5] 192 44,8 55,2 5,2 9,4 22,4 27,1 >35,9

[6] 170 52,9 47,1 8,2 13,5 26,5 28,8 22,9

[7] 227 44,5 55,5 6,2 12,3 26,9 28,2 26,4

[8] 273 52,0 48,0 11,4 14,7 32,2 22,7 <19,0

[9] 103 55,3 44,7 11,7 7,8 >38,8 25,2 16,5

[10] Molt 235 52,3 47,7 7,7 13,2 >36,6 28,1 <14,5

No ho sap 21 28,6 71,4 9,5 4,8 9,5 28,6 47,6

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,46 6,72 6,21 6,81 6,91 6,99 6,60 5,42

Desviació típica 2,79 2,64 2,90 2,64 2,49 2,64 2,63 3,00
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 221 45,7 54,3 5,0 7,2 29,4 24,9 >33,5

[1] 33 33,3 66,7 12,1 15,2 36,4 9,1 27,3

[2] 70 57,1 42,9 5,7 12,9 31,4 25,7 24,3

[3] 71 53,5 46,5 4,2 15,5 23,9 29,6 26,8

[4] 76 50,0 50,0 6,6 7,9 25,0 27,6 32,9

[5] 206 51,5 48,5 <3,4 11,7 28,2 27,2 29,6

[6] 154 52,6 47,4 6,5 12,3 27,9 30,5 22,7

[7] 170 46,5 53,5 6,5 11,8 22,9 31,8 27,1

[8] 208 48,6 51,4 >12,5 11,5 28,4 25,0 22,6

[9] 78 50,0 50,0 14,1 15,4 26,9 24,4 19,2

[10] Molt 193 43,0 57,0 >15,0 11,9 33,7 20,2 19,2

No ho sap 19 <10,5 >89,5 0,0 5,3 15,8 26,3 >52,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 5,49 5,46 5,52 6,69 5,82 5,51 5,46 4,98

Desviació típica 3,23 3,15 3,31 3,21 3,07 3,34 3,07 3,25

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 205 47,8 52,2 <3,9 9,3 25,9 24,9 >36,1

[1] 16 43,8 56,3 0,0 25,0 43,8 18,8 12,5

[2] 52 53,8 46,2 3,8 5,8 38,5 30,8 21,2

[3] 71 47,9 52,1 4,2 14,1 31,0 29,6 21,1

[4] 74 54,1 45,9 5,4 12,2 28,4 27,0 27,0

[5] 155 51,0 49,0 <1,9 11,6 29,0 31,0 26,5

[6] 136 47,1 52,9 7,4 7,4 26,5 30,1 28,7

[7] 179 50,8 49,2 8,4 13,4 27,4 25,7 25,1

[8] 218 54,1 45,9 7,3 8,7 30,3 24,3 29,4

[9] 118 40,7 59,3 >14,4 12,7 22,9 26,3 23,7

[10] Molt 263 40,7 59,3 >16,3 14,8 28,1 21,7 <19,0

No ho sap 11 27,3 72,7 0,0 0,0 27,3 27,3 45,5

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,99 5,86 6,11 7,60 6,30 5,93 5,84 5,57

Desviació típica 3,28 3,22 3,34 2,85 3,28 3,27 3,19 3,38

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 119 40,3 59,7 5,9 5,9 20,2 26,9 >41,2

[1] 16 25,0 75,0 0,0 0,0 18,8 37,5 43,8

[2] 42 42,9 57,1 9,5 7,1 19,0 16,7 >47,6

[3] 62 46,8 53,2 6,5 9,7 32,3 19,4 32,3

[4] 88 46,6 53,4 4,5 6,8 20,5 35,2 33,0

[5] 210 47,1 52,9 7,6 11,9 21,9 28,6 30,0

[6] 185 49,2 50,8 >12,4 10,3 27,0 23,2 27,0

[7] 222 47,7 52,3 10,4 12,6 23,4 24,8 28,8

[8] 238 52,5 47,5 9,2 14,3 >36,1 23,5 <16,8

[9] 91 47,3 52,7 3,3 9,9 37,4 34,1 <15,4

[10] Molt 214 52,3 47,7 7,0 15,0 >37,4 26,2 <14,5

No ho sap 11 27,3 72,7 0,0 9,1 18,2 9,1 >63,6

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,20 6,40 6,01 6,35 6,84 6,74 6,20 5,28

Desviació típica 2,82 2,73 2,90 2,50 2,49 2,72 2,85 2,91
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35
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 114 43,9 56,1 6,1 7,9 23,7 21,9 >40,4

[1] 12 41,7 58,3 16,7 0,0 41,7 25,0 16,7

[2] 58 50,0 50,0 10,3 10,3 24,1 17,2 37,9

[3] 61 47,5 52,5 8,2 9,8 26,2 24,6 31,1

[4] 87 49,4 50,6 10,3 5,7 17,2 31,0 35,6

[5] 255 51,0 49,0 7,1 12,5 26,7 26,3 27,5

[6] 168 52,4 47,6 9,5 >16,7 22,0 24,4 27,4

[7] 215 47,4 52,6 10,2 14,4 28,8 27,4 <19,1

[8] 190 52,1 47,9 6,3 11,6 >41,1 27,4 <13,7

[9] 65 44,6 55,4 3,1 13,8 27,7 32,3 23,1

[10] Molt 166 47,6 52,4 5,4 12,0 34,3 25,3 22,9

No ho sap 102 <31,4 >68,6 10,8 <1,0 24,5 27,5 36,3

No contesta 7 57,1 42,9 28,6 14,3 14,3 0,0 42,9

Mitjana 5,90 5,94 5,87 5,64 6,26 6,28 6,06 5,23

Desviació típica 2,77 2,70 2,84 2,58 2,49 2,76 2,67 2,96

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 294 44,6 55,4 9,2 9,9 30,3 20,4 30,3

[1] 29 31,0 69,0 6,9 >24,1 20,7 27,6 20,7

[2] 69 40,6 59,4 13,0 14,5 27,5 21,7 23,2

[3] 81 59,3 40,7 9,9 14,8 21,0 27,2 27,2

[4] 111 43,2 56,8 7,2 13,5 24,3 25,2 29,7

[5] 220 53,6 46,4 7,3 10,0 29,5 28,6 24,5

[6] 141 48,2 51,8 7,1 12,1 26,2 33,3 21,3

[7] 138 52,9 47,1 10,9 10,9 26,1 23,9 28,3

[8] 144 43,8 56,3 4,9 13,2 35,4 25,7 20,8

[9] 49 46,9 53,1 10,2 14,3 32,7 22,4 20,4

[10] Molt 134 49,3 50,7 6,7 11,9 33,6 29,1 18,7

No ho sap 86 48,8 51,2 4,7 <1,2 17,4 30,2 >46,5

No contesta 4 50,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0

Mitjana 4,75 4,86 4,65 4,41 4,82 4,91 5,04 4,35

Desviació típica 3,25 3,19 3,31 3,27 3,22 3,36 3,13 3,23

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 187 50,3 49,7 4,3 8,0 26,7 23,5 >37,4

[1] 12 50,0 50,0 0,0 8,3 25,0 16,7 50,0

[2] 46 30,4 69,6 4,3 17,4 17,4 23,9 37,0

[3] 48 52,1 47,9 10,4 14,6 18,8 25,0 31,3

[4] 60 58,3 41,7 11,7 5,0 26,7 33,3 23,3

[5] 241 52,3 47,7 7,5 11,2 26,6 26,6 28,2

[6] 167 50,3 49,7 6,6 15,6 26,9 26,9 24,0

[7] 183 47,0 53,0 8,2 11,5 32,8 22,4 25,1

[8] 223 53,4 46,6 >14,3 11,7 29,1 28,3 <16,6

[9] 84 50,0 50,0 8,3 9,5 26,2 27,4 28,6

[10] Molt 227 <37,4 >62,6 6,2 11,5 33,0 26,4 22,9

No ho sap 21 <14,3 >85,7 9,5 9,5 28,6 23,8 28,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 5,94 5,82 6,06 6,45 6,12 6,21 6,05 5,33

Desviació típica 3,09 3,02 3,16 2,63 2,90 3,07 3,03 3,32
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 96 50,0 50,0 5,2 8,3 29,2 20,8 36,5

[1] 12 33,3 66,7 16,7 8,3 8,3 25,0 41,7

[2] 46 60,9 39,1 8,7 8,7 28,3 19,6 34,8

[3] 50 48,0 52,0 6,0 4,0 24,0 30,0 36,0

[4] 85 45,9 54,1 2,4 5,9 27,1 29,4 35,3

[5] 217 >59,9 <40,1 9,2 12,0 25,8 26,7 26,3

[6] 172 49,4 50,6 11,6 11,0 23,3 30,2 23,8

[7] 180 53,3 46,7 >12,2 11,1 30,6 26,1 20,0

[8] 223 48,0 52,0 <4,0 14,8 29,1 28,7 23,3

[9] 114 37,7 62,3 11,4 12,3 28,9 23,7 23,7

[10] Molt 286 <37,8 >62,2 6,6 13,3 32,2 22,7 25,2

No ho sap 16 43,8 56,3 12,5 0,0 31,3 25,0 31,3

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 6,51 6,24 6,76 6,55 6,99 6,69 6,50 6,10

Desviació típica 2,82 2,75 2,87 2,59 2,62 2,85 2,66 3,05

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Gens 101 46,5 53,5 8,9 7,9 <15,8 24,8 >42,6

[1] 6 50,0 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0

[2] 30 46,7 53,3 3,3 13,3 30,0 23,3 30,0

[3] 47 46,8 53,2 4,3 6,4 36,2 29,8 23,4

[4] 47 36,2 63,8 0,0 4,3 25,5 31,9 38,3

[5] 180 55,6 44,4 5,0 8,3 30,6 25,0 31,1

[6] 138 54,3 45,7 10,1 10,9 29,0 22,5 27,5

[7] 196 52,0 48,0 8,7 13,3 28,1 26,5 23,5

[8] 235 54,9 45,1 9,4 15,3 28,9 26,4 20,0

[9] 129 47,3 52,7 11,6 8,5 21,7 27,9 30,2

[10] Molt 362 <39,0 >61,0 8,3 13,3 32,0 25,1 21,3

No ho sap 26 30,8 69,2 3,8 7,7 23,1 34,6 30,8

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Mitjana 6,90 6,78 7,02 7,23 7,38 7,13 6,92 6,34

Desviació típica 2,85 2,74 2,94 2,79 2,59 2,64 2,83 3,12

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

583 >54,4 <45,6 10,3 10,1 29,7 25,0 24,9

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

619 44,4 55,6 6,3 10,2 27,9 28,4 27,1

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

215 41,4 58,6 7,9 >17,2 24,7 20,9 29,3

No ho sap 54 42,6 57,4 5,6 16,7 22,2 27,8 27,8

No contesta 29 51,7 48,3 6,9 6,9 41,4 27,6 17,2
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

34 55,9 44,1 0,0 5,9 23,5 26,5 >44,1

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

542 43,5 56,5 >10,9 12,4 27,1 25,8 23,8

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

878 50,6 49,4 6,6 11,3 29,3 25,7 27,1

No ho sap 29 34,5 65,5 13,8 6,9 20,7 20,7 37,9

No contesta 17 58,8 41,2 0,0 0,0 29,4 >52,9 17,6

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

598 48,5 51,5 7,0 <8,2 24,9 26,9 >32,9

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

849 48,9 51,1 9,1 >13,9 31,0 24,7 <21,3

No ho sap 38 <23,7 >76,3 2,6 2,6 21,1 36,8 36,8

No contesta 15 33,3 66,7 6,7 13,3 20,0 33,3 26,7

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 587 48,4 51,6 >13,3 12,8 >44,8 22,7 <6,5

No 911 47,5 52,5 <4,7 10,4 <17,5 28,1 >39,3

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitària en hospitals públics 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 960 49,7 50,3 8,5 12,8 29,6 25,9 <23,1

No 539 44,9 55,1 7,2 8,7 25,6 26,2 >32,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitàtria en centres de salut públics 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 1296 47,4 52,6 8,0 11,0 29,2 26,4 25,5

No 201 51,7 48,3 8,5 13,4 21,9 23,9 32,3

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 220 43,6 56,4 <1,4 <5,5 21,8 >36,4 >35,0

No 1274 48,8 51,2 9,3 12,4 29,4 24,3 24,6

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 0,0 >83,3

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de l'Administració de la Generalitat de Catalunya 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 484 49,8 50,2 9,3 >14,5 >35,3 26,9 <14,0

No 1005 47,2 52,8 7,5 9,8 <24,9 25,6 >32,3

No ho sap 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 27,3 27,3

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 346 54,3 45,7 9,8 14,7 29,8 29,2 <16,5

No 1151 46,0 54,0 7,5 10,3 27,7 25,1 29,4

No ho sap 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 377 47,2 52,8 7,7 >16,4 >36,9 >31,8 <7,2

No 1118 48,1 51,9 8,0 9,7 25,4 24,1 >32,9

No ho sap 4 75,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 25,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 212 49,5 50,5 9,9 12,3 >37,7 27,8 <12,3

No 1286 47,7 52,3 7,8 11,2 26,6 25,7 28,8

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de promoció de l'habitatge (venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 146 43,8 56,2 11,6 >25,3 31,5 24,0 <7,5

No 1353 48,4 51,6 7,7 9,8 27,9 26,2 28,4

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 303 45,9 54,1 8,3 8,9 29,7 30,4 22,8

No 1195 48,5 51,5 8,0 12,0 27,9 24,9 27,3

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Transport públic 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 1137 47,6 52,4 9,6 12,2 27,7 26,0 24,5

No 363 49,0 51,0 <3,3 8,5 29,8 25,9 >32,5

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió d'ERTO 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 272 54,0 46,0 9,9 >19,1 >42,3 25,7 <2,9

No 1197 46,9 53,1 7,9 9,6 <24,7 26,1 >31,7

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 0,0 >83,3

No contesta 25 40,0 60,0 0,0 12,0 44,0 28,0 16,0

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 244 49,6 50,4 4,5 9,4 34,0 26,2 25,8

[1] 48 50,0 50,0 8,3 12,5 35,4 25,0 18,8

[2] 104 52,9 47,1 9,6 >18,3 28,8 22,1 21,2

[3] 128 50,0 50,0 5,5 14,8 32,0 21,1 26,6

[4] 196 46,9 53,1 9,2 11,2 25,0 28,6 26,0

[5] 219 46,6 53,4 8,7 9,1 24,7 29,2 28,3

[6] 166 48,8 51,2 >12,7 12,0 24,7 20,5 30,1

[7] 106 44,3 55,7 8,5 10,4 33,0 28,3 19,8

[8] 84 46,4 53,6 10,7 7,1 26,2 25,0 31,0

[9] 34 38,2 61,8 11,8 >23,5 32,4 17,6 14,7

[10] Molt bona 41 34,1 65,9 12,2 12,2 12,2 29,3 34,1

No ho sap 125 53,6 46,4 3,2 8,8 28,0 30,4 29,6

No contesta 5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0

Mitjana 4,12 3,97 4,26 4,78 4,13 3,82 4,12 4,23

Desviació típica 2,75 2,70 2,80 2,62 2,74 2,77 2,75 2,75

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 99 46,5 53,5 5,1 9,1 35,4 30,3 20,2

[1] 18 38,9 61,1 0,0 16,7 38,9 22,2 22,2

[2] 61 50,8 49,2 6,6 14,8 32,8 23,0 23,0

[3] 77 55,8 44,2 6,5 9,1 33,8 23,4 27,3

[4] 111 45,0 55,0 7,2 9,9 29,7 24,3 28,8

[5] 206 40,3 59,7 6,3 >16,0 30,1 23,8 23,8

[6] 188 51,6 48,4 10,1 13,3 27,1 28,2 21,3

[7] 197 54,3 45,7 10,2 10,7 27,4 27,9 23,9

[8] 215 51,6 48,4 >12,1 10,2 25,1 27,9 24,7

[9] 114 45,6 54,4 4,4 <4,4 29,8 29,8 31,6

[10] Molt bona 171 40,9 59,1 7,6 12,3 24,6 20,5 >35,1

No ho sap 40 52,5 47,5 7,5 7,5 12,5 25,0 >47,5

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

Mitjana 6,05 6,03 6,06 6,42 5,90 5,76 6,01 6,34

Desviació típica 2,77 2,72 2,81 2,43 2,66 2,86 2,76 2,79
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 25 >76,0 24,0 0,0 16,0 48,0 12,0 24,0

[1] 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

[2] 14 71,4 28,6 14,3 7,1 7,1 42,9 28,6

[3] 32 56,3 43,8 6,3 12,5 28,1 34,4 18,8

[4] 60 50,0 50,0 6,7 15,0 >43,3 16,7 18,3

[5] 175 45,1 54,9 10,3 12,0 30,9 23,4 23,4

[6] 192 51,6 48,4 11,5 12,0 27,6 22,9 26,0

[7] 285 48,8 51,2 7,7 14,0 25,6 27,4 25,3

[8] 312 47,4 52,6 8,3 8,3 25,3 >32,4 25,6

[9] 141 47,5 52,5 7,1 9,9 24,8 27,7 30,5

[10] Molt bona 176 41,5 58,5 5,7 9,1 32,4 22,2 30,7

No ho sap 83 39,8 60,2 4,8 13,3 26,5 21,7 33,7

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

Mitjana 7,01 6,84 7,17 6,85 6,75 6,88 7,12 7,21

Desviació típica 2,07 2,18 1,95 1,86 2,10 2,25 1,92 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 125 49,6 50,4 6,4 >17,6 >46,4 17,6 <12,0

[1] 17 41,2 58,8 5,9 23,5 29,4 23,5 17,6

[2] 62 43,5 56,5 12,9 16,1 37,1 22,6 <11,3

[3] 120 50,0 50,0 8,3 10,0 >38,3 24,2 19,2

[4] 140 50,7 49,3 >12,9 14,3 31,4 25,7 <15,7

[5] 245 44,5 55,5 9,0 13,5 25,3 26,5 25,7

[6] 202 55,9 44,1 7,9 10,4 29,7 31,7 20,3

[7] 169 51,5 48,5 7,7 7,7 <19,5 29,6 >35,5

[8] 170 48,2 51,8 6,5 7,6 24,1 24,7 >37,1

[9] 53 35,8 64,2 7,5 17,0 22,6 30,2 22,6

[10] Molt bona 55 34,5 65,5 7,3 5,5 29,1 27,3 30,9

No ho sap 136 44,1 55,9 4,4 7,4 <16,9 22,8 >48,5

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 5,20 5,14 5,26 5,04 4,61 4,66 5,47 5,94

Desviació típica 2,60 2,53 2,66 2,44 2,70 2,77 2,42 2,34

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[0] Molt dolenta 149 45,0 55,0 4,0 11,4 33,6 24,8 26,2

[1] 32 46,9 53,1 6,3 12,5 34,4 28,1 18,8

[2] 64 64,1 35,9 6,3 7,8 32,8 25,0 28,1

[3] 100 48,0 52,0 11,0 13,0 33,0 25,0 18,0

[4] 137 43,8 56,2 5,8 15,3 29,9 24,1 24,8

[5] 231 48,9 51,1 8,2 13,0 26,0 26,4 26,4

[6] 190 51,6 48,4 11,1 15,3 26,8 26,3 20,5

[7] 216 >57,9 <42,1 10,6 9,7 25,5 26,4 27,8

[8] 208 45,7 54,3 8,7 7,2 24,5 29,3 30,3

[9] 74 32,4 67,6 2,7 8,1 28,4 28,4 32,4

[10] Molt bona 57 36,8 63,2 8,8 14,0 36,8 15,8 24,6

No ho sap 37 27,0 73,0 5,4 2,7 21,6 24,3 >45,9

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

Mitjana 5,29 5,23 5,35 5,62 5,10 5,09 5,33 5,45

Desviació típica 2,72 2,62 2,80 2,36 2,62 2,86 2,67 2,75
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Total Sexe Edat
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
molt interès. 

Base: Grup control 1 376 49,2 50,8 6,6 14,4 30,1 26,3 22,6

Gens interès 37 32,4 67,6 5,4 16,2 24,3 29,7 24,3

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

3 10 40,0 60,0 10,0 10,0 40,0 10,0 30,0

4 14 64,3 35,7 7,1 21,4 28,6 14,3 28,6

5 42 35,7 64,3 7,1 16,7 16,7 23,8 35,7

6 48 62,5 37,5 6,3 22,9 35,4 29,2 <6,3

7 41 63,4 36,6 >19,5 17,1 34,1 17,1 12,2

8 80 45,0 55,0 6,3 12,5 33,8 31,3 16,3

9 39 56,4 43,6 5,1 17,9 28,2 23,1 25,6

Molt interès 60 48,3 51,7 <0,0 <1,7 31,7 33,3 33,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,58 6,86 6,31 6,16 5,93 6,81 6,82 6,55

Desviació típica 2,90 2,59 3,14 2,36 2,70 2,75 2,97 3,23

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la
qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 44,8 55,2 12,0 9,3 28,4 27,3 23,0

Gens interès 9 22,2 77,8 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

3 6 83,3 16,7 33,3 16,7 16,7 33,3 0,0

4 11 63,6 36,4 >36,4 0,0 27,3 27,3 9,1

5 23 39,1 60,9 17,4 4,3 34,8 26,1 17,4

6 21 19,0 81,0 9,5 19,0 33,3 23,8 14,3

7 31 51,6 48,4 12,9 12,9 29,0 32,3 12,9

8 38 47,4 52,6 <0,0 5,3 36,8 18,4 >39,5

9 16 62,5 37,5 18,8 6,3 12,5 37,5 25,0

Molt interès 23 34,8 65,2 13,0 8,7 26,1 26,1 26,1

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 6,65 6,62 6,67 6,32 6,29 6,73 6,49 7,05

Desviació típica 2,50 2,45 2,55 2,34 2,66 2,22 2,72 2,61

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 43,3 56,7 10,8 9,3 26,3 24,7 28,9

Gens interès 14 50,0 50,0 0,0 7,1 14,3 28,6 50,0

1 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

2 2 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

3 5 0,0 100,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0

4 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

5 22 22,7 77,3 18,2 13,6 22,7 18,2 27,3

6 13 23,1 76,9 15,4 7,7 23,1 23,1 30,8

7 36 36,1 63,9 11,1 13,9 27,8 30,6 16,7

8 49 44,9 55,1 14,3 10,2 26,5 22,4 26,5

9 16 >81,3 <18,8 6,3 0,0 37,5 31,3 25,0

Molt interès 31 51,6 48,4 9,7 3,2 22,6 29,0 35,5

Mitjana 6,82 7,11 6,60 7,38 6,11 6,96 7,13 6,45

Desviació típica 2,70 2,93 2,51 1,63 2,59 2,50 2,67 3,21
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Total Sexe Edat
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34
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17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de
gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 51,6 48,4 6,5 10,3 30,4 22,8 29,9

Gens interès 10 70,0 30,0 10,0 0,0 20,0 10,0 60,0

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

3 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

4 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

5 22 45,5 54,5 4,5 4,5 22,7 18,2 50,0

6 15 26,7 73,3 0,0 20,0 40,0 40,0 <0,0

7 35 45,7 54,3 2,9 20,0 31,4 25,7 20,0

8 42 59,5 40,5 9,5 7,1 42,9 21,4 19,0

9 23 43,5 56,5 8,7 8,7 30,4 17,4 34,8

Molt interès 27 63,0 37,0 11,1 11,1 25,9 18,5 33,3

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 7,04 6,99 7,09 7,67 7,58 7,41 6,98 6,37

Desviació típica 2,48 2,75 2,17 2,81 1,46 2,02 2,19 3,17

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis
socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 50,5 49,5 8,9 9,4 27,6 25,5 28,6

Gens interès 6 50,0 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0 66,7

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

3 3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

4 5 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0

5 18 44,4 55,6 0,0 0,0 16,7 44,4 38,9

6 23 47,8 52,2 8,7 13,0 30,4 39,1 8,7

7 37 59,5 40,5 5,4 >21,6 27,0 16,2 29,7

8 45 42,2 57,8 8,9 4,4 35,6 28,9 22,2

9 26 46,2 53,8 15,4 3,8 23,1 26,9 30,8

Molt interès 26 65,4 34,6 7,7 7,7 30,8 19,2 34,6

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 7,19 7,33 7,04 7,12 6,89 7,49 7,29 6,93

Desviació típica 2,20 2,17 2,23 2,67 2,00 1,89 1,66 2,78

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició
electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 52,9 47,1 5,7 13,8 23,6 27,0 29,9

Gens interès 13 23,1 76,9 0,0 0,0 15,4 46,2 38,5

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 5 60,0 40,0 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0

3 7 57,1 42,9 14,3 14,3 28,6 42,9 0,0

4 5 40,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 60,0

5 17 58,8 41,2 0,0 5,9 17,6 23,5 52,9

6 28 57,1 42,9 3,6 14,3 35,7 32,1 14,3

7 27 51,9 48,1 >18,5 22,2 11,1 18,5 29,6

8 37 48,6 51,4 5,4 13,5 27,0 27,0 27,0

9 14 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 21,4 35,7

Molt interès 20 70,0 30,0 0,0 5,0 35,0 25,0 35,0

Mitjana 6,41 6,80 5,98 6,20 6,42 7,02 5,94 6,40

Desviació típica 2,70 2,42 2,94 2,04 2,15 2,45 3,06 2,88
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Total Sexe Edat
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18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 42,6 57,4 7,1 10,2 28,9 27,9 25,9

Gens interès 19 21,1 78,9 0,0 0,0 42,1 21,1 36,8

1 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

2 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

3 9 44,4 55,6 0,0 0,0 44,4 22,2 33,3

4 10 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0

5 23 34,8 65,2 8,7 4,3 21,7 39,1 26,1

6 23 56,5 43,5 4,3 17,4 26,1 39,1 13,0

7 34 38,2 61,8 11,8 17,6 29,4 20,6 20,6

8 32 46,9 53,1 9,4 6,3 28,1 21,9 34,4

9 21 47,6 52,4 14,3 9,5 28,6 23,8 23,8

Molt interès 19 52,6 47,4 5,3 10,5 21,1 36,8 26,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,14 6,63 5,77 7,50 6,70 5,65 6,24 5,98

Desviació típica 2,86 2,50 3,06 1,51 2,15 3,14 2,69 3,15

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una
escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Extrema esquerra 91 38,5 61,5 8,8 11,0 24,2 25,3 30,8

1 31 58,1 41,9 9,7 19,4 29,0 19,4 22,6

2 116 55,2 44,8 9,5 >19,0 27,6 24,1 19,8

3 281 53,4 46,6 >13,2 13,9 30,2 25,3 <17,4

4 244 48,8 51,2 8,2 9,4 32,4 26,6 23,4

5 425 48,9 51,1 5,4 8,7 26,8 28,2 30,8

6 69 50,7 49,3 4,3 10,1 24,6 26,1 34,8

7 51 47,1 52,9 11,8 5,9 33,3 21,6 27,5

8 27 51,9 48,1 0,0 >33,3 25,9 22,2 18,5

9 9 44,4 55,6 0,0 11,1 33,3 0,0 55,6

Extrema dreta 21 42,9 57,1 9,5 14,3 28,6 4,8 42,9

No ho sap 87 <24,1 >75,9 8,0 4,6 26,4 27,6 33,3

No contesta 48 37,5 62,5 2,1 12,5 18,8 35,4 31,3

Mitjana 4,02 4,01 4,02 3,64 3,86 4,04 3,95 4,26

Desviació típica 1,92 1,86 1,99 1,85 2,11 1,88 1,72 2,07

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més
català que espanyol o només català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Només espanyol/a 49 34,7 65,3 10,2 12,2 22,4 24,5 30,6

Més espanyol/a que català/ana 32 53,1 46,9 15,6 18,8 21,9 25,0 18,8

Tan espanyol/a com català/ana 672 50,1 49,9 7,7 10,4 30,1 25,7 26,0

Més català/ana que espanyol/a 371 43,9 56,1 8,9 >14,8 25,3 24,8 26,1

Només català/ana 317 47,9 52,1 7,3 <7,3 26,8 30,9 27,8

No ho sap 38 50,0 50,0 7,9 13,2 31,6 10,5 36,8

No contesta 21 66,7 33,3 0,0 23,8 >57,1 14,3 4,8

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot
o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al
Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

No vaig poder votar 63 46,0 54,0 >63,5 14,3 <9,5 <9,5 <3,2

No vaig votar 91 50,5 49,5 11,0 15,4 28,6 22,0 23,1

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

12 50,0 50,0 8,3 >33,3 33,3 25,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

43 46,5 53,5 4,7 7,0 37,2 20,9 30,2

Estic segur/a que vaig votar 1262 48,1 51,9 <5,1 10,5 28,8 27,5 28,1

No ho sap 23 34,8 65,2 17,4 21,7 26,1 13,0 21,7

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 33,3 16,7 33,3 16,7
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22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 48,1 51,9 5,1 10,5 28,8 27,5 28,1

PPC 9 66,7 33,3 11,1 0,0 22,2 22,2 44,4

ERC 365 47,4 52,6 5,2 12,1 30,4 23,8 28,5

PSC 153 58,2 41,8 3,3 7,8 26,1 32,7 30,1

C's 75 60,0 40,0 4,0 12,0 38,7 26,7 18,7

CUP 61 57,4 42,6 >13,1 >21,3 27,9 29,5 <8,2

PACMA 6 16,7 83,3 0,0 0,0 >83,3 16,7 0,0

PDeCAT 4 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0

Junts per Catalunya 127 42,5 57,5 3,1 <3,9 <14,2 >38,6 >40,2

Catalunya en Comú Podem 101 59,4 40,6 7,9 >19,8 29,7 24,8 17,8

Vox 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres partits 16 25,0 75,0 0,0 6,3 25,0 25,0 43,8

Nul 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

En blanc 14 35,7 64,3 0,0 21,4 28,6 28,6 21,4

No ho sap 114 <25,4 >74,6 8,8 8,8 27,2 24,6 30,7

No contesta 214 48,6 51,4 2,8 <6,1 33,6 27,1 30,4

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Agrupació Parlament) 

Base: Va votar 1262 48,1 51,9 5,1 10,5 28,8 27,5 28,1

PPC 9 66,7 33,3 11,1 0,0 22,2 22,2 44,4

ERC 365 47,4 52,6 5,2 12,1 30,4 23,8 28,5

PSC 153 58,2 41,8 3,3 7,8 26,1 32,7 30,1

C's 75 60,0 40,0 4,0 12,0 38,7 26,7 18,7

CUP 61 57,4 42,6 >13,1 >21,3 27,9 29,5 <8,2

Junts per Catalunya 131 42,7 57,3 3,1 <4,6 <14,5 >37,4 >40,5

Catalunya en Comú Podem 101 59,4 40,6 7,9 >19,8 29,7 24,8 17,8

Altres, blanc 37 27,0 73,0 0,0 13,5 35,1 24,3 27,0

Nul 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

No ho sap/No contesta 328 <40,5 59,5 4,9 <7,0 31,4 26,2 30,5

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

PPC 9 66,7 33,3 11,1 0,0 22,2 22,2 44,4

ERC 365 47,4 52,6 5,2 12,1 30,4 23,8 28,5

PSC 153 58,2 41,8 <3,3 7,8 26,1 32,7 30,1

C's 75 60,0 40,0 4,0 12,0 38,7 26,7 18,7

CUP 61 57,4 42,6 13,1 >21,3 27,9 29,5 <8,2

Junts per Catalunya 131 42,7 57,3 <3,1 <4,6 <14,5 >37,4 >40,5

Catalunya en Comú Podem 101 59,4 40,6 7,9 >19,8 29,7 24,8 17,8

Altres, blanc 37 27,0 73,0 0,0 13,5 35,1 24,3 27,0

Nul 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

No va votar 209 48,3 51,7 >25,4 14,4 24,9 <18,2 <17,2

No ho sap/No contesta 357 <40,3 >59,7 5,6 8,4 30,8 25,5 29,7
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23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Català (valencià/balear) 615 45,7 54,3 7,6 9,4 26,7 28,3 28,0

Castellà 609 48,9 51,1 6,4 12,0 29,6 24,6 27,4

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

255 51,8 48,2 >12,9 13,3 28,6 24,7 20,4

Aranès 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

19 36,8 63,2 10,5 15,8 31,6 15,8 26,3

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Català (valencià/balear) 498 46,0 54,0 9,6 11,6 24,1 26,9 27,7

Castellà 893 49,2 50,8 6,3 10,3 30,6 25,6 27,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

62 46,8 53,2 >17,7 14,5 29,0 27,4 <11,3

Aranès 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

40 40,0 60,0 7,5 20,0 27,5 25,0 20,0

No ho sap 5 100,0 0,0 >60,0 40,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 45,4 54,6 3,2 6,5 16,9 28,4 44,9

Abans de 1950 7 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1950-1959 56 41,1 58,9 0,0 0,0 <0,0 <14,3 >85,7

1960-1969 128 52,3 47,7 <0,0 <0,0 <0,0 28,9 >71,1

1970-1979 81 32,1 67,9 0,0 <0,0 8,6 39,5 51,9

1980-1989 32 50,0 50,0 0,0 3,1 >34,4 43,8 <18,8

1990-1994 23 34,8 65,2 0,0 13,0 21,7 >52,2 <13,0

1995-1999 20 45,0 55,0 0,0 >25,0 >55,0 20,0 <0,0

2000-2004 52 46,2 53,8 >9,6 >15,4 >46,2 26,9 <1,9

2005-2009 27 59,3 40,7 >14,8 >22,2 >40,7 18,5 <3,7

2010-2014 13 53,8 46,2 >30,8 >30,8 38,5 0,0 <0,0

Després de 2014 4 75,0 25,0 >25,0 >50,0 25,0 0,0 0,0

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

[1] Cap 868 47,1 52,9 6,5 9,8 28,1 26,3 29,4

[2] Un 108 57,4 42,6 >17,6 >24,1 37,0 <12,0 <9,3

[3] Dos 213 44,6 55,4 11,7 12,7 33,3 22,5 19,7

[4] Tres 66 54,5 45,5 7,6 >25,8 22,7 28,8 15,2

[5] Quatre 239 46,9 53,1 6,7 <6,3 <20,9 >33,9 32,2

No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 2,13 2,13 2,13 2,22 2,12 2,02 2,26 2,10

Desviació típica 1,52 1,52 1,53 1,41 1,36 1,40 1,65 1,62

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Catolicisme 773 43,3 56,7 <3,0 <7,4 25,9 >30,0 >33,8

Cristianisme
evangèlic/protestant

57 57,9 42,1 8,8 19,3 33,3 19,3 19,3

Islam 20 50,0 50,0 15,0 >40,0 25,0 15,0 5,0

Testimonis cristians de Jehovà 6 50,0 50,0 0,0 33,3 16,7 0,0 50,0

Budisme 6 50,0 50,0 >33,3 16,7 50,0 0,0 0,0

Cristianisme ortodox 10 30,0 70,0 10,0 20,0 40,0 0,0 30,0

Judaisme 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Cap: agnosticisme 154 55,8 44,2 3,9 9,1 31,8 31,2 24,0

Cap: Ateisme 398 53,0 47,0 >18,8 >16,3 30,4 <19,3 <15,1

Altra 24 37,5 62,5 4,2 16,7 29,2 25,0 25,0

No ho sap 31 58,1 41,9 6,5 12,9 32,3 22,6 25,8

No contesta 20 40,0 60,0 15,0 10,0 20,0 30,0 25,0
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Treballa 702 >54,1 <45,9 6,0 >16,5 >47,0 29,2 <1,3

No treballa 701 <41,1 >58,9 >10,4 <4,9 <8,0 <21,7 >55,1

Està temporalment de baixa 53 50,9 49,1 3,8 >20,8 39,6 35,8 <0,0

Està en un ERTO 43 53,5 46,5 9,3 18,6 37,2 32,6 <2,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 41,1 58,9 10,4 4,9 8,0 21,7 55,1

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

446 46,2 53,8 <0,2 <0,2 <4,0 <17,3 >78,3

Aturat/ada i ha treballat
abans 

128 37,5 62,5 8,6 >21,9 >23,4 >44,5 <1,6

Pensionista (abans no ha
treballat) 

21 <0,0 >100,0 0,0 0,0 4,8 9,5 85,7

Aturat/ada i busca la primera
feina 

6 16,7 83,3 >66,7 16,7 16,7 0,0 0,0

Estudiant 60 48,3 51,7 >91,7 6,7 1,7 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 39 <7,7 >92,3 5,1 0,0 12,8 >38,5 43,6

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 53,9 46,1 6,0 16,9 46,0 29,8 1,3

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

22 77,3 22,7 4,5 4,5 36,4 45,5 >9,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 61,0 39,0 5,2 10,4 37,7 41,6 >5,2

Assalariat/ada indefinit/ida 559 55,8 44,2 4,3 15,4 48,7 30,9 0,7

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

134 <36,6 >63,4 >14,2 >29,9 41,0 <14,9 0,0

Membre de cooperativa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 49,9 50,1 4,4 12,0 30,2 27,1 26,3

Administració pública 201 43,8 56,2 3,0 12,9 30,3 31,3 22,4

Empresa pública 80 41,3 58,8 6,3 11,3 23,8 25,0 33,8

Empresa privada 1016 53,1 46,9 4,5 12,3 30,9 26,5 25,8

Organització sense ànim de
lucre

18 27,8 72,2 5,6 0,0 44,4 27,8 22,2

Servei domèstic 14 <0,0 >100,0 0,0 0,0 21,4 28,6 50,0

Altres situacions 35 42,9 57,1 5,7 11,4 25,7 17,1 40,0

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 23 60,9 39,1 13,0 4,3 >60,9 13,0 8,7

No 1473 47,7 52,3 8,0 11,4 27,8 26,2 26,6

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 69 49,3 50,7 14,5 4,3 >52,2 26,1 <2,9

No 1429 47,9 52,1 7,8 11,6 27,1 26,0 27,6

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 175 56,0 44,0 4,0 10,3 >54,9 28,0 <2,9

No 1322 46,9 53,1 8,6 11,4 <24,7 25,7 >29,5

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 523 48,8 51,2 6,9 13,6 32,5 25,8 <21,2

No 973 47,5 52,5 8,6 10,0 26,0 26,1 29,3

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats,
etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 45 51,1 48,9 0,0 6,7 31,1 33,3 28,9

No 1453 47,8 52,2 8,3 11,4 28,1 25,7 26,4

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 309 55,3 44,7 <0,6 <4,2 33,7 >36,9 24,6

No 1186 46,0 54,0 >9,9 13,2 26,9 <23,0 27,0

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Menys que primària 21 28,6 71,4 0,0 0,0 <0,0 14,3 >85,7

Educació primària 125 45,6 54,4 <1,6 <4,0 <4,0 21,6 >68,8

Primera etapa d'educació
secundària i similar

291 49,5 50,5 5,5 7,9 <20,6 >32,3 >33,7

Segona etapa d'educació
secundària i similar

209 52,6 47,4 >20,1 <5,3 21,1 32,1 21,5

Educació postsecundària no
superior

188 41,0 59,0 8,0 10,6 30,3 23,4 27,7

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

255 53,7 46,3 9,0 >16,9 >38,8 23,1 <12,2

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

116 41,4 58,6 5,2 11,2 >39,7 24,1 19,8

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

266 47,0 53,0 6,4 >20,3 >38,0 22,9 <12,4

Doctorat universitari 20 55,0 45,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

No ho sap 5 20,0 80,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Casat/ada 730 52,6 47,4 <0,0 <4,5 29,7 >31,8 >34,0

Amb parella estable 207 50,7 49,3 10,6 >25,6 >39,6 20,3 <3,9

Divorciat/ada 93 35,5 64,5 <0,0 <1,1 35,5 >38,7 24,7

Separat/ada 49 34,7 65,3 <0,0 2,0 34,7 >40,8 22,4

Vidu/a 112 <14,3 >85,7 <0,0 <0,0 <1,8 18,8 >79,5

Solter/a 304 53,3 46,7 >32,6 >26,6 23,4 <12,2 <5,3

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

0 433 53,3 46,7 >27,5 >26,6 26,3 <12,5 <7,2

1 316 42,4 57,6 <0,6 10,8 33,9 >35,8 <19,0

2 563 48,5 51,5 <0,0 <2,8 29,1 >32,9 >35,2

3 137 43,1 56,9 <0,0 <2,2 21,2 20,4 >56,2

4 40 37,5 62,5 0,0 2,5 17,5 15,0 >65,0

5 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

7 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

8 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0

Mitjana 1,37 1,31 1,43 0,02 0,47 1,32 1,54 2,06

Desviació típica 1,12 1,12 1,11 0,13 0,79 1,03 0,89 1,07
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Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 45,6 54,4 0,2 5,1 29,1 31,3 34,3

Menys de tres anys
(preescolar)

66 54,5 45,5 >1,5 >40,9 >56,1 <1,5 <0,0

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

120 50,0 50,0 0,8 >20,8 >73,3 <5,0 <0,0

De 7 a 12 anys (educació
primària)

199 51,3 48,7 0,0 7,5 >81,9 <10,1 <0,5

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

146 50,7 49,3 0,0 2,7 >65,1 30,1 <2,1

De 17 a 18 anys (batxillerat) 93 46,2 53,8 0,0 <0,0 >48,4 >49,5 <2,2

De 19 a 29 anys 234 48,3 51,7 0,0 <0,0 <16,7 >76,1 <7,3

30 i més anys 518 41,5 58,5 0,0 <0,0 <0,6 31,3 >68,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 48,3 51,7 0,0 0,0 16,7 76,1 7,3

Sí: acabant el batxillerat 14 71,4 28,6 0,0 0,0 21,4 78,6 0,0

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

44 45,5 54,5 0,0 0,0 >29,5 70,5 0,0

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

68 48,5 51,5 0,0 0,0 14,7 76,5 8,8

No estudien 117 47,0 53,0 0,0 0,0 14,5 76,9 8,5

Altres 14 57,1 42,9 0,0 0,0 7,1 78,6 14,3

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 137 39,4 60,6 <2,9 6,6 <18,2 >40,1 32,1

No 1358 48,7 51,3 8,6 11,8 29,2 24,5 25,8

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Sí 153 41,8 58,2 <2,0 <2,6 21,6 32,0 >41,8

No 1345 48,6 51,4 8,8 12,3 29,0 25,4 24,6

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 41,8 58,2 2,0 2,6 21,6 32,0 41,8

Ceguesa 13 38,5 61,5 7,7 >15,4 7,7 30,8 38,5

Sordesa 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0

Mobilitat reduïda 65 38,5 61,5 0,0 0,0 23,1 33,8 43,1

Fibromiàlgia 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Afectacions al sistema nerviós 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Problemes cardiovasculars 11 63,6 36,4 0,0 0,0 9,1 18,2 72,7

Càncer 6 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0

Trastorns mentals 16 37,5 62,5 0,0 0,0 43,8 37,5 18,8

Artrosi 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Oesteoporosi 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Amuptació 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Altres discapacitats físiques 15 46,7 53,3 6,7 6,7 20,0 40,0 26,7

Altres discapacitats visuals 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Artritis 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Diabetis 2 50,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0

Problemes de l'esquena 6 50,0 50,0 >16,7 0,0 16,7 33,3 33,3

Altra 13 46,2 53,8 7,7 7,7 15,4 30,8 38,5

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0

No contesta 8 37,5 62,5 0,0 0,0 12,5 12,5 75,0

                          

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

116



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Classe baixa 135 <33,3 >66,7 <2,2 14,1 30,4 25,2 28,1

Classe mitjana-baixa 489 51,5 48,5 8,0 12,5 30,5 28,0 <21,1

Classe mitjana 758 47,8 52,2 8,6 10,0 26,1 25,9 29,4

Classe mitjana-alta 83 56,6 43,4 10,8 12,0 31,3 18,1 27,7

Classe alta 8 37,5 62,5 25,0 0,0 37,5 25,0 12,5

No ho sap 19 31,6 68,4 0,0 15,8 31,6 26,3 26,3

No contesta 8 50,0 50,0 >37,5 12,5 0,0 12,5 37,5

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 47,9 52,1 8,1 11,3 28,2 26,0 26,4

Inferiors a 1.000€ 169 <32,0 >68,0 <2,4 8,3 <16,0 >34,9 >38,5

Entre 1.001€ i 2.000€ 513 43,7 56,3 6,2 10,5 24,8 25,5 >32,9

Entre 2.001€ i 3.000€ 336 51,5 48,5 10,1 12,8 >35,4 21,4 <20,2

Entre 3.001€ i 4.000€ 187 >62,0 <38,0 8,6 13,9 34,2 29,9 <13,4

Entre 4.001€ i 5.000€ 62 >67,7 <32,3 3,2 8,1 >43,5 29,0 16,1

Més de 5.000€ 48 58,3 41,7 12,5 16,7 31,3 22,9 16,7

No ho sap 48 43,8 56,3 >37,5 14,6 16,7 14,6 16,7

No contesta 137 44,5 55,5 6,6 9,5 26,3 26,3 31,4
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Total Sexe Edat
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Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

Província 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Barcelona 1140 550 590 90 129 324 282 315

Girona 121 58 63 12 15 24 40 30

Lleida 89 47 42 6 8 25 30 20

Tarragona 150 64 86 13 18 50 38 31

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

<2.000 habitants 75 33 42 6 7 17 22 23

2.001-10.000 habitants 226 105 121 23 19 70 63 51

10.001-50.000 habitants 404 214 190 31 45 127 99 102

50.001-150.000 habitants 311 145 166 29 44 90 84 64

150.001-1.000.000 habitants 176 78 98 12 15 48 41 60

>1.000.000 habitants 308 144 164 20 40 71 81 96

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Alt Camp 5 1 4 0 0 2 2 1

Alt Empordà 20 9 11 1 3 4 10 2

Alt Penedès 20 7 13 1 3 5 4 7

Alt Urgell 2 1 1 0 0 0 1 1

Anoia 33 19 14 3 7 9 6 8

Bages 40 21 19 3 1 17 13 6

Baix Camp 31 16 15 5 4 8 6 8

Baix Ebre 14 3 11 1 1 4 6 2

Baix Empordà 19 11 8 1 3 2 6 7

Baix Llobregat 193 104 89 14 25 55 50 49

Baix Penedès 20 8 12 2 5 4 4 5

Barcelonès 456 208 248 30 55 107 118 146

Berguedà 13 6 7 1 3 6 1 2

Cerdanya 2 0 2 0 0 1 1 0

Conca de Barberà 3 3 0 0 0 2 0 1

Garraf 17 6 11 0 3 6 4 4

Garrigues 5 4 1 0 0 0 2 3

Garrotxa 9 3 6 0 2 3 2 2

Gironès 29 12 17 3 3 8 8 7

Maresme 81 38 43 8 5 22 25 21

Montsià 8 4 4 1 0 6 0 1

Noguera 7 6 1 0 1 3 2 1

Osona 27 12 15 2 2 10 6 7

Pallars Jussà 1 1 0 0 0 1 0 0

Pallars Sobirà 1 0 1 0 0 0 0 1

Pla d'Urgell 5 2 3 1 0 0 3 1

Pla de l'Estany 4 1 3 1 1 0 1 1

Priorat 2 1 1 0 1 1 0 0

Ribera d'Ebre 5 2 3 0 0 1 4 0

Ripollès 7 1 6 0 1 1 2 3

Segarra 2 1 1 0 0 0 1 1

Segrià 49 25 24 5 6 16 14 8

Selva 34 22 12 6 2 6 12 8

Solsonès 2 0 2 0 0 1 1 0

Tarragonès 60 26 34 4 6 22 16 12

Terra Alta 2 0 2 0 1 0 0 1

Urgell 10 5 5 0 0 3 3 4

Val d'Aran 3 2 1 0 1 0 2 0

Vallès Occidental 167 81 86 17 17 56 32 45

Vallès Oriental 88 44 44 10 8 31 20 19

Moianès 4 3 1 1 0 0 2 1

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 1500 719 781 121 170 423 390 396
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Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català 794 378 416 65 82 215 222 210

Castellà 604 289 315 40 68 176 150 170

Indiferent 102 52 50 16 20 32 18 16

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 1500 719 781 121 170 423 390 396

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Catalunya 1044 512 532 107 141 347 259 190

Altres comunitats autònomes 350 159 191 1 11 37 105 196

Unió Europea 9 5 4 1 0 4 4 0

Resta del món 97 43 54 12 18 35 22 10

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1413 683 730 111 155 393 368 386

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

87 36 51 10 15 30 22 10

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Home 719 719 0 63 84 210 192 170

Dona 781 0 781 58 86 213 198 226

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

De 18 a 24 anys 121 63 58 121 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 170 84 86 0 170 0 0 0

De 35 a 49 anys 423 210 213 0 0 423 0 0

De 50 a 64 anys 390 192 198 0 0 0 390 0

Més de 64 anys 396 170 226 0 0 0 0 396

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí i en fa ús 922 439 483 70 55 203 247 347

Sí, però no en fa ús 331 173 158 30 55 137 80 29

No 247 107 140 21 60 83 63 20

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0
significa cap importància i 10 molta importància? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Cap importància 4 2 2 0 0 2 0 2

[1] 3 3 0 0 0 1 0 2

[2] 6 4 2 0 0 2 1 3

[3] 1 0 1 0 0 0 0 1

[4] 12 8 4 0 2 1 2 7

[5] 52 22 30 2 5 5 17 23

[6] 67 29 38 4 10 17 8 28

[7] 125 67 58 13 13 24 35 40

[8] 293 154 139 24 31 73 78 87

[9] 220 121 99 24 29 72 51 44

[10] Molta importància 713 308 405 54 80 225 197 157

No ho sap 3 1 2 0 0 1 1 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 8,73 8,63 8,82 8,87 8,78 8,97 8,85 8,28

Desviació típica 1,63 1,67 1,59 1,28 1,49 1,52 1,48 1,93

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual
o pitjor que els gestionats directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Millor 330 151 179 35 35 106 71 83

[2] Igual 463 227 236 43 58 128 126 108

[3] Pitjor 506 289 217 28 63 148 139 128

No ho sap 193 47 146 15 14 37 53 74

No contesta 8 5 3 0 0 4 1 3

Mitjana 2,14 2,21 2,06 1,93 2,18 2,11 2,20 2,14

Desviació típica 0,79 0,79 0,79 0,77 0,77 0,81 0,77 0,80

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Molt positiva 111 46 65 10 14 38 28 21

[2] Bastant positiva 668 328 340 71 91 170 167 169

[3] Ni positiva ni negativa 130 65 65 5 9 41 41 34

[4] Bastant negativa 441 205 236 31 42 130 110 128

[5] Molt negativa 122 68 54 3 10 39 38 32

No ho sap 24 6 18 1 4 4 5 10

No contesta 4 1 3 0 0 1 1 2

Mitjana 2,86 2,89 2,83 2,55 2,66 2,91 2,90 2,95

Desviació típica 1,17 1,17 1,17 1,04 1,13 1,20 1,18 1,15

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Molt positiva 83 34 49 8 13 22 23 17

[2] Bastant positiva 427 218 209 47 49 113 105 113

[3] Ni positiva ni negativa 119 62 57 8 12 38 33 28

[4] Bastant negativa 601 277 324 47 72 166 159 157

[5] Molt negativa 229 115 114 10 20 73 56 70

No ho sap 41 13 28 1 4 11 14 11

Mitjana 3,32 3,31 3,33 3,03 3,22 3,38 3,32 3,39

Desviació típica 1,21 1,20 1,21 1,18 1,22 1,21 1,20 1,21

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la
qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 144 78 66 3 10 43 39 49

[1] 43 18 25 5 5 14 10 9

[2] 73 47 26 7 6 26 19 15

[3] 131 78 53 7 12 44 33 35

[4] 172 82 90 15 28 47 46 36

[5] 307 140 167 20 37 84 82 84

[6] 247 114 133 26 34 67 65 55

[7] 201 96 105 21 21 58 48 53

[8] 128 49 79 11 11 31 31 44

[9] 18 8 10 3 4 3 5 3

[10] Molt bona 22 5 17 2 1 4 8 7

No ho sap 8 1 7 1 1 2 1 3

No contesta 6 3 3 0 0 0 3 3

Mitjana 4,78 4,54 5,00 5,32 4,94 4,58 4,77 4,76

Desviació típica 2,41 2,39 2,40 2,16 2,13 2,39 2,43 2,56

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
molt dolenta i 10 molt bona 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 190 84 106 9 16 57 47 61

[1] 53 24 29 5 5 17 17 9

[2] 96 49 47 5 13 32 29 17

[3] 139 76 63 9 19 43 34 34

[4] 194 89 105 25 15 48 59 47

[5] 306 139 167 28 33 92 65 88

[6] 215 108 107 15 26 67 59 48

[7] 174 86 88 12 29 48 41 44

[8] 84 42 42 11 9 15 18 31

[9] 18 8 10 0 2 1 6 9

[10] Molt bona 18 10 8 1 1 1 10 5

No ho sap 8 2 6 1 1 2 1 3

No contesta 5 2 3 0 1 0 4 0

Mitjana 4,36 4,42 4,31 4,62 4,60 4,13 4,36 4,45

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,21 2,37 2,35 2,54 2,60

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 153 77 76 7 15 42 45 44

[1] 40 15 25 0 2 17 9 12

[2] 84 55 29 4 11 22 22 25

[3] 140 80 60 8 11 43 38 40

[4] 181 88 93 6 20 56 46 53

[5] 260 119 141 19 41 74 64 62

[6] 208 100 108 21 29 61 55 42

[7] 166 86 80 29 16 47 38 36

[8] 91 45 46 12 7 18 25 29

[9] 28 10 18 3 4 5 10 6

[10] Molt bona 21 10 11 0 5 3 6 7

No ho sap 109 27 82 11 7 30 24 37

No contesta 19 7 12 1 2 5 8 3

Mitjana 4,56 4,47 4,64 5,53 4,78 4,38 4,52 4,39

Desviació típica 2,47 2,46 2,48 2,18 2,38 2,36 2,55 2,55

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 90 36 54 2 7 28 29 24

[1] 22 10 12 3 2 6 9 2

[2] 74 38 36 3 13 23 17 18

[3] 122 57 65 2 14 44 32 30

[4] 191 78 113 9 19 57 57 49

[5] 333 174 159 28 42 92 77 94

[6] 226 121 105 23 26 66 59 52

[7] 156 82 74 20 21 38 37 40

[8] 61 34 27 3 6 15 19 18

[9] 19 9 10 2 0 4 9 4

[10] Molt bona 12 5 7 2 0 4 4 2

No ho sap 185 68 117 22 20 44 40 59

No contesta 9 7 2 2 0 2 1 4

Mitjana 4,74 4,88 4,61 5,47 4,71 4,59 4,69 4,76

Desviació típica 2,12 2,06 2,17 1,86 1,92 2,12 2,27 2,08

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 158 55 103 8 17 39 42 52

[1] 38 18 20 1 7 9 13 8

[2] 93 38 55 3 13 31 25 21

[3] 180 97 83 18 15 56 46 45

[4] 263 125 138 18 30 77 69 69

[5] 261 135 126 22 38 67 68 66

[6] 224 110 114 21 23 69 60 51

[7] 130 62 68 17 10 36 28 39

[8] 45 24 21 4 9 8 12 12

[9] 14 4 10 1 1 5 4 3

[10] Molt bona 13 9 4 2 1 3 5 2

No ho sap 75 36 39 6 5 21 17 26

No contesta 6 6 0 0 1 2 1 2

Mitjana 4,22 4,39 4,07 4,77 4,19 4,22 4,18 4,11

Desviació típica 2,26 2,15 2,34 2,13 2,24 2,18 2,30 2,33

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 196 93 103 6 25 53 58 54

[1] 42 20 22 1 7 16 11 7

[2] 128 67 61 7 12 37 34 38

[3] 182 85 97 15 24 57 40 46

[4] 245 118 127 15 27 74 67 62

[5] 232 100 132 21 23 59 61 68

[6] 149 76 73 16 21 43 39 30

[7] 93 44 49 12 13 24 26 18

[8] 39 23 16 6 4 10 9 10

[9] 13 5 8 3 1 3 4 2

[10] Molt bona 8 5 3 0 1 1 4 2

No ho sap 166 76 90 19 10 43 36 58

No contesta 7 7 0 0 2 3 1 1

Mitjana 3,80 3,81 3,78 4,71 3,76 3,70 3,78 3,66

Desviació típica 2,31 2,34 2,28 2,14 2,36 2,24 2,40 2,26

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 102 51 51 2 14 33 23 30

[1] 41 18 23 0 4 13 14 10

[2] 88 41 47 7 14 23 25 19

[3] 133 60 73 7 8 55 30 33

[4] 157 71 86 18 18 48 36 37

[5] 219 105 114 16 26 67 60 50

[6] 183 88 95 12 27 59 40 45

[7] 207 100 107 19 23 45 68 52

[8] 209 107 102 28 26 39 54 62

[9] 72 31 41 6 5 18 24 19

[10] Molt bona 82 44 38 5 5 22 13 37

No ho sap 7 3 4 1 0 1 3 2

Mitjana 5,38 5,44 5,32 6,00 5,20 5,01 5,41 5,62

Desviació típica 2,66 2,68 2,64 2,25 2,60 2,64 2,61 2,83

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 64 26 38 3 8 24 18 11

[1] 27 12 15 1 4 10 9 3

[2] 74 37 37 4 8 30 18 14

[3] 95 48 47 10 11 33 22 19

[4] 148 62 86 12 12 59 36 29

[5] 224 106 118 12 32 60 55 65

[6] 223 113 110 26 30 66 48 53

[7] 250 137 113 27 30 55 69 69

[8] 215 105 110 16 20 49 61 69

[9] 68 30 38 7 4 11 25 21

[10] Molt bona 50 18 32 2 7 9 10 22

No ho sap 58 23 35 1 4 16 17 20

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

Mitjana 5,63 5,67 5,59 5,86 5,52 5,09 5,70 6,11

Desviació típica 2,38 2,30 2,46 2,11 2,36 2,41 2,45 2,27

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 107 39 68 8 12 24 29 34

[1] 28 15 13 1 1 13 9 4

[2] 63 37 26 2 7 17 16 21

[3] 106 62 44 9 10 20 34 33

[4] 164 72 92 11 16 53 34 50

[5] 270 131 139 19 36 71 71 73

[6] 228 104 124 23 19 74 56 56

[7] 209 105 104 16 28 57 57 51

[8] 152 72 80 19 19 42 42 30

[9] 41 22 19 2 10 12 11 6

[10] Molt bona 37 16 21 3 5 10 9 10

No ho sap 83 39 44 7 6 27 17 26

No contesta 12 5 7 1 1 3 5 2

Mitjana 5,17 5,20 5,14 5,50 5,47 5,24 5,15 4,88

Desviació típica 2,42 2,36 2,48 2,35 2,47 2,37 2,47 2,42

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 48 25 23 1 4 12 15 16

[1] 20 13 7 3 0 8 7 2

[2] 60 32 28 1 13 20 11 15

[3] 92 41 51 4 6 27 29 26

[4] 157 69 88 17 20 40 32 48

[5] 249 115 134 14 28 74 78 55

[6] 241 121 120 12 25 73 57 74

[7] 254 129 125 27 35 63 64 65

[8] 229 105 124 22 26 65 60 56

[9] 66 34 32 12 6 15 13 20

[10] Molt bona 44 18 26 5 4 12 11 12

No ho sap 37 14 23 3 2 13 12 7

No contesta 3 3 0 0 1 1 1 0

Mitjana 5,74 5,71 5,77 6,36 5,75 5,66 5,65 5,72

Desviació típica 2,23 2,26 2,21 2,13 2,14 2,23 2,25 2,26

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 83 30 53 2 11 23 27 20

[1] 16 6 10 0 2 1 10 3

[2] 72 29 43 4 9 27 18 14

[3] 117 57 60 5 11 45 22 34

[4] 163 81 82 10 18 50 41 44

[5] 249 124 125 12 23 77 73 64

[6] 271 134 137 20 40 71 71 69

[7] 241 116 125 39 30 52 56 64

[8] 135 70 65 16 13 35 38 33

[9] 35 18 17 1 1 10 11 12

[10] Molt bona 40 18 22 2 1 10 10 17

No ho sap 75 34 41 10 11 20 12 22

No contesta 3 2 1 0 0 2 1 0

Mitjana 5,29 5,41 5,17 6,06 5,11 5,07 5,20 5,44

Desviació típica 2,30 2,19 2,39 1,85 2,20 2,27 2,40 2,33

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 160 75 85 10 21 53 41 35

[1] 43 23 20 4 5 15 14 5

[2] 121 58 63 7 19 38 27 30

[3] 183 93 90 9 21 55 37 61

[4] 237 114 123 12 28 77 58 62

[5] 281 142 139 23 34 67 76 81

[6] 199 88 111 18 19 52 65 45

[7] 119 58 61 20 13 29 28 29

[8] 50 23 27 7 4 11 12 16

[9] 13 7 6 1 1 3 4 4

[10] Molt bona 15 6 9 2 2 2 4 5

No ho sap 73 27 46 7 3 19 21 23

No contesta 6 5 1 1 0 2 3 0

Mitjana 4,14 4,11 4,16 4,79 3,92 3,85 4,23 4,26

Desviació típica 2,28 2,26 2,31 2,40 2,28 2,26 2,30 2,21

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 126 59 67 5 11 44 34 32

[1] 29 14 15 3 2 4 13 7

[2] 84 54 30 4 11 21 24 24

[3] 134 61 73 7 17 44 36 30

[4] 176 80 96 5 17 56 47 51

[5] 290 138 152 23 34 79 68 86

[6] 224 104 120 21 29 57 61 56

[7] 221 114 107 23 25 65 53 55

[8] 132 58 74 20 16 30 34 32

[9] 38 22 16 3 5 12 13 5

[10] Molt bona 27 11 16 4 2 8 3 10

No ho sap 17 3 14 3 0 3 4 7

No contesta 2 1 1 0 1 0 0 1

Mitjana 4,94 4,91 4,96 5,77 5,06 4,81 4,80 4,90

Desviació típica 2,42 2,43 2,41 2,29 2,31 2,47 2,45 2,38

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 176 70 106 9 11 45 39 72

[1] 41 17 24 2 7 11 10 11

[2] 93 55 38 3 5 33 33 19

[3] 128 65 63 2 18 42 34 32

[4] 190 91 99 18 21 47 52 52

[5] 293 153 140 19 35 81 82 76

[6] 191 87 104 25 28 54 45 39

[7] 133 61 72 19 21 36 33 24

[8] 93 44 49 12 10 24 21 26

[9] 23 9 14 1 1 6 8 7

[10] Molt bona 16 9 7 1 5 5 3 2

No ho sap 115 51 64 9 8 36 29 33

No contesta 8 7 1 1 0 3 1 3

Mitjana 4,37 4,42 4,33 5,22 4,84 4,34 4,35 3,96

Desviació típica 2,47 2,38 2,55 2,25 2,32 2,44 2,38 2,62

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 78 31 47 6 7 18 22 25

[1] 17 3 14 0 2 4 7 4

[2] 61 30 31 3 8 12 20 18

[3] 100 49 51 7 8 32 24 29

[4] 170 81 89 12 18 54 42 44

[5] 303 145 158 14 43 106 64 76

[6] 257 116 141 21 29 60 80 67

[7] 230 121 109 31 25 63 57 54

[8] 171 93 78 16 19 41 44 51

[9] 37 17 20 6 3 8 10 10

[10] Molt bona 29 11 18 1 3 10 7 8

No ho sap 45 20 25 4 5 14 12 10

No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0

Mitjana 5,35 5,46 5,25 5,81 5,38 5,32 5,30 5,29

Desviació típica 2,23 2,15 2,29 2,18 2,11 2,12 2,30 2,32

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 21 13 8 0 2 7 6 6

[1] 7 2 5 0 0 1 4 2

[2] 33 23 10 2 2 7 10 12

[3] 51 23 28 2 3 20 15 11

[4] 93 50 43 3 8 29 25 28

[5] 241 130 111 12 36 66 61 66

[6] 219 108 111 18 27 67 57 50

[7] 242 111 131 25 29 75 60 53

[8] 206 99 107 24 29 58 46 49

[9] 53 29 24 9 9 10 14 11

[10] Molt bona 39 21 18 6 4 11 11 7

No ho sap 285 106 179 18 21 71 77 98

No contesta 10 4 6 2 0 1 4 3

Mitjana 6,08 6,00 6,16 6,91 6,33 6,02 5,95 5,87

Desviació típica 1,97 2,04 1,90 1,70 1,79 1,94 2,07 2,01

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 46 24 22 1 4 18 9 14

[1] 15 7 8 1 1 4 8 1

[2] 64 33 31 3 6 18 25 12

[3] 80 35 45 5 8 30 16 21

[4] 160 76 84 6 25 47 45 37

[5] 315 154 161 24 41 90 80 80

[6] 261 120 141 20 31 68 77 65

[7] 235 120 115 23 21 68 62 61

[8] 177 86 91 22 19 43 41 52

[9] 52 29 23 8 5 15 7 17

[10] Molt bona 36 16 20 2 4 9 10 11

No ho sap 56 18 38 6 5 12 9 24

No contesta 3 1 2 0 0 1 1 1

Mitjana 5,59 5,60 5,58 6,22 5,53 5,42 5,46 5,75

Desviació típica 2,12 2,14 2,10 1,90 1,99 2,19 2,10 2,15

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 69 34 35 4 8 23 21 13

[1] 23 12 11 2 1 9 3 8

[2] 82 44 38 3 10 29 19 21

[3] 102 53 49 6 14 31 25 26

[4] 154 67 87 15 16 55 30 38

[5] 240 117 123 21 24 71 68 56

[6] 229 119 110 25 28 54 67 55

[7] 198 89 109 14 29 49 60 46

[8] 187 95 92 20 24 41 43 59

[9] 52 28 24 4 8 12 13 15

[10] Molt bona 40 17 23 5 1 11 10 13

No ho sap 121 42 79 2 7 36 31 45

No contesta 3 2 1 0 0 2 0 1

Mitjana 5,40 5,38 5,42 5,76 5,47 5,06 5,46 5,57

Desviació típica 2,37 2,38 2,36 2,22 2,30 2,42 2,33 2,40

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 44 25 19 4 7 18 8 7

[1] 12 6 6 0 5 3 3 1

[2] 52 26 26 4 6 20 14 8

[3] 73 42 31 8 8 27 19 11

[4] 118 55 63 12 10 44 31 21

[5] 215 96 119 9 24 73 55 54

[6] 232 107 125 22 22 65 57 66

[7] 276 141 135 21 38 62 88 67

[8] 252 119 133 21 30 63 59 79

[9] 81 44 37 14 11 18 14 24

[10] Molt bona 64 28 36 5 3 17 14 25

No ho sap 80 30 50 1 6 13 27 33

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 6,05 6,01 6,10 6,23 5,90 5,67 6,03 6,52

Desviació típica 2,24 2,29 2,18 2,32 2,37 2,34 2,11 2,06

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 68 36 32 3 11 17 17 20

[1] 15 8 7 2 3 4 3 3

[2] 50 30 20 0 2 20 12 16

[3] 86 45 41 4 9 29 24 20

[4] 159 69 90 5 23 52 38 41

[5] 321 159 162 27 38 94 83 79

[6] 295 139 156 23 36 73 86 77

[7] 218 106 112 26 21 64 59 48

[8] 150 77 73 19 15 40 39 37

[9] 32 12 20 2 1 8 8 13

[10] Molt bona 24 9 15 1 3 6 6 8

No ho sap 74 25 49 8 7 14 11 34

No contesta 8 4 4 1 1 2 4 0

Mitjana 5,39 5,31 5,46 5,97 5,17 5,28 5,44 5,37

Desviació típica 2,11 2,14 2,08 1,84 2,15 2,09 2,06 2,22

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 60 35 25 2 7 19 19 13

[1] 22 10 12 1 2 7 9 3

[2] 72 39 33 7 13 17 17 18

[3] 110 60 50 5 11 42 24 28

[4] 183 81 102 8 19 70 38 48

[5] 286 149 137 17 36 67 82 84

[6] 224 104 120 19 38 61 60 46

[7] 167 94 73 18 18 49 32 50

[8] 74 36 38 10 7 9 28 20

[9] 17 7 10 3 1 5 5 3

[10] Molt bona 14 4 10 0 0 4 5 5

No ho sap 258 93 165 30 17 69 68 74

No contesta 13 7 6 1 1 4 3 4

Mitjana 4,93 4,86 4,99 5,49 4,84 4,71 4,95 5,03

Desviació típica 2,08 2,09 2,06 2,02 1,95 2,05 2,21 2,02

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24
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34

35
49

50
64

+64
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7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 90 39 51 5 7 30 24 24

[1] 13 8 5 1 1 2 2 7

[2] 62 27 35 5 9 19 15 14

[3] 111 51 60 6 5 37 29 34

[4] 137 62 75 7 20 36 38 36

[5] 264 130 134 23 34 80 58 69

[6] 197 101 96 23 28 50 49 47

[7] 132 66 66 15 21 40 29 27

[8] 54 26 28 5 5 11 21 12

[9] 15 5 10 1 1 2 5 6

[10] Molt bona 8 3 5 1 0 1 2 4

No ho sap 409 194 215 28 39 113 116 113

No contesta 8 7 1 1 0 2 2 3

Mitjana 4,70 4,76 4,65 5,15 4,95 4,52 4,75 4,60

Desviació típica 2,18 2,13 2,23 2,05 1,93 2,16 2,26 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 94 46 48 3 7 26 25 33

[1] 20 13 7 1 0 9 6 4

[2] 43 24 19 0 4 15 17 7

[3] 75 47 28 7 5 23 20 20

[4] 89 36 53 5 11 33 19 21

[5] 229 105 124 14 36 54 61 64

[6] 236 106 130 16 28 72 49 71

[7] 270 147 123 28 24 84 81 53

[8] 238 110 128 24 31 55 62 66

[9] 85 36 49 7 11 22 21 24

[10] Molt bona 43 26 17 4 4 12 9 14

No ho sap 71 19 52 10 8 17 20 16

No contesta 7 4 3 2 1 1 0 3

Mitjana 5,79 5,75 5,84 6,41 6,02 5,65 5,72 5,74

Desviació típica 2,44 2,49 2,38 2,07 2,17 2,46 2,48 2,56

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 116 53 63 9 11 29 30 37

[1] 27 7 20 1 2 9 7 8

[2] 88 39 49 3 8 29 17 31

[3] 169 84 85 10 21 48 39 51

[4] 209 103 106 15 20 47 67 60

[5] 302 140 162 19 33 87 75 88

[6] 218 100 118 21 28 66 61 42

[7] 168 94 74 21 23 45 44 35

[8] 95 45 50 12 14 28 22 19

[9] 21 10 11 4 3 6 3 5

[10] Molt bona 21 13 8 1 3 7 8 2

No ho sap 62 27 35 4 3 22 16 17

No contesta 4 4 0 1 1 0 1 1

Mitjana 4,67 4,78 4,57 5,23 4,96 4,72 4,71 4,28

Desviació típica 2,28 2,28 2,28 2,32 2,27 2,29 2,25 2,23

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24
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35
49

50
64

+64
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7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la
Generalitat pel que fa a: Lluita en defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 114 58 56 6 9 39 33 27

[1] 18 5 13 1 2 5 6 4

[2] 57 24 33 2 4 14 17 20

[3] 76 43 33 7 3 23 22 21

[4] 139 55 84 9 17 46 30 37

[5] 234 111 123 12 32 69 55 66

[6] 196 101 95 15 37 49 53 42

[7] 278 143 135 24 30 89 61 74

[8] 198 102 96 25 21 48 60 44

[9] 82 37 45 11 7 22 19 23

[10] Molt bona 46 22 24 3 4 9 18 12

No ho sap 55 15 40 6 3 10 14 22

No contesta 7 3 4 0 1 0 2 4

Mitjana 5,56 5,61 5,50 6,17 5,72 5,38 5,55 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,39 2,19 2,55 2,67 2,52

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
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49

50
64

+64
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8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la
Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 106 49 57 11 13 28 19 35

[2] Més aviat d'acord 742 364 378 83 96 220 187 156

[3] Ni d'acord ni en desacord 44 21 23 5 1 8 8 22

[4] Més aviat en desacord 437 201 236 19 42 120 132 124

[5] Totalment en desacord 135 73 62 2 16 40 37 40

No ho sap 32 9 23 1 1 7 7 16

No contesta 4 2 2 0 1 0 0 3

Mitjana 2,83 2,84 2,83 2,32 2,71 2,82 2,95 2,94

Desviació típica 1,20 1,21 1,19 0,91 1,20 1,20 1,19 1,24

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 35 15 20 3 4 8 5 15

[2] Més aviat d'acord 308 151 157 35 30 86 85 72

[3] Ni d'acord ni en desacord 35 18 17 1 6 10 9 9

[4] Més aviat en desacord 725 340 385 60 88 205 192 180

[5] Totalment en desacord 352 176 176 18 39 104 91 100

No ho sap 43 19 24 4 3 10 8 18

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

Mitjana 3,72 3,73 3,72 3,47 3,77 3,75 3,73 3,74

Desviació típica 1,12 1,12 1,12 1,15 1,08 1,11 1,10 1,16

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la
Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 113 52 61 13 8 31 31 30

[2] Més aviat d'acord 526 271 255 44 64 147 138 133

[3] Ni d'acord ni en desacord 23 11 12 3 1 6 7 6

[4] Més aviat en desacord 546 238 308 46 71 152 145 132

[5] Totalment en desacord 271 138 133 12 26 84 63 86

No ho sap 18 8 10 2 0 3 5 8

No contesta 3 1 2 1 0 0 1 1

Mitjana 3,23 3,20 3,26 3,00 3,25 3,26 3,18 3,29

Desviació típica 1,31 1,32 1,30 1,27 1,24 1,32 1,30 1,34

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau,
si està totalment d'acord, més aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb
l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Totalment d'acord 85 42 43 4 6 26 19 30

[2] Més aviat d'acord 546 291 255 67 58 142 160 119

[3] Ni d'acord ni en desacord 33 10 23 0 5 8 8 12

[4] Més aviat en desacord 487 221 266 36 63 145 116 127

[5] Totalment en desacord 243 114 129 9 29 80 60 65

No ho sap 98 37 61 5 8 22 25 38

No contesta 8 4 4 0 1 0 2 5

Mitjana 3,18 3,11 3,26 2,82 3,32 3,28 3,10 3,22

Desviació típica 1,28 1,29 1,27 1,15 1,24 1,30 1,27 1,32

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24
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34

35
49

50
64

+64
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9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 140 77 63 9 9 38 30 54

[1] 15 8 7 0 3 5 4 3

[2] 49 27 22 5 6 16 5 17

[3] 80 40 40 4 8 26 21 21

[4] 82 42 40 4 9 20 22 27

[5] 230 125 105 25 30 59 53 63

[6] 142 70 72 16 26 32 32 36

[7] 153 65 88 21 23 36 41 32

[8] 193 91 102 10 16 64 57 46

[9] 92 45 47 5 7 30 26 24

[10] Molt 260 116 144 14 29 83 80 54

No ho sap 56 13 43 8 3 14 15 16

No contesta 8 0 8 0 1 0 4 3

Mitjana 6,08 5,87 6,28 5,94 6,16 6,22 6,47 5,54

Desviació típica 3,05 3,09 3,01 2,69 2,74 3,13 2,98 3,21

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 91 54 37 5 4 22 19 41

[1] 5 3 2 0 1 0 1 3

[2] 25 10 15 2 1 3 7 12

[3] 43 21 22 3 3 6 11 20

[4] 72 27 45 4 9 18 17 24

[5] 199 110 89 19 19 45 55 61

[6] 163 86 77 16 18 37 51 41

[7] 198 113 85 28 29 60 44 37

[8] 257 119 138 23 32 89 65 48

[9] 108 40 68 7 13 29 36 23

[10] Molt 256 113 143 7 32 99 64 54

No ho sap 80 23 57 7 8 15 20 30

No contesta 3 0 3 0 1 0 0 2

Mitjana 6,65 6,46 6,83 6,43 7,12 7,17 6,73 5,84

Desviació típica 2,71 2,73 2,67 2,20 2,30 2,58 2,60 3,05

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 181 100 81 9 16 46 29 81

[1] 19 8 11 0 4 2 5 8

[2] 61 30 31 3 7 12 17 22

[3] 59 33 26 4 6 13 18 18

[4] 90 42 48 3 10 29 26 22

[5] 168 90 78 20 13 34 51 50

[6] 122 57 65 9 16 33 35 29

[7] 156 85 71 16 15 53 37 35

[8] 185 83 102 26 18 53 54 34

[9] 110 52 58 10 13 32 27 28

[10] Molt 336 136 200 20 52 115 90 59

No ho sap 11 2 9 0 0 1 0 10

No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

Mitjana 6,17 5,89 6,43 6,62 6,61 6,59 6,42 5,12

Desviació típica 3,31 3,32 3,27 2,79 3,33 3,24 3,06 3,54

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Absoluts Home Dona 18
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9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 186 99 87 9 12 38 47 80

[1] 24 12 12 1 4 4 4 11

[2] 57 30 27 4 4 12 11 26

[3] 76 48 28 0 9 20 19 28

[4] 77 38 39 2 6 17 26 26

[5] 172 80 92 9 15 47 52 49

[6] 131 71 60 16 13 35 39 28

[7] 138 75 63 18 15 39 39 27

[8] 183 76 107 23 18 63 47 32

[9] 112 50 62 14 17 37 26 18

[10] Molt 319 134 185 22 57 107 76 57

No ho sap 23 5 18 3 0 4 3 13

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

Mitjana 6,07 5,77 6,34 6,90 6,99 6,64 6,02 4,82

Desviació típica 3,33 3,34 3,30 2,81 3,17 3,14 3,21 3,50

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 41 23 18 3 6 6 9 17

[1] 7 2 5 1 0 1 1 4

[2] 20 9 11 1 1 4 6 8

[3] 43 19 24 0 4 10 12 17

[4] 34 18 16 1 3 5 19 6

[5] 93 52 41 5 10 22 27 29

[6] 83 46 37 9 9 18 24 23

[7] 154 86 68 17 19 33 44 41

[8] 239 138 101 14 21 69 61 74

[9] 197 87 110 23 18 54 54 48

[10] Molt 587 239 348 47 79 201 133 127

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 7,95 7,74 8,14 8,21 8,14 8,41 7,73 7,51

Desviació típica 2,48 2,47 2,46 2,23 2,49 2,18 2,48 2,74

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 178 89 89 7 16 34 48 73

[1] 15 6 9 1 4 4 1 5

[2] 33 19 14 2 10 6 6 9

[3] 35 17 18 0 2 7 13 13

[4] 47 21 26 1 6 13 15 12

[5] 133 64 69 8 14 22 47 42

[6] 105 54 51 6 16 24 27 32

[7] 143 83 60 14 12 33 45 39

[8] 225 116 109 21 19 71 58 56

[9] 157 78 79 17 13 57 41 29

[10] Molt 413 169 244 44 58 151 86 74

No ho sap 14 3 11 0 0 1 2 11

No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1

Mitjana 6,75 6,60 6,89 7,80 6,78 7,50 6,50 5,82

Desviació típica 3,30 3,27 3,33 2,71 3,37 3,03 3,22 3,54

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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Absoluts Home Dona 18
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50
64

+64
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9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 173 86 87 16 19 45 43 50

[1] 24 8 16 4 6 4 2 8

[2] 65 32 33 10 12 12 16 15

[3] 69 37 32 4 9 20 13 23

[4] 102 40 62 5 11 26 26 34

[5] 246 133 113 25 27 63 66 65

[6] 172 99 73 12 14 49 53 44

[7] 192 100 92 15 25 60 49 43

[8] 190 77 113 14 24 61 47 44

[9] 61 22 39 3 6 15 25 12

[10] Molt 185 77 108 10 16 64 46 49

No ho sap 16 5 11 2 1 2 3 8

No contesta 5 3 2 1 0 2 1 1

Mitjana 5,61 5,47 5,74 5,06 5,33 5,93 5,77 5,38

Desviació típica 3,01 2,92 3,08 3,02 3,02 2,98 2,94 3,06

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 77 40 37 6 3 23 16 29

[1] 8 4 4 0 2 1 1 4

[2] 32 16 16 1 5 11 5 10

[3] 43 26 17 2 2 9 12 18

[4] 63 32 31 7 9 17 16 14

[5] 200 103 97 10 22 57 56 55

[6] 169 96 73 11 23 54 45 36

[7] 248 128 120 22 34 63 66 63

[8] 284 115 169 20 31 90 77 66

[9] 119 52 67 19 14 29 27 30

[10] Molt 242 102 140 23 24 66 65 64

No ho sap 13 5 8 0 1 3 4 5

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

Mitjana 6,71 6,49 6,91 7,17 6,83 6,69 6,82 6,44

Desviació típica 2,58 2,59 2,56 2,52 2,27 2,57 2,45 2,84

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 151 77 74 13 18 39 31 50

[1] 15 4 11 0 3 1 5 6

[2] 54 24 30 7 10 15 12 10

[3] 71 44 27 6 9 19 18 19

[4] 76 36 40 5 7 24 24 16

[5] 212 119 93 21 21 58 52 60

[6] 175 95 80 15 23 46 41 50

[7] 183 80 103 27 20 54 44 38

[8] 201 103 98 11 20 52 65 53

[9] 101 49 52 6 10 32 29 24

[10] Molt 246 86 160 9 29 79 64 65

No ho sap 14 2 12 1 0 4 5 4

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 6,07 5,83 6,29 5,57 5,89 6,26 6,27 5,89

Desviació típica 3,03 2,94 3,10 2,78 3,14 3,01 2,93 3,16

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts
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9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 170 83 87 5 6 30 44 85

[1] 16 5 11 0 1 4 3 8

[2] 53 21 32 4 3 13 14 19

[3] 61 43 18 3 3 11 18 26

[4] 84 38 46 2 8 17 31 26

[5] 178 93 85 10 14 46 53 55

[6] 119 62 57 11 11 32 36 29

[7] 151 82 69 23 15 43 38 32

[8] 211 104 107 23 28 71 49 40

[9] 110 52 58 7 18 36 32 17

[10] Molt 333 127 206 30 62 120 70 51

No ho sap 11 7 4 2 0 0 2 7

No contesta 3 2 1 1 1 0 0 1

Mitjana 6,27 6,07 6,44 7,19 7,66 6,96 6,02 4,86

Desviació típica 3,25 3,16 3,31 2,58 2,65 2,99 3,16 3,45

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 64 32 32 3 5 8 18 30

[1] 12 6 6 0 0 3 4 5

[2] 16 11 5 2 1 4 3 6

[3] 33 19 14 2 5 3 5 18

[4] 63 36 27 2 3 13 18 27

[5] 164 83 81 14 14 38 51 47

[6] 135 75 60 17 18 28 38 34

[7] 205 106 99 19 22 61 51 52

[8] 259 115 144 18 33 77 67 64

[9] 137 58 79 13 17 35 37 35

[10] Molt 407 177 230 31 52 153 98 73

No ho sap 4 1 3 0 0 0 0 4

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 7,25 7,03 7,45 7,39 7,64 7,84 7,14 6,49

Desviació típica 2,62 2,65 2,57 2,33 2,37 2,30 2,62 2,91

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 172 88 84 8 11 42 37 74

[1] 22 11 11 1 3 2 3 13

[2] 46 26 20 4 5 12 11 14

[3] 67 40 27 6 5 13 22 21

[4] 84 48 36 5 8 21 24 26

[5] 189 91 98 17 15 53 57 47

[6] 130 67 63 17 17 43 29 24

[7] 152 70 82 8 18 45 44 37

[8] 202 97 105 17 28 65 52 40

[9] 114 46 68 12 18 40 20 24

[10] Molt 301 128 173 23 39 83 86 70

No ho sap 17 5 12 2 2 4 5 4

No contesta 4 2 2 1 1 0 0 2

Mitjana 6,15 5,89 6,39 6,47 6,82 6,44 6,26 5,34

Desviació típica 3,23 3,23 3,21 2,91 2,95 3,06 3,11 3,55
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9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 64 32 32 6 7 10 8 33

[1] 6 1 5 1 1 1 2 1

[2] 22 9 13 1 2 8 3 8

[3] 37 22 15 2 2 7 12 14

[4] 46 22 24 6 6 6 14 14

[5] 151 87 64 5 17 35 50 44

[6] 141 71 70 16 19 35 26 45

[7] 221 116 105 16 33 54 61 57

[8] 277 132 145 28 21 93 78 57

[9] 153 70 83 14 20 44 40 35

[10] Molt 374 155 219 26 41 125 94 88

No ho sap 6 1 5 0 1 4 1 0

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

Mitjana 7,26 7,09 7,41 7,24 7,24 7,69 7,36 6,70

Desviació típica 2,57 2,53 2,58 2,56 2,51 2,33 2,34 2,92

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 265 119 146 20 13 69 64 99

[1] 34 13 21 5 3 12 7 7

[2] 68 41 27 6 14 22 11 15

[3] 85 43 42 8 13 15 21 28

[4] 99 41 58 12 12 26 18 31

[5] 272 129 143 17 28 86 80 61

[6] 175 101 74 18 22 45 57 33

[7] 187 92 95 17 28 58 41 43

[8] 131 57 74 12 15 35 39 30

[9] 45 21 24 2 7 17 13 6

[10] Molt 87 43 44 3 13 29 22 20

No ho sap 51 18 33 1 2 9 17 22

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,74 4,80 4,69 4,54 5,35 4,91 4,94 4,14

Desviació típica 3,01 2,96 3,06 2,83 2,73 3,03 2,95 3,14

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 109 39 70 6 8 21 20 54

[1] 14 6 8 1 1 3 2 7

[2] 38 13 25 4 3 11 9 11

[3] 49 23 26 3 2 11 15 18

[4] 67 33 34 6 7 12 19 23

[5] 192 86 106 10 18 43 52 69

[6] 170 90 80 14 23 45 49 39

[7] 227 101 126 14 28 61 64 60

[8] 273 142 131 31 40 88 62 52

[9] 103 57 46 12 8 40 26 17

[10] Molt 235 123 112 18 31 86 66 34

No ho sap 21 6 15 2 1 2 6 10

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

Mitjana 6,46 6,72 6,21 6,81 6,91 6,99 6,60 5,42

Desviació típica 2,79 2,64 2,90 2,64 2,49 2,64 2,63 3,00
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9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 221 101 120 11 16 65 55 74

[1] 33 11 22 4 5 12 3 9

[2] 70 40 30 4 9 22 18 17

[3] 71 38 33 3 11 17 21 19

[4] 76 38 38 5 6 19 21 25

[5] 206 106 100 7 24 58 56 61

[6] 154 81 73 10 19 43 47 35

[7] 170 79 91 11 20 39 54 46

[8] 208 101 107 26 24 59 52 47

[9] 78 39 39 11 12 21 19 15

[10] Molt 193 83 110 29 23 65 39 37

No ho sap 19 2 17 0 1 3 5 10

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 5,49 5,46 5,52 6,69 5,82 5,51 5,46 4,98

Desviació típica 3,23 3,15 3,31 3,21 3,07 3,34 3,07 3,25

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 205 98 107 8 19 53 51 74

[1] 16 7 9 0 4 7 3 2

[2] 52 28 24 2 3 20 16 11

[3] 71 34 37 3 10 22 21 15

[4] 74 40 34 4 9 21 20 20

[5] 155 79 76 3 18 45 48 41

[6] 136 64 72 10 10 36 41 39

[7] 179 91 88 15 24 49 46 45

[8] 218 118 100 16 19 66 53 64

[9] 118 48 70 17 15 27 31 28

[10] Molt 263 107 156 43 39 74 57 50

No ho sap 11 3 8 0 0 3 3 5

No contesta 2 2 0 0 0 0 0 2

Mitjana 5,99 5,86 6,11 7,60 6,30 5,93 5,84 5,57

Desviació típica 3,28 3,22 3,34 2,85 3,28 3,27 3,19 3,38

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 119 48 71 7 7 24 32 49

[1] 16 4 12 0 0 3 6 7

[2] 42 18 24 4 3 8 7 20

[3] 62 29 33 4 6 20 12 20

[4] 88 41 47 4 6 18 31 29

[5] 210 99 111 16 25 46 60 63

[6] 185 91 94 23 19 50 43 50

[7] 222 106 116 23 28 52 55 64

[8] 238 125 113 22 34 86 56 40

[9] 91 43 48 3 9 34 31 14

[10] Molt 214 112 102 15 32 80 56 31

No ho sap 11 3 8 0 1 2 1 7

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

Mitjana 6,20 6,40 6,01 6,35 6,84 6,74 6,20 5,28

Desviació típica 2,82 2,73 2,90 2,50 2,49 2,72 2,85 2,91
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9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 114 50 64 7 9 27 25 46

[1] 12 5 7 2 0 5 3 2

[2] 58 29 29 6 6 14 10 22

[3] 61 29 32 5 6 16 15 19

[4] 87 43 44 9 5 15 27 31

[5] 255 130 125 18 32 68 67 70

[6] 168 88 80 16 28 37 41 46

[7] 215 102 113 22 31 62 59 41

[8] 190 99 91 12 22 78 52 26

[9] 65 29 36 2 9 18 21 15

[10] Molt 166 79 87 9 20 57 42 38

No ho sap 102 32 70 11 1 25 28 37

No contesta 7 4 3 2 1 1 0 3

Mitjana 5,90 5,94 5,87 5,64 6,26 6,28 6,06 5,23

Desviació típica 2,77 2,70 2,84 2,58 2,49 2,76 2,67 2,96

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 294 131 163 27 29 89 60 89

[1] 29 9 20 2 7 6 8 6

[2] 69 28 41 9 10 19 15 16

[3] 81 48 33 8 12 17 22 22

[4] 111 48 63 8 15 27 28 33

[5] 220 118 102 16 22 65 63 54

[6] 141 68 73 10 17 37 47 30

[7] 138 73 65 15 15 36 33 39

[8] 144 63 81 7 19 51 37 30

[9] 49 23 26 5 7 16 11 10

[10] Molt 134 66 68 9 16 45 39 25

No ho sap 86 42 44 4 1 15 26 40

No contesta 4 2 2 1 0 0 1 2

Mitjana 4,75 4,86 4,65 4,41 4,82 4,91 5,04 4,35

Desviació típica 3,25 3,19 3,31 3,27 3,22 3,36 3,13 3,23

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 187 94 93 8 15 50 44 70

[1] 12 6 6 0 1 3 2 6

[2] 46 14 32 2 8 8 11 17

[3] 48 25 23 5 7 9 12 15

[4] 60 35 25 7 3 16 20 14

[5] 241 126 115 18 27 64 64 68

[6] 167 84 83 11 26 45 45 40

[7] 183 86 97 15 21 60 41 46

[8] 223 119 104 32 26 65 63 37

[9] 84 42 42 7 8 22 23 24

[10] Molt 227 85 142 14 26 75 60 52

No ho sap 21 3 18 2 2 6 5 6

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 5,94 5,82 6,06 6,45 6,12 6,21 6,05 5,33

Desviació típica 3,09 3,02 3,16 2,63 2,90 3,07 3,03 3,32
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9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 96 48 48 5 8 28 20 35

[1] 12 4 8 2 1 1 3 5

[2] 46 28 18 4 4 13 9 16

[3] 50 24 26 3 2 12 15 18

[4] 85 39 46 2 5 23 25 30

[5] 217 130 87 20 26 56 58 57

[6] 172 85 87 20 19 40 52 41

[7] 180 96 84 22 20 55 47 36

[8] 223 107 116 9 33 65 64 52

[9] 114 43 71 13 14 33 27 27

[10] Molt 286 108 178 19 38 92 65 72

No ho sap 16 7 9 2 0 5 4 5

No contesta 3 0 3 0 0 0 1 2

Mitjana 6,51 6,24 6,76 6,55 6,99 6,69 6,50 6,10

Desviació típica 2,82 2,75 2,87 2,59 2,62 2,85 2,66 3,05

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció,
sinó com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és
gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Gens 101 47 54 9 8 16 25 43

[1] 6 3 3 1 0 1 1 3

[2] 30 14 16 1 4 9 7 9

[3] 47 22 25 2 3 17 14 11

[4] 47 17 30 0 2 12 15 18

[5] 180 100 80 9 15 55 45 56

[6] 138 75 63 14 15 40 31 38

[7] 196 102 94 17 26 55 52 46

[8] 235 129 106 22 36 68 62 47

[9] 129 61 68 15 11 28 36 39

[10] Molt 362 141 221 30 48 116 91 77

No ho sap 26 8 18 1 2 6 9 8

No contesta 3 0 3 0 0 0 2 1

Mitjana 6,90 6,78 7,02 7,23 7,38 7,13 6,92 6,34

Desviació típica 2,85 2,74 2,94 2,79 2,59 2,64 2,83 3,12

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

583 317 266 60 59 173 146 145

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

619 275 344 39 63 173 176 168

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

215 89 126 17 37 53 45 63

No ho sap 54 23 31 3 9 12 15 15

No contesta 29 15 14 2 2 12 8 5
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11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

34 19 15 0 2 8 9 15

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

542 236 306 59 67 147 140 129

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

878 444 434 58 99 257 226 238

No ho sap 29 10 19 4 2 6 6 11

No contesta 17 10 7 0 0 5 9 3

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

598 290 308 42 49 149 161 197

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

849 415 434 77 118 263 210 181

No ho sap 38 9 29 1 1 8 14 14

No contesta 15 5 10 1 2 3 5 4

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 587 284 303 78 75 263 133 38

No 911 433 478 43 95 159 256 358

No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 0

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitària en hospitals públics 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 960 477 483 82 123 284 249 222

No 539 242 297 39 47 138 141 174

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Assistència sanitàtria en centres de salut públics 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 1296 614 682 104 142 378 342 330

No 201 104 97 17 27 44 48 65

No ho sap 2 1 1 0 1 1 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 220 96 124 3 12 48 80 77

No 1274 622 652 118 158 374 310 314

No ho sap 6 1 5 0 0 1 0 5

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de l'Administració de la Generalitat de Catalunya 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 484 241 243 45 70 171 130 68

No 1005 474 531 75 98 250 257 325

No ho sap 11 4 7 1 2 2 3 3

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 346 188 158 34 51 103 101 57

No 1151 529 622 86 119 319 289 338

No ho sap 3 2 1 1 0 1 0 1

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 377 178 199 29 62 139 120 27

No 1118 538 580 89 108 284 269 368

No ho sap 4 3 1 3 0 0 1 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 212 105 107 21 26 80 59 26

No 1286 614 672 100 144 342 330 370

No ho sap 2 0 2 0 0 1 1 0
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13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Oficines de promoció de l'habitatge (venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 146 64 82 17 37 46 35 11

No 1353 655 698 104 133 377 355 384

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Serveis socials 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 303 139 164 25 27 90 92 69

No 1195 580 615 96 143 333 297 326

No ho sap 2 0 2 0 0 0 1 1

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Transport públic 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 1137 541 596 109 139 315 296 278

No 363 178 185 12 31 108 94 118

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos:
Gestió d'ERTO 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 272 147 125 27 52 115 70 8

No 1197 561 636 94 115 296 313 379

No ho sap 6 1 5 0 0 1 0 5

No contesta 25 10 15 0 3 11 7 4

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 244 121 123 11 23 83 64 63

[1] 48 24 24 4 6 17 12 9

[2] 104 55 49 10 19 30 23 22

[3] 128 64 64 7 19 41 27 34

[4] 196 92 104 18 22 49 56 51

[5] 219 102 117 19 20 54 64 62

[6] 166 81 85 21 20 41 34 50

[7] 106 47 59 9 11 35 30 21

[8] 84 39 45 9 6 22 21 26

[9] 34 13 21 4 8 11 6 5

[10] Molt bona 41 14 27 5 5 5 12 14

No ho sap 125 67 58 4 11 35 38 37

No contesta 5 0 5 0 0 0 3 2

Mitjana 4,12 3,97 4,26 4,78 4,13 3,82 4,12 4,23

Desviació típica 2,75 2,70 2,80 2,62 2,74 2,77 2,75 2,75

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 99 46 53 5 9 35 30 20

[1] 18 7 11 0 3 7 4 4

[2] 61 31 30 4 9 20 14 14

[3] 77 43 34 5 7 26 18 21

[4] 111 50 61 8 11 33 27 32

[5] 206 83 123 13 33 62 49 49

[6] 188 97 91 19 25 51 53 40

[7] 197 107 90 20 21 54 55 47

[8] 215 111 104 26 22 54 60 53

[9] 114 52 62 5 5 34 34 36

[10] Molt bona 171 70 101 13 21 42 35 60

No ho sap 40 21 19 3 3 5 10 19

No contesta 3 1 2 0 1 0 1 1

Mitjana 6,05 6,03 6,06 6,42 5,90 5,76 6,01 6,34

Desviació típica 2,77 2,72 2,81 2,43 2,66 2,86 2,76 2,79
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14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 25 19 6 0 4 12 3 6

[1] 2 1 1 1 0 1 0 0

[2] 14 10 4 2 1 1 6 4

[3] 32 18 14 2 4 9 11 6

[4] 60 30 30 4 9 26 10 11

[5] 175 79 96 18 21 54 41 41

[6] 192 99 93 22 23 53 44 50

[7] 285 139 146 22 40 73 78 72

[8] 312 148 164 26 26 79 101 80

[9] 141 67 74 10 14 35 39 43

[10] Molt bona 176 73 103 10 16 57 39 54

No ho sap 83 33 50 4 11 22 18 28

No contesta 3 3 0 0 1 1 0 1

Mitjana 7,01 6,84 7,17 6,85 6,75 6,88 7,12 7,21

Desviació típica 2,07 2,18 1,95 1,86 2,10 2,25 1,92 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 125 62 63 8 22 58 22 15

[1] 17 7 10 1 4 5 4 3

[2] 62 27 35 8 10 23 14 7

[3] 120 60 60 10 12 46 29 23

[4] 140 71 69 18 20 44 36 22

[5] 245 109 136 22 33 62 65 63

[6] 202 113 89 16 21 60 64 41

[7] 169 87 82 13 13 33 50 60

[8] 170 82 88 11 13 41 42 63

[9] 53 19 34 4 9 12 16 12

[10] Molt bona 55 19 36 4 3 16 15 17

No ho sap 136 60 76 6 10 23 31 66

No contesta 6 3 3 0 0 0 2 4

Mitjana 5,20 5,14 5,26 5,04 4,61 4,66 5,47 5,94

Desviació típica 2,60 2,53 2,66 2,44 2,70 2,77 2,42 2,34

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en
la gestió de la crisi de la COVID-19 en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[0] Molt dolenta 149 67 82 6 17 50 37 39

[1] 32 15 17 2 4 11 9 6

[2] 64 41 23 4 5 21 16 18

[3] 100 48 52 11 13 33 25 18

[4] 137 60 77 8 21 41 33 34

[5] 231 113 118 19 30 60 61 61

[6] 190 98 92 21 29 51 50 39

[7] 216 125 91 23 21 55 57 60

[8] 208 95 113 18 15 51 61 63

[9] 74 24 50 2 6 21 21 24

[10] Molt bona 57 21 36 5 8 21 9 14

No ho sap 37 10 27 2 1 8 9 17

No contesta 5 2 3 0 0 0 2 3

Mitjana 5,29 5,23 5,35 5,62 5,10 5,09 5,33 5,45

Desviació típica 2,72 2,62 2,80 2,36 2,62 2,86 2,67 2,75
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
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49
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15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
molt interès. 

Base: Grup control 1 376 185 191 25 54 113 99 85

Gens interès 37 12 25 2 6 9 11 9

1 1 0 1 0 0 0 0 1

2 3 1 2 0 1 1 0 1

3 10 4 6 1 1 4 1 3

4 14 9 5 1 3 4 2 4

5 42 15 27 3 7 7 10 15

6 48 30 18 3 11 17 14 3

7 41 26 15 8 7 14 7 5

8 80 36 44 5 10 27 25 13

9 39 22 17 2 7 11 9 10

Molt interès 60 29 31 0 1 19 20 20

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,58 6,86 6,31 6,16 5,93 6,81 6,82 6,55

Desviació típica 2,90 2,59 3,14 2,36 2,70 2,75 2,97 3,23

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la
qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 82 101 22 17 52 50 42

Gens interès 9 2 7 0 1 2 4 2

1 1 1 0 0 0 0 0 1

2 2 2 0 0 1 0 0 1

3 6 5 1 2 1 1 2 0

4 11 7 4 4 0 3 3 1

5 23 9 14 4 1 8 6 4

6 21 4 17 2 4 7 5 3

7 31 16 15 4 4 9 10 4

8 38 18 20 0 2 14 7 15

9 16 10 6 3 1 2 6 4

Molt interès 23 8 15 3 2 6 6 6

No ho sap 2 0 2 0 0 0 1 1

Mitjana 6,65 6,62 6,67 6,32 6,29 6,73 6,49 7,05

Desviació típica 2,50 2,45 2,55 2,34 2,66 2,22 2,72 2,61

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 84 110 21 18 51 48 56

Gens interès 14 7 7 0 1 2 4 7

1 2 2 0 0 1 0 0 1

2 2 2 0 0 0 2 0 0

3 5 0 5 0 1 2 0 2

4 4 1 3 0 0 1 1 2

5 22 5 17 4 3 5 4 6

6 13 3 10 2 1 3 3 4

7 36 13 23 4 5 10 11 6

8 49 22 27 7 5 13 11 13

9 16 13 3 1 0 6 5 4

Molt interès 31 16 15 3 1 7 9 11

Mitjana 6,82 7,11 6,60 7,38 6,11 6,96 7,13 6,45

Desviació típica 2,70 2,93 2,51 1,63 2,59 2,50 2,67 3,21

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

143



Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de
gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 95 89 12 19 56 42 55

Gens interès 10 7 3 1 0 2 1 6

1 1 1 0 0 0 0 0 1

2 2 1 1 0 0 0 1 1

3 2 1 1 0 0 0 1 1

4 3 3 0 0 0 0 1 2

5 22 10 12 1 1 5 4 11

6 15 4 11 0 3 6 6 0

7 35 16 19 1 7 11 9 7

8 42 25 17 4 3 18 9 8

9 23 10 13 2 2 7 4 8

Molt interès 27 17 10 3 3 7 5 9

No ho sap 2 0 2 0 0 0 1 1

Mitjana 7,04 6,99 7,09 7,67 7,58 7,41 6,98 6,37

Desviació típica 2,48 2,75 2,17 2,81 1,46 2,02 2,19 3,17

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis
socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 97 95 17 18 53 49 55

Gens interès 6 3 3 1 0 1 0 4

1 1 0 1 0 0 0 0 1

2 1 0 1 0 1 0 0 0

3 3 2 1 1 1 0 0 1

4 5 2 3 1 0 2 1 1

5 18 8 10 0 0 3 8 7

6 23 11 12 2 3 7 9 2

7 37 22 15 2 8 10 6 11

8 45 19 26 4 2 16 13 10

9 26 12 14 4 1 6 7 8

Molt interès 26 17 9 2 2 8 5 9

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

Mitjana 7,19 7,33 7,04 7,12 6,89 7,49 7,29 6,93

Desviació típica 2,20 2,17 2,23 2,67 2,00 1,89 1,66 2,78

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició
electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 92 82 10 24 41 47 52

Gens interès 13 3 10 0 0 2 6 5

1 1 0 1 0 0 0 0 1

2 5 3 2 1 2 0 2 0

3 7 4 3 1 1 2 3 0

4 5 2 3 0 2 0 0 3

5 17 10 7 0 1 3 4 9

6 28 16 12 1 4 10 9 4

7 27 14 13 5 6 3 5 8

8 37 18 19 2 5 10 10 10

9 14 8 6 0 2 4 3 5

Molt interès 20 14 6 0 1 7 5 7

Mitjana 6,41 6,80 5,98 6,20 6,42 7,02 5,94 6,40

Desviació típica 2,70 2,42 2,94 2,04 2,15 2,45 3,06 2,88
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64
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18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10
és molt interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del
Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 84 113 14 20 57 55 51

Gens interès 19 4 15 0 0 8 4 7

1 2 0 2 0 1 1 0 0

2 4 1 3 0 0 2 1 1

3 9 4 5 0 0 4 2 3

4 10 6 4 0 2 2 4 2

5 23 8 15 2 1 5 9 6

6 23 13 10 1 4 6 9 3

7 34 13 21 4 6 10 7 7

8 32 15 17 3 2 9 7 11

9 21 10 11 3 2 6 5 5

Molt interès 19 10 9 1 2 4 7 5

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 6,14 6,63 5,77 7,50 6,70 5,65 6,24 5,98

Desviació típica 2,86 2,50 3,06 1,51 2,15 3,14 2,69 3,15

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una
escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Extrema esquerra 91 35 56 8 10 22 23 28

1 31 18 13 3 6 9 6 7

2 116 64 52 11 22 32 28 23

3 281 150 131 37 39 85 71 49

4 244 119 125 20 23 79 65 57

5 425 208 217 23 37 114 120 131

6 69 35 34 3 7 17 18 24

7 51 24 27 6 3 17 11 14

8 27 14 13 0 9 7 6 5

9 9 4 5 0 1 3 0 5

Extrema dreta 21 9 12 2 3 6 1 9

No ho sap 87 21 66 7 4 23 24 29

No contesta 48 18 30 1 6 9 17 15

Mitjana 4,02 4,01 4,02 3,64 3,86 4,04 3,95 4,26

Desviació típica 1,92 1,86 1,99 1,85 2,11 1,88 1,72 2,07

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més
català que espanyol o només català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Només espanyol/a 49 17 32 5 6 11 12 15

Més espanyol/a que català/ana 32 17 15 5 6 7 8 6

Tan espanyol/a com català/ana 672 337 335 52 70 202 173 175

Més català/ana que espanyol/a 371 163 208 33 55 94 92 97

Només català/ana 317 152 165 23 23 85 98 88

No ho sap 38 19 19 3 5 12 4 14

No contesta 21 14 7 0 5 12 3 1

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot
o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al
Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

No vaig poder votar 63 29 34 40 9 6 6 2

No vaig votar 91 46 45 10 14 26 20 21

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

12 6 6 1 4 4 3 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

43 20 23 2 3 16 9 13

Estic segur/a que vaig votar 1262 607 655 64 133 364 347 354

No ho sap 23 8 15 4 5 6 3 5

No contesta 6 3 3 0 2 1 2 1
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22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 607 655 64 133 364 347 354

PPC 9 6 3 1 0 2 2 4

ERC 365 173 192 19 44 111 87 104

PSC 153 89 64 5 12 40 50 46

C's 75 45 30 3 9 29 20 14

CUP 61 35 26 8 13 17 18 5

PACMA 6 1 5 0 0 5 1 0

PDeCAT 4 2 2 0 1 1 0 2

Junts per Catalunya 127 54 73 4 5 18 49 51

Catalunya en Comú Podem 101 60 41 8 20 30 25 18

Vox 1 0 1 0 1 0 0 0

Altres partits 16 4 12 0 1 4 4 7

Nul 2 0 2 0 1 0 1 0

En blanc 14 5 9 0 3 4 4 3

No ho sap 114 29 85 10 10 31 28 35

No contesta 214 104 110 6 13 72 58 65

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Agrupació Parlament) 

Base: Va votar 1262 607 655 64 133 364 347 354

PPC 9 6 3 1 0 2 2 4

ERC 365 173 192 19 44 111 87 104

PSC 153 89 64 5 12 40 50 46

C's 75 45 30 3 9 29 20 14

CUP 61 35 26 8 13 17 18 5

Junts per Catalunya 131 56 75 4 6 19 49 53

Catalunya en Comú Podem 101 60 41 8 20 30 25 18

Altres, blanc 37 10 27 0 5 13 9 10

Nul 2 0 2 0 1 0 1 0

No ho sap/No contesta 328 133 195 16 23 103 86 100

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre
de 2017? (Sobre cens) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

PPC 9 6 3 1 0 2 2 4

ERC 365 173 192 19 44 111 87 104

PSC 153 89 64 5 12 40 50 46

C's 75 45 30 3 9 29 20 14

CUP 61 35 26 8 13 17 18 5

Junts per Catalunya 131 56 75 4 6 19 49 53

Catalunya en Comú Podem 101 60 41 8 20 30 25 18

Altres, blanc 37 10 27 0 5 13 9 10

Nul 2 0 2 0 1 0 1 0

No va votar 209 101 108 53 30 52 38 36

No ho sap/No contesta 357 144 213 20 30 110 91 106
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23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català (valencià/balear) 615 281 334 47 58 164 174 172

Castellà 609 298 311 39 73 180 150 167

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

255 132 123 33 34 73 63 52

Aranès 1 0 1 0 1 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

19 7 12 2 3 6 3 5

No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Català (valencià/balear) 498 229 269 48 58 120 134 138

Castellà 893 439 454 56 92 273 229 243

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

62 29 33 11 9 18 17 7

Aranès 1 0 1 0 1 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

40 16 24 3 8 11 10 8

No ho sap 5 5 0 3 2 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 201 242 14 29 75 126 199

Abans de 1950 7 2 5 0 0 0 0 7

1950-1959 56 23 33 0 0 0 8 48

1960-1969 128 67 61 0 0 0 37 91

1970-1979 81 26 55 0 0 7 32 42

1980-1989 32 16 16 0 1 11 14 6

1990-1994 23 8 15 0 3 5 12 3

1995-1999 20 9 11 0 5 11 4 0

2000-2004 52 24 28 5 8 24 14 1

2005-2009 27 16 11 4 6 11 5 1

2010-2014 13 7 6 4 4 5 0 0

Després de 2014 4 3 1 1 2 1 0 0

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

[1] Cap 868 409 459 56 85 244 228 255

[2] Un 108 62 46 19 26 40 13 10

[3] Dos 213 95 118 25 27 71 48 42

[4] Tres 66 36 30 5 17 15 19 10

[5] Quatre 239 112 127 16 15 50 81 77

No ho sap 5 4 1 0 0 2 1 2

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 2,13 2,13 2,13 2,22 2,12 2,02 2,26 2,10

Desviació típica 1,52 1,52 1,53 1,41 1,36 1,40 1,65 1,62

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Catolicisme 773 335 438 23 57 200 232 261

Cristianisme
evangèlic/protestant

57 33 24 5 11 19 11 11

Islam 20 10 10 3 8 5 3 1

Testimonis cristians de Jehovà 6 3 3 0 2 1 0 3

Budisme 6 3 3 2 1 3 0 0

Cristianisme ortodox 10 3 7 1 2 4 0 3

Judaisme 1 0 1 0 0 0 0 1

Cap: agnosticisme 154 86 68 6 14 49 48 37

Cap: Ateisme 398 211 187 75 65 121 77 60

Altra 24 9 15 1 4 7 6 6

No ho sap 31 18 13 2 4 10 7 8

No contesta 20 8 12 3 2 4 6 5
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28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Treballa 702 380 322 42 116 330 205 9

No treballa 701 288 413 73 34 56 152 386

Està temporalment de baixa 53 27 26 2 11 21 19 0

Està en un ERTO 43 23 20 4 8 16 14 1

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 288 413 73 34 56 152 386

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

446 206 240 1 1 18 77 349

Aturat/ada i ha treballat
abans 

128 48 80 11 28 30 57 2

Pensionista (abans no ha
treballat) 

21 0 21 0 0 1 2 18

Aturat/ada i busca la primera
feina 

6 1 5 4 1 1 0 0

Estudiant 60 29 31 55 4 1 0 0

Treball domèstic no remunerat 39 3 36 2 0 5 15 17

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 430 368 48 135 367 238 10

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

22 17 5 1 1 8 10 2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 47 30 4 8 29 32 4

Assalariat/ada indefinit/ida 559 312 247 24 86 272 173 4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

134 49 85 19 40 55 20 0

Membre de cooperativa 3 3 0 0 0 2 1 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 1 0 0 0 0 1 0

No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 684 688 60 164 415 372 361

Administració pública 201 88 113 6 26 61 63 45

Empresa pública 80 33 47 5 9 19 20 27

Empresa privada 1016 540 476 46 125 314 269 262

Organització sense ànim de
lucre

18 5 13 1 0 8 5 4

Servei domèstic 14 0 14 0 0 3 4 7

Altres situacions 35 15 20 2 4 9 6 14

No ho sap 4 2 2 0 0 0 3 1

No contesta 4 1 3 0 0 1 2 1

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 23 14 9 3 1 14 3 2

No 1473 703 770 118 168 409 386 392

No ho sap 2 1 1 0 0 0 0 2

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 69 34 35 10 3 36 18 2

No 1429 684 745 111 166 387 371 394

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 175 98 77 7 18 96 49 5

No 1322 620 702 114 151 327 340 390

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0
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32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 523 255 268 36 71 170 135 111

No 973 462 511 84 97 253 254 285

No ho sap 2 1 1 1 1 0 0 0

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats,
etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 45 23 22 0 3 14 15 13

No 1453 695 758 121 166 409 374 383

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 309 171 138 2 13 104 114 76

No 1186 546 640 118 156 319 273 320

No ho sap 2 1 1 1 0 0 1 0

No contesta 3 1 2 0 1 0 2 0

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Menys que primària 21 6 15 0 0 0 3 18

Educació primària 125 57 68 2 5 5 27 86

Primera etapa d'educació
secundària i similar

291 144 147 16 23 60 94 98

Segona etapa d'educació
secundària i similar

209 110 99 42 11 44 67 45

Educació postsecundària no
superior

188 77 111 15 20 57 44 52

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

255 137 118 23 43 99 59 31

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

116 48 68 6 13 46 28 23

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

266 125 141 17 54 101 61 33

Doctorat universitari 20 11 9 0 0 10 5 5

No ho sap 5 1 4 0 0 1 1 3

No contesta 4 3 1 0 1 0 1 2

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Casat/ada 730 384 346 0 33 217 232 248

Amb parella estable 207 105 102 22 53 82 42 8

Divorciat/ada 93 33 60 0 1 33 36 23

Separat/ada 49 17 32 0 1 17 20 11

Vidu/a 112 16 96 0 0 2 21 89

Solter/a 304 162 142 99 81 71 37 16

No contesta 5 2 3 0 1 1 2 1

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

0 433 231 202 119 115 114 54 31

1 316 134 182 2 34 107 113 60

2 563 273 290 0 16 164 185 198

3 137 59 78 0 3 29 28 77

4 40 15 25 0 1 7 6 26

5 4 3 1 0 0 2 1 1

6 1 0 1 0 0 0 0 1

7 1 0 1 0 0 0 0 1

8 1 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 4 3 1 0 1 0 3 0

Mitjana 1,37 1,31 1,43 0,02 0,47 1,32 1,54 2,06

Desviació típica 1,12 1,12 1,11 0,13 0,79 1,03 0,89 1,07
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36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 485 578 2 54 309 333 365

Menys de tres anys
(preescolar)

66 36 30 1 27 37 1 0

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

120 60 60 1 25 88 6 0

De 7 a 12 anys (educació
primària)

199 102 97 0 15 163 20 1

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

146 74 72 0 4 95 44 3

De 17 a 18 anys (batxillerat) 93 43 50 0 0 45 46 2

De 19 a 29 anys 234 113 121 0 0 39 178 17

30 i més anys 518 215 303 0 0 3 162 353

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 2 2 0 0 0 0 0 2

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 113 121 0 0 39 178 17

Sí: acabant el batxillerat 14 10 4 0 0 3 11 0

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

44 20 24 0 0 13 31 0

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

68 33 35 0 0 10 52 6

No estudien 117 55 62 0 0 17 90 10

Altres 14 8 6 0 0 1 11 2

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 137 54 83 4 9 25 55 44

No 1358 662 696 117 160 397 333 351

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 4 3 1 0 1 0 2 1

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Sí 153 64 89 3 4 33 49 64

No 1345 653 692 118 165 390 341 331

No contesta 2 2 0 0 1 0 0 1

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 64 89 3 4 33 49 64

Ceguesa 13 5 8 1 2 1 4 5

Sordesa 6 3 3 0 0 1 2 3

Mobilitat reduïda 65 25 40 0 0 15 22 28

Fibromiàlgia 4 1 3 0 0 1 2 1

Afectacions al sistema nerviós 2 1 1 0 0 0 2 0

Problemes cardiovasculars 11 7 4 0 0 1 2 8

Càncer 6 2 4 0 0 1 2 3

Trastorns mentals 16 6 10 0 0 7 6 3

Artrosi 2 1 1 0 0 1 0 1

Oesteoporosi 3 1 2 0 0 0 2 1

Amuptació 2 1 1 0 0 0 1 1

Altres discapacitats físiques 15 7 8 1 1 3 6 4

Altres discapacitats visuals 3 0 3 0 0 0 0 3

Artritis 3 1 2 0 0 1 2 0

Diabetis 2 1 1 0 1 0 1 0

Problemes de l'esquena 6 3 3 1 0 1 2 2

Altra 13 6 7 1 1 2 4 5

No ho sap 4 1 3 0 0 1 1 2

No contesta 8 3 5 0 0 1 1 6
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 719 781 121 170 423 390 396

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Classe baixa 135 45 90 3 19 41 34 38

Classe mitjana-baixa 489 252 237 39 61 149 137 103

Classe mitjana 758 362 396 65 76 198 196 223

Classe mitjana-alta 83 47 36 9 10 26 15 23

Classe alta 8 3 5 2 0 3 2 1

No ho sap 19 6 13 0 3 6 5 5

No contesta 8 4 4 3 1 0 1 3

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 719 781 121 170 423 390 396

Inferiors a 1.000€ 169 54 115 4 14 27 59 65

Entre 1.001€ i 2.000€ 513 224 289 32 54 127 131 169

Entre 2.001€ i 3.000€ 336 173 163 34 43 119 72 68

Entre 3.001€ i 4.000€ 187 116 71 16 26 64 56 25

Entre 4.001€ i 5.000€ 62 42 20 2 5 27 18 10

Més de 5.000€ 48 28 20 6 8 15 11 8

No ho sap 48 21 27 18 7 8 7 8

No contesta 137 61 76 9 13 36 36 43
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3.2.1 Encreuaments:
Record de vot al Parlament de Catalunya

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Província 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Barcelona 76,0 55,6 73,7 81,7 80,0 70,5 68,7 83,2 78,4 50,0 77,5 76,2

Girona 8,1 0,0 5,8 6,5 5,3 13,1 >13,7 8,9 8,1 >50,0 6,7 9,2

Lleida 5,9 11,1 7,1 <2,0 6,7 8,2 >10,7 2,0 5,4 0,0 5,3 5,6

Tarragona 10,0 >33,3 >13,4 9,8 8,0 8,2 6,9 5,9 8,1 0,0 10,5 9,0

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

<2.000 habitants 5,0 0,0 >7,7 2,0 4,0 8,2 6,9 1,0 0,0 0,0 4,3 4,8

2.001-10.000 habitants 15,1 11,1 17,8 <7,8 9,3 24,6 19,8 <5,9 24,3 0,0 14,8 15,1

10.001-50.000 habitants 26,9 33,3 25,5 26,8 29,3 18,0 32,1 26,7 24,3 50,0 27,8 27,2

50.001-150.000 habitants 20,7 22,2 17,5 24,8 28,0 23,0 <12,2 >30,7 10,8 0,0 20,1 22,1

150.001-1.000.000 habitants 11,7 11,1 10,4 16,3 8,0 6,6 13,0 12,9 16,2 0,0 10,5 12,3

>1.000.000 habitants 20,5 22,2 21,1 22,2 21,3 19,7 16,0 22,8 24,3 50,0 22,5 18,5

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Alt Camp 0,3 0,0 0,5 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Alt Empordà 1,3 0,0 0,3 1,3 2,7 1,6 3,1 0,0 >5,4 0,0 1,4 1,4

Alt Penedès 1,3 >11,1 1,9 1,3 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 1,7

Alt Urgell 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Anoia 2,2 0,0 1,4 2,0 1,3 >6,6 3,8 4,0 5,4 0,0 1,9 1,4

Bages 2,7 0,0 >4,4 0,7 2,7 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 1,9 3,6

Baix Camp 2,1 0,0 1,6 2,0 2,7 3,3 1,5 3,0 2,7 0,0 2,9 1,7

Baix Ebre 0,9 0,0 1,4 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 2,7 0,0 0,5 1,4

Baix Empordà 1,3 0,0 0,5 0,0 1,3 1,6 3,1 2,0 0,0 0,0 1,0 2,0

Baix Llobregat 12,9 0,0 9,3 14,4 18,7 8,2 9,2 >22,8 13,5 0,0 13,4 14,0

Baix Penedès 1,3 >11,1 1,4 1,3 1,3 0,0 1,5 0,0 2,7 0,0 2,9 0,6

Barcelonès 30,4 33,3 29,3 35,3 30,7 23,0 22,1 33,7 40,5 50,0 30,1 31,7

Berguedà 0,9 0,0 1,6 0,0 0,0 >4,9 1,5 0,0 2,7 0,0 0,5 0,0

Cerdanya 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Conca de Barberà 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Garraf 1,1 0,0 1,4 1,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7

Garrigues 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Garrotxa 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 2,7 >50,0 0,5 0,3

Gironès 1,9 0,0 1,6 2,0 1,3 3,3 2,3 3,0 0,0 0,0 1,4 2,2

Maresme 5,4 0,0 6,6 4,6 5,3 3,3 4,6 6,9 0,0 0,0 6,7 4,8

Montsià 0,5 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Noguera 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Osona 1,8 0,0 2,2 0,7 0,0 4,9 2,3 0,0 0,0 0,0 >3,8 1,1

Pallars Jussà 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6

Pla de l'Estany 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Priorat 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Ripollès 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 1,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

Segarra 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

Segrià 3,3 11,1 3,6 0,7 5,3 6,6 4,6 2,0 2,7 0,0 1,9 3,6

Selva 2,3 0,0 1,9 3,3 0,0 4,9 2,3 3,0 0,0 0,0 1,9 2,5

Solsonès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Tarragonès 4,0 >22,2 4,4 4,6 4,0 1,6 3,1 2,0 0,0 0,0 3,8 4,8

Terra Alta 0,1 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Urgell 0,7 0,0 1,1 0,7 0,0 0,0 1,5 0,0 2,7 0,0 1,0 0,0

Val d'Aran 0,2 0,0 0,0 0,7 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Vallès Occidental 11,1 11,1 11,0 15,0 12,0 14,8 12,2 12,9 10,8 0,0 10,0 8,7

Vallès Oriental 5,9 0,0 4,1 6,5 8,0 3,3 8,4 3,0 5,4 0,0 6,2 7,3

Moianès 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català 52,9 22,2 >75,1 <23,5 <16,0 >90,2 >85,5 39,6 54,1 50,0 <33,0 48,5

Castellà 40,3 77,8 <18,6 >66,7 >78,7 <3,3 <13,7 48,5 43,2 50,0 >57,4 45,4

Indiferent 6,8 0,0 6,3 9,8 5,3 6,6 <0,8 11,9 2,7 0,0 9,6 6,2

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Catalunya 69,6 55,6 >84,4 <49,7 64,0 85,2 83,2 63,4 70,3 100,0 59,3 64,4

Altres comunitats autònomes 23,3 44,4 <12,6 >40,5 33,3 <6,6 16,0 29,7 24,3 0,0 22,5 >28,6

Unió Europea 0,6 0,0 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,0 0,6

Resta del món 6,5 0,0 <2,7 8,5 2,7 8,2 <0,8 5,9 2,7 0,0 >17,2 6,4

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

94,2 100,0 97,8 92,2 97,3 93,4 97,7 95,0 97,3 100,0 84,7 94,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

5,8 0,0 <2,2 7,8 2,7 6,6 2,3 5,0 2,7 0,0 >15,3 5,6

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Home 47,9 66,7 47,4 58,2 60,0 57,4 42,7 59,4 27,0 0,0 48,3 <40,3

Dona 52,1 33,3 52,6 41,8 40,0 42,6 57,3 40,6 73,0 100,0 51,7 >59,7

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

De 18 a 24 anys 8,1 11,1 5,2 <3,3 4,0 13,1 <3,1 7,9 0,0 0,0 >25,4 5,6

De 25 a 34 anys 11,3 0,0 12,1 7,8 12,0 >21,3 <4,6 >19,8 13,5 50,0 14,4 8,4

De 35 a 49 anys 28,2 22,2 30,4 26,1 38,7 27,9 <14,5 29,7 35,1 0,0 24,9 30,8

De 50 a 64 anys 26,0 22,2 23,8 32,7 26,7 29,5 >37,4 24,8 24,3 50,0 <18,2 25,5

Més de 64 anys 26,4 44,4 28,5 30,1 18,7 <8,2 >40,5 17,8 27,0 0,0 <17,2 29,7

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí i en fa ús 61,5 88,9 62,7 64,7 66,7 54,1 68,7 62,4 59,5 0,0 <50,2 62,5

Sí, però no en fa ús 22,1 0,0 25,5 22,9 21,3 23,0 16,0 22,8 16,2 >100,0 20,6 21,8

No 16,5 11,1 <11,8 12,4 12,0 23,0 15,3 14,9 24,3 0,0 >29,2 15,7
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap importància i 10 molta
importància? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Cap importància 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,5 0,3

[1] 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

[2] 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >5,4 0,0 0,5 0,6

[3] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

[4] 0,8 >11,1 1,4 0,7 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

[5] 3,5 0,0 3,0 2,0 4,0 1,6 2,3 1,0 >13,5 0,0 3,8 4,8

[6] 4,5 >22,2 3,6 4,6 2,7 1,6 1,5 3,0 2,7 >50,0 6,7 5,9

[7] 8,3 0,0 6,6 5,9 13,3 1,6 7,6 4,0 5,4 0,0 >13,4 10,4

[8] 19,5 11,1 23,0 21,6 13,3 13,1 26,7 <9,9 13,5 0,0 19,1 18,8

[9] 14,7 0,0 15,3 14,4 >24,0 18,0 11,5 11,9 13,5 0,0 13,9 14,6

[10] Molta importància 47,5 55,6 46,6 50,3 41,3 62,3 47,3 >69,3 43,2 50,0 41,1 44,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,73 8,22 8,79 8,86 8,71 9,21 8,84 9,32 7,95 8,00 8,46 8,58

Desviació típica 1,63 2,33 1,50 1,54 1,50 1,51 1,40 1,33 2,67 2,83 1,77 1,69

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual o pitjor que els gestionats
directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Millor 22,0 33,3 21,1 20,9 >34,7 14,8 20,6 <11,9 27,0 0,0 27,8 21,3

[2] Igual 30,9 44,4 30,4 30,7 32,0 <11,5 31,3 23,8 32,4 50,0 32,1 35,0

[3] Pitjor 33,7 0,0 38,6 35,9 22,7 >62,3 35,1 >62,4 27,0 0,0 <23,4 <24,4

No ho sap 12,9 22,2 9,9 12,4 10,7 11,5 12,2 <2,0 13,5 50,0 14,4 >18,8

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,6

Mitjana 2,14 1,57 2,19 2,17 1,87 2,54 2,17 2,52 2,00 2,00 1,95 2,04

Desviació típica 0,79 0,53 0,79 0,79 0,80 0,77 0,79 0,71 0,80 0,78 0,75

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Molt positiva 7,4 0,0 5,8 10,5 6,7 3,3 7,6 8,9 8,1 0,0 9,6 7,0

[2] Bastant positiva 44,5 44,4 >58,1 <28,1 <26,7 50,8 >59,5 40,6 <21,6 0,0 39,2 41,7

[3] Ni positiva ni negativa 8,7 11,1 7,9 8,5 9,3 4,9 9,2 7,9 8,1 >50,0 7,7 10,4

[4] Bastant negativa 29,4 22,2 <23,3 >39,9 33,3 34,4 <19,1 36,6 >48,6 0,0 29,2 29,7

[5] Molt negativa 8,1 22,2 <3,8 11,1 >24,0 4,9 <1,5 5,9 8,1 >50,0 11,5 9,0

No ho sap 1,6 0,0 0,8 2,0 0,0 1,6 1,5 0,0 5,4 0,0 2,4 2,2

No contesta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 2,86 3,22 2,61 3,13 3,41 2,87 2,46 2,90 3,29 4,00 2,94 2,92

Desviació típica 1,17 1,30 1,03 1,25 1,30 1,10 0,95 1,17 1,18 1,41 1,26 1,18

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Molt positiva 5,5 0,0 <2,7 >12,4 4,0 0,0 <0,0 5,9 2,7 0,0 >11,5 5,6

[2] Bastant positiva 28,5 33,3 <21,1 >47,1 24,0 <13,1 <19,1 >41,6 21,6 0,0 31,1 30,5

[3] Ni positiva ni negativa 7,9 0,0 6,6 7,8 9,3 4,9 4,6 10,9 10,8 >50,0 9,1 9,0

[4] Bastant negativa 40,1 44,4 >50,1 <26,1 46,7 45,9 39,7 33,7 37,8 0,0 32,5 40,1

[5] Molt negativa 15,3 22,2 17,3 <4,6 16,0 >31,1 >34,4 <5,9 18,9 50,0 12,4 11,5

No ho sap 2,7 0,0 2,2 2,0 0,0 4,9 2,3 2,0 >8,1 0,0 3,3 3,4

Mitjana 3,32 3,56 3,59 2,63 3,47 4,00 3,91 2,92 3,53 4,00 3,03 3,22

Desviació típica 1,21 1,24 1,09 1,14 1,14 0,97 1,09 1,12 1,16 1,41 1,29 1,18
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt
bona. 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 9,6 22,2 <3,3 >15,0 >36,0 8,2 <2,3 4,0 10,8 0,0 12,9 10,4

[1] 2,9 0,0 2,5 3,3 4,0 3,3 0,8 4,0 2,7 >50,0 3,3 2,8

[2] 4,9 0,0 <1,9 >8,5 >12,0 3,3 1,5 6,9 5,4 0,0 4,8 5,9

[3] 8,7 0,0 6,8 9,8 13,3 14,8 5,3 >15,8 10,8 0,0 5,3 9,5

[4] 11,5 22,2 8,5 13,7 10,7 18,0 6,1 >22,8 18,9 0,0 10,0 11,2

[5] 20,5 33,3 22,5 20,3 12,0 24,6 19,8 14,9 18,9 50,0 25,4 18,2

[6] 16,5 0,0 >21,1 16,3 8,0 14,8 12,2 22,8 18,9 0,0 14,4 15,1

[7] 13,4 11,1 >18,4 7,8 <2,7 8,2 >22,1 <5,0 5,4 0,0 11,0 15,4

[8] 8,5 0,0 >12,3 <3,3 <0,0 4,9 >21,4 <2,0 2,7 0,0 6,2 8,7

[9] 1,2 0,0 0,8 0,0 1,3 0,0 >3,8 1,0 0,0 0,0 2,4 0,8

[10] Molt bona 1,5 >11,1 1,4 1,3 0,0 0,0 2,3 1,0 2,7 0,0 2,9 0,8

No ho sap 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,7 0,0 1,0 0,6

No contesta 0,4 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6

Mitjana 4,78 4,44 5,51 4,01 2,49 4,34 6,14 4,37 4,28 3,00 4,66 4,68

Desviació típica 2,41 3,13 2,01 2,40 2,36 2,05 2,02 1,94 2,31 2,83 2,60 2,44

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 12,7 33,3 11,5 <3,9 >25,3 18,0 >22,9 <4,0 18,9 50,0 12,4 11,5

[1] 3,5 0,0 3,6 0,7 6,7 >11,5 >9,2 0,0 2,7 >50,0 2,4 2,2

[2] 6,4 0,0 7,4 <2,0 >13,3 >13,1 7,6 <0,0 10,8 0,0 6,7 5,6

[3] 9,3 11,1 >14,5 <0,7 12,0 16,4 8,4 5,9 16,2 0,0 <4,8 9,0

[4] 12,9 11,1 13,2 <5,9 13,3 11,5 14,5 16,8 8,1 0,0 13,9 14,3

[5] 20,4 33,3 22,7 20,3 14,7 14,8 16,8 13,9 13,5 0,0 24,9 21,3

[6] 14,3 11,1 12,6 >24,2 8,0 9,8 10,7 15,8 10,8 0,0 11,5 17,1

[7] 11,6 0,0 11,2 >21,6 6,7 <1,6 6,1 >22,8 10,8 0,0 10,5 10,4

[8] 5,6 0,0 <2,2 >13,7 <0,0 3,3 2,3 >12,9 5,4 0,0 7,7 5,3

[9] 1,2 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0 >2,9 1,4

[10] Molt bona 1,2 0,0 <0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,8

No ho sap 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,5 0,6

Mitjana 4,36 3,11 4,09 6,06 2,91 3,03 3,26 5,89 3,67 0,50 4,50 4,48

Desviació típica 2,46 2,47 2,22 2,05 2,29 2,23 2,48 2,16 2,55 0,71 2,46 2,35

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: L'estat de
l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 10,2 22,2 <4,9 >15,7 >28,0 14,8 <3,8 11,9 16,2 0,0 12,9 8,1

[1] 2,7 0,0 1,1 3,9 >6,7 1,6 0,0 4,0 2,7 0,0 2,9 3,6

[2] 5,6 0,0 5,2 >9,8 9,3 8,2 3,1 5,9 8,1 0,0 2,9 5,3

[3] 9,3 >33,3 6,6 11,8 13,3 13,1 5,3 8,9 13,5 0,0 7,2 11,5

[4] 12,1 11,1 11,5 15,7 6,7 16,4 9,2 17,8 10,8 50,0 10,0 12,0

[5] 17,3 11,1 21,1 17,6 16,0 <6,6 13,0 17,8 21,6 0,0 21,5 14,3

[6] 13,9 11,1 16,7 <3,3 6,7 23,0 >21,4 17,8 8,1 0,0 12,0 13,4

[7] 11,1 11,1 >15,3 7,2 8,0 8,2 >16,8 <3,0 2,7 0,0 12,4 9,8

[8] 6,1 0,0 >8,8 4,6 1,3 1,6 >11,5 4,0 5,4 0,0 4,3 5,6

[9] 1,9 0,0 2,5 0,7 1,3 1,6 >5,3 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7

[10] Molt bona 1,4 0,0 0,8 1,3 0,0 1,6 >3,8 2,0 0,0 0,0 1,0 1,7

No ho sap 7,3 0,0 4,9 8,5 2,7 3,3 5,3 5,0 5,4 >50,0 10,5 >10,4

No contesta 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 2,0 >5,4 0,0 1,0 >2,5

Mitjana 4,56 3,44 5,19 3,66 2,99 4,08 5,88 4,11 3,61 4,00 4,45 4,53

Desviació típica 2,47 2,40 2,16 2,48 2,56 2,50 2,22 2,35 2,36 2,51 2,45
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Actuacions
en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 6,0 11,1 <2,2 >10,5 >18,7 6,6 <1,5 5,0 5,4 0,0 8,6 5,6

[1] 1,5 0,0 1,4 1,3 1,3 1,6 1,5 0,0 2,7 0,0 1,4 2,0

[2] 4,9 0,0 3,0 7,2 >10,7 4,9 <0,8 8,9 8,1 >50,0 4,8 4,8

[3] 8,1 22,2 6,0 11,8 >18,7 8,2 3,8 10,9 10,8 0,0 5,7 8,1

[4] 12,7 0,0 11,2 11,8 <4,0 >24,6 11,5 13,9 16,2 0,0 11,5 15,4

[5] 22,2 22,2 26,0 22,9 17,3 21,3 20,6 21,8 18,9 50,0 21,1 20,7

[6] 15,1 33,3 >19,7 15,7 9,3 13,1 17,6 11,9 10,8 0,0 13,4 12,6

[7] 10,4 0,0 12,9 9,8 5,3 6,6 15,3 12,9 2,7 0,0 9,1 9,2

[8] 4,1 0,0 4,9 2,6 4,0 3,3 >9,2 4,0 2,7 0,0 4,3 2,2

[9] 1,3 0,0 0,5 0,0 1,3 0,0 3,1 1,0 0,0 0,0 >2,9 1,4

[10] Molt bona 0,8 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 1,4

No ho sap 12,3 11,1 11,2 <6,5 8,0 9,8 13,7 8,9 21,6 0,0 14,4 15,7

No contesta 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,8

Mitjana 4,74 4,25 5,16 4,24 3,61 4,35 5,70 4,63 4,03 3,50 4,76 4,62

Desviació típica 2,12 2,12 1,73 2,15 2,59 1,91 1,88 2,02 1,94 2,12 2,42 2,13

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 10,5 >33,3 <5,2 11,1 >21,3 8,2 6,1 11,9 >21,6 0,0 14,4 11,2

[1] 2,5 0,0 1,6 1,3 5,3 4,9 0,0 2,0 2,7 0,0 2,4 >4,2

[2] 6,2 0,0 5,8 7,2 >13,3 9,8 2,3 7,9 5,4 0,0 6,7 5,0

[3] 12,0 11,1 12,6 12,4 16,0 13,1 10,7 8,9 10,8 0,0 7,7 14,3

[4] 17,5 11,1 17,0 >24,8 9,3 27,9 14,5 23,8 18,9 >100,0 18,7 <13,2

[5] 17,4 22,2 19,5 15,7 12,0 11,5 18,3 17,8 13,5 0,0 21,1 16,0

[6] 14,9 22,2 >19,7 12,4 <5,3 14,8 17,6 15,8 10,8 0,0 <8,6 16,0

[7] 8,7 0,0 11,2 7,2 9,3 4,9 >15,3 6,9 2,7 0,0 6,7 7,3

[8] 3,0 0,0 3,8 2,0 2,7 1,6 5,3 3,0 2,7 0,0 2,4 2,5

[9] 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 >2,4 1,4

[10] Molt bona 0,9 0,0 0,0 0,7 0,0 1,6 0,8 0,0 0,0 0,0 >2,4 1,4

No ho sap 5,0 0,0 2,7 5,2 5,3 1,6 6,9 2,0 8,1 0,0 6,7 6,7

No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,8

Mitjana 4,22 3,22 4,63 3,99 3,13 3,92 5,01 4,04 3,30 4,00 4,09 4,15

Desviació típica 2,26 2,59 1,96 2,10 2,42 2,10 2,09 2,13 2,36 0,00 2,51 2,38

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 13,1 11,1 <9,3 >19,0 >28,0 18,0 <4,6 10,9 24,3 0,0 16,7 10,9

[1] 2,8 0,0 4,4 4,6 4,0 1,6 0,0 2,0 2,7 0,0 <0,5 3,1

[2] 8,5 11,1 9,0 4,6 9,3 9,8 6,9 >14,9 13,5 >50,0 6,2 8,7

[3] 12,1 33,3 12,3 12,4 13,3 16,4 <4,6 13,9 8,1 0,0 12,0 13,2

[4] 16,3 0,0 15,6 20,3 12,0 24,6 19,8 20,8 21,6 0,0 14,8 13,2

[5] 15,5 22,2 17,5 14,4 10,7 14,8 19,8 11,9 18,9 0,0 14,4 14,6

[6] 9,9 11,1 11,5 7,8 8,0 3,3 >16,0 12,9 0,0 50,0 10,5 8,1

[7] 6,2 11,1 8,2 4,6 4,0 3,3 9,2 5,0 0,0 0,0 5,7 5,9

[8] 2,6 0,0 1,9 2,0 2,7 1,6 3,1 2,0 0,0 0,0 2,9 3,9

[9] 0,9 0,0 0,3 0,0 1,3 0,0 2,3 1,0 2,7 0,0 1,4 0,8

[10] Molt bona 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

No ho sap 11,1 0,0 9,9 9,8 6,7 6,6 11,5 <4,0 5,4 0,0 13,9 >15,7

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,0 >2,7 0,0 0,0 0,8

Mitjana 3,80 3,78 3,93 3,38 2,93 3,19 4,82 3,71 2,82 4,00 3,82 3,90

Desviació típica 2,31 2,17 2,14 2,32 2,52 2,04 2,01 2,12 2,21 2,83 2,49 2,39

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

158



Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Sanitat
pública 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 6,8 11,1 <2,5 >13,1 >17,3 8,2 <1,5 8,9 10,8 0,0 5,7 7,6

[1] 2,7 0,0 2,5 2,6 >6,7 3,3 0,8 3,0 2,7 0,0 3,3 2,5

[2] 5,9 11,1 3,8 4,6 8,0 6,6 3,1 7,9 13,5 >50,0 7,7 6,2

[3] 8,9 0,0 8,8 8,5 >16,0 13,1 9,2 8,9 5,4 0,0 6,2 9,0

[4] 10,5 0,0 10,1 9,8 12,0 16,4 6,1 15,8 16,2 0,0 10,0 9,8

[5] 14,6 22,2 13,4 17,0 12,0 14,8 12,2 14,9 16,2 50,0 12,9 16,5

[6] 12,2 11,1 12,9 15,0 13,3 14,8 11,5 8,9 8,1 0,0 11,5 11,8

[7] 13,8 22,2 17,0 9,8 8,0 13,1 13,7 16,8 5,4 0,0 13,9 13,4

[8] 13,9 11,1 17,0 13,1 <2,7 6,6 >26,0 11,9 13,5 0,0 14,8 10,6

[9] 4,8 0,0 5,5 5,2 2,7 1,6 7,6 2,0 5,4 0,0 4,3 5,0

[10] Molt bona 5,5 11,1 6,0 <1,3 1,3 1,6 8,4 1,0 2,7 0,0 >9,1 6,4

No ho sap 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1

Mitjana 5,38 5,56 5,89 4,85 3,73 4,59 6,45 4,77 4,62 3,50 5,59 5,29

Desviació típica 2,66 3,05 2,41 2,73 2,61 2,39 2,34 2,52 2,80 2,12 2,78 2,71

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ensenyament
públic 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 4,3 0,0 <1,4 >7,8 >17,3 1,6 <0,0 4,0 8,1 0,0 5,3 4,2

[1] 1,8 0,0 0,8 2,0 >9,3 3,3 0,8 1,0 2,7 0,0 2,4 1,1

[2] 4,9 11,1 4,4 2,6 >13,3 9,8 <0,0 >9,9 5,4 0,0 2,9 5,3

[3] 6,3 11,1 3,8 7,8 4,0 8,2 3,8 >11,9 5,4 0,0 8,1 6,7

[4] 9,9 11,1 12,3 10,5 8,0 16,4 6,1 13,9 10,8 0,0 6,7 8,4

[5] 14,9 33,3 11,2 19,6 10,7 13,1 10,7 15,8 16,2 50,0 13,9 >19,0

[6] 14,9 22,2 15,1 11,8 12,0 >24,6 16,8 14,9 16,2 0,0 14,8 14,0

[7] 16,7 0,0 >21,6 11,8 12,0 8,2 >23,7 10,9 10,8 0,0 15,8 16,8

[8] 14,3 0,0 17,8 19,0 <5,3 13,1 20,6 9,9 10,8 0,0 12,4 11,8

[9] 4,5 0,0 5,5 2,6 1,3 0,0 >9,2 5,9 5,4 0,0 4,8 3,6

[10] Molt bona 3,3 11,1 1,6 2,0 2,7 0,0 4,6 1,0 2,7 0,0 >6,7 4,5

No ho sap 3,9 0,0 4,1 2,6 4,0 1,6 3,8 <0,0 5,4 >50,0 6,2 3,9

No contesta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Mitjana 5,63 5,11 6,03 5,32 3,86 4,97 6,75 5,04 5,17 5,00 5,73 5,59

Desviació típica 2,38 2,26 2,06 2,50 2,90 2,05 1,76 2,33 2,63 2,57 2,36

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 7,1 22,2 <4,1 5,9 >22,7 9,8 3,8 5,9 >24,3 0,0 6,7 6,7

[1] 1,9 0,0 1,6 2,0 4,0 1,6 0,0 2,0 0,0 0,0 1,9 2,5

[2] 4,2 11,1 2,5 5,2 >9,3 >9,8 1,5 5,0 5,4 0,0 4,8 3,6

[3] 7,1 22,2 5,2 9,2 9,3 4,9 4,6 9,9 0,0 0,0 9,1 7,3

[4] 10,9 22,2 10,4 9,2 10,7 11,5 9,2 14,9 18,9 0,0 11,0 10,6

[5] 18,0 0,0 18,6 17,6 12,0 23,0 18,3 20,8 18,9 >100,0 17,2 17,4

[6] 15,2 11,1 15,1 15,7 8,0 9,8 >22,9 12,9 8,1 0,0 13,9 17,1

[7] 13,9 11,1 >18,9 12,4 6,7 18,0 19,8 13,9 8,1 0,0 9,6 11,5

[8] 10,1 0,0 12,6 13,7 4,0 6,6 10,7 6,9 8,1 0,0 11,0 8,7

[9] 2,7 0,0 3,0 3,3 4,0 0,0 2,3 4,0 0,0 0,0 2,9 2,5

[10] Molt bona 2,5 0,0 1,9 0,0 2,7 0,0 4,6 1,0 0,0 0,0 >4,8 3,1

No ho sap 5,5 0,0 5,5 5,9 4,0 4,9 2,3 1,0 5,4 0,0 6,2 >8,1

No contesta 0,8 0,0 0,5 0,0 2,7 0,0 0,0 2,0 2,7 0,0 1,0 0,8

Mitjana 5,17 3,22 5,61 5,15 3,67 4,57 5,87 4,95 3,82 5,00 5,18 5,13

Desviació típica 2,42 2,39 2,19 2,34 2,95 2,35 2,06 2,28 2,72 0,00 2,55 2,43
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Cultura 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 3,2 11,1 <1,1 5,9 >8,0 1,6 1,5 3,0 2,7 0,0 2,9 4,2

[1] 1,3 0,0 1,1 0,7 >6,7 0,0 0,0 2,0 >5,4 0,0 1,9 0,6

[2] 4,0 11,1 3,3 4,6 8,0 6,6 1,5 6,9 2,7 0,0 3,8 3,4

[3] 6,1 22,2 4,7 9,2 >12,0 9,8 3,8 7,9 2,7 0,0 4,3 5,9

[4] 10,5 0,0 9,0 7,2 10,7 >24,6 7,6 12,9 13,5 0,0 9,1 12,0

[5] 16,6 22,2 16,4 15,0 20,0 13,1 21,4 13,9 18,9 0,0 16,3 16,2

[6] 16,1 0,0 15,6 14,4 10,7 18,0 18,3 14,9 21,6 >100,0 16,3 16,8

[7] 16,9 22,2 19,2 19,0 8,0 13,1 16,8 21,8 16,2 0,0 17,2 14,8

[8] 15,3 11,1 >21,9 15,0 8,0 8,2 18,3 10,9 8,1 0,0 13,4 13,4

[9] 4,4 0,0 4,9 4,6 4,0 4,9 4,6 2,0 0,0 0,0 6,7 3,6

[10] Molt bona 2,9 0,0 <1,1 2,0 2,7 0,0 5,3 2,0 0,0 0,0 >5,3 4,2

No ho sap 2,5 0,0 1,6 2,6 1,3 0,0 0,8 0,0 5,4 0,0 2,9 >4,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 >2,7 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,74 4,44 6,09 5,56 4,54 5,16 6,25 5,37 5,18 6,00 5,96 5,69

Desviació típica 2,23 2,65 1,97 2,41 2,61 1,98 1,95 2,23 2,01 0,00 2,32 2,28

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Serveis
socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 5,5 11,1 <2,5 3,9 9,3 4,9 1,5 5,9 >21,6 0,0 >9,6 5,9

[1] 1,1 0,0 0,5 2,6 1,3 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,0 1,4

[2] 4,8 0,0 3,6 5,9 9,3 6,6 <0,8 6,9 0,0 >50,0 4,8 5,6

[3] 7,8 22,2 <4,9 11,8 >16,0 6,6 3,1 11,9 13,5 0,0 6,2 8,1

[4] 10,9 11,1 10,7 10,5 10,7 14,8 9,2 >18,8 8,1 0,0 8,6 10,6

[5] 16,6 11,1 19,5 14,4 14,7 >31,1 18,3 11,9 18,9 0,0 15,8 13,7

[6] 18,1 33,3 19,5 15,7 14,7 18,0 22,1 19,8 16,2 50,0 14,4 18,2

[7] 16,1 11,1 >20,8 15,7 <4,0 8,2 21,4 13,9 8,1 0,0 14,8 15,7

[8] 9,0 0,0 8,8 12,4 8,0 4,9 12,2 7,9 5,4 0,0 12,0 6,7

[9] 2,3 0,0 2,7 2,0 2,7 0,0 3,1 1,0 0,0 0,0 2,4 2,8

[10] Molt bona 2,7 0,0 1,6 0,7 2,7 0,0 >6,1 1,0 0,0 0,0 3,8 3,9

No ho sap 5,0 0,0 4,7 4,6 5,3 4,9 2,3 <0,0 5,4 0,0 6,7 7,0

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 5,29 4,44 5,64 5,14 4,44 4,76 6,22 4,83 3,89 4,00 5,23 5,24

Desviació típica 2,30 2,19 1,95 2,27 2,55 1,83 1,87 2,20 2,61 2,83 2,63 2,42

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Habitatge 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 10,7 11,1 <6,8 7,2 >25,3 >21,3 <3,8 8,9 13,5 0,0 >15,8 10,9

[1] 2,9 0,0 1,4 3,9 5,3 4,9 2,3 4,0 5,4 0,0 2,4 3,1

[2] 8,1 0,0 8,8 7,2 10,7 11,5 5,3 12,9 10,8 >50,0 4,8 7,8

[3] 12,2 33,3 13,7 10,5 13,3 14,8 7,6 13,9 >24,3 0,0 10,5 11,2

[4] 15,8 11,1 14,8 >22,9 21,3 16,4 <8,4 18,8 10,8 50,0 13,9 16,0

[5] 18,7 22,2 19,5 22,2 <5,3 16,4 22,9 12,9 18,9 0,0 20,6 18,8

[6] 13,3 22,2 >18,1 10,5 8,0 6,6 >22,9 15,8 5,4 0,0 8,6 10,9

[7] 7,9 0,0 10,1 7,2 4,0 4,9 8,4 5,0 2,7 0,0 11,5 6,7

[8] 3,3 0,0 3,3 2,0 2,7 1,6 6,1 3,0 0,0 0,0 4,3 3,4

[9] 0,9 0,0 0,5 1,3 2,7 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

[10] Molt bona 1,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 2,0

No ho sap 4,9 0,0 <2,2 5,2 1,3 1,6 4,6 4,0 8,1 0,0 5,3 >8,7

No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 1,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 4,14 3,89 4,44 4,14 3,04 3,12 5,14 3,83 3,15 3,00 4,11 4,10

Desviació típica 2,28 1,90 2,08 2,01 2,49 2,23 2,15 2,09 1,92 1,41 2,53 2,36

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Seguretat
ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 8,4 0,0 <4,1 9,8 >28,0 11,5 <1,5 8,9 16,2 0,0 11,5 7,6

[1] 1,9 0,0 1,1 2,0 >6,7 1,6 1,5 2,0 0,0 0,0 1,4 2,5

[2] 5,6 11,1 3,6 8,5 9,3 4,9 6,1 8,9 5,4 0,0 4,3 5,3

[3] 8,9 11,1 6,6 9,8 10,7 9,8 6,1 5,9 10,8 50,0 9,1 11,8

[4] 11,7 22,2 11,2 12,4 13,3 9,8 6,1 9,9 21,6 0,0 9,1 14,8

[5] 19,3 11,1 23,6 17,6 <9,3 23,0 21,4 21,8 24,3 50,0 13,9 18,5

[6] 14,9 11,1 >19,2 14,4 12,0 19,7 18,3 11,9 8,1 0,0 13,4 12,0

[7] 14,7 11,1 >18,9 12,4 <5,3 13,1 15,3 18,8 2,7 0,0 16,7 12,6

[8] 8,8 11,1 8,2 7,2 <1,3 6,6 >18,3 5,9 5,4 0,0 10,5 8,7

[9] 2,5 11,1 2,2 3,3 0,0 0,0 3,8 5,0 0,0 0,0 2,9 2,2

[10] Molt bona 1,8 0,0 0,8 0,7 4,0 0,0 0,8 0,0 2,7 0,0 >3,8 2,8

No ho sap 1,1 0,0 0,3 2,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 >3,3 1,1

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,94 5,33 5,35 4,62 3,17 4,57 5,73 4,86 4,00 4,00 5,06 4,84

Desviació típica 2,42 2,35 2,01 2,46 2,77 2,30 2,06 2,45 2,43 1,41 2,72 2,43

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Justícia 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 11,7 22,2 9,3 11,8 >26,7 8,2 13,7 <4,0 10,8 0,0 12,9 12,3

[1] 2,7 0,0 2,7 3,3 2,7 3,3 1,5 4,0 2,7 0,0 3,3 2,2

[2] 6,2 0,0 5,2 7,2 >13,3 8,2 3,1 10,9 5,4 >50,0 3,3 6,4

[3] 8,5 0,0 8,8 6,5 12,0 9,8 3,8 12,9 16,2 0,0 8,6 8,1

[4] 12,7 22,2 11,8 13,7 8,0 14,8 9,2 17,8 18,9 50,0 10,0 14,0

[5] 19,5 11,1 20,3 25,5 16,0 26,2 17,6 15,8 13,5 0,0 15,8 20,7

[6] 12,7 11,1 13,2 13,7 <2,7 13,1 16,0 17,8 5,4 0,0 16,3 10,1

[7] 8,9 11,1 >12,1 8,5 5,3 4,9 12,2 5,9 10,8 0,0 7,2 7,6

[8] 6,2 11,1 6,0 3,3 5,3 1,6 >13,0 3,0 0,0 0,0 9,1 5,9

[9] 1,5 0,0 1,4 1,3 2,7 0,0 3,1 2,0 0,0 0,0 0,5 2,0

[10] Molt bona 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 >3,8 0,8

No ho sap 7,7 11,1 8,5 5,2 5,3 9,8 5,3 3,0 16,2 0,0 8,6 8,7

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,5 1,1

Mitjana 4,37 4,25 4,57 4,21 3,14 4,05 4,98 4,36 3,74 3,00 4,60 4,28

Desviació típica 2,47 2,96 2,36 2,28 2,68 1,99 2,71 2,10 2,11 1,41 2,72 2,47

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Medi
ambient 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 5,2 11,1 <2,7 4,6 >10,7 4,9 3,8 5,0 2,7 0,0 7,7 6,2

[1] 1,1 0,0 0,5 1,3 >6,7 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,4 0,8

[2] 4,1 0,0 4,1 5,9 4,0 3,3 2,3 5,0 5,4 0,0 3,3 4,2

[3] 6,7 22,2 6,6 7,2 8,0 6,6 2,3 >15,8 5,4 0,0 5,7 5,6

[4] 11,3 0,0 9,3 9,2 12,0 16,4 8,4 13,9 >24,3 0,0 12,9 11,8

[5] 20,2 22,2 18,9 19,6 20,0 27,9 <10,7 17,8 27,0 50,0 20,1 23,8

[6] 17,1 11,1 >21,6 15,0 14,7 14,8 22,1 12,9 13,5 50,0 14,4 15,7

[7] 15,3 11,1 >21,1 12,4 9,3 13,1 21,4 10,9 <2,7 0,0 14,4 13,4

[8] 11,4 11,1 9,6 15,7 5,3 8,2 >19,8 11,9 2,7 0,0 10,5 11,5

[9] 2,5 0,0 3,0 1,3 2,7 0,0 3,8 0,0 5,4 0,0 4,3 1,7

[10] Molt bona 1,9 >11,1 0,5 2,6 2,7 0,0 3,1 2,0 2,7 0,0 3,3 1,7

No ho sap 3,0 0,0 1,9 5,2 4,0 4,9 2,3 2,0 5,4 0,0 1,9 3,6

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,35 5,22 5,58 5,38 4,51 5,02 6,19 4,91 4,86 5,50 5,31 5,23

Desviació típica 2,23 2,99 1,95 2,32 2,60 1,90 2,08 2,23 2,10 0,71 2,46 2,23

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 1,4 >11,1 0,8 >4,6 1,3 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0 1,0 1,1

[1] 0,5 0,0 0,0 0,0 1,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

[2] 2,2 0,0 1,4 3,3 2,7 1,6 0,8 4,0 0,0 0,0 >4,3 1,7

[3] 3,4 >22,2 4,1 0,7 4,0 3,3 2,3 2,0 >10,8 0,0 1,0 4,8

[4] 6,2 11,1 4,9 3,3 >13,3 8,2 7,6 9,9 8,1 0,0 5,3 5,6

[5] 16,1 22,2 16,4 22,2 20,0 18,0 9,9 19,8 16,2 50,0 11,5 15,4

[6] 14,6 0,0 17,5 17,6 13,3 13,1 18,3 12,9 16,2 0,0 14,4 <10,4

[7] 16,1 11,1 16,7 13,7 16,0 19,7 13,0 19,8 8,1 0,0 19,6 15,1

[8] 13,7 11,1 15,6 13,7 12,0 4,9 >20,6 11,9 10,8 0,0 14,8 11,5

[9] 3,5 0,0 3,0 3,9 1,3 1,6 3,1 2,0 5,4 0,0 3,8 5,0

[10] Molt bona 2,6 0,0 1,4 2,0 0,0 0,0 3,1 3,0 2,7 0,0 >5,3 3,4

No ho sap 19,0 11,1 17,8 14,4 14,7 27,9 19,1 10,9 21,6 50,0 17,2 >24,6

No contesta 0,7 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 1,5 2,0 0,0 0,0 1,0 0,6

Mitjana 6,08 4,38 6,16 5,88 5,53 5,66 6,45 5,86 5,90 5,00 6,36 6,11

Desviació típica 1,97 2,50 1,75 2,16 1,86 1,66 1,81 2,00 1,95 2,09 2,10

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 3,1 >22,2 2,2 2,6 5,3 1,6 0,8 3,0 5,4 0,0 4,3 3,4

[1] 1,0 0,0 0,0 2,0 >6,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,4 0,8

[2] 4,3 0,0 3,8 4,6 4,0 3,3 5,3 7,9 0,0 0,0 2,9 4,8

[3] 5,3 11,1 4,7 6,5 8,0 4,9 3,8 5,0 5,4 0,0 5,3 5,6

[4] 10,7 22,2 10,7 8,5 5,3 >19,7 10,7 16,8 16,2 0,0 7,7 10,4

[5] 21,0 11,1 20,5 20,9 >32,0 23,0 16,8 16,8 27,0 >100,0 19,6 21,6

[6] 17,4 11,1 >22,5 12,4 12,0 26,2 16,0 24,8 16,2 0,0 13,4 15,1

[7] 15,7 11,1 16,2 >22,2 10,7 8,2 19,8 9,9 8,1 0,0 18,2 14,3

[8] 11,8 0,0 13,7 10,5 8,0 4,9 16,0 8,9 10,8 0,0 11,5 12,3

[9] 3,5 0,0 2,2 3,3 4,0 0,0 4,6 3,0 0,0 0,0 >6,7 3,6

[10] Molt bona 2,4 0,0 1,4 2,0 2,7 0,0 3,8 2,0 2,7 0,0 3,3 3,1

No ho sap 3,7 11,1 1,9 4,6 1,3 8,2 1,5 1,0 8,1 0,0 5,7 4,8

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 5,59 3,63 5,71 5,58 5,00 5,11 6,05 5,24 5,26 5,00 5,78 5,58

Desviació típica 2,12 2,56 1,89 2,15 2,42 1,53 2,01 2,10 2,06 0,00 2,33 2,20

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 4,6 11,1 4,1 5,2 8,0 6,6 3,8 6,9 10,8 0,0 3,3 3,4

[1] 1,5 0,0 1,1 2,6 1,3 >4,9 1,5 2,0 2,7 0,0 0,0 1,7

[2] 5,5 11,1 6,0 7,8 2,7 8,2 6,9 4,0 2,7 0,0 4,3 4,8

[3] 6,8 0,0 7,1 7,2 9,3 9,8 3,8 10,9 10,8 0,0 6,2 5,3

[4] 10,3 11,1 13,2 7,2 5,3 >19,7 9,9 13,9 13,5 0,0 7,2 8,7

[5] 16,0 11,1 18,6 13,7 20,0 18,0 18,3 14,9 24,3 50,0 12,4 13,7

[6] 15,3 11,1 15,6 12,4 13,3 8,2 16,0 14,9 8,1 0,0 16,3 17,9

[7] 13,2 11,1 9,9 17,0 16,0 13,1 10,7 14,9 2,7 50,0 >18,2 12,9

[8] 12,5 22,2 11,5 15,7 8,0 <3,3 16,8 11,9 10,8 0,0 16,7 10,6

[9] 3,5 0,0 4,1 3,3 4,0 0,0 5,3 0,0 2,7 0,0 1,9 4,8

[10] Molt bona 2,7 0,0 1,4 2,6 1,3 3,3 2,3 1,0 2,7 0,0 4,3 3,9

No ho sap 8,1 11,1 7,4 5,2 10,7 4,9 3,8 5,0 8,1 0,0 9,1 >11,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Mitjana 5,40 5,00 5,25 5,40 5,16 4,41 5,60 4,95 4,59 6,00 5,91 5,65

Desviació típica 2,37 2,88 2,25 2,53 2,46 2,35 2,36 2,31 2,61 1,41 2,25 2,36

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

162



Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Transport
públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 2,9 >22,2 2,2 3,3 5,3 6,6 0,8 2,0 2,7 0,0 3,8 2,5

[1] 0,8 0,0 0,8 1,3 0,0 1,6 0,0 1,0 2,7 0,0 1,0 0,6

[2] 3,5 0,0 2,2 2,0 5,3 4,9 1,5 4,0 >10,8 0,0 3,3 4,8

[3] 4,9 0,0 4,4 2,6 0,0 4,9 3,1 5,0 10,8 >50,0 3,3 >8,1

[4] 7,9 0,0 7,4 9,8 2,7 14,8 11,5 6,9 5,4 0,0 5,7 8,1

[5] 14,3 11,1 16,2 11,1 20,0 11,5 13,7 19,8 18,9 0,0 10,5 13,7

[6] 15,5 22,2 16,2 17,6 16,0 >27,9 14,5 17,8 16,2 50,0 12,9 12,3

[7] 18,4 33,3 20,3 19,6 20,0 14,8 19,8 17,8 10,8 0,0 20,1 15,4

[8] 16,8 11,1 16,2 19,6 17,3 8,2 22,9 16,8 10,8 0,0 17,7 15,7

[9] 5,4 0,0 4,7 7,2 6,7 1,6 5,3 4,0 5,4 0,0 >9,1 4,2

[10] Molt bona 4,3 0,0 2,7 3,9 4,0 0,0 2,3 3,0 2,7 0,0 >7,7 6,2

No ho sap 5,3 0,0 6,8 2,0 2,7 3,3 4,6 2,0 2,7 0,0 4,8 >8,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,05 5,11 6,08 6,24 6,12 5,10 6,36 5,94 5,22 4,50 6,42 5,92

Desviació típica 2,24 3,02 2,05 2,21 2,33 2,19 1,85 2,08 2,44 2,12 2,43 2,37

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: El trànsit 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 4,5 11,1 <2,2 5,9 >13,3 4,9 1,5 5,9 5,4 0,0 5,3 4,5

[1] 1,0 0,0 1,4 0,0 2,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,6

[2] 3,3 0,0 1,6 5,2 4,0 0,0 0,8 3,0 8,1 0,0 4,8 4,5

[3] 5,7 0,0 6,0 5,9 6,7 6,6 3,8 6,9 8,1 0,0 4,3 6,2

[4] 10,6 11,1 10,4 14,4 12,0 14,8 10,7 12,9 10,8 50,0 7,2 9,2

[5] 21,4 44,4 21,4 19,6 25,3 21,3 19,8 22,8 27,0 0,0 18,2 22,4

[6] 19,7 22,2 22,7 18,3 16,0 23,0 19,1 19,8 21,6 0,0 19,1 17,6

[7] 14,5 0,0 16,7 9,8 6,7 11,5 17,6 12,9 2,7 50,0 19,1 14,6

[8] 10,0 0,0 11,2 11,8 6,7 6,6 14,5 10,9 0,0 0,0 9,1 9,2

[9] 2,1 0,0 1,4 2,0 1,3 0,0 >5,3 0,0 5,4 0,0 2,4 2,5

[10] Molt bona 1,6 0,0 0,5 1,3 1,3 1,6 2,3 2,0 0,0 0,0 1,9 2,5

No ho sap 4,9 11,1 4,4 5,2 4,0 8,2 3,8 2,0 5,4 0,0 5,3 5,9

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,8 1,0 >5,4 0,0 1,0 0,3

Mitjana 5,39 4,50 5,57 5,17 4,44 5,16 6,07 5,23 4,67 5,50 5,40 5,40

Desviació típica 2,11 1,93 1,84 2,21 2,47 1,99 1,85 2,11 2,04 2,12 2,28 2,18

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Equilibri
territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 4,0 0,0 2,2 5,2 >9,3 8,2 0,8 2,0 5,4 0,0 5,7 4,2

[1] 1,5 0,0 0,8 3,3 4,0 0,0 1,5 2,0 >5,4 0,0 0,5 1,1

[2] 4,8 11,1 3,3 6,5 8,0 6,6 3,8 8,9 5,4 0,0 4,3 3,9

[3] 7,3 0,0 5,8 6,5 12,0 13,1 4,6 9,9 10,8 >50,0 6,7 7,6

[4] 12,2 11,1 12,9 15,0 10,7 11,5 13,0 15,8 16,2 50,0 10,5 9,8

[5] 19,1 33,3 20,5 17,0 17,3 23,0 21,4 15,8 29,7 0,0 17,7 17,6

[6] 14,9 11,1 18,1 13,7 10,7 18,0 14,5 12,9 2,7 0,0 15,3 14,6

[7] 11,1 11,1 >15,1 9,2 5,3 3,3 9,9 16,8 2,7 0,0 12,4 9,5

[8] 4,9 0,0 4,9 4,6 5,3 1,6 >9,2 4,0 2,7 0,0 5,3 4,5

[9] 1,1 >11,1 0,8 0,0 1,3 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 1,4 1,7

[10] Molt bona 0,9 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,5 1,4

No ho sap 17,2 11,1 14,0 18,3 14,7 14,8 14,5 9,9 16,2 0,0 18,7 >23,5

No contesta 0,9 0,0 0,8 0,0 1,3 0,0 2,3 1,0 2,7 0,0 1,0 0,6

Mitjana 4,93 5,38 5,26 4,54 4,06 4,19 5,48 4,80 3,93 3,50 4,96 4,98

Desviació típica 2,08 2,07 1,83 2,15 2,35 1,95 1,99 1,98 1,87 0,71 2,16 2,16

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ajuts a
empreses 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 6,0 11,1 <3,3 5,9 >17,3 4,9 3,8 3,0 >16,2 0,0 7,7 6,2

[1] 0,9 0,0 0,8 0,7 0,0 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

[2] 4,1 11,1 3,0 3,9 >9,3 1,6 4,6 4,0 0,0 >50,0 3,8 4,8

[3] 7,4 22,2 8,2 3,9 9,3 4,9 5,3 7,9 10,8 0,0 7,7 7,8

[4] 9,1 0,0 8,2 11,1 8,0 14,8 6,9 5,0 16,2 0,0 10,0 9,5

[5] 17,6 33,3 20,3 13,7 17,3 14,8 14,5 21,8 16,2 0,0 15,3 18,2

[6] 13,1 11,1 12,9 15,7 9,3 13,1 16,8 16,8 2,7 0,0 15,3 10,6

[7] 8,8 11,1 10,7 8,5 4,0 8,2 10,7 >14,9 5,4 0,0 8,1 6,4

[8] 3,6 0,0 4,1 2,6 4,0 1,6 >8,4 5,0 0,0 0,0 3,3 2,2

[9] 1,0 0,0 0,5 1,3 1,3 0,0 1,5 2,0 0,0 0,0 0,5 1,4

[10] Molt bona 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 >1,4

No ho sap 27,3 0,0 27,9 32,7 20,0 34,4 25,2 18,8 32,4 50,0 25,4 28,9

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 >1,4

Mitjana 4,70 4,00 4,94 4,75 3,67 4,60 5,18 5,27 3,44 2,00 4,62 4,54

Desviació típica 2,18 2,18 1,92 2,15 2,53 1,97 2,17 1,92 2,24 2,31 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Política
lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 6,3 >33,3 <0,5 8,5 >25,3 3,3 <1,5 <1,0 5,4 0,0 9,6 8,4

[1] 1,3 0,0 <0,0 2,6 >6,7 1,6 0,8 0,0 0,0 0,0 1,9 1,4

[2] 2,9 11,1 <1,1 3,9 >13,3 0,0 1,5 4,0 0,0 0,0 2,9 2,8

[3] 5,0 11,1 3,6 6,5 4,0 8,2 3,8 6,9 10,8 0,0 3,8 5,3

[4] 5,9 11,1 4,7 7,8 6,7 4,9 3,8 6,9 13,5 0,0 5,3 6,4

[5] 15,3 0,0 11,5 16,3 14,7 13,1 9,2 >23,8 18,9 50,0 18,7 16,8

[6] 15,7 11,1 18,9 14,4 <5,3 18,0 19,1 11,9 13,5 0,0 12,9 16,8

[7] 18,0 22,2 21,9 19,0 <8,0 26,2 23,7 17,8 16,2 0,0 14,4 14,6

[8] 15,9 0,0 >25,8 11,1 <5,3 16,4 17,6 14,9 5,4 0,0 14,4 12,0

[9] 5,7 0,0 6,6 4,6 2,7 3,3 >11,5 9,9 2,7 0,0 3,3 4,8

[10] Molt bona 2,9 0,0 3,3 1,3 1,3 1,6 >6,1 1,0 0,0 0,0 2,4 3,6

No ho sap 4,7 0,0 <2,2 3,9 6,7 3,3 <0,8 2,0 10,8 >50,0 >9,1 6,4

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 >2,7 0,0 >1,4 0,6

Mitjana 5,79 3,22 6,69 5,26 3,36 6,00 6,71 6,01 5,13 5,00 5,37 5,50

Desviació típica 2,44 2,95 1,72 2,53 2,93 2,08 2,03 2,02 2,08 2,63 2,57

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Les
desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 7,7 11,1 <3,3 7,8 >14,7 13,1 6,9 5,0 16,2 0,0 11,5 7,8

[1] 1,8 0,0 1,6 3,3 4,0 1,6 0,8 4,0 0,0 0,0 0,5 1,7

[2] 5,9 0,0 6,0 3,9 9,3 >13,1 <1,5 8,9 2,7 0,0 4,3 6,7

[3] 11,3 22,2 10,4 >17,6 9,3 14,8 6,1 14,9 18,9 0,0 9,6 10,1

[4] 13,9 11,1 13,7 15,0 13,3 19,7 12,2 13,9 10,8 0,0 12,9 14,6

[5] 20,1 33,3 22,5 20,3 24,0 13,1 19,1 14,9 21,6 50,0 21,5 18,5

[6] 14,5 22,2 17,3 9,8 6,7 9,8 15,3 19,8 8,1 50,0 12,4 16,0

[7] 11,2 0,0 14,5 10,5 8,0 6,6 13,7 10,9 5,4 0,0 11,0 9,8

[8] 6,3 0,0 7,1 5,9 2,7 3,3 >14,5 3,0 8,1 0,0 6,7 4,8

[9] 1,4 0,0 0,5 0,7 2,7 0,0 1,5 1,0 2,7 0,0 1,4 2,5

[10] Molt bona 1,4 0,0 1,1 1,3 0,0 0,0 >3,8 1,0 0,0 0,0 1,9 1,4

No ho sap 4,1 0,0 <1,9 3,9 5,3 4,9 4,6 2,0 2,7 0,0 5,7 5,9

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >2,7 0,0 0,5 0,3

Mitjana 4,67 4,11 5,00 4,41 3,86 3,66 5,47 4,47 4,11 5,50 4,63 4,64

Desviació típica 2,28 1,90 2,01 2,25 2,42 2,18 2,37 2,15 2,53 0,71 2,45 2,31

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita en
defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 7,6 0,0 <3,0 11,1 >21,3 6,6 3,8 <2,0 13,5 0,0 9,1 9,8

[1] 1,2 0,0 0,3 2,6 >5,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,4 1,4

[2] 3,8 11,1 3,6 3,3 >9,3 6,6 3,1 5,9 2,7 0,0 3,3 2,5

[3] 5,1 0,0 <2,2 7,8 >13,3 6,6 3,1 >9,9 0,0 0,0 3,8 5,6

[4] 9,3 11,1 7,4 12,4 13,3 13,1 <2,3 7,9 >21,6 0,0 9,6 9,8

[5] 15,6 33,3 13,4 20,9 16,0 9,8 11,5 11,9 24,3 50,0 14,4 18,2

[6] 13,1 11,1 13,2 10,5 5,3 11,5 9,2 >21,8 13,5 50,0 15,3 13,4

[7] 18,5 22,2 >24,4 16,3 <5,3 26,2 23,7 17,8 5,4 0,0 14,8 16,8

[8] 13,2 0,0 >19,5 8,5 <2,7 13,1 >19,8 15,8 <0,0 0,0 12,9 9,8

[9] 5,5 0,0 7,7 3,9 1,3 3,3 >11,5 3,0 2,7 0,0 4,8 4,5

[10] Molt bona 3,1 0,0 3,3 0,7 1,3 1,6 >9,9 2,0 0,0 0,0 3,3 2,5

No ho sap 3,7 11,1 1,9 1,3 2,7 1,6 1,5 0,0 >16,2 0,0 >7,2 5,3

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,7 >2,7 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 5,56 5,13 6,32 4,83 3,31 5,47 6,79 5,68 4,26 5,50 5,44 5,25

Desviació típica 2,53 1,64 2,15 2,53 2,54 2,42 2,36 2,15 2,27 0,71 2,63 2,57

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 7,1 0,0 >9,9 3,9 6,7 4,9 >13,7 3,0 2,7 0,0 6,2 5,9

[2] Més aviat d'acord 49,5 33,3 >57,8 <32,0 37,3 54,1 59,5 48,5 29,7 100,0 50,7 48,2

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,9 0,0 2,5 1,3 2,7 1,6 2,3 4,0 0,0 0,0 4,3 3,9

[4] Més aviat en desacord 29,1 44,4 <23,3 >43,1 29,3 36,1 <17,6 37,6 >54,1 0,0 23,4 30,3

[5] Totalment en desacord 9,0 22,2 <4,1 >17,6 >22,7 1,6 <3,8 5,0 10,8 0,0 11,5 9,8

No ho sap 2,1 0,0 2,5 1,3 1,3 1,6 2,3 2,0 0,0 0,0 3,8 1,7

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,3

Mitjana 2,83 3,56 2,53 3,39 3,24 2,75 2,36 2,93 3,42 2,00 2,83 2,90

Desviació típica 1,20 1,24 1,09 1,23 1,35 1,07 1,06 1,10 1,13 0,00 1,22 1,20

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 2,3 0,0 1,9 1,3 2,7 1,6 >6,1 2,0 0,0 0,0 1,4 2,8

[2] Més aviat d'acord 20,5 22,2 >26,0 17,6 13,3 16,4 28,2 17,8 8,1 0,0 15,8 20,4

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,3 0,0 3,0 2,0 1,3 1,6 3,1 5,0 0,0 0,0 1,9 1,7

[4] Més aviat en desacord 48,3 22,2 51,8 43,8 42,7 50,8 44,3 50,5 62,2 100,0 46,9 48,2

[5] Totalment en desacord 23,5 >55,6 <15,3 >32,7 >38,7 24,6 16,8 24,8 24,3 0,0 29,7 22,1

No ho sap 2,9 0,0 1,9 2,0 1,3 4,9 1,5 0,0 5,4 0,0 3,8 >4,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 3,72 4,11 3,54 3,91 4,03 3,84 3,38 3,78 4,09 4,00 3,92 3,70

Desviació típica 1,12 1,27 1,10 1,10 1,10 1,06 1,24 1,07 0,78 0,00 1,06 1,13

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 7,5 0,0 8,8 3,3 6,7 4,9 >19,8 5,9 2,7 0,0 6,7 5,9

[2] Més aviat d'acord 35,1 22,2 >44,7 <14,4 22,7 45,9 >52,7 36,6 29,7 0,0 <26,8 33,9

[3] Ni d'acord ni en desacord 1,5 0,0 2,2 0,7 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 >3,3 1,4

[4] Més aviat en desacord 36,4 44,4 35,6 >49,0 29,3 41,0 <21,4 40,6 40,5 50,0 35,4 36,7

[5] Totalment en desacord 18,1 33,3 <8,5 >30,7 >40,0 8,2 <4,6 15,8 27,0 0,0 >24,4 20,2

No ho sap 1,2 0,0 0,3 2,0 1,3 0,0 0,8 0,0 0,0 >50,0 1,9 2,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0

Mitjana 3,23 3,89 2,90 3,91 3,74 3,02 2,38 3,24 3,59 4,00 3,46 3,32

Desviació típica 1,31 1,17 1,22 1,10 1,38 1,19 1,16 1,27 1,26 1,32 1,30

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i
entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 5,7 0,0 6,3 5,2 4,0 4,9 7,6 2,0 2,7 0,0 4,8 7,0

[2] Més aviat d'acord 36,4 33,3 >42,7 27,5 28,0 31,1 46,6 36,6 18,9 50,0 35,9 34,7

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,2 0,0 2,7 3,3 2,7 1,6 3,8 1,0 0,0 0,0 2,4 1,1

[4] Més aviat en desacord 32,5 11,1 29,9 39,2 30,7 45,9 26,7 41,6 45,9 50,0 29,2 30,8

[5] Totalment en desacord 16,2 >55,6 <11,5 21,6 >26,7 9,8 <6,1 17,8 21,6 0,0 21,1 16,5

No ho sap 6,5 0,0 6,6 2,6 8,0 6,6 9,2 <1,0 8,1 0,0 6,2 8,7

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,5 1,1

Mitjana 3,18 3,89 2,97 3,46 3,52 3,26 2,75 3,37 3,73 3,00 3,28 3,17

Desviació típica 1,28 1,45 1,24 1,26 1,31 1,19 1,17 1,21 1,15 1,41 1,32 1,32

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 9,3 22,2 <4,7 11,8 13,3 <1,6 5,3 6,9 13,5 0,0 >14,8 11,8

[1] 1,0 0,0 0,8 >2,6 1,3 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,0 0,8

[2] 3,3 0,0 2,7 4,6 5,3 3,3 <0,0 4,0 5,4 0,0 4,3 3,1

[3] 5,3 0,0 4,9 6,5 6,7 3,3 3,8 6,9 2,7 0,0 6,2 5,3

[4] 5,5 0,0 7,4 5,9 5,3 1,6 6,1 5,0 5,4 0,0 5,7 3,9

[5] 15,3 33,3 14,5 19,0 13,3 6,6 12,2 17,8 16,2 0,0 17,7 15,1

[6] 9,5 >33,3 10,7 7,8 9,3 4,9 12,2 10,9 0,0 0,0 8,6 9,2

[7] 10,2 0,0 11,5 5,9 <2,7 13,1 11,5 15,8 8,1 0,0 10,5 10,1

[8] 12,9 0,0 15,6 9,2 10,7 >23,0 14,5 13,9 13,5 50,0 8,1 12,3

[9] 6,1 0,0 8,5 5,9 4,0 9,8 7,6 3,0 10,8 0,0 3,3 5,3

[10] Molt 17,3 11,1 15,3 18,3 24,0 >31,1 24,4 13,9 16,2 50,0 <10,0 17,9

No ho sap 3,7 0,0 3,0 2,6 4,0 1,6 1,5 1,0 2,7 0,0 >8,1 4,5

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 2,7 0,0 1,4 0,6

Mitjana 6,08 4,78 6,44 5,62 5,79 7,73 6,95 5,97 5,80 9,00 5,10 5,96

Desviació típica 3,05 3,11 2,69 3,27 3,49 2,39 2,69 2,78 3,49 1,41 3,13 3,20

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 6,1 0,0 6,3 8,5 5,3 0,0 4,6 3,0 8,1 0,0 >10,5 4,8

[1] 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 >2,7 0,0 0,5 0,0

[2] 1,7 0,0 1,4 3,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,4 2,2

[3] 2,9 11,1 2,7 2,6 2,7 1,6 1,5 3,0 2,7 0,0 2,4 3,9

[4] 4,8 >22,2 4,1 5,9 4,0 6,6 3,8 5,9 2,7 0,0 3,3 5,6

[5] 13,3 11,1 13,4 13,1 14,7 6,6 11,5 8,9 10,8 0,0 13,9 16,0

[6] 10,9 0,0 13,4 12,4 13,3 9,8 11,5 10,9 5,4 0,0 10,5 8,1

[7] 13,2 11,1 16,2 <3,9 9,3 11,5 14,5 18,8 16,2 0,0 16,3 11,2

[8] 17,1 0,0 17,0 17,0 13,3 23,0 17,6 19,8 10,8 0,0 16,3 17,9

[9] 7,2 11,1 6,8 >11,8 8,0 >14,8 9,2 4,0 8,1 0,0 6,2 4,8

[10] Molt 17,1 33,3 14,2 17,0 22,7 23,0 16,8 22,8 18,9 >100,0 <9,6 19,6

No ho sap 5,3 0,0 3,8 4,6 6,7 3,3 5,3 3,0 >13,5 0,0 7,7 5,9

No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 6,65 6,89 6,57 6,47 6,94 7,75 6,80 7,17 6,59 10,00 6,03 6,67

Desviació típica 2,71 2,93 2,60 2,99 2,68 1,94 2,66 2,35 3,11 0,00 2,90 2,69

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 12,1 11,1 11,0 >17,6 14,7 8,2 16,0 5,9 18,9 0,0 13,9 9,5

[1] 1,3 0,0 1,9 0,7 0,0 1,6 1,5 0,0 2,7 0,0 1,9 0,8

[2] 4,1 0,0 <1,9 3,9 2,7 3,3 >8,4 5,0 0,0 0,0 2,9 >6,2

[3] 3,9 0,0 3,8 2,6 5,3 3,3 4,6 5,0 2,7 0,0 2,9 4,8

[4] 6,0 11,1 >9,9 2,6 5,3 9,8 3,1 5,0 13,5 0,0 2,9 5,3

[5] 11,2 >33,3 12,6 12,4 5,3 11,5 10,7 9,9 8,1 0,0 12,0 10,4

[6] 8,1 11,1 10,1 8,5 5,3 9,8 11,5 4,0 5,4 0,0 6,7 7,3

[7] 10,4 0,0 11,2 10,5 12,0 13,1 9,2 5,0 10,8 50,0 11,5 10,1

[8] 12,3 11,1 11,5 9,2 16,0 4,9 16,0 16,8 2,7 0,0 11,0 14,3

[9] 7,3 0,0 5,2 8,5 6,7 4,9 3,1 11,9 5,4 0,0 >11,5 7,8

[10] Molt 22,4 22,2 19,7 22,9 25,3 29,5 16,0 >31,7 29,7 50,0 21,5 22,4

No ho sap 0,7 0,0 0,8 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 6,17 5,89 6,02 5,95 6,35 6,44 5,47 7,11 5,81 8,50 6,24 6,31

Desviació típica 3,31 3,14 3,15 3,56 3,47 3,19 3,39 3,07 3,76 2,12 3,41 3,22

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 12,4 11,1 9,9 16,3 >21,3 9,8 15,3 9,9 16,2 0,0 16,3 9,0

[1] 1,6 0,0 1,9 1,3 1,3 1,6 1,5 2,0 2,7 0,0 1,4 1,4

[2] 3,8 0,0 3,6 3,3 1,3 3,3 6,9 1,0 2,7 0,0 2,4 5,6

[3] 5,1 11,1 6,0 5,9 2,7 1,6 3,1 5,9 0,0 0,0 2,4 7,3

[4] 5,1 0,0 6,8 5,2 2,7 3,3 3,8 4,0 5,4 0,0 3,3 6,2

[5] 11,5 22,2 13,4 9,2 9,3 8,2 13,7 7,9 16,2 0,0 11,0 11,2

[6] 8,7 22,2 9,3 11,1 14,7 11,5 10,7 6,9 2,7 0,0 9,1 <5,3

[7] 9,2 11,1 7,9 8,5 6,7 16,4 8,4 9,9 8,1 0,0 11,5 9,0

[8] 12,2 0,0 14,5 <5,9 10,7 8,2 10,7 14,9 8,1 50,0 12,4 13,7

[9] 7,5 11,1 6,8 9,8 9,3 3,3 5,3 10,9 5,4 0,0 7,7 7,3

[10] Molt 21,3 11,1 18,9 22,2 18,7 31,1 19,1 26,7 32,4 50,0 18,7 21,8

No ho sap 1,5 0,0 0,8 0,7 1,3 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 >3,8 2,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,07 5,67 6,05 5,83 5,68 6,68 5,64 6,72 6,22 9,00 5,95 6,17

Desviació típica 3,33 3,00 3,16 3,54 3,64 3,24 3,43 3,24 3,71 1,41 3,44 3,24

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 2,7 0,0 <0,8 3,3 2,7 0,0 1,5 3,0 2,7 0,0 >7,2 2,8

[1] 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 1,6 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3

[2] 1,3 0,0 1,1 >3,3 1,3 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 1,4 0,8

[3] 2,9 0,0 1,6 3,3 4,0 1,6 1,5 3,0 0,0 0,0 4,3 3,9

[4] 2,3 0,0 1,6 3,3 1,3 0,0 1,5 1,0 >8,1 0,0 1,4 3,6

[5] 6,2 0,0 6,0 6,5 4,0 6,6 5,3 5,0 2,7 0,0 6,7 7,6

[6] 5,5 >22,2 6,8 6,5 4,0 3,3 4,6 3,0 0,0 0,0 5,3 5,9

[7] 10,3 22,2 12,1 <4,6 >18,7 4,9 10,7 11,9 10,8 0,0 7,2 10,9

[8] 15,9 33,3 14,0 19,0 22,7 13,1 22,1 12,9 10,8 0,0 15,8 14,6

[9] 13,1 0,0 14,5 15,0 12,0 13,1 14,5 13,9 24,3 0,0 11,5 10,6

[10] Molt 39,1 22,2 40,5 35,3 29,3 >55,7 34,4 45,5 40,5 100,0 38,3 38,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

Mitjana 7,95 7,78 8,18 7,73 7,77 8,74 7,98 8,23 8,32 10,00 7,57 7,80

Desviació típica 2,48 1,48 2,16 2,65 2,33 1,97 2,33 2,44 2,30 0,00 2,98 2,54

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 11,9 11,1 10,7 13,1 16,0 3,3 11,5 6,9 13,5 50,0 >18,2 10,6

[1] 1,0 0,0 1,4 0,7 2,7 1,6 0,0 0,0 >5,4 0,0 0,0 1,1

[2] 2,2 0,0 2,5 1,3 2,7 1,6 2,3 1,0 5,4 0,0 2,9 2,0

[3] 2,3 0,0 2,5 2,0 2,7 1,6 3,1 1,0 0,0 0,0 1,9 3,1

[4] 3,1 >33,3 2,7 1,3 1,3 4,9 2,3 3,0 2,7 0,0 1,0 >5,3

[5] 8,9 22,2 6,8 12,4 12,0 1,6 8,4 8,9 >21,6 0,0 7,2 9,5

[6] 7,0 0,0 5,8 >11,8 6,7 4,9 5,3 5,0 2,7 0,0 6,2 9,0

[7] 9,5 11,1 12,1 6,5 5,3 9,8 >16,0 7,9 0,0 50,0 7,7 9,0

[8] 15,0 0,0 15,9 16,3 14,7 21,3 16,0 14,9 8,1 0,0 15,8 12,9

[9] 10,5 0,0 12,6 9,2 9,3 16,4 14,5 12,9 8,1 0,0 9,1 7,3

[10] Molt 27,5 22,2 25,8 24,8 25,3 32,8 20,6 >38,6 32,4 0,0 28,2 28,9

No ho sap 0,9 0,0 1,4 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0

Mitjana 6,75 5,44 6,85 6,59 6,22 7,82 6,74 7,67 6,14 3,50 6,45 6,66

Desviació típica 3,30 3,17 3,23 3,28 3,62 2,59 3,14 2,87 3,74 4,95 3,67 3,26

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 11,5 11,1 9,0 11,8 >20,0 6,6 <4,6 9,9 10,8 0,0 >20,1 11,2

[1] 1,6 0,0 1,9 0,7 2,7 3,3 3,1 1,0 0,0 0,0 1,4 1,1

[2] 4,3 0,0 4,4 3,3 6,7 3,3 4,6 4,0 0,0 0,0 5,3 4,5

[3] 4,6 11,1 4,1 4,6 2,7 6,6 3,1 4,0 0,0 0,0 3,3 >7,0

[4] 6,8 0,0 8,5 7,8 6,7 1,6 8,4 3,0 >16,2 0,0 <2,9 7,6

[5] 16,4 33,3 19,2 17,0 12,0 11,5 20,6 13,9 13,5 >100,0 17,7 12,9

[6] 11,5 22,2 12,6 11,1 13,3 9,8 13,7 9,9 2,7 0,0 9,1 12,0

[7] 12,8 0,0 12,3 9,8 10,7 >24,6 17,6 16,8 10,8 0,0 14,4 9,8

[8] 12,7 0,0 15,1 13,7 9,3 14,8 10,7 12,9 10,8 0,0 <7,2 14,6

[9] 4,1 11,1 3,0 5,2 1,3 6,6 1,5 >8,9 0,0 0,0 3,3 5,0

[10] Molt 12,3 11,1 9,0 12,4 14,7 9,8 11,5 14,9 >32,4 0,0 12,9 12,9

No ho sap 1,1 0,0 0,3 2,0 0,0 1,6 0,8 1,0 2,7 0,0 1,9 1,1

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Mitjana 5,61 5,44 5,57 5,68 4,99 6,10 5,82 6,17 6,53 5,00 5,06 5,65

Desviació típica 3,01 2,96 2,77 3,02 3,41 2,78 2,57 3,01 3,27 0,00 3,36 3,05

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 5,1 0,0 3,0 5,2 8,0 0,0 6,1 2,0 5,4 0,0 >9,6 5,6

[1] 0,5 0,0 0,5 0,7 1,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8

[2] 2,1 0,0 1,4 3,3 4,0 0,0 2,3 1,0 2,7 0,0 2,9 2,2

[3] 2,9 >33,3 1,4 4,6 4,0 3,3 1,5 1,0 2,7 0,0 2,9 3,6

[4] 4,2 0,0 4,4 2,6 >9,3 1,6 3,1 5,9 5,4 0,0 5,3 3,4

[5] 13,3 11,1 14,0 15,7 14,7 6,6 10,7 7,9 13,5 0,0 9,6 >17,4

[6] 11,3 11,1 9,3 9,8 12,0 9,8 10,7 11,9 >24,3 0,0 12,4 12,0

[7] 16,5 22,2 20,3 16,3 14,7 16,4 13,0 18,8 8,1 50,0 15,8 14,8

[8] 18,9 11,1 21,1 22,9 12,0 13,1 22,9 16,8 18,9 50,0 18,2 17,1

[9] 7,9 0,0 8,5 6,5 9,3 >21,3 12,2 7,9 2,7 0,0 5,7 5,9

[10] Molt 16,1 11,1 15,6 12,4 10,7 >26,2 17,6 >25,7 13,5 0,0 15,3 15,4

No ho sap 0,9 0,0 0,3 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,7 0,0 >2,4 1,4

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,71 5,78 6,98 6,49 5,93 7,95 6,98 7,36 6,33 7,50 6,34 6,47

Desviació típica 2,58 2,49 2,30 2,59 2,83 1,90 2,64 2,33 2,54 0,71 2,91 2,64

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 10,1 11,1 8,2 7,8 9,3 9,8 6,9 5,9 10,8 0,0 >18,2 10,6

[1] 1,0 0,0 1,9 1,3 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 0,8

[2] 3,6 0,0 3,3 5,2 4,0 0,0 5,3 4,0 2,7 0,0 3,3 3,4

[3] 4,7 0,0 6,0 5,2 6,7 6,6 4,6 2,0 0,0 0,0 4,8 3,9

[4] 5,1 11,1 5,2 3,9 5,3 1,6 5,3 5,0 >13,5 0,0 2,4 6,4

[5] 14,1 22,2 13,4 16,3 18,7 16,4 15,3 15,8 8,1 0,0 12,4 13,2

[6] 11,7 11,1 14,2 14,4 14,7 11,5 12,2 11,9 5,4 0,0 9,1 9,2

[7] 12,2 11,1 9,3 11,1 12,0 14,8 15,3 5,9 10,8 0,0 >17,2 13,2

[8] 13,4 0,0 14,2 13,7 12,0 13,1 13,0 16,8 8,1 50,0 11,5 13,7

[9] 6,7 11,1 7,7 5,9 4,0 4,9 6,9 8,9 8,1 0,0 4,8 7,3

[10] Molt 16,4 22,2 15,9 15,0 10,7 21,3 14,5 22,8 >29,7 50,0 13,9 16,5

No ho sap 0,9 0,0 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 1,9 1,7

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,07 6,22 6,10 6,02 5,68 6,43 6,14 6,69 6,61 9,00 5,53 6,09

Desviació típica 3,03 3,23 2,97 2,90 2,81 2,97 2,82 2,89 3,33 1,41 3,34 3,08

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 11,3 22,2 10,4 15,0 8,0 9,8 14,5 5,0 18,9 0,0 11,5 11,2

[1] 1,1 0,0 1,1 0,7 2,7 1,6 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 1,4

[2] 3,5 0,0 2,2 5,2 4,0 3,3 >8,4 1,0 8,1 0,0 2,4 3,4

[3] 4,1 0,0 4,1 6,5 6,7 0,0 2,3 7,9 2,7 0,0 2,4 3,9

[4] 5,6 11,1 6,0 2,0 4,0 8,2 3,8 4,0 2,7 0,0 5,7 7,8

[5] 11,9 22,2 11,8 13,7 >20,0 8,2 7,6 10,9 13,5 0,0 12,0 11,5

[6] 7,9 11,1 6,8 11,1 <0,0 9,8 10,7 6,9 5,4 0,0 6,7 9,2

[7] 10,1 0,0 >14,2 8,5 13,3 <1,6 12,2 8,9 2,7 0,0 12,0 <6,7

[8] 14,1 0,0 15,6 10,5 9,3 18,0 13,0 13,9 16,2 0,0 12,9 15,7

[9] 7,3 0,0 8,5 7,8 9,3 11,5 6,1 7,9 5,4 0,0 5,7 6,4

[10] Molt 22,2 22,2 18,6 19,0 21,3 27,9 19,8 >31,7 21,6 >100,0 26,3 21,8

No ho sap 0,7 >11,1 0,5 0,0 1,3 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 1,0 0,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 >1,0 0,0

Mitjana 6,27 5,00 6,33 5,77 6,20 6,79 5,89 7,07 5,64 10,00 6,50 6,18

Desviació típica 3,25 3,82 3,10 3,39 3,18 3,27 3,42 2,94 3,72 0,00 3,25 3,25

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 4,3 11,1 3,0 3,3 8,0 1,6 3,8 2,0 5,4 0,0 6,7 4,8

[1] 0,8 0,0 0,5 1,3 1,3 1,6 1,5 1,0 0,0 0,0 0,5 0,6

[2] 1,1 0,0 0,5 2,0 1,3 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 1,9 1,1

[3] 2,2 0,0 2,2 2,0 5,3 3,3 0,8 1,0 0,0 0,0 1,9 2,8

[4] 4,2 >22,2 4,9 3,3 4,0 0,0 0,8 5,9 5,4 0,0 3,8 5,0

[5] 10,9 22,2 10,4 9,8 4,0 14,8 14,5 7,9 16,2 0,0 10,5 11,8

[6] 9,0 11,1 11,8 7,2 5,3 6,6 8,4 7,9 0,0 0,0 11,5 8,1

[7] 13,7 11,1 14,2 15,0 12,0 14,8 16,0 15,8 13,5 0,0 12,0 12,3

[8] 17,3 0,0 17,8 16,3 18,7 23,0 >24,4 17,8 16,2 0,0 <10,5 17,6

[9] 9,1 11,1 8,8 11,1 8,0 11,5 8,4 12,9 >18,9 0,0 8,6 7,0

[10] Molt 27,1 11,1 25,8 28,8 32,0 23,0 19,8 26,7 24,3 >100,0 30,6 28,6

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

Mitjana 7,25 5,56 7,29 7,40 7,13 7,44 7,18 7,53 7,41 10,00 7,09 7,17

Desviació típica 2,62 2,96 2,43 2,59 3,11 2,28 2,43 2,35 2,63 0,00 2,91 2,70

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 11,5 22,2 11,5 11,8 10,7 6,6 13,0 5,0 16,2 0,0 14,8 10,9

[1] 1,5 0,0 1,4 0,7 2,7 0,0 0,8 0,0 2,7 0,0 1,9 2,2

[2] 3,1 0,0 2,5 3,3 6,7 3,3 4,6 2,0 5,4 0,0 2,4 2,8

[3] 4,5 0,0 6,0 4,6 2,7 4,9 3,8 6,9 0,0 0,0 3,3 3,9

[4] 5,6 11,1 6,8 5,2 8,0 1,6 5,3 2,0 8,1 0,0 4,8 5,9

[5] 12,6 0,0 11,2 15,0 16,0 9,8 11,5 14,9 8,1 0,0 12,4 13,4

[6] 8,7 >33,3 10,4 6,5 6,7 9,8 9,2 5,9 5,4 0,0 9,6 7,8

[7] 10,1 11,1 9,9 13,1 5,3 16,4 9,9 9,9 8,1 0,0 10,0 9,5

[8] 13,5 0,0 14,5 12,4 17,3 13,1 10,7 14,9 10,8 0,0 12,4 14,0

[9] 7,6 11,1 8,2 9,2 5,3 1,6 7,6 10,9 2,7 0,0 6,2 8,1

[10] Molt 20,1 11,1 16,4 17,0 17,3 >32,8 22,9 26,7 29,7 >100,0 18,2 20,4

No ho sap 1,1 0,0 0,8 1,3 1,3 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 >3,3 0,6

No contesta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,5 0,3

Mitjana 6,15 5,33 6,01 6,07 5,81 6,98 6,12 7,03 6,00 10,00 5,86 6,19

Desviació típica 3,23 3,50 3,16 3,17 3,25 2,96 3,36 2,83 3,75 0,00 3,37 3,23

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 4,3 >33,3 <1,6 5,2 6,7 0,0 3,8 2,0 10,8 0,0 >9,1 3,4

[1] 0,4 0,0 0,5 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

[2] 1,5 0,0 0,8 2,6 4,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,4 1,4

[3] 2,5 0,0 1,1 3,3 5,3 0,0 2,3 3,0 5,4 0,0 1,9 3,4

[4] 3,1 0,0 4,1 3,3 4,0 1,6 3,8 0,0 2,7 0,0 3,3 2,5

[5] 10,1 11,1 9,3 12,4 13,3 8,2 9,2 9,9 5,4 0,0 10,5 10,1

[6] 9,4 >33,3 10,4 5,2 9,3 4,9 9,2 8,9 2,7 0,0 9,6 11,2

[7] 14,7 0,0 16,2 13,7 17,3 8,2 18,3 12,9 16,2 50,0 14,4 13,7

[8] 18,5 0,0 19,2 23,5 10,7 16,4 21,4 13,9 16,2 0,0 19,6 17,9

[9] 10,2 11,1 12,3 8,5 5,3 16,4 9,2 12,9 8,1 0,0 9,6 9,0

[10] Molt 24,9 11,1 24,1 21,6 20,0 >44,3 21,4 >36,6 32,4 50,0 19,1 25,8

No ho sap 0,4 0,0 0,3 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 7,26 4,67 7,52 6,99 6,36 8,56 7,21 7,95 7,11 8,50 6,69 7,29

Desviació típica 2,57 3,84 2,20 2,72 2,94 1,72 2,43 2,24 3,21 2,12 2,93 2,50

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 17,7 11,1 15,9 16,3 18,7 11,5 21,4 10,9 >35,1 50,0 19,1 18,8

[1] 2,3 0,0 2,7 2,0 1,3 1,6 1,5 0,0 2,7 0,0 2,4 3,1

[2] 4,5 0,0 4,4 5,2 6,7 1,6 5,3 4,0 2,7 0,0 3,3 5,3

[3] 5,7 0,0 4,9 4,6 1,3 9,8 2,3 7,9 5,4 0,0 8,1 6,4

[4] 6,6 11,1 >10,7 4,6 4,0 4,9 5,3 5,0 5,4 0,0 3,8 6,7

[5] 18,1 33,3 16,7 18,3 17,3 19,7 17,6 21,8 21,6 0,0 17,2 18,5

[6] 11,7 11,1 10,7 15,7 12,0 13,1 10,7 12,9 13,5 0,0 14,4 9,0

[7] 12,5 0,0 12,6 11,8 20,0 13,1 13,0 18,8 8,1 50,0 10,5 10,6

[8] 8,7 11,1 10,1 7,2 6,7 9,8 11,5 7,9 0,0 0,0 8,1 8,7

[9] 3,0 0,0 3,6 4,6 2,7 1,6 3,8 4,0 2,7 0,0 2,9 1,7

[10] Molt 5,8 11,1 5,2 4,6 6,7 11,5 4,6 5,9 2,7 0,0 5,3 6,7

No ho sap 3,4 11,1 2,5 5,2 2,7 1,6 3,1 1,0 0,0 0,0 4,8 4,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 4,74 5,38 4,82 4,82 4,90 5,40 4,69 5,33 3,43 3,50 4,60 4,53

Desviació típica 3,01 2,92 2,95 2,95 3,09 2,92 3,15 2,68 3,01 4,95 3,04 3,08

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 7,3 11,1 4,7 7,2 9,3 4,9 5,3 <2,0 >16,2 0,0 >12,9 7,8

[1] 0,9 0,0 0,5 1,3 1,3 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0 1,4 0,8

[2] 2,5 0,0 1,9 3,3 2,7 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 3,8 3,6

[3] 3,3 0,0 2,2 4,6 2,7 4,9 1,5 1,0 0,0 0,0 4,8 4,5

[4] 4,5 0,0 5,2 2,6 4,0 3,3 4,6 5,0 0,0 0,0 4,3 5,3

[5] 12,8 11,1 13,7 12,4 18,7 6,6 13,7 10,9 >32,4 0,0 11,5 10,9

[6] 11,3 >33,3 12,6 13,1 10,7 9,8 9,2 10,9 10,8 0,0 8,6 11,8

[7] 15,1 0,0 14,5 17,0 17,3 19,7 18,3 13,9 2,7 50,0 12,4 16,0

[8] 18,2 0,0 19,7 17,0 17,3 18,0 21,4 >29,7 10,8 0,0 15,8 15,7

[9] 6,9 0,0 9,0 5,9 2,7 6,6 8,4 4,0 5,4 0,0 8,1 5,9

[10] Molt 15,7 33,3 15,3 13,7 12,0 >26,2 14,5 17,8 21,6 50,0 13,4 15,7

No ho sap 1,4 >11,1 0,5 1,3 1,3 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0 2,4 2,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 6,46 6,63 6,74 6,30 6,00 7,23 6,75 7,09 5,97 8,50 5,87 6,27

Desviació típica 2,79 3,42 2,53 2,79 2,82 2,59 2,54 2,30 3,30 2,12 3,21 2,88
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 14,7 11,1 14,5 13,1 18,7 9,8 15,3 <6,9 >32,4 0,0 16,7 14,8

[1] 2,2 0,0 3,0 1,3 2,7 1,6 1,5 2,0 0,0 0,0 1,9 2,5

[2] 4,7 11,1 5,2 4,6 6,7 4,9 4,6 4,0 5,4 0,0 1,9 5,3

[3] 4,7 0,0 5,2 4,6 4,0 3,3 4,6 6,9 2,7 0,0 5,7 3,9

[4] 5,1 0,0 5,5 4,6 6,7 6,6 5,3 1,0 5,4 0,0 3,3 6,4

[5] 13,7 22,2 12,9 17,0 12,0 11,5 14,5 8,9 8,1 >100,0 12,0 16,0

[6] 10,3 11,1 9,6 10,5 9,3 13,1 6,9 12,9 2,7 0,0 13,4 10,1

[7] 11,3 11,1 9,3 9,8 13,3 8,2 >18,3 9,9 10,8 0,0 11,0 12,3

[8] 13,9 11,1 14,0 17,0 6,7 14,8 13,7 >23,8 18,9 0,0 11,5 12,0

[9] 5,2 0,0 >7,7 4,6 5,3 8,2 3,8 6,9 2,7 0,0 4,3 3,4

[10] Molt 12,9 22,2 12,3 12,4 13,3 18,0 10,7 15,8 10,8 0,0 14,4 11,8

No ho sap 1,3 0,0 0,8 0,7 1,3 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 >3,3 1,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

Mitjana 5,49 5,89 5,47 5,64 5,05 6,13 5,43 6,43 4,57 5,00 5,49 5,29

Desviació típica 3,23 3,37 3,28 3,11 3,41 3,14 3,16 2,93 3,78 0,00 3,33 3,17

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 13,7 11,1 13,7 15,0 10,7 9,8 >22,1 8,9 18,9 0,0 13,4 12,3

[1] 1,1 0,0 1,1 0,7 1,3 3,3 0,0 1,0 0,0 0,0 1,4 1,1

[2] 3,5 0,0 3,6 3,3 2,7 0,0 4,6 1,0 2,7 0,0 3,3 4,8

[3] 4,7 0,0 4,9 4,6 6,7 3,3 4,6 3,0 0,0 0,0 5,3 5,3

[4] 4,9 11,1 6,0 2,0 8,0 4,9 3,1 2,0 5,4 0,0 5,7 5,3

[5] 10,3 11,1 10,7 >15,7 10,7 14,8 12,2 7,9 10,8 50,0 6,2 9,0

[6] 9,1 11,1 9,6 11,1 9,3 3,3 6,9 9,9 2,7 0,0 8,6 10,1

[7] 11,9 22,2 12,1 <5,9 14,7 9,8 15,3 8,9 13,5 0,0 12,4 13,2

[8] 14,5 11,1 14,0 15,7 10,7 11,5 11,5 >26,7 16,2 0,0 12,4 14,8

[9] 7,9 0,0 8,2 11,1 9,3 14,8 7,6 6,9 10,8 >50,0 8,6 <4,2

[10] Molt 17,5 22,2 15,6 15,0 16,0 24,6 12,2 23,8 18,9 0,0 21,5 17,4

No ho sap 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >2,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

Mitjana 5,99 6,33 5,88 5,91 6,00 6,66 5,27 6,95 6,08 7,00 6,15 5,91

Desviació típica 3,28 3,12 3,25 3,30 3,12 3,25 3,49 2,97 3,56 2,83 3,39 3,23

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 7,9 11,1 6,6 6,5 12,0 4,9 6,9 <1,0 16,2 0,0 >12,9 8,1

[1] 1,1 0,0 1,1 2,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 1,7

[2] 2,8 11,1 2,2 2,6 4,0 1,6 3,1 2,0 0,0 0,0 2,9 3,6

[3] 4,1 0,0 3,6 3,9 5,3 3,3 4,6 1,0 0,0 0,0 4,8 5,6

[4] 5,9 0,0 6,8 4,6 2,7 3,3 6,1 5,9 8,1 0,0 4,8 7,0

[5] 14,0 22,2 14,5 13,7 14,7 9,8 13,7 12,9 18,9 50,0 12,9 14,3

[6] 12,3 11,1 12,3 17,0 10,7 11,5 9,9 12,9 8,1 0,0 10,5 13,2

[7] 14,8 11,1 15,1 12,4 14,7 23,0 19,8 19,8 16,2 0,0 13,4 11,8

[8] 15,9 11,1 14,0 15,7 21,3 14,8 21,4 20,8 5,4 0,0 16,7 14,3

[9] 6,1 11,1 8,2 5,9 4,0 4,9 3,8 5,9 10,8 0,0 4,3 5,9

[10] Molt 14,3 0,0 15,1 15,0 9,3 21,3 9,9 16,8 13,5 50,0 14,8 13,7

No ho sap 0,7 >11,1 0,5 0,7 1,3 1,6 0,0 0,0 2,7 0,0 1,0 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Mitjana 6,20 5,25 6,36 6,28 5,82 6,92 6,17 7,00 5,81 7,50 5,91 5,96

Desviació típica 2,82 3,01 2,74 2,76 2,96 2,57 2,64 2,16 3,22 3,54 3,12 2,89
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones
públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 7,6 >33,3 6,3 6,5 12,0 4,9 7,6 3,0 >21,6 0,0 8,1 7,8

[1] 0,8 0,0 0,8 1,3 1,3 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 1,1

[2] 3,9 0,0 3,3 5,2 5,3 1,6 4,6 4,0 2,7 0,0 2,4 4,8

[3] 4,1 11,1 4,4 6,5 1,3 1,6 4,6 2,0 0,0 0,0 4,3 4,2

[4] 5,8 11,1 5,8 4,6 5,3 6,6 >9,9 5,0 0,0 0,0 6,2 5,3

[5] 17,0 11,1 15,9 15,7 21,3 9,8 11,5 15,8 24,3 0,0 18,2 20,2

[6] 11,2 22,2 10,4 10,5 9,3 13,1 9,2 14,9 10,8 0,0 13,9 10,4

[7] 14,3 0,0 15,9 10,5 13,3 16,4 16,8 19,8 5,4 >100,0 12,9 13,4

[8] 12,7 0,0 12,6 15,7 13,3 19,7 18,3 15,8 2,7 0,0 10,5 9,8

[9] 4,3 0,0 6,3 3,9 4,0 3,3 5,3 5,0 0,0 0,0 1,9 4,2

[10] Molt 11,1 11,1 12,1 9,8 8,0 18,0 8,4 8,9 18,9 0,0 9,1 12,0

No ho sap 6,8 0,0 6,0 9,8 5,3 4,9 3,8 4,0 10,8 0,0 >11,0 6,2

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 >1,4 0,6

Mitjana 5,90 3,78 6,13 5,80 5,45 6,78 5,94 6,28 5,09 7,00 5,70 5,77

Desviació típica 2,77 3,42 2,72 2,81 2,94 2,55 2,73 2,37 3,61 0,00 2,67 2,83

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 19,6 33,3 20,5 19,6 22,7 23,0 16,0 17,8 18,9 50,0 19,1 19,0

[1] 1,9 0,0 2,2 0,7 0,0 3,3 0,8 2,0 2,7 0,0 2,9 2,2

[2] 4,6 0,0 5,2 5,9 1,3 0,0 >9,2 3,0 5,4 0,0 5,7 3,1

[3] 5,4 >22,2 4,9 3,9 2,7 8,2 3,1 8,9 8,1 0,0 3,8 6,7

[4] 7,4 >33,3 8,8 3,9 5,3 3,3 5,3 8,9 10,8 0,0 8,6 7,3

[5] 14,7 0,0 14,8 14,4 12,0 19,7 11,5 18,8 21,6 0,0 12,4 15,4

[6] 9,4 0,0 8,5 9,8 10,7 >18,0 14,5 8,9 2,7 0,0 9,1 7,8

[7] 9,2 11,1 7,1 11,1 9,3 9,8 10,7 8,9 5,4 0,0 >14,4 7,3

[8] 9,6 0,0 11,0 5,9 12,0 3,3 9,9 11,9 8,1 0,0 6,2 12,0

[9] 3,3 0,0 3,8 4,6 6,7 4,9 3,8 2,0 2,7 0,0 1,9 2,2

[10] Molt 8,9 0,0 7,1 11,8 10,7 3,3 8,4 6,9 8,1 50,0 8,6 11,2

No ho sap 5,7 0,0 5,8 8,5 6,7 3,3 6,9 2,0 5,4 0,0 6,2 5,3

No contesta 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3

Mitjana 4,75 2,78 4,58 4,96 5,19 4,34 5,01 4,72 4,37 5,00 4,64 4,89

Desviació típica 3,25 2,39 3,24 3,40 3,49 3,02 3,17 3,04 3,15 7,07 3,22 3,31

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 12,5 33,3 <8,8 >19,0 17,3 6,6 7,6 11,9 10,8 0,0 >17,7 12,0

[1] 0,8 0,0 0,8 1,3 1,3 0,0 0,0 1,0 >5,4 0,0 0,5 0,6

[2] 3,1 0,0 3,0 3,3 2,7 0,0 1,5 1,0 5,4 0,0 3,3 4,5

[3] 3,2 11,1 2,7 3,3 1,3 1,6 0,8 3,0 2,7 0,0 4,3 4,5

[4] 4,0 0,0 3,0 3,9 4,0 1,6 3,1 2,0 2,7 0,0 5,3 5,9

[5] 16,1 11,1 13,4 19,6 21,3 <4,9 11,5 16,8 >35,1 50,0 16,7 17,1

[6] 11,1 22,2 10,4 11,1 10,7 8,2 9,2 16,8 10,8 0,0 13,9 9,8

[7] 12,2 11,1 >18,4 7,8 8,0 13,1 16,0 13,9 5,4 50,0 7,7 9,8

[8] 14,9 11,1 16,4 15,7 12,0 19,7 14,5 19,8 8,1 0,0 11,5 14,3

[9] 5,6 0,0 7,1 3,3 5,3 9,8 >11,5 4,0 2,7 0,0 4,8 3,6

[10] Molt 15,1 0,0 15,3 9,2 16,0 >34,4 >24,4 9,9 10,8 0,0 10,5 15,7

No ho sap 1,4 0,0 0,5 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 2,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

Mitjana 5,94 3,89 6,38 5,13 5,57 7,67 7,05 5,95 5,11 6,00 5,22 5,76

Desviació típica 3,09 3,22 2,86 3,22 3,33 2,69 2,82 2,85 2,93 1,41 3,21 3,11
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 6,4 11,1 6,6 5,9 8,0 1,6 6,1 3,0 8,1 0,0 8,1 6,7

[1] 0,8 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,8 2,0 0,0 0,0 1,0 1,4

[2] 3,1 0,0 2,2 3,3 5,3 0,0 5,3 2,0 0,0 0,0 2,9 3,9

[3] 3,3 11,1 3,8 2,6 5,3 3,3 3,1 2,0 2,7 0,0 2,9 3,4

[4] 5,7 11,1 6,3 6,5 1,3 1,6 6,9 <1,0 5,4 0,0 4,3 7,8

[5] 14,5 11,1 15,3 16,3 22,7 14,8 14,5 10,9 18,9 0,0 13,9 12,0

[6] 11,5 22,2 11,8 11,8 10,7 4,9 14,5 10,9 8,1 0,0 12,0 11,2

[7] 12,0 0,0 13,4 13,1 9,3 6,6 12,2 12,9 10,8 0,0 10,5 12,6

[8] 14,9 0,0 16,2 19,0 13,3 21,3 15,3 14,9 13,5 50,0 12,0 12,9

[9] 7,6 11,1 8,2 5,2 9,3 >16,4 4,6 8,9 2,7 0,0 7,2 7,6

[10] Molt 19,1 22,2 15,3 13,7 12,0 29,5 16,0 >31,7 29,7 50,0 21,5 19,6

No ho sap 1,1 0,0 0,3 2,0 1,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,8

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 6,51 5,89 6,43 6,33 6,01 7,79 6,22 7,42 6,78 9,00 6,48 6,39

Desviació típica 2,82 3,37 2,72 2,66 2,86 2,26 2,78 2,62 2,97 1,41 3,01 2,92

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats
democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 6,7 11,1 <3,6 7,8 >14,7 <0,0 4,6 3,0 5,4 0,0 >12,9 7,3

[1] 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

[2] 2,0 11,1 0,8 3,9 4,0 0,0 2,3 2,0 2,7 0,0 2,4 1,7

[3] 3,1 0,0 3,6 5,2 2,7 0,0 0,8 1,0 2,7 0,0 2,4 4,5

[4] 3,1 >22,2 2,5 1,3 1,3 0,0 2,3 4,0 2,7 0,0 3,3 >5,0

[5] 12,0 0,0 10,7 >18,3 14,7 6,6 11,5 11,9 21,6 0,0 11,0 11,2

[6] 9,2 22,2 10,4 9,2 6,7 3,3 6,9 9,9 2,7 0,0 10,5 9,8

[7] 13,1 22,2 15,3 9,2 10,7 16,4 16,0 8,9 13,5 0,0 13,4 12,0

[8] 15,7 0,0 16,2 15,7 18,7 14,8 9,9 19,8 8,1 0,0 12,4 18,8

[9] 8,6 11,1 >12,9 7,2 6,7 9,8 >14,5 8,9 2,7 0,0 5,7 <5,0

[10] Molt 24,1 0,0 23,3 19,0 20,0 >49,2 29,0 29,7 37,8 >100,0 20,6 21,3

No ho sap 1,7 0,0 0,5 3,3 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 >4,3 2,2

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

Mitjana 6,90 5,00 7,28 6,40 6,19 8,66 7,39 7,47 7,11 10,00 6,25 6,62

Desviació típica 2,85 2,78 2,47 2,96 3,34 1,60 2,69 2,48 2,95 0,00 3,25 2,90

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

38,9 33,3 >47,7 43,1 38,7 >63,9 38,9 >55,4 24,3 0,0 <29,2 <26,6

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

41,3 33,3 38,6 42,5 36,0 <24,6 46,6 32,7 45,9 0,0 41,1 47,9

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

14,3 33,3 <8,8 11,8 21,3 <3,3 11,5 <6,9 21,6 >100,0 >23,0 17,9

No ho sap 3,6 0,0 3,0 2,0 2,7 3,3 1,5 4,0 5,4 0,0 4,3 5,3

No contesta 1,9 0,0 1,9 0,7 1,3 4,9 1,5 1,0 2,7 0,0 2,4 2,2

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

2,3 11,1 2,7 2,0 0,0 1,6 >6,1 0,0 0,0 0,0 1,4 2,2

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

36,1 22,2 >48,2 <15,0 <13,3 34,4 >68,7 27,7 18,9 0,0 34,0 31,9

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

58,5 66,7 <47,4 >81,7 >85,3 59,0 <23,7 72,3 81,1 100,0 60,3 59,4

No ho sap 1,9 0,0 1,1 0,7 0,0 3,3 0,8 0,0 0,0 0,0 2,9 >4,2

No contesta 1,1 0,0 0,5 0,7 1,3 1,6 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 >2,2

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

39,9 22,2 40,8 30,1 34,7 45,9 >55,0 <23,8 43,2 50,0 37,3 43,7

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

56,6 77,8 55,9 68,0 64,0 44,3 <41,2 >75,2 54,1 50,0 58,4 52,1

No ho sap 2,5 0,0 2,7 2,0 1,3 >8,2 3,1 0,0 2,7 0,0 2,9 2,2

No contesta 1,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,6 0,8 1,0 0,0 0,0 1,4 2,0

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 39,1 33,3 38,4 33,3 41,3 >55,7 32,1 50,5 35,1 0,0 41,6 37,8

No 60,7 66,7 61,6 66,7 58,7 44,3 67,9 49,5 64,9 100,0 57,9 61,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitària en hospitals
públics 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 64,0 22,2 66,6 72,5 65,3 77,0 53,4 73,3 51,4 50,0 57,9 62,5

No 35,9 >77,8 33,2 27,5 34,7 23,0 >46,6 26,7 48,6 50,0 42,1 37,5

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitàtria en centres de
salut públics 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 86,4 55,6 87,7 88,9 88,0 88,5 83,2 87,1 86,5 50,0 83,7 86,8

No 13,4 >44,4 12,1 11,1 12,0 11,5 16,8 12,9 10,8 50,0 16,3 12,9

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 14,7 0,0 15,3 18,3 8,0 18,0 18,3 12,9 13,5 0,0 11,5 14,8

No 84,9 88,9 84,7 81,7 92,0 82,0 80,9 86,1 81,1 100,0 88,0 85,2

No ho sap 0,4 >11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 >5,4 0,0 0,5 0,0

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de l'Administració de la
Generalitat de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 32,3 0,0 32,1 34,0 33,3 31,1 28,2 >45,5 27,0 100,0 28,7 32,5

No 67,0 100,0 66,8 66,0 66,7 68,9 71,8 54,5 73,0 0,0 69,9 66,4

No ho sap 0,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,1

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 23,1 11,1 21,6 28,1 32,0 24,6 18,3 28,7 37,8 0,0 22,5 19,6

No 76,7 88,9 78,1 71,2 68,0 75,4 81,7 71,3 62,2 100,0 77,0 80,4

No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 25,1 11,1 22,5 23,5 16,0 32,8 24,4 34,7 24,3 50,0 22,5 28,6

No 74,5 88,9 77,5 76,5 84,0 67,2 75,6 65,3 75,7 50,0 75,6 71,1

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 14,1 0,0 14,5 13,1 21,3 14,8 14,5 18,8 10,8 0,0 15,8 10,9

No 85,7 100,0 85,5 86,9 78,7 85,2 85,5 81,2 86,5 100,0 84,2 88,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,3
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de promoció de l'habitatge
(venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 9,7 0,0 9,6 5,9 12,0 13,1 <2,3 >18,8 8,1 0,0 12,0 9,8

No 90,2 100,0 90,4 94,1 88,0 86,9 96,9 81,2 91,9 100,0 88,0 90,2

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Serveis socials 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 20,2 22,2 21,4 18,3 10,7 26,2 16,8 18,8 16,2 0,0 23,9 20,7

No 79,7 77,8 78,6 81,7 89,3 73,8 83,2 81,2 83,8 100,0 75,6 79,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Transport públic 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 75,8 77,8 73,2 86,3 77,3 82,0 71,0 84,2 78,4 50,0 78,0 70,6

No 24,2 22,2 26,8 <13,7 22,7 18,0 29,0 15,8 21,6 50,0 22,0 >29,4

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió d'ERTO 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 18,1 33,3 <13,7 17,6 18,7 19,7 14,5 24,8 10,8 0,0 20,6 21,0

No 79,8 55,6 83,6 80,4 80,0 80,3 83,2 73,3 86,5 100,0 78,9 76,5

No ho sap 0,4 >11,1 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

No contesta 1,7 0,0 2,2 1,3 1,3 0,0 2,3 2,0 2,7 0,0 0,5 2,0

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 16,3 22,2 <9,6 17,0 >37,3 21,3 <8,4 18,8 24,3 0,0 21,1 16,0

[1] 3,2 0,0 1,6 5,2 5,3 4,9 1,5 5,0 2,7 0,0 2,9 3,6

[2] 6,9 0,0 5,5 8,5 5,3 11,5 5,3 11,9 8,1 0,0 8,6 5,6

[3] 8,5 11,1 10,4 12,4 10,7 9,8 5,3 6,9 5,4 >50,0 5,3 7,8

[4] 13,1 11,1 15,1 11,8 5,3 13,1 12,2 15,8 8,1 0,0 12,4 13,7

[5] 14,6 33,3 16,2 15,0 12,0 13,1 19,1 11,9 18,9 0,0 12,0 13,4

[6] 11,1 22,2 >15,6 7,8 4,0 14,8 11,5 11,9 2,7 50,0 8,1 10,4

[7] 7,1 0,0 7,9 3,9 6,7 3,3 >12,2 4,0 10,8 0,0 8,1 6,4

[8] 5,6 0,0 4,9 5,9 2,7 1,6 >10,7 6,9 0,0 0,0 5,7 5,9

[9] 2,3 0,0 2,2 2,0 5,3 0,0 3,1 1,0 5,4 0,0 1,4 2,5

[10] Molt bona 2,7 0,0 2,7 0,7 2,7 0,0 >6,1 0,0 5,4 0,0 3,8 2,8

No ho sap 8,3 0,0 8,2 9,8 2,7 6,6 4,6 5,9 5,4 0,0 9,6 11,2

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 1,0 0,6

Mitjana 4,12 3,78 4,59 3,63 3,04 3,21 5,25 3,57 3,88 4,50 3,89 4,14

Desviació típica 2,75 2,33 2,46 2,59 3,14 2,36 2,66 2,57 3,19 2,12 2,97 2,80

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 6,6 11,1 <3,8 9,8 12,0 4,9 2,3 5,0 8,1 0,0 10,0 7,0

[1] 1,2 0,0 0,8 0,7 >4,0 0,0 0,8 1,0 2,7 0,0 1,0 1,7

[2] 4,1 0,0 2,2 6,5 4,0 1,6 1,5 5,9 8,1 0,0 5,7 4,5

[3] 5,1 0,0 3,0 8,5 >13,3 3,3 2,3 8,9 5,4 0,0 5,3 4,5

[4] 7,4 11,1 7,7 9,8 8,0 13,1 <2,3 10,9 5,4 0,0 6,2 6,7

[5] 13,7 0,0 12,1 13,1 17,3 19,7 9,9 14,9 21,6 0,0 16,7 12,9

[6] 12,5 22,2 14,8 11,1 14,7 14,8 13,7 10,9 13,5 50,0 10,5 10,6

[7] 13,1 11,1 13,4 11,8 8,0 18,0 16,0 14,9 2,7 0,0 11,0 14,6

[8] 14,3 22,2 17,5 10,5 <5,3 13,1 >22,1 14,9 2,7 50,0 12,4 13,7

[9] 7,6 22,2 10,4 7,8 <1,3 4,9 9,9 7,9 5,4 0,0 4,3 7,3

[10] Molt bona 11,4 0,0 10,7 8,5 12,0 4,9 16,8 5,0 21,6 0,0 12,4 12,9

No ho sap 2,7 0,0 3,6 2,0 0,0 1,6 2,3 0,0 0,0 0,0 3,3 3,6

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 >1,0 0,0

Mitjana 6,05 6,33 6,52 5,43 4,89 5,87 7,15 5,66 5,67 7,00 5,64 6,08

Desviació típica 2,77 2,87 2,47 2,92 2,98 2,27 2,27 2,56 3,22 1,41 2,99 2,86

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

176



Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 1,7 >11,1 0,5 2,0 >5,3 0,0 2,3 0,0 5,4 0,0 2,9 1,1

[1] 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 0,9 0,0 0,3 1,3 0,0 1,6 0,8 1,0 2,7 0,0 1,9 0,8

[3] 2,1 0,0 0,8 2,0 >6,7 4,9 0,0 4,0 2,7 0,0 1,9 2,5

[4] 4,0 0,0 3,3 3,3 6,7 1,6 3,1 4,0 2,7 0,0 6,2 4,2

[5] 11,7 11,1 10,4 13,7 10,7 14,8 8,4 12,9 10,8 50,0 12,4 12,0

[6] 12,8 11,1 12,6 17,6 13,3 11,5 6,9 12,9 13,5 0,0 11,5 14,0

[7] 19,0 22,2 21,6 17,0 18,7 >31,1 17,6 16,8 18,9 50,0 15,8 17,9

[8] 20,8 11,1 22,7 19,6 16,0 18,0 27,5 23,8 21,6 0,0 21,1 17,6

[9] 9,4 22,2 12,1 <3,9 10,7 3,3 >15,3 9,9 8,1 0,0 5,7 9,5

[10] Molt bona 11,7 11,1 10,7 12,4 10,7 3,3 15,3 9,9 8,1 0,0 14,8 12,0

No ho sap 5,5 0,0 4,7 7,2 1,3 9,8 3,1 4,0 2,7 0,0 5,7 7,6

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,6

Mitjana 7,01 6,78 7,27 6,80 6,50 6,56 7,53 6,96 6,54 6,00 6,84 7,00

Desviació típica 2,07 2,99 1,78 2,10 2,51 1,68 2,03 1,99 2,48 1,41 2,34 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 8,3 >33,3 <4,7 12,4 >18,7 8,2 6,1 8,9 8,1 0,0 11,0 6,7

[1] 1,1 0,0 0,8 0,7 1,3 1,6 0,0 2,0 0,0 0,0 1,9 1,4

[2] 4,1 0,0 2,5 >8,5 >10,7 4,9 1,5 5,9 2,7 0,0 3,3 3,6

[3] 8,0 11,1 7,9 10,5 13,3 14,8 <0,8 12,9 5,4 0,0 7,7 6,4

[4] 9,3 0,0 12,1 9,2 6,7 >21,3 4,6 12,9 0,0 0,0 8,6 7,6

[5] 16,3 11,1 15,1 17,0 18,7 11,5 17,6 14,9 27,0 0,0 14,4 17,9

[6] 13,5 11,1 15,3 12,4 8,0 9,8 16,8 12,9 13,5 0,0 10,5 14,6

[7] 11,3 22,2 11,8 <5,9 4,0 11,5 16,8 5,0 16,2 50,0 14,8 11,2

[8] 11,3 0,0 >15,6 7,8 4,0 9,8 >19,1 11,9 13,5 0,0 9,6 8,4

[9] 3,5 11,1 3,0 2,6 2,7 1,6 3,8 6,9 2,7 0,0 2,4 4,5

[10] Molt bona 3,7 0,0 3,6 4,6 2,7 0,0 6,9 1,0 2,7 0,0 4,3 3,6

No ho sap 9,1 0,0 7,7 7,8 9,3 4,9 6,1 4,0 8,1 50,0 10,5 >13,4

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,6

Mitjana 5,20 4,11 5,58 4,57 3,76 4,53 6,24 4,81 5,56 7,00 5,04 5,32

Desviació típica 2,60 3,48 2,34 2,76 2,75 2,33 2,36 2,62 2,44 2,77 2,52

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 9,9 >44,4 <4,4 11,8 >25,3 <0,0 6,1 8,9 18,9 0,0 >17,7 8,7

[1] 2,1 0,0 0,8 0,7 >10,7 3,3 1,5 2,0 5,4 0,0 2,9 1,7

[2] 4,3 0,0 2,2 >9,8 5,3 1,6 1,5 5,9 0,0 0,0 3,8 5,6

[3] 6,7 0,0 <3,6 >11,8 9,3 4,9 <1,5 10,9 10,8 0,0 8,1 7,0

[4] 9,1 0,0 7,7 12,4 10,7 13,1 5,3 13,9 5,4 0,0 7,2 10,1

[5] 15,4 11,1 14,5 16,3 13,3 21,3 11,5 11,9 27,0 0,0 16,7 16,0

[6] 12,7 11,1 14,2 7,2 8,0 9,8 12,2 14,9 8,1 >100,0 15,8 12,6

[7] 14,4 33,3 18,1 10,5 <5,3 19,7 16,0 18,8 2,7 0,0 <8,6 15,7

[8] 13,9 0,0 >18,4 13,1 6,7 19,7 >23,7 7,9 8,1 0,0 9,6 11,8

[9] 4,9 0,0 >8,8 2,0 1,3 3,3 >10,7 3,0 5,4 0,0 <1,0 4,2

[10] Molt bona 3,8 0,0 >6,0 <0,7 2,7 3,3 >9,2 0,0 5,4 0,0 4,3 2,0

No ho sap 2,5 0,0 1,4 3,3 1,3 0,0 0,8 1,0 2,7 0,0 3,3 >4,5

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,3

Mitjana 5,29 3,56 6,26 4,50 3,41 5,97 6,55 4,82 4,42 6,00 4,50 5,16

Desviació típica 2,72 3,43 2,37 2,59 2,91 2,03 2,57 2,43 3,06 0,00 2,90 2,57
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 molt interès. 
Base: Grup control 1 376 3 87 44 18 13 34 25 14 0 48 90

Gens interès 9,8 33,3 <2,3 <0,0 0,0 0,0 8,8 8,0 14,3 0 >25,0 >16,7

1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 1,1

2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0 2,1 1,1

3 2,7 0,0 1,1 2,3 5,6 0,0 0,0 0,0 7,1 0 6,3 3,3

4 3,7 >33,3 2,3 0,0 5,6 0,0 2,9 0,0 0,0 0 6,3 6,7

5 11,2 0,0 4,6 11,4 22,2 0,0 8,8 8,0 28,6 0 14,6 14,4

6 12,8 0,0 12,6 15,9 11,1 0,0 8,8 12,0 21,4 0 12,5 14,4

7 10,9 33,3 9,2 13,6 5,6 15,4 0,0 20,0 0,0 0 16,7 11,1

8 21,3 0,0 >31,0 25,0 27,8 38,5 20,6 16,0 21,4 0 12,5 13,3

9 10,4 0,0 12,6 11,4 5,6 23,1 20,6 >28,0 0,0 0 <0,0 5,6

Molt interès 16,0 0,0 23,0 20,5 16,7 23,1 >29,4 8,0 0,0 0 <4,2 12,2

No contesta 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 6,58 3,67 7,77 7,61 6,94 8,54 7,53 7,12 4,79 4,54 5,56

Desviació típica 2,90 3,51 2,06 1,79 2,15 1,05 2,95 2,57 2,67 3,11 3,19

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 2 48 19 9 7 15 7 3 0 26 47

Gens interès 4,9 0,0 0,0 0,0 >22,2 0,0 0,0 14,3 0,0 0 3,8 10,6

1 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

2 1,1 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,8 0,0

3 3,3 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >11,5 4,3

4 6,0 0,0 2,1 15,8 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0 7,7 8,5

5 12,6 50,0 12,5 15,8 11,1 0,0 0,0 14,3 33,3 0 11,5 14,9

6 11,5 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0 23,1 10,6

7 16,9 0,0 14,6 15,8 0,0 14,3 26,7 28,6 0,0 0 23,1 17,0

8 20,8 0,0 31,3 31,6 11,1 0,0 33,3 14,3 0,0 0 3,8 19,1

9 8,7 0,0 8,3 10,5 11,1 28,6 20,0 0,0 33,3 0 3,8 4,3

Molt interès 12,6 0,0 10,4 5,3 22,2 >57,1 13,3 28,6 33,3 0 3,8 10,6

No ho sap 1,1 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,8 0,0

Mitjana 6,65 5,50 7,10 6,63 5,75 9,29 8,07 6,71 8,00 5,56 6,02

Desviació típica 2,50 0,71 1,89 2,17 4,17 1,11 1,16 3,45 2,65 2,24 2,81

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 0 51 24 7 5 13 17 5 1 24 47

Gens interès 7,2 0 5,9 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >100,0 4,2 14,9

1 1,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3

2 1,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0 2,1

3 2,6 0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 4,3

4 2,1 0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 2,1

5 11,3 0 9,8 8,3 28,6 0,0 7,7 5,9 20,0 0,0 16,7 12,8

6 6,7 0 11,8 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 6,4

7 18,6 0 21,6 4,2 28,6 40,0 30,8 23,5 0,0 0,0 4,2 23,4

8 25,3 0 19,6 37,5 14,3 60,0 38,5 35,3 20,0 0,0 25,0 17,0

9 8,2 0 9,8 12,5 14,3 0,0 7,7 5,9 20,0 0,0 8,3 4,3

Molt interès 16,0 0 17,6 20,8 14,3 0,0 15,4 23,5 20,0 0,0 20,8 8,5

Mitjana 6,82 7,06 7,67 7,29 7,60 7,85 7,76 6,40 0,00 6,79 5,55

Desviació típica 2,70 2,49 2,24 1,89 0,55 1,34 2,02 4,04 2,75 3,17
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 2 48 15 11 6 11 12 3 0 35 41

Gens interès 5,4 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >14,3 9,8

1 0,5 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0 2,9 0,0

3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 2,4

4 1,6 0,0 2,1 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,4

5 12,0 50,0 8,3 6,7 0,0 0,0 9,1 8,3 33,3 0 17,1 17,1

6 8,2 0,0 12,5 20,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0 8,6 4,9

7 19,0 0,0 31,3 20,0 >54,5 16,7 18,2 0,0 33,3 0 <2,9 14,6

8 22,8 0,0 14,6 13,3 18,2 16,7 45,5 25,0 33,3 0 28,6 26,8

9 12,5 0,0 14,6 26,7 9,1 33,3 18,2 16,7 0,0 0 8,6 4,9

Molt interès 14,7 0,0 16,7 0,0 18,2 33,3 0,0 >41,7 0,0 0 11,4 14,6

No ho sap 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 2,4

Mitjana 7,04 2,50 7,58 6,73 7,91 8,83 7,18 8,58 6,67 6,09 6,55

Desviació típica 2,48 3,54 1,61 2,22 1,22 1,17 2,04 1,68 1,53 3,22 2,85

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 1 54 19 11 9 20 14 2 0 17 45

Gens interès 3,1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 5,9 >8,9

1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,2

2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,2

3 1,6 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >11,8 0,0

4 2,6 0,0 1,9 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0 >11,8 2,2

5 9,4 0,0 7,4 5,3 0,0 11,1 20,0 7,1 >100,0 0 11,8 6,7

6 12,0 0,0 3,7 15,8 >36,4 0,0 5,0 14,3 0,0 0 23,5 15,6

7 19,3 0,0 22,2 21,1 18,2 0,0 20,0 14,3 0,0 0 5,9 26,7

8 23,4 0,0 33,3 31,6 27,3 0,0 15,0 21,4 0,0 0 17,6 20,0

9 13,5 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 20,0 >35,7 0,0 0 11,8 6,7

Molt interès 13,5 0,0 13,0 21,1 18,2 >44,4 20,0 7,1 0,0 0 0,0 8,9

No ho sap 0,5 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 7,19 0,00 7,83 7,47 7,45 8,44 7,70 7,86 5,00 5,71 6,38

Desviació típica 2,20 1,44 1,84 1,51 2,30 1,81 1,46 0,00 2,42 2,72

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 0 32 13 13 9 20 15 5 1 24 42

Gens interès 7,5 0 6,3 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 >20,8 7,1

1 0,6 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4

2 2,9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 7,1

3 4,0 0 0,0 >15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 9,5

4 2,9 0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 4,8

5 9,8 0 9,4 7,7 7,7 0,0 10,0 20,0 20,0 0,0 12,5 7,1

6 16,1 0 18,8 30,8 30,8 11,1 15,0 13,3 0,0 0,0 8,3 14,3

7 15,5 0 9,4 7,7 7,7 0,0 25,0 26,7 0,0 >100,0 25,0 14,3

8 21,3 0 31,3 30,8 30,8 44,4 20,0 6,7 0,0 0,0 12,5 16,7

9 8,0 0 9,4 0,0 15,4 22,2 10,0 6,7 20,0 0,0 0,0 7,1

Molt interès 11,5 0 12,5 7,7 0,0 22,2 20,0 26,7 20,0 0,0 0,0 9,5

Mitjana 6,41 6,97 6,46 6,62 8,44 7,65 7,47 4,80 7,00 4,50 5,79

Desviació típica 2,70 2,43 2,03 2,36 1,24 1,63 1,92 4,76 2,92 2,93
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 1 45 19 6 12 18 11 5 0 35 45

Gens interès 9,6 0,0 2,2 5,3 0,0 16,7 0,0 9,1 20,0 0 >20,0 13,3

1 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 0,0

2 2,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,6 9,1 0,0 0 2,9 0,0

3 4,6 0,0 4,4 5,3 0,0 0,0 0,0 9,1 20,0 0 0,0 8,9

4 5,1 0,0 4,4 10,5 0,0 0,0 5,6 9,1 0,0 0 2,9 6,7

5 11,7 0,0 8,9 26,3 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0 >25,7 8,9

6 11,7 0,0 >22,2 5,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 11,4 13,3

7 17,3 0,0 13,3 10,5 33,3 16,7 22,2 18,2 0,0 0 20,0 20,0

8 16,2 0,0 24,4 5,3 16,7 33,3 16,7 18,2 20,0 0 <0,0 20,0

9 10,7 0,0 13,3 21,1 16,7 16,7 16,7 9,1 20,0 0 5,7 2,2

Molt interès 9,6 >100,0 4,4 5,3 0,0 16,7 >27,8 18,2 20,0 0 8,6 4,4

No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,2

Mitjana 6,14 10,00 6,64 5,89 7,17 7,00 7,78 6,18 6,00 4,94 5,55

Desviació típica 2,86 2,18 2,71 1,17 3,41 2,26 3,40 4,30 3,16 2,83

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Extrema esquerra 6,1 0,0 7,7 5,2 1,3 >26,2 3,1 7,9 0,0 0,0 6,7 <3,4

1 2,1 0,0 >3,6 0,7 0,0 >8,2 2,3 4,0 0,0 0,0 0,5 1,1

2 7,7 0,0 >11,8 5,9 <0,0 >26,2 9,9 12,9 2,7 0,0 4,8 <3,1

3 18,7 0,0 >29,0 15,7 <1,3 26,2 14,5 >31,7 10,8 0,0 15,8 <12,9

4 16,3 0,0 >24,1 22,2 <2,7 <4,9 17,6 21,8 13,5 0,0 <8,6 13,7

5 28,3 33,3 <15,1 >37,3 >54,7 <4,9 34,4 <12,9 32,4 50,0 31,6 >36,1

6 4,6 0,0 4,4 4,6 >16,0 3,3 7,6 <0,0 5,4 0,0 <1,4 4,8

7 3,4 >22,2 <0,8 4,6 6,7 0,0 6,1 2,0 0,0 0,0 4,3 4,2

8 1,8 0,0 1,4 1,3 >6,7 0,0 0,8 4,0 0,0 0,0 2,9 1,1

9 0,6 >11,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 0,6

Extrema dreta 1,4 >33,3 <0,0 0,7 4,0 0,0 0,0 1,0 2,7 0,0 1,9 2,2

No ho sap 5,8 0,0 <1,4 <1,3 4,0 0,0 3,1 <1,0 >24,3 >50,0 >12,9 >9,8

No contesta 3,2 0,0 <0,0 0,7 2,7 0,0 <0,0 0,0 8,1 0,0 >8,1 >7,0

Mitjana 4,02 7,56 3,41 4,19 5,61 2,03 4,22 3,44 4,64 5,00 4,24 4,52

Desviació típica 1,92 2,24 1,68 1,65 1,51 1,61 1,68 1,94 1,50 2,10 1,81

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més català que espanyol o només
català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Només espanyol/a 3,3 11,1 <0,3 4,6 >8,0 0,0 <0,0 3,0 2,7 0,0 >6,2 4,8

Més espanyol/a que català/ana 2,1 0,0 <0,0 3,3 >8,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 >4,8 2,5

Tan espanyol/a com català/ana 44,8 77,8 <18,6 >81,7 >76,0 <4,9 <13,0 >59,4 51,4 100,0 >60,3 >52,7

Més català/ana que espanyol/a 24,7 11,1 >44,4 <7,2 <2,7 23,0 >33,6 24,8 27,0 0,0 <17,7 <18,2

Només català/ana 21,1 0,0 >35,6 <2,0 <0,0 >67,2 >53,4 <1,0 16,2 0,0 <6,7 <14,6

No ho sap 2,5 0,0 <0,8 1,3 4,0 4,9 0,0 5,0 2,7 0,0 3,3 3,9

No contesta 1,4 0,0 0,3 0,0 1,3 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,0 1,0 >3,4

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina
de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

No vaig poder votar 4,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >30,1 <0,0

No vaig votar 6,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >43,5 <0,0

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,7 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

2,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,6 <0,0

Estic segur/a que vaig votar 84,1 100,0 >100,0 >100,0 100,0 100,0 >100,0 100,0 100,0 100,0 <0,0 91,9

No ho sap 1,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,4

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 9 365 153 75 61 131 101 37 2 0 328

PPC 0,7 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0

ERC 28,9 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

PSC 12,1 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

C's 5,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

CUP 4,8 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

PACMA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,2 0,0 0 0,0

PDeCAT 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0

Junts per Catalunya 10,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >96,9 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 8,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0 <0,0

Vox 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0 0,0

Altres partits 1,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,2 0,0 0 <0,0

Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0

En blanc 1,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,8 0,0 0 0,0

No ho sap 9,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 >34,8

No contesta 17,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 >65,2

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar 1262 9 365 153 75 61 131 101 37 2 0 328

PPC 0,7 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0

ERC 28,9 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

PSC 12,1 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

C's 5,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

CUP 4,8 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Junts per Catalunya 10,4 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 8,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0 <0,0

Altres, blanc 2,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0 <0,0

Nul 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0

No ho sap/No contesta 26,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 >100,0

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Sobre cens) 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

PPC 0,6 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 24,3 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC 10,2 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

C's 5,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 4,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 8,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 6,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres, blanc 2,5 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No va votar 13,9 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

No ho sap/No contesta 23,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català (valencià/balear) 41,0 22,2 >65,2 <11,1 <8,0 >73,8 >75,6 <18,8 35,1 0,0 <25,8 <34,2

Castellà 40,6 66,7 <18,1 >70,6 >68,0 <11,5 <11,5 >53,5 40,5 50,0 >57,9 46,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

17,0 0,0 15,9 17,0 22,7 13,1 11,5 >25,7 18,9 50,0 13,4 19,3

Aranès 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

1,3 >11,1 0,8 0,7 1,3 1,6 1,5 1,0 >5,4 0,0 >2,9 0,3

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català (valencià/balear) 33,2 11,1 >49,6 <7,8 <9,3 >62,3 >62,6 <14,9 32,4 0,0 <22,0 29,1

Castellà 59,5 88,9 <44,9 >84,3 >84,0 <32,8 <33,6 >76,2 62,2 100,0 66,0 63,0

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

4,1 0,0 4,4 5,2 4,0 1,6 3,1 3,0 0,0 0,0 4,8 4,8

Aranès 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

2,7 0,0 <0,8 2,0 2,7 3,3 0,0 >5,9 5,4 0,0 >6,2 2,5

No ho sap 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 3 54 75 27 9 22 37 11 0 83 122

Abans de 1950 1,6 0,0 1,9 1,3 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0 0,0 3,3

1950-1959 12,6 0,0 >22,2 9,3 7,4 0,0 22,7 13,5 18,2 0 7,2 13,9

1960-1969 28,9 66,7 37,0 33,3 25,9 0,0 45,5 27,0 27,3 0 20,5 27,9

1970-1979 18,3 0,0 13,0 25,3 11,1 44,4 18,2 16,2 18,2 0 <8,4 23,8

1980-1989 7,2 0,0 5,6 5,3 >22,2 11,1 9,1 2,7 18,2 0 7,2 5,7

1990-1994 5,2 0,0 1,9 4,0 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 0 7,2 7,4

1995-1999 4,5 0,0 9,3 1,3 7,4 0,0 0,0 8,1 0,0 0 8,4 1,6

2000-2004 11,7 33,3 7,4 13,3 14,8 33,3 0,0 8,1 9,1 0 16,9 9,8

2005-2009 6,1 0,0 1,9 6,7 7,4 11,1 0,0 13,5 0,0 0 >12,0 2,5

2010-2014 2,9 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 9,1 0 >10,8 1,6

Després de 2014 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,2 2,5

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Cap 57,9 77,8 <42,2 >80,4 >78,7 <31,1 <33,6 >73,3 62,2 100,0 67,5 62,2

[2] Un 7,2 0,0 9,3 5,2 8,0 6,6 <2,3 7,9 8,1 0,0 7,2 7,6

[3] Dos 14,2 11,1 >19,7 8,5 10,7 16,4 16,8 11,9 13,5 0,0 12,0 12,6

[4] Tres 4,4 0,0 >6,8 2,6 1,3 >18,0 2,3 1,0 0,0 0,0 3,8 3,6

[5] Quatre 15,9 11,1 >21,6 <2,6 <1,3 >27,9 >45,0 <5,9 16,2 0,0 <9,1 13,2

No ho sap 0,3 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 2,13 1,67 2,56 1,41 1,39 3,05 3,23 1,58 2,00 1,00 1,79 1,97

Desviació típica 1,52 1,41 1,59 0,94 0,84 1,63 1,78 1,12 1,51 0,00 1,32 1,45

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Catolicisme 51,5 66,7 47,4 58,8 64,0 <27,9 61,1 <32,7 59,5 50,0 46,4 57,7

Cristianisme
evangèlic/protestant

3,8 >22,2 2,7 2,0 5,3 0,0 2,3 3,0 8,1 0,0 >7,7 3,6

Islam 1,3 0,0 0,5 2,6 1,3 0,0 0,8 3,0 2,7 0,0 >3,3 0,3

Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,3

Budisme 0,4 0,0 0,3 0,7 0,0 >3,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Cristianisme ortodox 0,7 0,0 0,3 0,7 1,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 >1,9 0,6

Judaisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

Cap: agnosticisme 10,3 0,0 >13,7 8,5 4,0 >21,3 14,5 15,8 5,4 0,0 <4,8 7,8

Cap: Ateisme 26,5 11,1 31,0 24,2 22,7 >44,3 <17,6 >39,6 21,6 50,0 26,3 21,3

Altra 1,6 0,0 2,2 1,3 0,0 1,6 1,5 2,0 0,0 0,0 2,4 1,1

No ho sap 2,1 0,0 1,4 1,3 1,3 1,6 2,3 2,0 2,7 0,0 1,9 3,4

No contesta 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 >3,6
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Total Base: Total entrevistes
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Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Treballa 46,8 44,4 50,4 41,8 58,7 50,8 36,6 >60,4 48,6 50,0 <37,3 47,3

No treballa 46,7 55,6 41,6 51,6 36,0 39,3 >58,8 <32,7 51,4 0,0 55,5 47,3

Està temporalment de baixa 3,5 0,0 4,9 4,6 1,3 3,3 2,3 3,0 0,0 >50,0 4,8 2,2

Està en un ERTO 2,9 0,0 3,0 2,0 4,0 6,6 2,3 4,0 0,0 0,0 2,4 2,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 5 152 79 27 24 77 33 19 0 116 169

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

63,6 80,0 72,4 72,2 63,0 41,7 71,4 69,7 68,4 0 <37,9 66,9

Aturat/ada i ha treballat
abans 

18,3 0,0 12,5 17,7 14,8 29,2 15,6 15,2 21,1 0 >26,7 18,9

Pensionista (abans no ha
treballat) 

3,0 0,0 2,6 0,0 7,4 4,2 1,3 6,1 0,0 0 3,4 4,1

Aturat/ada i busca la primera
feina 

0,9 0,0 0,7 0,0 0,0 4,2 0,0 3,0 0,0 0 0,0 1,8

Estudiant 8,6 20,0 5,9 3,8 7,4 >20,8 <1,3 3,0 0,0 0 >28,4 <3,0

Treball domèstic no remunerat 5,6 0,0 5,9 6,3 3,7 0,0 10,4 3,0 10,5 0 3,4 5,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 4 213 74 48 37 54 68 18 2 93 187

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

2,8 0,0 2,8 0,0 2,1 >8,1 1,9 0,0 0,0 0,0 5,4 3,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

9,6 0,0 >14,1 2,7 8,3 2,7 11,1 7,4 11,1 50,0 10,8 8,6

Assalariat/ada indefinit/ida 70,1 100,0 66,2 82,4 79,2 54,1 70,4 69,1 61,1 50,0 65,6 73,3

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,8 0,0 16,4 13,5 10,4 >32,4 16,7 22,1 27,8 0,0 17,2 14,4

Membre de cooperativa 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,7 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,1 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 8 342 145 69 54 121 96 35 2 168 332

Administració pública 14,7 12,5 16,7 16,6 17,4 >29,6 16,5 21,9 11,4 0,0 <7,7 <9,9

Empresa pública 5,8 >25,0 5,6 4,1 5,8 1,9 2,5 3,1 5,7 0,0 >9,5 7,2

Empresa privada 74,1 50,0 72,5 73,8 72,5 63,0 74,4 66,7 80,0 100,0 76,8 78,3

Organització sense ànim de
lucre

1,3 0,0 2,3 1,4 0,0 1,9 0,0 3,1 0,0 0,0 1,2 0,6

Servei domèstic 1,0 >12,5 0,3 0,0 1,4 1,9 0,8 1,0 2,9 0,0 1,2 1,5

Altres situacions 2,6 0,0 2,6 3,4 1,4 1,9 >5,8 3,1 0,0 0,0 3,0 1,2

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 1,5 >11,1 0,5 0,0 1,3 0,0 >3,8 1,0 2,7 0,0 1,9 2,2

No 98,2 88,9 99,5 100,0 98,7 100,0 95,4 99,0 97,3 100,0 98,1 96,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 4,6 11,1 4,7 5,9 5,3 3,3 3,8 3,0 2,7 0,0 7,2 3,4

No 95,3 88,9 95,3 94,1 94,7 96,7 96,2 97,0 97,3 100,0 92,8 96,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 11,7 33,3 9,3 16,3 18,7 4,9 9,9 7,9 16,2 0,0 13,4 11,5

No 88,1 66,7 90,7 83,7 81,3 95,1 89,3 92,1 83,8 100,0 86,6 88,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
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votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 34,9 33,3 37,5 32,0 36,0 32,8 >45,8 23,8 32,4 50,0 30,6 35,3

No 64,9 66,7 62,5 68,0 64,0 67,2 54,2 75,2 64,9 50,0 69,4 64,1

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 >2,7 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc.) 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 3,0 11,1 2,7 3,3 6,7 3,3 3,1 4,0 2,7 0,0 1,9 2,5

No 96,9 88,9 97,3 96,7 93,3 96,7 96,9 96,0 97,3 100,0 98,1 96,9

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 20,6 22,2 23,0 27,5 >32,0 13,1 >29,8 15,8 18,9 0,0 <10,5 18,2

No 79,1 77,8 77,0 72,5 68,0 86,9 70,2 84,2 81,1 100,0 89,0 80,7

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Menys que primària 1,4 >11,1 0,3 0,0 1,3 0,0 3,1 1,0 0,0 0,0 1,9 2,5

Educació primària 8,3 22,2 6,3 12,4 10,7 <0,0 8,4 5,0 10,8 0,0 9,6 9,2

Primera etapa d'educació
secundària i similar

19,4 33,3 15,3 >27,5 20,0 <6,6 19,1 12,9 24,3 0,0 20,6 22,7

Segona etapa d'educació
secundària i similar

13,9 0,0 13,2 9,2 10,7 21,3 18,3 11,9 8,1 0,0 >21,1 12,0

Educació postsecundària no
superior

12,5 11,1 12,3 <6,5 6,7 6,6 13,0 13,9 >27,0 >100,0 17,2 12,3

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

17,0 0,0 20,3 15,0 >26,7 14,8 10,7 18,8 16,2 0,0 14,8 16,5

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

7,7 11,1 8,5 9,8 4,0 >16,4 6,9 8,9 5,4 0,0 4,3 7,6

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

17,7 11,1 >22,7 17,6 17,3 >34,4 16,8 24,8 8,1 0,0 <9,1 14,6

Doctorat universitari 1,3 0,0 0,8 2,0 2,7 0,0 3,1 2,0 0,0 0,0 1,0 1,1

No ho sap 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,5 0,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Casat/ada 48,7 55,6 48,2 >60,8 64,0 37,7 53,4 45,5 51,4 50,0 <28,2 53,2

Amb parella estable 13,8 0,0 16,4 14,4 9,3 13,1 12,2 12,9 5,4 0,0 14,8 13,4

Divorciat/ada 6,2 11,1 7,7 3,9 2,7 8,2 7,6 5,9 2,7 0,0 6,2 5,9

Separat/ada 3,3 0,0 3,8 2,0 4,0 1,6 1,5 3,0 >13,5 0,0 5,3 2,0

Vidu/a 7,5 22,2 6,6 5,9 2,7 1,6 11,5 3,0 16,2 0,0 8,1 9,2

Solter/a 20,3 11,1 17,3 <12,4 17,3 >37,7 13,7 >29,7 10,8 50,0 >37,3 <15,1

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

0 28,9 22,2 28,8 <19,6 22,7 >47,5 <18,3 36,6 21,6 50,0 >47,8 <22,4

1 21,1 22,2 21,6 23,5 25,3 <8,2 22,1 19,8 18,9 50,0 18,7 22,1

2 37,5 44,4 35,3 45,8 41,3 34,4 46,6 34,7 29,7 0,0 <25,8 41,2

3 9,1 0,0 10,7 7,8 8,0 8,2 9,9 6,9 13,5 0,0 5,7 10,6

4 2,7 0,0 3,0 3,3 2,7 1,6 2,3 1,0 >16,2 0,0 1,4 2,2

5 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,0

7 0,1 >11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 1,37 1,89 1,39 1,52 1,43 1,08 1,58 1,15 1,84 0,50 0,96 1,50

Desviació típica 1,12 2,09 1,13 1,00 1,02 1,14 1,02 1,04 1,36 0,71 1,10 1,10
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Total Base: Total entrevistes
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votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 7 260 123 58 32 107 63 29 1 109 274

Menys de tres anys
(preescolar)

6,2 0,0 4,6 5,7 6,9 3,1 5,6 11,1 0,0 0,0 10,1 6,6

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

11,3 0,0 13,5 7,3 10,3 15,6 10,3 14,3 10,3 0,0 10,1 11,3

De 7 a 12 anys (educació
primària)

18,7 28,6 20,4 12,2 24,1 28,1 <7,5 14,3 27,6 0,0 21,1 21,2

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

13,7 28,6 14,2 16,3 17,2 15,6 10,3 11,1 17,2 0,0 11,0 13,5

De 17 a 18 anys (batxillerat) 8,7 0,0 8,1 13,0 13,8 >21,9 6,5 6,3 6,9 0,0 7,3 7,3

De 19 a 29 anys 22,0 14,3 23,8 23,6 20,7 21,9 24,3 22,2 24,1 0,0 22,9 18,6

30 i més anys 48,7 42,9 48,1 50,4 43,1 31,3 57,0 41,3 58,6 100,0 50,5 48,5

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 1 62 29 12 7 26 14 7 0 25 51

Sí: acabant el batxillerat 6,0 0,0 6,5 6,9 8,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0 4,0 9,8

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

18,8 100,0 21,0 20,7 41,7 14,3 11,5 7,1 14,3 0 24,0 13,7

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

29,1 0,0 37,1 24,1 16,7 42,9 30,8 35,7 28,6 0 24,0 23,5

No estudien 50,0 0,0 43,5 55,2 41,7 57,1 57,7 57,1 57,1 0 44,0 52,9

Altres 6,0 0,0 8,1 3,4 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0 12,0 7,8

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >4,0 0,0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 9,1 22,2 9,3 7,2 10,7 4,9 13,0 4,0 >18,9 0,0 9,6 8,7

No 90,5 77,8 90,7 92,8 89,3 95,1 87,0 96,0 78,4 100,0 90,4 90,2

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 10,2 22,2 9,0 11,1 12,0 3,3 7,6 5,9 10,8 50,0 9,6 >13,7

No 89,7 77,8 91,0 88,9 88,0 96,7 92,4 94,1 89,2 50,0 90,4 85,7

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 2 33 17 9 2 10 6 4 1 20 49

Ceguesa 8,5 0,0 15,2 5,9 0,0 >50,0 10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 8,2

Sordesa 3,9 >50,0 3,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1

Mobilitat reduïda 42,5 50,0 45,5 35,3 66,7 50,0 50,0 33,3 25,0 100,0 40,0 38,8

Fibromiàlgia 2,6 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 2,0

Afectacions al sistema nerviós 1,3 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

Problemes cardiovasculars 7,2 0,0 0,0 11,8 22,2 0,0 0,0 16,7 25,0 >100,0 10,0 4,1

Càncer 3,9 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 4,1

Trastorns mentals 10,5 0,0 6,1 11,8 11,1 0,0 10,0 0,0 25,0 0,0 15,0 12,2

Artrosi 1,3 0,0 3,0 0,0 >11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Oesteoporosi 2,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

Amuptació 1,3 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

Altres discapacitats físiques 9,8 0,0 15,2 11,8 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 10,0 8,2

Altres discapacitats visuals 2,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1

Artritis 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,1

Diabetis 1,3 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0

Problemes de l'esquena 3,9 0,0 3,0 11,8 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 10,0 0,0

Altra 8,5 0,0 6,1 11,8 0,0 0,0 20,0 16,7 25,0 0,0 10,0 6,1

No ho sap 2,6 0,0 3,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 2,0

No contesta 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 >12,2
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Total Base: Total entrevistes

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Classe baixa 9,0 >33,3 7,7 9,2 12,0 8,2 4,6 5,0 8,1 0,0 10,5 11,2

Classe mitjana-baixa 32,6 0,0 31,5 31,4 26,7 34,4 29,0 >45,5 27,0 100,0 31,1 34,7

Classe mitjana 50,5 55,6 54,2 52,9 50,7 45,9 51,9 46,5 51,4 0,0 50,7 47,1

Classe mitjana-alta 5,5 11,1 4,9 5,9 10,7 6,6 >13,0 1,0 10,8 0,0 3,3 3,9

Classe alta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 1,6 0,8 1,0 0,0 0,0 1,0 0,3

No ho sap 1,3 0,0 0,8 0,7 0,0 3,3 0,8 1,0 2,7 0,0 1,4 2,0

No contesta 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,8

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Inferiors a 1.000€ 11,3 >44,4 <7,4 7,2 6,7 4,9 12,2 7,9 16,2 50,0 14,8 >16,0

Entre 1.001€ i 2.000€ 34,2 33,3 35,3 38,6 28,0 26,2 34,4 35,6 48,6 50,0 36,8 30,3

Entre 2.001€ i 3.000€ 22,4 11,1 21,1 28,8 30,7 29,5 21,4 25,7 16,2 0,0 18,7 20,7

Entre 3.001€ i 4.000€ 12,5 11,1 >17,8 8,5 10,7 >24,6 17,6 >20,8 <0,0 0,0 8,6 <6,4

Entre 4.001€ i 5.000€ 4,1 0,0 4,9 6,5 6,7 6,6 6,1 3,0 5,4 0,0 1,9 2,2

Més de 5.000€ 3,2 0,0 3,6 2,0 >8,0 6,6 6,1 4,0 0,0 0,0 1,0 2,2

No ho sap 3,2 0,0 3,3 0,7 2,7 1,6 <0,0 1,0 2,7 0,0 >8,6 3,4

No contesta 9,1 0,0 6,6 7,8 6,7 <0,0 <2,3 <2,0 10,8 0,0 9,6 >18,8
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3.2.2 Encreuaments:
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Província 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Barcelona 1140 0,4 23,6 11,0 5,3 3,8 7,9 7,4 2,5 0,1 14,2 23,9

Girona 121 0,0 17,4 8,3 3,3 6,6 >14,9 7,4 2,5 >0,8 11,6 27,3

Lleida 89 1,1 29,2 <3,4 5,6 5,6 >15,7 2,2 2,2 0,0 12,4 22,5

Tarragona 150 >2,0 >32,7 10,0 4,0 3,3 6,0 4,0 2,0 0,0 14,7 21,3

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

<2.000 habitants 75 0,0 >37,3 4,0 4,0 6,7 12,0 1,3 0,0 0,0 12,0 22,7

2.001-10.000 habitants 226 0,4 28,8 <5,3 3,1 6,6 11,5 <2,7 4,0 0,0 13,7 23,9

10.001-50.000 habitants 404 0,7 23,0 10,1 5,4 2,7 10,4 6,7 2,2 0,2 14,4 24,0

50.001-150.000 habitants 311 0,6 20,6 12,2 6,8 4,5 <5,1 >10,0 1,3 0,0 13,5 25,4

150.001-1.000.000 habitants 176 0,6 21,6 14,2 3,4 2,3 9,7 7,4 3,4 0,0 12,5 25,0

>1.000.000 habitants 308 0,6 25,0 11,0 5,2 3,9 6,8 7,5 2,9 0,3 15,3 21,4

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Alt Camp 5 0,0 40,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Alt Empordà 20 0,0 5,0 10,0 10,0 5,0 20,0 0,0 >10,0 0,0 15,0 25,0

Alt Penedès 20 >5,0 35,0 10,0 5,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 30,0

Alt Urgell 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Anoia 33 0,0 15,2 9,1 3,0 >12,1 15,2 12,1 6,1 0,0 12,1 15,2

Bages 40 0,0 >40,0 2,5 5,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 32,5

Baix Camp 31 0,0 19,4 9,7 6,5 6,5 6,5 9,7 3,2 0,0 19,4 19,4

Baix Ebre 14 0,0 35,7 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 7,1 35,7

Baix Empordà 19 0,0 10,5 0,0 5,3 5,3 21,1 10,5 0,0 0,0 10,5 36,8

Baix Llobregat 193 0,0 17,6 11,4 7,3 2,6 6,2 >11,9 2,6 0,0 14,5 25,9

Baix Penedès 20 >5,0 25,0 10,0 5,0 0,0 10,0 0,0 5,0 0,0 30,0 10,0

Barcelonès 456 0,7 23,5 11,8 5,0 3,1 6,4 7,5 3,3 0,2 13,8 24,8

Berguedà 13 0,0 46,2 0,0 0,0 >23,1 15,4 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0

Cerdanya 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Conca de Barberà 3 0,0 66,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Garraf 17 0,0 29,4 11,8 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 35,3

Garrigues 5 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Garrotxa 9 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 >11,1 11,1 11,1

Gironès 29 0,0 20,7 10,3 3,4 6,9 10,3 10,3 0,0 0,0 10,3 27,6

Maresme 81 0,0 29,6 8,6 4,9 2,5 7,4 8,6 0,0 0,0 17,3 21,0

Montsià 8 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Noguera 7 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3

Osona 27 0,0 29,6 3,7 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 >29,6 14,8

Pallars Jussà 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pallars Sobirà 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0

Pla de l'Estany 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Priorat 2 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 5 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0

Ripollès 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9

Segarra 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Segrià 49 2,0 26,5 2,0 8,2 8,2 12,2 4,1 2,0 0,0 8,2 26,5

Selva 34 0,0 20,6 14,7 0,0 8,8 8,8 8,8 0,0 0,0 11,8 26,5

Solsonès 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Tarragonès 60 >3,3 26,7 11,7 5,0 1,7 6,7 3,3 0,0 0,0 13,3 28,3

Terra Alta 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Urgell 10 0,0 40,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 20,0 0,0

Val d'Aran 3 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Vallès Occidental 167 0,6 24,0 13,8 5,4 5,4 9,6 7,8 2,4 0,0 12,6 18,6

Vallès Oriental 88 0,0 17,0 11,4 6,8 2,3 12,5 3,4 2,3 0,0 14,8 29,5

Moianès 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

188



Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Català 794 0,3 >34,5 <4,5 <1,5 >6,9 >14,1 5,0 2,5 0,1 <8,7 21,8

Castellà 604 1,2 <11,3 >16,9 >9,8 <0,3 <3,0 8,1 2,6 0,2 >19,9 26,8

Indiferent 102 0,0 22,5 14,7 3,9 3,9 <1,0 11,8 1,0 0,0 19,6 21,6

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Catalunya 1044 0,5 >29,5 <7,3 4,6 5,0 10,4 6,1 2,5 0,2 11,9 22,0

Altres comunitats autònomes 350 1,1 <13,1 >17,7 7,1 <1,1 6,0 8,6 2,6 0,0 13,4 >29,1

Unió Europea 9 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 22,2 22,2

Resta del món 97 0,0 <10,3 13,4 2,1 5,2 <1,0 6,2 1,0 0,0 >37,1 23,7

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1413 0,6 25,3 10,0 5,2 4,0 9,1 6,8 2,5 0,1 12,5 23,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

87 0,0 <9,2 13,8 2,3 4,6 3,4 5,7 1,1 0,0 >36,8 23,0

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Home 719 0,8 24,1 12,4 6,3 4,9 7,8 8,3 1,4 0,0 14,0 <20,0

Dona 781 0,4 24,6 8,2 3,8 3,3 9,6 5,2 3,5 0,3 13,8 >27,3

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

De 18 a 24 anys 121 0,8 15,7 <4,1 2,5 6,6 <3,3 6,6 0,0 0,0 >43,8 16,5

De 25 a 34 anys 170 0,0 25,9 7,1 5,3 >7,6 <3,5 >11,8 2,9 0,6 17,6 17,6

De 35 a 49 anys 423 0,5 26,2 9,5 6,9 4,0 <4,5 7,1 3,1 0,0 12,3 26,0

De 50 a 64 anys 390 0,5 22,3 12,8 5,1 4,6 >12,6 6,4 2,3 0,3 <9,7 23,3

Més de 64 anys 396 1,0 26,3 11,6 3,5 <1,3 >13,4 4,5 2,5 0,0 <9,1 26,8

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí i en fa ús 922 0,9 24,8 10,7 5,4 3,6 9,8 6,8 2,4 0,0 <11,4 24,2

Sí, però no en fa ús 331 0,0 28,1 10,6 4,8 4,2 6,3 6,9 1,8 >0,6 13,0 23,6

No 247 0,4 <17,4 7,7 3,6 5,7 8,1 6,1 3,6 0,0 >24,7 22,7

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

189



Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap importància i 10 molta
importància? 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Cap importància 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 25,0

[1] 3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

[2] 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >33,3 0,0 16,7 33,3

[3] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[4] 12 >8,3 41,7 8,3 8,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3

[5] 52 0,0 21,2 5,8 5,8 1,9 5,8 1,9 >9,6 0,0 15,4 32,7

[6] 67 >3,0 19,4 10,4 3,0 1,5 3,0 4,5 1,5 >1,5 20,9 31,3

[7] 125 0,0 19,2 7,2 8,0 0,8 8,0 3,2 1,6 0,0 >22,4 29,6

[8] 293 0,3 28,7 11,3 3,4 2,7 11,9 <3,4 1,7 0,0 13,7 22,9

[9] 220 0,0 25,5 10,0 >8,2 5,0 6,8 5,5 2,3 0,0 13,2 23,6

[10] Molta importància 713 0,7 23,8 10,8 4,3 5,3 8,7 >9,8 2,2 0,1 12,1 22,0

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,73 8,22 8,79 8,86 8,71 9,21 8,84 9,32 7,95 8,00 8,46 8,58

Desviació típica 1,63 2,33 1,50 1,54 1,50 1,51 1,40 1,33 2,67 2,83 1,77 1,69

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual o pitjor que els gestionats
directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Millor 330 0,9 23,3 9,7 >7,9 2,7 8,2 <3,6 3,0 0,0 17,6 23,0

[2] Igual 463 0,9 24,0 10,2 5,2 <1,5 8,9 5,2 2,6 0,2 14,5 27,0

[3] Pitjor 506 0,0 27,9 10,9 3,4 >7,5 9,1 >12,5 2,0 0,0 <9,7 <17,2

No ho sap 193 1,0 18,7 9,8 4,1 3,6 8,3 <1,0 2,6 0,5 15,5 >34,7

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >62,5 25,0

Mitjana 2,14 1,57 2,19 2,17 1,87 2,54 2,17 2,52 2,00 2,00 1,95 2,04

Desviació típica 0,79 0,53 0,79 0,79 0,80 0,77 0,79 0,71 0,80 0,78 0,75

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Molt positiva 111 0,0 18,9 14,4 4,5 1,8 9,0 8,1 2,7 0,0 18,0 22,5

[2] Bastant positiva 668 0,6 >31,7 <6,4 <3,0 4,6 >11,7 6,1 <1,2 0,0 12,3 22,3

[3] Ni positiva ni negativa 130 0,8 22,3 10,0 5,4 2,3 9,2 6,2 2,3 >0,8 12,3 28,5

[4] Bastant negativa 441 0,5 <19,3 >13,8 5,7 4,8 <5,7 8,4 >4,1 0,0 13,8 24,0

[5] Molt negativa 122 1,6 <11,5 13,9 >14,8 2,5 <1,6 4,9 2,5 >0,8 19,7 26,2

No ho sap 24 0,0 12,5 12,5 0,0 4,2 8,3 0,0 8,3 0,0 20,8 33,3

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Mitjana 2,86 3,22 2,61 3,13 3,41 2,87 2,46 2,90 3,29 4,00 2,94 2,92

Desviació típica 1,17 1,30 1,03 1,25 1,30 1,10 0,95 1,17 1,18 1,41 1,26 1,18

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Molt positiva 83 0,0 <12,0 >22,9 3,6 0,0 <0,0 7,2 1,2 0,0 >28,9 24,1

[2] Bastant positiva 427 0,7 <18,0 >16,9 4,2 <1,9 <5,9 >9,8 1,9 0,0 15,2 25,5

[3] Ni positiva ni negativa 119 0,0 20,2 10,1 5,9 2,5 5,0 9,2 3,4 >0,8 16,0 26,9

[4] Bastant negativa 601 0,7 >30,4 <6,7 5,8 4,7 8,7 5,7 2,3 0,0 11,3 23,8

[5] Molt negativa 229 0,9 27,5 <3,1 5,2 >8,3 >19,7 <2,6 3,1 0,4 11,4 17,9

No ho sap 41 0,0 19,5 7,3 0,0 7,3 7,3 4,9 >7,3 0,0 17,1 29,3

Mitjana 3,32 3,56 3,59 2,63 3,47 4,00 3,91 2,92 3,53 4,00 3,03 3,22

Desviació típica 1,21 1,24 1,09 1,14 1,14 0,97 1,09 1,12 1,16 1,41 1,29 1,18
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt
bona. 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 144 1,4 <8,3 >16,0 >18,8 3,5 <2,1 2,8 2,8 0,0 18,8 25,7

[1] 43 0,0 20,9 11,6 7,0 4,7 2,3 9,3 2,3 >2,3 16,3 23,3

[2] 73 0,0 <9,6 >17,8 >12,3 2,7 2,7 9,6 2,7 0,0 13,7 28,8

[3] 131 0,0 19,1 11,5 7,6 6,9 5,3 >12,2 3,1 0,0 8,4 26,0

[4] 172 1,2 18,0 12,2 4,7 6,4 4,7 >13,4 4,1 0,0 12,2 23,3

[5] 307 1,0 26,7 10,1 2,9 4,9 8,5 4,9 2,3 0,3 17,3 21,2

[6] 247 0,0 >31,2 10,1 2,4 3,6 6,5 9,3 2,8 0,0 12,1 21,9

[7] 201 0,5 >33,3 6,0 <1,0 2,5 >14,4 <2,5 1,0 0,0 11,4 27,4

[8] 128 0,0 >35,2 <3,9 <0,0 2,3 >21,9 <1,6 0,8 0,0 10,2 24,2

[9] 18 0,0 16,7 0,0 5,6 0,0 >27,8 5,6 0,0 0,0 27,8 16,7

[10] Molt bona 22 >4,5 22,7 9,1 0,0 0,0 13,6 4,5 4,5 0,0 27,3 13,6

No ho sap 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 25,0 25,0

No contesta 6 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3

Mitjana 4,78 4,44 5,51 4,01 2,49 4,34 6,14 4,37 4,28 3,00 4,66 4,68

Desviació típica 2,41 3,13 2,01 2,40 2,36 2,05 2,02 1,94 2,31 2,83 2,60 2,44

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 190 1,6 22,1 <3,2 >10,0 5,8 >15,8 <2,1 3,7 0,5 13,7 21,6

[1] 53 0,0 24,5 1,9 9,4 >13,2 >22,6 0,0 1,9 >1,9 9,4 15,1

[2] 96 0,0 28,1 <3,1 >10,4 >8,3 10,4 <0,0 4,2 0,0 14,6 20,8

[3] 139 0,7 >38,1 <0,7 6,5 7,2 7,9 4,3 4,3 0,0 <7,2 23,0

[4] 194 0,5 24,7 <4,6 5,2 3,6 9,8 8,8 1,5 0,0 14,9 26,3

[5] 306 1,0 27,1 10,1 3,6 2,9 7,2 4,6 1,6 0,0 17,0 24,8

[6] 215 0,5 21,4 >17,2 2,8 2,8 6,5 7,4 1,9 0,0 11,2 28,4

[7] 174 0,0 23,6 >19,0 2,9 <0,6 4,6 >13,2 2,3 0,0 12,6 21,3

[8] 84 0,0 <9,5 >25,0 <0,0 2,4 3,6 >15,5 2,4 0,0 19,0 22,6

[9] 18 0,0 16,7 5,6 0,0 0,0 5,6 11,1 0,0 0,0 >33,3 27,8

[10] Molt bona 18 0,0 <0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 16,7

No ho sap 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0

No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 20,0 40,0

Mitjana 4,36 3,11 4,09 6,06 2,91 3,03 3,26 5,89 3,67 0,50 4,50 4,48

Desviació típica 2,46 2,47 2,22 2,05 2,29 2,23 2,48 2,16 2,55 0,71 2,46 2,35

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: L'estat de
l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 153 1,3 <11,8 >15,7 >13,7 5,9 <3,3 7,8 3,9 0,0 17,6 19,0

[1] 40 0,0 10,0 15,0 >12,5 2,5 0,0 10,0 2,5 0,0 15,0 32,5

[2] 84 0,0 22,6 >17,9 8,3 6,0 4,8 7,1 3,6 0,0 7,1 22,6

[3] 140 >2,1 17,1 12,9 7,1 5,7 5,0 6,4 3,6 0,0 10,7 29,3

[4] 181 0,6 23,2 13,3 2,8 5,5 6,6 9,9 2,2 0,6 11,6 23,8

[5] 260 0,4 29,6 10,4 4,6 <1,5 6,5 6,9 3,1 0,0 17,3 19,6

[6] 208 0,5 29,3 <2,4 2,4 6,7 >13,5 8,7 1,4 0,0 12,0 23,1

[7] 166 0,6 >33,7 6,6 3,6 3,0 >13,3 <1,8 0,6 0,0 15,7 21,1

[8] 91 0,0 >35,2 7,7 1,1 1,1 >16,5 4,4 2,2 0,0 9,9 22,0

[9] 28 0,0 32,1 3,6 3,6 3,6 >25,0 0,0 0,0 0,0 10,7 21,4

[10] Molt bona 21 0,0 14,3 9,5 0,0 4,8 >23,8 9,5 0,0 0,0 9,5 28,6

No ho sap 109 0,0 16,5 11,9 1,8 1,8 6,4 4,6 1,8 >0,9 20,2 >33,9

No contesta 19 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 10,5 10,5 >10,5 0,0 10,5 >47,4

Mitjana 4,56 3,44 5,19 3,66 2,99 4,08 5,88 4,11 3,61 4,00 4,45 4,53

Desviació típica 2,47 2,40 2,16 2,48 2,56 2,50 2,22 2,35 2,36 2,51 2,45
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Actuacions
en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 90 1,1 <8,9 >17,8 >15,6 4,4 <2,2 5,6 2,2 0,0 20,0 22,2

[1] 22 0,0 22,7 9,1 4,5 4,5 9,1 0,0 4,5 0,0 13,6 31,8

[2] 74 0,0 14,9 14,9 >10,8 4,1 <1,4 12,2 4,1 >1,4 13,5 23,0

[3] 122 1,6 18,0 14,8 >11,5 4,1 4,1 9,0 3,3 0,0 9,8 23,8

[4] 191 0,0 21,5 9,4 <1,6 >7,9 7,9 7,3 3,1 0,0 12,6 28,8

[5] 333 0,6 28,5 10,5 3,9 3,9 8,1 6,6 2,1 0,3 13,2 22,2

[6] 226 1,3 >31,9 10,6 3,1 3,5 10,2 5,3 1,8 0,0 12,4 19,9

[7] 156 0,0 30,1 9,6 2,6 2,6 12,8 8,3 0,6 0,0 12,2 21,2

[8] 61 0,0 29,5 6,6 4,9 3,3 >19,7 6,6 1,6 0,0 14,8 13,1

[9] 19 0,0 10,5 0,0 5,3 0,0 21,1 5,3 0,0 0,0 >31,6 26,3

[10] Molt bona 12 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 41,7

No ho sap 185 0,5 22,2 <5,4 3,2 3,2 9,7 4,9 4,3 0,0 16,2 30,3

No contesta 9 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 22,2 33,3

Mitjana 4,74 4,25 5,16 4,24 3,61 4,35 5,70 4,63 4,03 3,50 4,76 4,62

Desviació típica 2,12 2,12 1,73 2,15 2,59 1,91 1,88 2,02 1,94 2,12 2,42 2,13

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 158 >1,9 <12,0 10,8 >10,1 3,2 5,1 7,6 >5,1 0,0 19,0 25,3

[1] 38 0,0 15,8 5,3 10,5 7,9 0,0 5,3 2,6 0,0 13,2 >39,5

[2] 93 0,0 22,6 11,8 >10,8 6,5 3,2 8,6 2,2 0,0 15,1 19,4

[3] 180 0,6 25,6 10,6 6,7 4,4 7,8 5,0 2,2 0,0 8,9 28,3

[4] 263 0,4 23,6 >14,4 2,7 6,5 7,2 9,1 2,7 >0,8 14,8 <17,9

[5] 261 0,8 27,2 9,2 3,4 2,7 9,2 6,9 1,9 0,0 16,9 21,8

[6] 224 0,9 >32,1 8,5 <1,8 4,0 10,3 7,1 1,8 0,0 <8,0 25,4

[7] 130 0,0 31,5 8,5 5,4 2,3 >15,4 5,4 0,8 0,0 10,8 20,0

[8] 45 0,0 31,1 6,7 4,4 2,2 15,6 6,7 2,2 0,0 11,1 20,0

[9] 14 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 >35,7 35,7

[10] Molt bona 13 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 >38,5 38,5

No ho sap 75 0,0 13,3 10,7 5,3 1,3 12,0 2,7 4,0 0,0 18,7 32,0

No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >16,7 0,0 0,0 50,0

Mitjana 4,22 3,22 4,63 3,99 3,13 3,92 5,01 4,04 3,30 4,00 4,09 4,15

Desviació típica 2,26 2,59 1,96 2,10 2,42 2,10 2,09 2,13 2,36 0,00 2,51 2,38

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 196 0,5 <17,3 >14,8 >10,7 5,6 <3,1 5,6 4,6 0,0 17,9 19,9

[1] 42 0,0 38,1 16,7 7,1 2,4 0,0 4,8 2,4 0,0 <2,4 26,2

[2] 128 0,8 25,8 5,5 5,5 4,7 7,0 >11,7 3,9 >0,8 10,2 24,2

[3] 182 1,6 24,7 10,4 5,5 5,5 <3,3 7,7 1,6 0,0 13,7 25,8

[4] 245 0,0 23,3 12,7 3,7 6,1 10,6 8,6 3,3 0,0 12,7 19,2

[5] 232 0,9 27,6 9,5 3,4 3,9 11,2 5,2 3,0 0,0 12,9 22,4

[6] 149 0,7 28,2 8,1 4,0 1,3 >14,1 8,7 0,0 0,7 14,8 19,5

[7] 93 1,1 32,3 7,5 3,2 2,2 12,9 5,4 0,0 0,0 12,9 22,6

[8] 39 0,0 17,9 7,7 5,1 2,6 10,3 5,1 0,0 0,0 15,4 35,9

[9] 13 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 23,1 7,7 7,7 0,0 23,1 23,1

[10] Molt bona 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0

No ho sap 166 0,0 21,7 9,0 3,0 2,4 9,0 <2,4 1,2 0,0 17,5 >33,7

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 >14,3 0,0 0,0 42,9

Mitjana 3,80 3,78 3,93 3,38 2,93 3,19 4,82 3,71 2,82 4,00 3,82 3,90

Desviació típica 2,31 2,17 2,14 2,32 2,52 2,04 2,01 2,12 2,21 2,83 2,49 2,39
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Sanitat
pública 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 102 1,0 <8,8 >19,6 >12,7 4,9 <2,0 8,8 3,9 0,0 11,8 26,5

[1] 41 0,0 22,0 9,8 >12,2 4,9 2,4 7,3 2,4 0,0 17,1 22,0

[2] 88 1,1 15,9 8,0 6,8 4,5 4,5 9,1 5,7 >1,1 18,2 25,0

[3] 133 0,0 24,1 9,8 >9,0 6,0 9,0 6,8 1,5 0,0 9,8 24,1

[4] 157 0,0 23,6 9,6 5,7 6,4 5,1 10,2 3,8 0,0 13,4 22,3

[5] 219 0,9 22,4 11,9 4,1 4,1 7,3 6,8 2,7 0,5 12,3 26,9

[6] 183 0,5 25,7 12,6 5,5 4,9 8,2 4,9 1,6 0,0 13,1 23,0

[7] 207 1,0 30,0 7,2 2,9 3,9 8,7 8,2 1,0 0,0 14,0 23,2

[8] 209 0,5 29,7 9,6 <1,0 1,9 >16,3 5,7 2,4 0,0 14,8 18,2

[9] 72 0,0 27,8 11,1 2,8 1,4 13,9 2,8 2,8 0,0 12,5 25,0

[10] Molt bona 82 1,2 26,8 <2,4 1,2 1,2 13,4 1,2 1,2 0,0 >23,2 28,0

No ho sap 7 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1

Mitjana 5,38 5,56 5,89 4,85 3,73 4,59 6,45 4,77 4,62 3,50 5,59 5,29

Desviació típica 2,66 3,05 2,41 2,73 2,61 2,39 2,34 2,52 2,80 2,12 2,78 2,71

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ensenyament
públic 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 64 0,0 <7,8 >18,8 >20,3 1,6 <0,0 6,3 4,7 0,0 17,2 23,4

[1] 27 0,0 11,1 11,1 >25,9 7,4 3,7 3,7 3,7 0,0 18,5 14,8

[2] 74 1,4 21,6 5,4 >13,5 8,1 <0,0 >13,5 2,7 0,0 8,1 25,7

[3] 95 1,1 14,7 12,6 3,2 5,3 5,3 >12,6 2,1 0,0 17,9 25,3

[4] 148 0,7 30,4 10,8 4,1 6,8 5,4 9,5 2,7 0,0 9,5 20,3

[5] 224 1,3 18,3 13,4 3,6 3,6 6,3 7,1 2,7 0,4 12,9 >30,4

[6] 223 0,9 24,7 8,1 4,0 >6,7 9,9 6,7 2,7 0,0 13,9 22,4

[7] 250 0,0 >31,6 7,2 3,6 2,0 >12,4 4,4 1,6 0,0 13,2 24,0

[8] 215 0,0 30,2 13,5 <1,9 3,7 12,6 4,7 1,9 0,0 12,1 19,5

[9] 68 0,0 29,4 5,9 1,5 0,0 >17,6 8,8 2,9 0,0 14,7 19,1

[10] Molt bona 50 2,0 12,0 6,0 4,0 0,0 12,0 2,0 2,0 0,0 >28,0 32,0

No ho sap 58 0,0 25,9 6,9 5,2 1,7 8,6 <0,0 3,4 >1,7 22,4 24,1

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 5,63 5,11 6,03 5,32 3,86 4,97 6,75 5,04 5,17 5,00 5,73 5,59

Desviació típica 2,38 2,26 2,06 2,50 2,90 2,05 1,76 2,33 2,63 2,57 2,36

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 107 1,9 <14,0 8,4 >15,9 5,6 4,7 5,6 >8,4 0,0 13,1 22,4

[1] 28 0,0 21,4 10,7 10,7 3,6 0,0 7,1 0,0 0,0 14,3 32,1

[2] 63 1,6 14,3 12,7 >11,1 >9,5 3,2 7,9 3,2 0,0 15,9 20,6

[3] 106 1,9 17,9 13,2 6,6 2,8 5,7 9,4 0,0 0,0 17,9 24,5

[4] 164 1,2 23,2 8,5 4,9 4,3 7,3 9,1 4,3 0,0 14,0 23,2

[5] 270 0,0 25,2 10,0 3,3 5,2 8,9 7,8 2,6 >0,7 13,3 23,0

[6] 228 0,4 24,1 10,5 2,6 2,6 >13,2 5,7 1,3 0,0 12,7 26,8

[7] 209 0,5 >33,0 9,1 2,4 5,3 12,4 6,7 1,4 0,0 9,6 19,6

[8] 152 0,0 30,3 13,8 2,0 2,6 9,2 4,6 2,0 0,0 15,1 20,4

[9] 41 0,0 26,8 12,2 7,3 0,0 7,3 9,8 0,0 0,0 14,6 22,0

[10] Molt bona 37 0,0 18,9 0,0 5,4 0,0 16,2 2,7 0,0 0,0 >27,0 29,7

No ho sap 83 0,0 24,1 10,8 3,6 3,6 3,6 1,2 2,4 0,0 15,7 >34,9

No contesta 12 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 16,7 25,0

Mitjana 5,17 3,22 5,61 5,15 3,67 4,57 5,87 4,95 3,82 5,00 5,18 5,13

Desviació típica 2,42 2,39 2,19 2,34 2,95 2,35 2,06 2,28 2,72 0,00 2,55 2,43
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Cultura 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 48 2,1 <8,3 18,8 >12,5 2,1 4,2 6,3 2,1 0,0 12,5 31,3

[1] 20 0,0 20,0 5,0 >25,0 0,0 0,0 10,0 >10,0 0,0 20,0 10,0

[2] 60 1,7 20,0 11,7 10,0 6,7 3,3 11,7 1,7 0,0 13,3 20,0

[3] 92 2,2 18,5 15,2 >9,8 6,5 5,4 8,7 1,1 0,0 9,8 22,8

[4] 157 0,0 21,0 7,0 5,1 >9,6 6,4 8,3 3,2 0,0 12,1 27,4

[5] 249 0,8 24,1 9,2 6,0 3,2 11,2 5,6 2,8 0,0 13,7 23,3

[6] 241 0,0 23,7 9,1 3,3 4,6 10,0 6,2 3,3 >0,8 14,1 24,9

[7] 254 0,8 27,6 11,4 2,4 3,1 8,7 8,7 2,4 0,0 14,2 20,9

[8] 229 0,4 >34,9 10,0 2,6 2,2 10,5 4,8 1,3 0,0 12,2 21,0

[9] 66 0,0 27,3 10,6 4,5 4,5 9,1 3,0 0,0 0,0 21,2 19,7

[10] Molt bona 44 0,0 <9,1 6,8 4,5 0,0 15,9 4,5 0,0 0,0 >25,0 34,1

No ho sap 37 0,0 16,2 10,8 2,7 0,0 2,7 0,0 5,4 0,0 16,2 >45,9

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 >33,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,74 4,44 6,09 5,56 4,54 5,16 6,25 5,37 5,18 6,00 5,96 5,69

Desviació típica 2,23 2,65 1,97 2,41 2,61 1,98 1,95 2,23 2,01 0,00 2,32 2,28

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Serveis
socials 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 83 1,2 <10,8 7,2 8,4 3,6 2,4 7,2 >9,6 0,0 >24,1 25,3

[1] 16 0,0 12,5 25,0 6,3 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 12,5 31,3

[2] 72 0,0 18,1 12,5 9,7 5,6 <1,4 9,7 0,0 >1,4 13,9 27,8

[3] 117 1,7 <15,4 15,4 >10,3 3,4 3,4 10,3 4,3 0,0 11,1 24,8

[4] 163 0,6 23,9 9,8 4,9 5,5 7,4 >11,7 1,8 0,0 11,0 23,3

[5] 249 0,4 28,5 8,8 4,4 >7,6 9,6 4,8 2,8 0,0 13,3 19,7

[6] 271 1,1 26,2 8,9 4,1 4,1 10,7 7,4 2,2 0,4 11,1 24,0

[7] 241 0,4 >31,5 10,0 <1,2 2,1 11,6 5,8 1,2 0,0 12,9 23,2

[8] 135 0,0 23,7 14,1 4,4 2,2 11,9 5,9 1,5 0,0 18,5 17,8

[9] 35 0,0 28,6 8,6 5,7 0,0 11,4 2,9 0,0 0,0 14,3 28,6

[10] Molt bona 40 0,0 15,0 2,5 5,0 0,0 >20,0 2,5 0,0 0,0 20,0 35,0

No ho sap 75 0,0 22,7 9,3 5,3 4,0 4,0 <0,0 2,7 0,0 18,7 33,3

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 5,29 4,44 5,64 5,14 4,44 4,76 6,22 4,83 3,89 4,00 5,23 5,24

Desviació típica 2,30 2,19 1,95 2,27 2,55 1,83 1,87 2,20 2,61 2,83 2,63 2,42

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Habitatge 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 160 0,6 <15,6 6,9 >11,9 >8,1 <3,1 5,6 3,1 0,0 >20,6 24,4

[1] 43 0,0 11,6 14,0 9,3 7,0 7,0 9,3 4,7 0,0 11,6 25,6

[2] 121 0,0 26,4 9,1 6,6 5,8 5,8 10,7 3,3 >0,8 8,3 23,1

[3] 183 1,6 27,3 8,7 5,5 4,9 5,5 7,7 >4,9 0,0 12,0 21,9

[4] 237 0,4 22,8 >14,8 6,8 4,2 <4,6 8,0 1,7 0,4 12,2 24,1

[5] 281 0,7 25,3 12,1 <1,4 3,6 10,7 4,6 2,5 0,0 15,3 23,8

[6] 199 1,0 >33,2 8,0 3,0 2,0 >15,1 8,0 1,0 0,0 9,0 19,6

[7] 119 0,0 31,1 9,2 2,5 2,5 9,2 4,2 0,8 0,0 20,2 20,2

[8] 50 0,0 24,0 6,0 4,0 2,0 16,0 6,0 0,0 0,0 18,0 24,0

[9] 13 0,0 15,4 15,4 15,4 0,0 >38,5 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4

[10] Molt bona 15 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 26,7 46,7

No ho sap 73 0,0 <11,0 11,0 1,4 1,4 8,2 5,5 4,1 0,0 15,1 >42,5

No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 >50,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0

Mitjana 4,14 3,89 4,44 4,14 3,04 3,12 5,14 3,83 3,15 3,00 4,11 4,10

Desviació típica 2,28 1,90 2,08 2,01 2,49 2,23 2,15 2,09 1,92 1,41 2,53 2,36
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Seguretat
ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 126 0,0 <11,9 11,9 >16,7 5,6 <1,6 7,1 4,8 0,0 19,0 21,4

[1] 29 0,0 13,8 10,3 >17,2 3,4 6,9 6,9 0,0 0,0 10,3 31,0

[2] 84 1,2 15,5 15,5 8,3 3,6 9,5 10,7 2,4 0,0 10,7 22,6

[3] 134 0,7 17,9 11,2 6,0 4,5 6,0 4,5 3,0 0,7 14,2 31,3

[4] 176 1,1 23,3 10,8 5,7 3,4 4,5 5,7 4,5 0,0 10,8 30,1

[5] 290 0,3 29,7 9,3 <2,4 4,8 9,7 7,6 3,1 0,3 10,0 22,8

[6] 224 0,4 >31,3 9,8 4,0 5,4 10,7 5,4 1,3 0,0 12,5 19,2

[7] 221 0,5 >31,2 8,6 <1,8 3,6 9,0 8,6 0,5 0,0 15,8 20,4

[8] 132 0,8 22,7 8,3 <0,8 3,0 >18,2 4,5 1,5 0,0 16,7 23,5

[9] 38 2,6 21,1 13,2 0,0 0,0 13,2 13,2 0,0 0,0 15,8 21,1

[10] Molt bona 27 0,0 11,1 3,7 11,1 0,0 3,7 0,0 3,7 0,0 >29,6 37,0

No ho sap 17 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 >41,2 23,5

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 4,94 5,33 5,35 4,62 3,17 4,57 5,73 4,86 4,00 4,00 5,06 4,84

Desviació típica 2,42 2,35 2,01 2,46 2,77 2,30 2,06 2,45 2,43 1,41 2,72 2,43

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Justícia 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 176 1,1 19,3 10,2 >11,4 2,8 10,2 <2,3 2,3 0,0 15,3 25,0

[1] 41 0,0 24,4 12,2 4,9 4,9 4,9 9,8 2,4 0,0 17,1 19,5

[2] 93 0,0 20,4 11,8 >10,8 5,4 4,3 11,8 2,2 >1,1 7,5 24,7

[3] 128 0,0 25,0 7,8 7,0 4,7 3,9 10,2 4,7 0,0 14,1 22,7

[4] 190 1,1 22,6 11,1 3,2 4,7 6,3 9,5 3,7 0,5 11,1 26,3

[5] 293 0,3 25,3 13,3 4,1 5,5 7,8 5,5 1,7 0,0 11,3 25,3

[6] 191 0,5 25,1 11,0 <1,0 4,2 11,0 9,4 1,0 0,0 17,8 18,8

[7] 133 0,8 >33,1 9,8 3,0 2,3 12,0 4,5 3,0 0,0 11,3 20,3

[8] 93 1,1 23,7 5,4 4,3 1,1 >18,3 3,2 0,0 0,0 20,4 22,6

[9] 23 0,0 21,7 8,7 8,7 0,0 17,4 8,7 0,0 0,0 4,3 30,4

[10] Molt bona 16 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 6,3 0,0 0,0 >50,0 18,8

No ho sap 115 0,9 27,0 7,0 3,5 5,2 6,1 2,6 5,2 0,0 15,7 27,0

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 12,5 50,0

Mitjana 4,37 4,25 4,57 4,21 3,14 4,05 4,98 4,36 3,74 3,00 4,60 4,28

Desviació típica 2,47 2,96 2,36 2,28 2,68 1,99 2,71 2,10 2,11 1,41 2,72 2,47

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Medi
ambient 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 78 1,3 <12,8 9,0 >10,3 3,8 6,4 6,4 1,3 0,0 20,5 28,2

[1] 17 0,0 11,8 11,8 >29,4 0,0 0,0 5,9 5,9 0,0 17,6 17,6

[2] 61 0,0 24,6 14,8 4,9 3,3 4,9 8,2 3,3 0,0 11,5 24,6

[3] 100 2,0 24,0 11,0 6,0 4,0 3,0 >16,0 2,0 0,0 12,0 20,0

[4] 170 0,0 20,0 8,2 5,3 5,9 6,5 8,2 >5,3 0,0 15,9 24,7

[5] 303 0,7 22,8 9,9 5,0 5,6 <4,6 5,9 3,3 0,3 13,9 28,1

[6] 257 0,4 >30,7 8,9 4,3 3,5 11,3 5,1 1,9 0,4 11,7 21,8

[7] 230 0,4 >33,5 8,3 3,0 3,5 12,2 4,8 <0,4 0,0 13,0 20,9

[8] 171 0,6 20,5 14,0 2,3 2,9 >15,2 7,0 0,6 0,0 12,9 24,0

[9] 37 0,0 29,7 5,4 5,4 0,0 13,5 0,0 5,4 0,0 24,3 16,2

[10] Molt bona 29 >3,4 6,9 13,8 6,9 0,0 13,8 6,9 3,4 0,0 24,1 20,7

No ho sap 45 0,0 15,6 17,8 6,7 6,7 6,7 4,4 4,4 0,0 8,9 28,9

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,35 5,22 5,58 5,38 4,51 5,02 6,19 4,91 4,86 5,50 5,31 5,23

Desviació típica 2,23 2,99 1,95 2,32 2,60 1,90 2,08 2,23 2,10 0,71 2,46 2,23
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 21 >4,8 14,3 >33,3 4,8 0,0 4,8 9,5 0,0 0,0 9,5 19,0

[1] 7 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 42,9

[2] 33 0,0 15,2 15,2 6,1 3,0 3,0 12,1 0,0 0,0 >27,3 18,2

[3] 51 >3,9 29,4 2,0 5,9 3,9 5,9 3,9 >7,8 0,0 3,9 33,3

[4] 93 1,1 19,4 5,4 >10,8 5,4 10,8 10,8 3,2 0,0 11,8 21,5

[5] 241 0,8 24,9 14,1 6,2 4,6 5,4 8,3 2,5 0,4 10,0 22,8

[6] 219 0,0 29,2 12,3 4,6 3,7 11,0 5,9 2,7 0,0 13,7 <16,9

[7] 242 0,4 25,2 8,7 5,0 5,0 7,0 8,3 1,2 0,0 16,9 22,3

[8] 206 0,5 27,7 10,2 4,4 1,5 >13,1 5,8 1,9 0,0 15,0 19,9

[9] 53 0,0 20,8 11,3 1,9 1,9 7,5 3,8 3,8 0,0 15,1 34,0

[10] Molt bona 39 0,0 12,8 7,7 0,0 0,0 10,3 7,7 2,6 0,0 >28,2 30,8

No ho sap 285 0,4 22,8 7,7 3,9 6,0 8,8 3,9 2,8 0,4 12,6 >30,9

No contesta 10 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0

Mitjana 6,08 4,38 6,16 5,88 5,53 5,66 6,45 5,86 5,90 5,00 6,36 6,11

Desviació típica 1,97 2,50 1,75 2,16 1,86 1,66 1,81 2,00 1,95 2,09 2,10

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 46 >4,3 17,4 8,7 8,7 2,2 2,2 6,5 4,3 0,0 19,6 26,1

[1] 15 0,0 0,0 20,0 >33,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 20,0 20,0

[2] 64 0,0 21,9 10,9 4,7 3,1 10,9 12,5 0,0 0,0 9,4 26,6

[3] 80 1,3 21,3 12,5 7,5 3,8 6,3 6,3 2,5 0,0 13,8 25,0

[4] 160 1,3 24,4 8,1 2,5 >7,5 8,8 10,6 3,8 0,0 10,0 23,1

[5] 315 0,3 23,8 10,2 >7,6 4,4 7,0 5,4 3,2 >0,6 13,0 24,4

[6] 261 0,4 >31,4 7,3 3,4 6,1 8,0 9,6 2,3 0,0 10,7 20,7

[7] 235 0,4 25,1 >14,5 3,4 2,1 11,1 4,3 1,3 0,0 16,2 21,7

[8] 177 0,0 28,2 9,0 3,4 1,7 11,9 5,1 2,3 0,0 13,6 24,9

[9] 52 0,0 15,4 9,6 5,8 0,0 11,5 5,8 0,0 0,0 >26,9 25,0

[10] Molt bona 36 0,0 13,9 8,3 5,6 0,0 13,9 5,6 2,8 0,0 19,4 30,6

No ho sap 56 1,8 12,5 12,5 1,8 8,9 3,6 1,8 5,4 0,0 21,4 30,4

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 5,59 3,63 5,71 5,58 5,00 5,11 6,05 5,24 5,26 5,00 5,78 5,58

Desviació típica 2,12 2,56 1,89 2,15 2,42 1,53 2,01 2,10 2,06 0,00 2,33 2,20

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 69 1,4 21,7 11,6 8,7 5,8 7,2 10,1 5,8 0,0 10,1 17,4

[1] 23 0,0 17,4 17,4 4,3 >13,0 8,7 8,7 4,3 0,0 0,0 26,1

[2] 82 1,2 26,8 14,6 2,4 6,1 11,0 4,9 1,2 0,0 11,0 20,7

[3] 102 0,0 25,5 10,8 6,9 5,9 4,9 10,8 3,9 0,0 12,7 18,6

[4] 154 0,6 31,2 7,1 2,6 >7,8 8,4 9,1 3,2 0,0 9,7 20,1

[5] 240 0,4 28,3 8,8 6,3 4,6 10,0 6,3 3,8 0,4 10,8 20,4

[6] 229 0,4 24,9 8,3 4,4 2,2 9,2 6,6 1,3 0,0 14,8 27,9

[7] 198 0,5 18,2 13,1 6,1 4,0 7,1 7,6 0,5 0,5 >19,2 23,2

[8] 187 1,1 22,5 12,8 3,2 <1,1 11,8 6,4 2,1 0,0 18,7 20,3

[9] 52 0,0 28,8 9,6 5,8 0,0 13,5 0,0 1,9 0,0 7,7 32,7

[10] Molt bona 40 0,0 12,5 10,0 2,5 5,0 7,5 2,5 2,5 0,0 22,5 35,0

No ho sap 121 0,8 22,3 6,6 6,6 2,5 4,1 4,1 2,5 0,0 15,7 >34,7

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Mitjana 5,40 5,00 5,25 5,40 5,16 4,41 5,60 4,95 4,59 6,00 5,91 5,65

Desviació típica 2,37 2,88 2,25 2,53 2,46 2,35 2,36 2,31 2,61 1,41 2,25 2,36
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Transport
públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 44 >4,5 18,2 11,4 9,1 9,1 2,3 4,5 2,3 0,0 18,2 20,5

[1] 12 0,0 25,0 16,7 0,0 8,3 0,0 8,3 8,3 0,0 16,7 16,7

[2] 52 0,0 15,4 5,8 7,7 5,8 3,8 7,7 >7,7 0,0 13,5 32,7

[3] 73 0,0 21,9 5,5 0,0 4,1 5,5 6,8 5,5 >1,4 9,6 >39,7

[4] 118 0,0 22,9 12,7 1,7 7,6 12,7 5,9 1,7 0,0 10,2 24,6

[5] 215 0,5 27,4 7,9 7,0 3,3 8,4 9,3 3,3 0,0 10,2 22,8

[6] 232 0,9 25,4 11,6 5,2 >7,3 8,2 7,8 2,6 0,4 11,6 19,0

[7] 276 1,1 26,8 10,9 5,4 3,3 9,4 6,5 1,4 0,0 15,2 19,9

[8] 252 0,4 23,4 11,9 5,2 2,0 11,9 6,7 1,6 0,0 14,7 22,2

[9] 81 0,0 21,0 13,6 6,2 1,2 8,6 4,9 2,5 0,0 >23,5 18,5

[10] Molt bona 64 0,0 15,6 9,4 4,7 0,0 4,7 4,7 1,6 0,0 >25,0 34,4

No ho sap 80 0,0 31,3 3,8 2,5 2,5 7,5 2,5 1,3 0,0 12,5 >36,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,05 5,11 6,08 6,24 6,12 5,10 6,36 5,94 5,22 4,50 6,42 5,92

Desviació típica 2,24 3,02 2,05 2,21 2,33 2,19 1,85 2,08 2,44 2,12 2,43 2,37

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: El trànsit 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 68 1,5 <11,8 13,2 >14,7 4,4 2,9 8,8 2,9 0,0 16,2 23,5

[1] 15 0,0 33,3 0,0 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 13,3

[2] 50 0,0 12,0 16,0 6,0 0,0 2,0 6,0 6,0 0,0 20,0 32,0

[3] 86 0,0 25,6 10,5 5,8 4,7 5,8 8,1 3,5 0,0 10,5 25,6

[4] 159 0,6 23,9 13,8 5,7 5,7 8,8 8,2 2,5 0,6 9,4 20,8

[5] 321 1,2 24,3 9,3 5,9 4,0 8,1 7,2 3,1 0,0 11,8 24,9

[6] 295 0,7 28,1 9,5 4,1 4,7 8,5 6,8 2,7 0,0 13,6 21,4

[7] 218 0,0 28,0 6,9 2,3 3,2 10,6 6,0 0,5 0,5 18,3 23,9

[8] 150 0,0 27,3 12,0 3,3 2,7 12,7 7,3 0,0 0,0 12,7 22,0

[9] 32 0,0 15,6 9,4 3,1 0,0 >21,9 0,0 6,3 0,0 15,6 28,1

[10] Molt bona 24 0,0 8,3 8,3 4,2 4,2 12,5 8,3 0,0 0,0 16,7 37,5

No ho sap 74 1,4 21,6 10,8 4,1 6,8 6,8 2,7 2,7 0,0 14,9 28,4

No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 >25,0 0,0 25,0 12,5

Mitjana 5,39 4,50 5,57 5,17 4,44 5,16 6,07 5,23 4,67 5,50 5,40 5,40

Desviació típica 2,11 1,93 1,84 2,21 2,47 1,99 1,85 2,11 2,04 2,12 2,28 2,18

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Equilibri
territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 60 0,0 13,3 13,3 >11,7 8,3 1,7 3,3 3,3 0,0 20,0 25,0

[1] 22 0,0 13,6 22,7 13,6 0,0 9,1 9,1 >9,1 0,0 4,5 18,2

[2] 72 1,4 16,7 13,9 8,3 5,6 6,9 12,5 2,8 0,0 12,5 19,4

[3] 110 0,0 19,1 9,1 8,2 7,3 5,5 9,1 3,6 >0,9 12,7 24,5

[4] 183 0,5 25,7 12,6 4,4 3,8 9,3 8,7 3,3 0,5 12,0 19,1

[5] 286 1,0 26,2 9,1 4,5 4,9 9,8 5,6 3,8 0,0 12,9 22,0

[6] 224 0,4 29,5 9,4 3,6 4,9 8,5 5,8 0,4 0,0 14,3 23,2

[7] 167 0,6 >32,9 8,4 2,4 1,2 7,8 10,2 0,6 0,0 15,6 20,4

[8] 74 0,0 24,3 9,5 5,4 1,4 >16,2 5,4 1,4 0,0 14,9 21,6

[9] 17 >5,9 17,6 0,0 5,9 0,0 11,8 5,9 0,0 0,0 17,6 35,3

[10] Molt bona 14 0,0 21,4 7,1 0,0 0,0 >28,6 0,0 0,0 0,0 7,1 35,7

No ho sap 258 0,4 19,8 10,9 4,3 3,5 7,4 3,9 2,3 0,0 15,1 >32,6

No contesta 13 0,0 23,1 0,0 7,7 0,0 23,1 7,7 7,7 0,0 15,4 15,4

Mitjana 4,93 5,38 5,26 4,54 4,06 4,19 5,48 4,80 3,93 3,50 4,96 4,98

Desviació típica 2,08 2,07 1,83 2,15 2,35 1,95 1,99 1,98 1,87 0,71 2,16 2,16
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ajuts a
empreses 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 90 1,1 <13,3 10,0 >14,4 3,3 5,6 3,3 >6,7 0,0 17,8 24,4

[1] 13 0,0 23,1 7,7 0,0 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 15,4 30,8

[2] 62 1,6 17,7 9,7 >11,3 1,6 9,7 6,5 0,0 >1,6 12,9 27,4

[3] 111 1,8 27,0 5,4 6,3 2,7 6,3 7,2 3,6 0,0 14,4 25,2

[4] 137 0,0 21,9 12,4 4,4 6,6 6,6 3,6 4,4 0,0 15,3 24,8

[5] 264 1,1 28,0 8,0 4,9 3,4 7,2 8,3 2,3 0,0 12,1 24,6

[6] 197 0,5 23,9 12,2 3,6 4,1 11,2 8,6 0,5 0,0 16,2 19,3

[7] 132 0,8 29,5 9,8 2,3 3,8 10,6 >11,4 1,5 0,0 12,9 17,4

[8] 54 0,0 27,8 7,4 5,6 1,9 >20,4 9,3 0,0 0,0 13,0 14,8

[9] 15 0,0 13,3 13,3 6,7 0,0 13,3 13,3 0,0 0,0 6,7 33,3

[10] Molt bona 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 >62,5

No ho sap 409 0,0 24,9 12,2 3,7 5,1 8,1 4,6 2,9 0,2 13,0 25,2

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 >62,5

Mitjana 4,70 4,00 4,94 4,75 3,67 4,60 5,18 5,27 3,44 2,00 4,62 4,54

Desviació típica 2,18 2,18 1,92 2,15 2,53 1,97 2,17 1,92 2,24 2,31 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Política
lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 94 >3,2 <2,1 13,8 >20,2 2,1 <2,1 <1,1 2,1 0,0 21,3 31,9

[1] 20 0,0 <0,0 20,0 >25,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 20,0 25,0

[2] 43 2,3 <9,3 14,0 >23,3 0,0 4,7 9,3 0,0 0,0 14,0 23,3

[3] 75 1,3 17,3 13,3 4,0 6,7 6,7 9,3 5,3 0,0 10,7 25,3

[4] 89 1,1 19,1 13,5 5,6 3,4 5,6 7,9 5,6 0,0 12,4 25,8

[5] 229 0,0 18,3 10,9 4,8 3,5 5,2 >10,5 3,1 0,4 17,0 26,2

[6] 236 0,4 29,2 9,3 <1,7 4,7 10,6 5,1 2,1 0,0 11,4 25,4

[7] 270 0,7 29,6 10,7 <2,2 5,9 11,5 6,7 2,2 0,0 11,1 19,3

[8] 238 0,0 >39,5 7,1 <1,7 4,2 9,7 6,3 0,8 0,0 12,6 18,1

[9] 85 0,0 28,2 8,2 2,4 2,4 >17,6 11,8 1,2 0,0 8,2 20,0

[10] Molt bona 43 0,0 27,9 4,7 2,3 2,3 >18,6 2,3 0,0 0,0 11,6 30,2

No ho sap 71 0,0 <11,3 8,5 7,0 2,8 <1,4 2,8 5,6 >1,4 >26,8 32,4

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 >14,3 0,0 >42,9 28,6

Mitjana 5,79 3,22 6,69 5,26 3,36 6,00 6,71 6,01 5,13 5,00 5,37 5,50

Desviació típica 2,44 2,95 1,72 2,53 2,93 2,08 2,03 2,02 2,08 2,63 2,57

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Les
desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 116 0,9 <10,3 10,3 >9,5 6,9 7,8 4,3 5,2 0,0 20,7 24,1

[1] 27 0,0 22,2 18,5 11,1 3,7 3,7 14,8 0,0 0,0 3,7 22,2

[2] 88 0,0 25,0 6,8 8,0 >9,1 <2,3 10,2 1,1 0,0 10,2 27,3

[3] 169 1,2 22,5 >16,0 4,1 5,3 4,7 8,9 4,1 0,0 11,8 21,3

[4] 209 0,5 23,9 11,0 4,8 5,7 7,7 6,7 1,9 0,0 12,9 24,9

[5] 302 1,0 27,2 10,3 6,0 2,6 8,3 5,0 2,6 0,3 14,9 21,9

[6] 218 0,9 28,9 6,9 2,3 2,8 9,2 9,2 1,4 0,5 11,9 26,1

[7] 168 0,0 31,5 9,5 3,6 2,4 10,7 6,5 1,2 0,0 13,7 20,8

[8] 95 0,0 27,4 9,5 2,1 2,1 >20,0 3,2 3,2 0,0 14,7 17,9

[9] 21 0,0 9,5 4,8 9,5 0,0 9,5 4,8 4,8 0,0 14,3 42,9

[10] Molt bona 21 0,0 19,0 9,5 0,0 0,0 >23,8 4,8 0,0 0,0 19,0 23,8

No ho sap 62 0,0 <11,3 9,7 6,5 4,8 9,7 3,2 1,6 0,0 19,4 33,9

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >25,0 0,0 25,0 25,0

Mitjana 4,67 4,11 5,00 4,41 3,86 3,66 5,47 4,47 4,11 5,50 4,63 4,64

Desviació típica 2,28 1,90 2,01 2,25 2,42 2,18 2,37 2,15 2,53 0,71 2,45 2,31
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita en
defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 114 0,0 <9,6 14,9 >14,0 3,5 4,4 <1,8 4,4 0,0 16,7 30,7

[1] 18 0,0 5,6 22,2 >22,2 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 16,7 27,8

[2] 57 1,8 22,8 8,8 >12,3 7,0 7,0 10,5 1,8 0,0 12,3 15,8

[3] 76 0,0 <10,5 15,8 >13,2 5,3 5,3 >13,2 0,0 0,0 10,5 26,3

[4] 139 0,7 19,4 13,7 7,2 5,8 <2,2 5,8 >5,8 0,0 14,4 25,2

[5] 234 1,3 20,9 13,7 5,1 2,6 6,4 5,1 3,8 0,4 12,8 27,8

[6] 196 0,5 24,5 8,2 2,0 3,6 6,1 >11,2 2,6 0,5 16,3 24,5

[7] 278 0,7 >32,0 9,0 <1,4 5,8 11,2 6,5 0,7 0,0 11,2 21,6

[8] 198 0,0 >35,9 6,6 <1,0 4,0 >13,1 8,1 <0,0 0,0 13,6 17,7

[9] 82 0,0 34,1 7,3 1,2 2,4 >18,3 3,7 1,2 0,0 12,2 19,5

[10] Molt bona 46 0,0 26,1 2,2 2,2 2,2 >28,3 4,3 0,0 0,0 15,2 19,6

No ho sap 55 1,8 12,7 3,6 3,6 1,8 3,6 0,0 >10,9 0,0 >27,3 34,5

No contesta 7 0,0 14,3 14,3 >28,6 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3

Mitjana 5,56 5,13 6,32 4,83 3,31 5,47 6,79 5,68 4,26 5,50 5,44 5,25

Desviació típica 2,53 1,64 2,15 2,53 2,54 2,42 2,36 2,15 2,27 0,71 2,63 2,57
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Totalment d'acord 106 0,0 >34,0 5,7 4,7 2,8 >17,0 2,8 0,9 0,0 12,3 19,8

[2] Més aviat d'acord 742 0,4 >28,4 <6,6 3,8 4,4 10,5 6,6 1,5 0,3 14,3 23,2

[3] Ni d'acord ni en desacord 44 0,0 20,5 4,5 4,5 2,3 6,8 9,1 0,0 0,0 20,5 31,8

[4] Més aviat en desacord 437 0,9 <19,5 >15,1 5,0 5,0 <5,3 8,7 >4,6 0,0 11,2 24,7

[5] Totalment en desacord 135 1,5 <11,1 >20,0 >12,6 0,7 <3,7 3,7 3,0 0,0 17,8 25,9

No ho sap 32 0,0 28,1 6,3 3,1 3,1 9,4 6,3 0,0 0,0 25,0 18,8

No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 2,83 3,56 2,53 3,39 3,24 2,75 2,36 2,93 3,42 2,00 2,83 2,90

Desviació típica 1,20 1,24 1,09 1,23 1,35 1,07 1,06 1,10 1,13 0,00 1,22 1,20

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Totalment d'acord 35 0,0 20,0 5,7 5,7 2,9 >22,9 5,7 0,0 0,0 8,6 28,6

[2] Més aviat d'acord 308 0,6 >30,8 8,8 3,2 3,2 12,0 5,8 1,0 0,0 10,7 23,7

[3] Ni d'acord ni en desacord 35 0,0 31,4 8,6 2,9 2,9 11,4 14,3 0,0 0,0 11,4 17,1

[4] Més aviat en desacord 725 0,3 26,1 9,2 4,4 4,3 8,0 7,0 3,2 0,3 13,5 23,7

[5] Totalment en desacord 352 >1,4 <15,9 >14,2 >8,2 4,3 6,3 7,1 2,6 0,0 17,6 22,4

No ho sap 43 0,0 16,3 7,0 2,3 7,0 4,7 0,0 4,7 0,0 18,6 >39,5

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 3,72 4,11 3,54 3,91 4,03 3,84 3,38 3,78 4,09 4,00 3,92 3,70

Desviació típica 1,12 1,27 1,10 1,10 1,10 1,06 1,24 1,07 0,78 0,00 1,06 1,13

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Totalment d'acord 113 0,0 28,3 4,4 4,4 2,7 >23,0 5,3 0,9 0,0 12,4 18,6

[2] Més aviat d'acord 526 0,4 >31,0 <4,2 3,2 5,3 >13,1 7,0 2,1 0,0 <10,6 23,0

[3] Ni d'acord ni en desacord 23 0,0 34,8 4,3 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 0,0 >30,4 21,7

[4] Més aviat en desacord 546 0,7 23,8 >13,7 4,0 4,6 <5,1 7,5 2,7 0,2 13,6 24,0

[5] Totalment en desacord 271 1,1 <11,4 >17,3 >11,1 1,8 <2,2 5,9 3,7 0,0 >18,8 26,6

No ho sap 18 0,0 5,6 16,7 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 >5,6 22,2 38,9

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 3,23 3,89 2,90 3,91 3,74 3,02 2,38 3,24 3,59 4,00 3,46 3,32

Desviació típica 1,31 1,17 1,22 1,10 1,38 1,19 1,16 1,27 1,26 1,32 1,30

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i
entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Totalment d'acord 85 0,0 27,1 9,4 3,5 3,5 11,8 2,4 1,2 0,0 11,8 29,4

[2] Més aviat d'acord 546 0,5 >28,6 7,7 3,8 3,5 11,2 6,8 1,3 0,2 13,7 22,7

[3] Ni d'acord ni en desacord 33 0,0 30,3 15,2 6,1 3,0 15,2 3,0 0,0 0,0 15,2 12,1

[4] Més aviat en desacord 487 0,2 22,4 12,3 4,7 5,7 7,2 8,6 3,5 0,2 12,5 22,6

[5] Totalment en desacord 243 >2,1 <17,3 13,6 >8,2 2,5 <3,3 7,4 3,3 0,0 18,1 24,3

No ho sap 98 0,0 24,5 4,1 6,1 4,1 12,2 <1,0 3,1 0,0 13,3 31,6

No contesta 8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 50,0

Mitjana 3,18 3,89 2,97 3,46 3,52 3,26 2,75 3,37 3,73 3,00 3,28 3,17

Desviació típica 1,28 1,45 1,24 1,26 1,31 1,19 1,17 1,21 1,15 1,41 1,32 1,32
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 140 1,4 <12,1 12,9 7,1 <0,7 5,0 5,0 3,6 0,0 >22,1 30,0

[1] 15 0,0 20,0 >26,7 6,7 0,0 0,0 6,7 6,7 0,0 13,3 20,0

[2] 49 0,0 20,4 14,3 8,2 4,1 <0,0 8,2 4,1 0,0 18,4 22,4

[3] 80 0,0 22,5 12,5 6,3 2,5 6,3 8,8 1,3 0,0 16,3 23,8

[4] 82 0,0 32,9 11,0 4,9 1,2 9,8 6,1 2,4 0,0 14,6 17,1

[5] 230 1,3 23,0 12,6 4,3 1,7 7,0 7,8 2,6 0,0 16,1 23,5

[6] 142 >2,1 27,5 8,5 4,9 2,1 11,3 7,7 0,0 0,0 12,7 23,2

[7] 153 0,0 27,5 5,9 <1,3 5,2 9,8 10,5 2,0 0,0 14,4 23,5

[8] 193 0,0 29,5 7,3 4,1 >7,3 9,8 7,3 2,6 0,5 8,8 22,8

[9] 92 0,0 33,7 9,8 3,3 6,5 10,9 3,3 4,3 0,0 7,6 20,7

[10] Molt 260 0,4 21,5 10,8 6,9 >7,3 12,3 5,4 2,3 0,4 <8,1 24,6

No ho sap 56 0,0 19,6 7,1 5,4 1,8 3,6 1,8 1,8 0,0 >30,4 28,6

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 37,5 25,0

Mitjana 6,08 4,78 6,44 5,62 5,79 7,73 6,95 5,97 5,80 9,00 5,10 5,96

Desviació típica 3,05 3,11 2,69 3,27 3,49 2,39 2,69 2,78 3,49 1,41 3,13 3,20

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 91 0,0 25,3 14,3 4,4 0,0 6,6 3,3 3,3 0,0 >24,2 18,7

[1] 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 >20,0 0,0 20,0 0,0

[2] 25 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 20,0 32,0

[3] 43 2,3 23,3 9,3 4,7 2,3 4,7 7,0 2,3 0,0 11,6 32,6

[4] 72 >2,8 20,8 12,5 4,2 5,6 6,9 8,3 1,4 0,0 9,7 27,8

[5] 199 0,5 24,6 10,1 5,5 2,0 7,5 4,5 2,0 0,0 14,6 28,6

[6] 163 0,0 30,1 11,7 6,1 3,7 9,2 6,7 1,2 0,0 13,5 17,8

[7] 198 0,5 29,8 <3,0 3,5 3,5 9,6 9,6 3,0 0,0 17,2 20,2

[8] 257 0,0 24,1 10,1 3,9 5,4 8,9 7,8 1,6 0,0 13,2 24,9

[9] 108 0,9 23,1 >16,7 5,6 >8,3 11,1 3,7 2,8 0,0 12,0 15,7

[10] Molt 256 1,2 20,3 10,2 6,6 5,5 8,6 9,0 2,7 >0,8 <7,8 27,3

No ho sap 80 0,0 17,5 8,8 6,3 2,5 8,8 3,8 >6,3 0,0 20,0 26,3

No contesta 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Mitjana 6,65 6,89 6,57 6,47 6,94 7,75 6,80 7,17 6,59 10,00 6,03 6,67

Desviació típica 2,71 2,93 2,60 2,99 2,68 1,94 2,66 2,35 3,11 0,00 2,90 2,69

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 181 0,6 22,1 >14,9 6,1 2,8 11,6 3,3 3,9 0,0 16,0 18,8

[1] 19 0,0 36,8 5,3 0,0 5,3 10,5 0,0 5,3 0,0 21,1 15,8

[2] 61 0,0 <11,5 9,8 3,3 3,3 >18,0 8,2 0,0 0,0 9,8 >36,1

[3] 59 0,0 23,7 6,8 6,8 3,4 10,2 8,5 1,7 0,0 10,2 28,8

[4] 90 1,1 >40,0 4,4 4,4 6,7 4,4 5,6 5,6 0,0 6,7 21,1

[5] 168 >1,8 27,4 11,3 2,4 4,2 8,3 6,0 1,8 0,0 14,9 22,0

[6] 122 0,8 30,3 10,7 3,3 4,9 12,3 3,3 1,6 0,0 11,5 21,3

[7] 156 0,0 26,3 10,3 5,8 5,1 7,7 3,2 2,6 0,6 15,4 23,1

[8] 185 0,5 22,7 7,6 6,5 1,6 11,4 9,2 0,5 0,0 12,4 27,6

[9] 110 0,0 17,3 11,8 4,5 2,7 3,6 10,9 1,8 0,0 >21,8 25,5

[10] Molt 336 0,6 21,4 10,4 5,7 5,4 6,3 >9,5 3,3 0,3 13,4 23,8

No ho sap 11 0,0 27,3 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 36,4

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,17 5,89 6,02 5,95 6,35 6,44 5,47 7,11 5,81 8,50 6,24 6,31

Desviació típica 3,31 3,14 3,15 3,56 3,47 3,19 3,39 3,07 3,76 2,12 3,41 3,22
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 186 0,5 19,4 13,4 >8,6 3,2 10,8 5,4 3,2 0,0 18,3 17,2

[1] 24 0,0 29,2 8,3 4,2 4,2 8,3 8,3 4,2 0,0 12,5 20,8

[2] 57 0,0 22,8 8,8 1,8 3,5 15,8 1,8 1,8 0,0 8,8 35,1

[3] 76 1,3 28,9 11,8 2,6 1,3 5,3 7,9 0,0 0,0 6,6 34,2

[4] 77 0,0 32,5 10,4 2,6 2,6 6,5 5,2 2,6 0,0 9,1 28,6

[5] 172 1,2 28,5 8,1 4,1 2,9 10,5 4,7 3,5 0,0 13,4 23,3

[6] 131 1,5 26,0 13,0 8,4 5,3 10,7 5,3 0,8 0,0 14,5 <14,5

[7] 138 0,7 21,0 9,4 3,6 7,2 8,0 7,2 2,2 0,0 17,4 23,2

[8] 183 0,0 29,0 <4,9 4,4 2,7 7,7 8,2 1,6 0,5 14,2 26,8

[9] 112 0,9 22,3 13,4 6,3 1,8 6,3 9,8 1,8 0,0 14,3 23,2

[10] Molt 319 0,3 21,6 10,7 4,4 6,0 7,8 8,5 3,8 0,3 12,2 24,5

No ho sap 23 0,0 13,0 4,3 4,3 4,3 8,7 0,0 0,0 0,0 >34,8 30,4

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 6,07 5,67 6,05 5,83 5,68 6,68 5,64 6,72 6,22 9,00 5,95 6,17

Desviació típica 3,33 3,00 3,16 3,54 3,64 3,24 3,43 3,24 3,71 1,41 3,44 3,24

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 41 0,0 <7,3 12,2 4,9 0,0 4,9 7,3 2,4 0,0 >36,6 24,4

[1] 7 0,0 42,9 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3

[2] 20 0,0 20,0 >25,0 5,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 15,0 15,0

[3] 43 0,0 14,0 11,6 7,0 2,3 4,7 7,0 0,0 0,0 20,9 32,6

[4] 34 0,0 17,6 14,7 2,9 0,0 5,9 2,9 >8,8 0,0 8,8 38,2

[5] 93 0,0 23,7 10,8 3,2 4,3 7,5 5,4 1,1 0,0 15,1 29,0

[6] 83 >2,4 30,1 12,0 3,6 2,4 7,2 3,6 0,0 0,0 13,3 25,3

[7] 154 1,3 28,6 <4,5 >9,1 1,9 9,1 7,8 2,6 0,0 9,7 25,3

[8] 239 1,3 21,3 12,1 7,1 3,3 12,1 5,4 1,7 0,0 13,8 21,8

[9] 197 0,0 26,9 11,7 4,6 4,1 9,6 7,1 4,6 0,0 12,2 19,3

[10] Molt 587 0,3 25,2 9,2 3,7 >5,8 7,7 7,8 2,6 0,3 13,6 23,7

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 7,95 7,78 8,18 7,73 7,77 8,74 7,98 8,23 8,32 10,00 7,57 7,80

Desviació típica 2,48 1,48 2,16 2,65 2,33 1,97 2,33 2,44 2,30 0,00 2,98 2,54

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 178 0,6 21,9 11,2 6,7 1,1 8,4 3,9 2,8 0,6 >21,3 21,3

[1] 15 0,0 33,3 6,7 13,3 6,7 0,0 0,0 >13,3 0,0 0,0 26,7

[2] 33 0,0 27,3 6,1 6,1 3,0 9,1 3,0 6,1 0,0 18,2 21,2

[3] 35 0,0 25,7 8,6 5,7 2,9 11,4 2,9 0,0 0,0 11,4 31,4

[4] 47 >6,4 21,3 4,3 2,1 6,4 6,4 6,4 2,1 0,0 4,3 >40,4

[5] 133 1,5 18,8 14,3 6,8 0,8 8,3 6,8 >6,0 0,0 11,3 25,6

[6] 105 0,0 20,0 >17,1 4,8 2,9 6,7 4,8 1,0 0,0 12,4 30,5

[7] 143 0,7 30,8 7,0 2,8 4,2 >14,7 5,6 0,0 0,7 11,2 22,4

[8] 225 0,0 25,8 11,1 4,9 5,8 9,3 6,7 1,3 0,0 14,7 20,4

[9] 157 0,0 29,3 8,9 4,5 6,4 12,1 8,3 1,9 0,0 12,1 16,6

[10] Molt 413 0,5 22,8 9,2 4,6 4,8 6,5 >9,4 2,9 0,0 14,3 24,9

No ho sap 14 0,0 35,7 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 35,7

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 6,75 5,44 6,85 6,59 6,22 7,82 6,74 7,67 6,14 3,50 6,45 6,66

Desviació típica 3,30 3,17 3,23 3,28 3,62 2,59 3,14 2,87 3,74 4,95 3,67 3,26

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 173 0,6 19,1 10,4 >8,7 2,3 <3,5 5,8 2,3 0,0 >24,3 23,1

[1] 24 0,0 29,2 4,2 8,3 8,3 16,7 4,2 0,0 0,0 12,5 16,7

[2] 65 0,0 24,6 7,7 7,7 3,1 9,2 6,2 0,0 0,0 16,9 24,6

[3] 69 1,4 21,7 10,1 2,9 5,8 5,8 5,8 0,0 0,0 10,1 >36,2

[4] 102 0,0 30,4 11,8 4,9 1,0 10,8 2,9 >5,9 0,0 <5,9 26,5

[5] 246 1,2 28,5 10,6 3,7 2,8 11,0 5,7 2,0 >0,8 15,0 18,7

[6] 172 1,2 26,7 9,9 5,8 3,5 10,5 5,8 0,6 0,0 11,0 25,0

[7] 192 0,0 23,4 7,8 4,2 >7,8 12,0 8,9 2,1 0,0 15,6 18,2

[8] 190 0,0 28,9 11,1 3,7 4,7 7,4 6,8 2,1 0,0 <7,9 27,4

[9] 61 1,6 18,0 13,1 1,6 6,6 3,3 >14,8 0,0 0,0 11,5 29,5

[10] Molt 185 0,5 17,8 10,3 5,9 3,2 8,1 8,1 >6,5 0,0 14,6 24,9

No ho sap 16 0,0 6,3 18,8 0,0 6,3 6,3 6,3 6,3 0,0 25,0 25,0

No contesta 5 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0

Mitjana 5,61 5,44 5,57 5,68 4,99 6,10 5,82 6,17 6,53 5,00 5,06 5,65

Desviació típica 3,01 2,96 2,77 3,02 3,41 2,78 2,57 3,01 3,27 0,00 3,36 3,05

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 77 0,0 14,3 10,4 7,8 0,0 10,4 2,6 2,6 0,0 >26,0 26,0

[1] 8 0,0 25,0 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 37,5

[2] 32 0,0 15,6 15,6 9,4 0,0 9,4 3,1 3,1 0,0 18,8 25,0

[3] 43 >7,0 11,6 16,3 7,0 4,7 4,7 2,3 2,3 0,0 14,0 30,2

[4] 63 0,0 25,4 6,3 >11,1 1,6 6,3 9,5 3,2 0,0 17,5 19,0

[5] 200 0,5 25,5 12,0 5,5 2,0 7,0 4,0 2,5 0,0 10,0 >31,0

[6] 169 0,6 20,1 8,9 5,3 3,6 8,3 7,1 >5,3 0,0 15,4 25,4

[7] 248 0,8 29,8 10,1 4,4 4,0 6,9 7,7 1,2 0,4 13,3 21,4

[8] 284 0,4 27,1 12,3 3,2 2,8 10,6 6,0 2,5 0,4 13,4 21,5

[9] 119 0,0 26,1 8,4 5,9 >10,9 13,4 6,7 0,8 0,0 10,1 17,6

[10] Molt 242 0,4 23,6 7,9 3,3 >6,6 9,5 >10,7 2,1 0,0 13,2 22,7

No ho sap 13 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 >38,5 38,5

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 6,71 5,78 6,98 6,49 5,93 7,95 6,98 7,36 6,33 7,50 6,34 6,47

Desviació típica 2,58 2,49 2,30 2,59 2,83 1,90 2,64 2,33 2,54 0,71 2,91 2,64

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 151 0,7 19,9 7,9 4,6 4,0 6,0 4,0 2,6 0,0 >25,2 25,2

[1] 15 0,0 46,7 13,3 0,0 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 6,7 20,0

[2] 54 0,0 22,2 14,8 5,6 0,0 13,0 7,4 1,9 0,0 13,0 22,2

[3] 71 0,0 31,0 11,3 7,0 5,6 8,5 2,8 0,0 0,0 14,1 19,7

[4] 76 1,3 25,0 7,9 5,3 1,3 9,2 6,6 >6,6 0,0 6,6 30,3

[5] 212 0,9 23,1 11,8 6,6 4,7 9,4 7,5 1,4 0,0 12,3 22,2

[6] 175 0,6 29,7 12,6 6,3 4,0 9,1 6,9 1,1 0,0 10,9 18,9

[7] 183 0,5 18,6 9,3 4,9 4,9 10,9 3,3 2,2 0,0 >19,7 25,7

[8] 201 0,0 25,9 10,4 4,5 4,0 8,5 8,5 1,5 0,5 11,9 24,4

[9] 101 1,0 27,7 8,9 3,0 3,0 8,9 8,9 3,0 0,0 9,9 25,7

[10] Molt 246 0,8 23,6 9,3 3,3 5,3 7,7 9,3 >4,5 0,4 11,8 24,0

No ho sap 14 0,0 14,3 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 28,6 42,9

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,07 6,22 6,10 6,02 5,68 6,43 6,14 6,69 6,61 9,00 5,53 6,09

Desviació típica 3,03 3,23 2,97 2,90 2,81 2,97 2,82 2,89 3,33 1,41 3,34 3,08

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 170 1,2 22,4 13,5 3,5 3,5 11,2 2,9 4,1 0,0 14,1 23,5

[1] 16 0,0 25,0 6,3 12,5 6,3 6,3 6,3 0,0 0,0 6,3 31,3

[2] 53 0,0 15,1 15,1 5,7 3,8 >20,8 1,9 5,7 0,0 9,4 22,6

[3] 61 0,0 24,6 16,4 8,2 0,0 4,9 13,1 1,6 0,0 8,2 23,0

[4] 84 1,2 26,2 3,6 3,6 6,0 6,0 4,8 1,2 0,0 14,3 33,3

[5] 178 1,1 24,2 11,8 >8,4 2,8 5,6 6,2 2,8 0,0 14,0 23,0

[6] 119 0,8 21,0 14,3 <0,0 5,0 11,8 5,9 1,7 0,0 11,8 27,7

[7] 151 0,0 >34,4 8,6 6,6 <0,7 10,6 6,0 0,7 0,0 16,6 <15,9

[8] 211 0,0 27,0 7,6 3,3 5,2 8,1 6,6 2,8 0,0 12,8 26,5

[9] 110 0,0 28,2 10,9 6,4 6,4 7,3 7,3 1,8 0,0 10,9 20,9

[10] Molt 333 0,6 20,4 8,7 4,8 5,1 7,8 >9,6 2,4 >0,6 16,5 23,4

No ho sap 11 >9,1 18,2 0,0 9,1 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 18,2 27,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >66,7 0,0

Mitjana 6,27 5,00 6,33 5,77 6,20 6,79 5,89 7,07 5,64 10,00 6,50 6,18

Desviació típica 3,25 3,82 3,10 3,39 3,18 3,27 3,42 2,94 3,72 0,00 3,25 3,25

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 64 1,6 17,2 7,8 9,4 1,6 7,8 3,1 3,1 0,0 21,9 26,6

[1] 12 0,0 16,7 16,7 8,3 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 8,3 16,7

[2] 16 0,0 12,5 18,8 6,3 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 25,0 25,0

[3] 33 0,0 24,2 9,1 12,1 6,1 3,0 3,0 0,0 0,0 12,1 30,3

[4] 63 >3,2 28,6 7,9 4,8 0,0 1,6 9,5 3,2 0,0 12,7 28,6

[5] 164 1,2 23,2 9,1 1,8 5,5 11,6 4,9 3,7 0,0 13,4 25,6

[6] 135 0,7 31,9 8,1 3,0 3,0 8,1 5,9 0,0 0,0 17,8 21,5

[7] 205 0,5 25,4 11,2 4,4 4,4 10,2 7,8 2,4 0,0 12,2 21,5

[8] 259 0,0 25,1 9,7 5,4 5,4 >12,4 6,9 2,3 0,0 <8,5 24,3

[9] 137 0,7 23,4 12,4 4,4 5,1 8,0 9,5 >5,1 0,0 13,1 18,2

[10] Molt 407 0,2 23,1 10,8 5,9 3,4 6,4 6,6 2,2 >0,5 15,7 25,1

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 7,25 5,56 7,29 7,40 7,13 7,44 7,18 7,53 7,41 10,00 7,09 7,17

Desviació típica 2,62 2,96 2,43 2,59 3,11 2,28 2,43 2,35 2,63 0,00 2,91 2,70

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 172 1,2 24,4 10,5 4,7 2,3 9,9 2,9 3,5 0,0 18,0 22,7

[1] 22 0,0 22,7 4,5 9,1 0,0 4,5 0,0 4,5 0,0 18,2 36,4

[2] 46 0,0 19,6 10,9 10,9 4,3 13,0 4,3 4,3 0,0 10,9 21,7

[3] 67 0,0 32,8 10,4 3,0 4,5 7,5 10,4 0,0 0,0 10,4 20,9

[4] 84 1,2 29,8 9,5 7,1 1,2 8,3 2,4 3,6 0,0 11,9 25,0

[5] 189 0,0 21,7 12,2 6,3 3,2 7,9 7,9 1,6 0,0 13,8 25,4

[6] 130 >2,3 29,2 7,7 3,8 4,6 9,2 4,6 1,5 0,0 15,4 21,5

[7] 152 0,7 23,7 13,2 2,6 6,6 8,6 6,6 2,0 0,0 13,8 22,4

[8] 202 0,0 26,2 9,4 6,4 4,0 6,9 7,4 2,0 0,0 12,9 24,8

[9] 114 0,9 26,3 12,3 3,5 0,9 8,8 9,6 0,9 0,0 11,4 25,4

[10] Molt 301 0,3 19,9 8,6 4,3 >6,6 10,0 9,0 3,7 >0,7 12,6 24,3

No ho sap 17 0,0 17,6 11,8 5,9 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 >41,2 11,8

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 25,0

Mitjana 6,15 5,33 6,01 6,07 5,81 6,98 6,12 7,03 6,00 10,00 5,86 6,19

Desviació típica 3,23 3,50 3,16 3,17 3,25 2,96 3,36 2,83 3,75 0,00 3,37 3,23

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 64 >4,7 <9,4 12,5 7,8 0,0 7,8 3,1 6,3 0,0 >29,7 18,8

[1] 6 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7

[2] 22 0,0 13,6 18,2 13,6 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 22,7 22,7

[3] 37 0,0 10,8 13,5 10,8 0,0 8,1 8,1 5,4 0,0 10,8 32,4

[4] 46 0,0 32,6 10,9 6,5 2,2 10,9 0,0 2,2 0,0 15,2 19,6

[5] 151 0,7 22,5 12,6 6,6 3,3 7,9 6,6 1,3 0,0 14,6 23,8

[6] 141 >2,1 27,0 5,7 5,0 2,1 8,5 6,4 0,7 0,0 14,2 28,4

[7] 221 0,0 26,7 9,5 5,9 2,3 10,9 5,9 2,7 0,5 13,6 22,2

[8] 277 0,0 25,3 13,0 2,9 3,6 10,1 5,1 2,2 0,0 14,8 23,1

[9] 153 0,7 29,4 8,5 2,6 6,5 7,8 8,5 2,0 0,0 13,1 20,9

[10] Molt 374 0,3 23,5 8,8 4,0 >7,2 7,5 >9,9 3,2 0,3 10,7 24,6

No ho sap 6 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,26 4,67 7,52 6,99 6,36 8,56 7,21 7,95 7,11 8,50 6,69 7,29

Desviació típica 2,57 3,84 2,20 2,72 2,94 1,72 2,43 2,24 3,21 2,12 2,93 2,50

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 265 0,4 21,9 9,4 5,3 2,6 10,6 4,2 >4,9 0,4 15,1 25,3

[1] 34 0,0 29,4 8,8 2,9 2,9 5,9 0,0 2,9 0,0 14,7 32,4

[2] 68 0,0 23,5 11,8 7,4 1,5 10,3 5,9 1,5 0,0 10,3 27,9

[3] 85 0,0 21,2 8,2 1,2 7,1 3,5 9,4 2,4 0,0 20,0 27,1

[4] 99 1,0 >39,4 7,1 3,0 3,0 7,1 5,1 2,0 0,0 8,1 24,2

[5] 272 1,1 22,4 10,3 4,8 4,4 8,5 8,1 2,9 0,0 13,2 24,3

[6] 175 0,6 22,3 13,7 5,1 4,6 8,0 7,4 2,9 0,0 17,1 18,3

[7] 187 0,0 24,6 9,6 8,0 4,3 9,1 10,2 1,6 0,5 11,8 20,3

[8] 131 0,8 28,2 8,4 3,8 4,6 11,5 6,1 0,0 0,0 13,0 23,7

[9] 45 0,0 28,9 15,6 4,4 2,2 11,1 8,9 2,2 0,0 13,3 13,3

[10] Molt 87 1,1 21,8 8,0 5,7 8,0 6,9 6,9 1,1 0,0 12,6 27,6

No ho sap 51 2,0 17,6 15,7 3,9 2,0 7,8 2,0 0,0 0,0 19,6 29,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 4,74 5,38 4,82 4,82 4,90 5,40 4,69 5,33 3,43 3,50 4,60 4,53

Desviació típica 3,01 2,92 2,95 2,95 3,09 2,92 3,15 2,68 3,01 4,95 3,04 3,08

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 109 0,9 15,6 10,1 6,4 2,8 6,4 <1,8 >5,5 0,0 >24,8 25,7

[1] 14 0,0 14,3 14,3 7,1 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0 21,4 21,4

[2] 38 0,0 18,4 13,2 5,3 0,0 5,3 2,6 0,0 0,0 21,1 34,2

[3] 49 0,0 16,3 14,3 4,1 6,1 4,1 2,0 0,0 0,0 20,4 32,7

[4] 67 0,0 28,4 6,0 4,5 3,0 9,0 7,5 0,0 0,0 13,4 28,4

[5] 192 0,5 26,0 9,9 7,3 2,1 9,4 5,7 >6,3 0,0 12,5 20,3

[6] 170 >1,8 27,1 11,8 4,7 3,5 7,1 6,5 2,4 0,0 10,6 24,7

[7] 227 0,0 23,3 11,5 5,7 5,3 10,6 6,2 0,4 0,4 11,5 25,1

[8] 273 0,0 26,4 9,5 4,8 4,0 10,3 >11,0 1,5 0,0 12,1 20,5

[9] 103 0,0 32,0 8,7 1,9 3,9 10,7 3,9 1,9 0,0 16,5 20,4

[10] Molt 235 1,3 23,8 8,9 3,8 >6,8 8,1 7,7 3,4 0,4 11,9 23,8

No ho sap 21 >4,8 9,5 9,5 4,8 0,0 4,8 9,5 0,0 0,0 23,8 33,3

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,46 6,63 6,74 6,30 6,00 7,23 6,75 7,09 5,97 8,50 5,87 6,27

Desviació típica 2,79 3,42 2,53 2,79 2,82 2,59 2,54 2,30 3,30 2,12 3,21 2,88
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 221 0,5 24,0 9,0 6,3 2,7 9,0 <3,2 >5,4 0,0 15,8 24,0

[1] 33 0,0 33,3 6,1 6,1 3,0 6,1 6,1 0,0 0,0 12,1 27,3

[2] 70 1,4 27,1 10,0 7,1 4,3 8,6 5,7 2,9 0,0 5,7 27,1

[3] 71 0,0 26,8 9,9 4,2 2,8 8,5 9,9 1,4 0,0 16,9 19,7

[4] 76 0,0 26,3 9,2 6,6 5,3 9,2 1,3 2,6 0,0 9,2 30,3

[5] 206 1,0 22,8 12,6 4,4 3,4 9,2 4,4 1,5 >1,0 12,1 27,7

[6] 154 0,6 22,7 10,4 4,5 5,2 5,8 8,4 0,6 0,0 18,2 23,4

[7] 170 0,6 20,0 8,8 5,9 2,9 >14,1 5,9 2,4 0,0 13,5 25,9

[8] 208 0,5 24,5 12,5 2,4 4,3 8,7 >11,5 3,4 0,0 11,5 20,7

[9] 78 0,0 >35,9 9,0 5,1 6,4 6,4 9,0 1,3 0,0 11,5 15,4

[10] Molt 193 1,0 23,3 9,8 5,2 5,7 7,3 8,3 2,1 0,0 15,5 21,8

No ho sap 19 0,0 15,8 5,3 5,3 0,0 5,3 5,3 0,0 0,0 >36,8 26,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 5,49 5,89 5,47 5,64 5,05 6,13 5,43 6,43 4,57 5,00 5,49 5,29

Desviació típica 3,23 3,37 3,28 3,11 3,41 3,14 3,16 2,93 3,78 0,00 3,33 3,17

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 205 0,5 24,4 11,2 3,9 2,9 >14,1 4,4 3,4 0,0 13,7 21,5

[1] 16 0,0 25,0 6,3 6,3 12,5 0,0 6,3 0,0 0,0 18,8 25,0

[2] 52 0,0 25,0 9,6 3,8 0,0 11,5 1,9 1,9 0,0 13,5 32,7

[3] 71 0,0 25,4 9,9 7,0 2,8 8,5 4,2 0,0 0,0 15,5 26,8

[4] 74 1,4 29,7 4,1 8,1 4,1 5,4 2,7 2,7 0,0 16,2 25,7

[5] 155 0,6 25,2 >15,5 5,2 5,8 10,3 5,2 2,6 0,6 8,4 20,6

[6] 136 0,7 25,7 12,5 5,1 1,5 6,6 7,4 0,7 0,0 13,2 26,5

[7] 179 1,1 24,6 <5,0 6,1 3,4 11,2 5,0 2,8 0,0 14,5 26,3

[8] 218 0,5 23,4 11,0 3,7 3,2 6,9 >12,4 2,8 0,0 11,9 24,3

[9] 118 0,0 25,4 14,4 5,9 7,6 8,5 5,9 3,4 >0,8 15,3 <12,7

[10] Molt 263 0,8 21,7 8,7 4,6 5,7 6,1 9,1 2,7 0,0 17,1 23,6

No ho sap 11 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 >63,6

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,99 6,33 5,88 5,91 6,00 6,66 5,27 6,95 6,08 7,00 6,15 5,91

Desviació típica 3,28 3,12 3,25 3,30 3,12 3,25 3,49 2,97 3,56 2,83 3,39 3,23

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 119 0,8 20,2 8,4 7,6 2,5 7,6 <0,8 5,0 0,0 >22,7 24,4

[1] 16 0,0 25,0 18,8 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 6,3 37,5

[2] 42 2,4 19,0 9,5 7,1 2,4 9,5 4,8 0,0 0,0 14,3 31,0

[3] 62 0,0 21,0 9,7 6,5 3,2 9,7 1,6 0,0 0,0 16,1 32,3

[4] 88 0,0 28,4 8,0 2,3 2,3 9,1 6,8 3,4 0,0 11,4 28,4

[5] 210 1,0 25,2 10,0 5,2 2,9 8,6 6,2 3,3 0,5 12,9 24,3

[6] 185 0,5 24,3 14,1 4,3 3,8 7,0 7,0 1,6 0,0 11,9 25,4

[7] 222 0,5 24,8 8,6 5,0 6,3 11,7 9,0 2,7 0,0 12,6 18,9

[8] 238 0,4 21,4 10,1 6,7 3,8 11,8 8,8 0,8 0,0 14,7 21,4

[9] 91 1,1 33,0 9,9 3,3 3,3 5,5 6,6 4,4 0,0 9,9 23,1

[10] Molt 214 0,0 25,7 10,7 3,3 6,1 6,1 7,9 2,3 0,5 14,5 22,9

No ho sap 11 >9,1 18,2 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 18,2 18,2

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 6,20 5,25 6,36 6,28 5,82 6,92 6,17 7,00 5,81 7,50 5,91 5,96

Desviació típica 2,82 3,01 2,74 2,76 2,96 2,57 2,64 2,16 3,22 3,54 3,12 2,89
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones
públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 114 >2,6 20,2 8,8 7,9 2,6 8,8 2,6 >7,0 0,0 14,9 24,6

[1] 12 0,0 25,0 16,7 8,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3

[2] 58 0,0 20,7 13,8 6,9 1,7 10,3 6,9 1,7 0,0 8,6 29,3

[3] 61 1,6 26,2 16,4 1,6 1,6 9,8 3,3 0,0 0,0 14,8 24,6

[4] 87 1,1 24,1 8,0 4,6 4,6 >14,9 5,7 0,0 0,0 14,9 21,8

[5] 255 0,4 22,7 9,4 6,3 2,4 5,9 6,3 3,5 0,0 14,9 28,2

[6] 168 1,2 22,6 9,5 4,2 4,8 7,1 8,9 2,4 0,0 17,3 22,0

[7] 215 0,0 27,0 7,4 4,7 4,7 10,2 9,3 0,9 >0,9 12,6 22,3

[8] 190 0,0 24,2 12,6 5,3 6,3 12,6 8,4 0,5 0,0 11,6 18,4

[9] 65 0,0 35,4 9,2 4,6 3,1 10,8 7,7 0,0 0,0 6,2 23,1

[10] Molt 166 0,6 26,5 9,0 3,6 6,6 6,6 5,4 4,2 0,0 11,4 25,9

No ho sap 102 0,0 21,6 14,7 3,9 2,9 4,9 3,9 3,9 0,0 >22,5 21,6

No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 >42,9 28,6

Mitjana 5,90 3,78 6,13 5,80 5,45 6,78 5,94 6,28 5,09 7,00 5,70 5,77

Desviació típica 2,77 3,42 2,72 2,81 2,94 2,55 2,73 2,37 3,61 0,00 2,67 2,83

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 294 1,0 25,5 10,2 5,8 4,8 7,1 6,1 2,4 0,3 13,6 23,1

[1] 29 0,0 27,6 3,4 0,0 6,9 3,4 6,9 3,4 0,0 20,7 27,6

[2] 69 0,0 27,5 13,0 1,4 0,0 >17,4 4,3 2,9 0,0 17,4 15,9

[3] 81 >2,5 22,2 7,4 2,5 6,2 4,9 11,1 3,7 0,0 9,9 29,6

[4] 111 >2,7 28,8 5,4 3,6 1,8 6,3 8,1 3,6 0,0 16,2 23,4

[5] 220 0,0 24,5 10,0 4,1 5,5 6,8 8,6 3,6 0,0 11,8 25,0

[6] 141 0,0 22,0 10,6 5,7 >7,8 13,5 6,4 0,7 0,0 13,5 19,9

[7] 138 0,7 18,8 12,3 5,1 4,3 10,1 6,5 1,4 0,0 >21,7 18,8

[8] 144 0,0 27,8 6,3 6,3 1,4 9,0 8,3 2,1 0,0 9,0 29,9

[9] 49 0,0 28,6 14,3 10,2 6,1 10,2 4,1 2,0 0,0 8,2 16,3

[10] Molt 134 0,0 19,4 13,4 6,0 1,5 8,2 5,2 2,2 0,7 13,4 29,9

No ho sap 86 0,0 24,4 15,1 5,8 2,3 10,5 2,3 2,3 0,0 15,1 22,1

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 4,75 2,78 4,58 4,96 5,19 4,34 5,01 4,72 4,37 5,00 4,64 4,89

Desviació típica 3,25 2,39 3,24 3,40 3,49 3,02 3,17 3,04 3,15 7,07 3,22 3,31

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 187 1,6 <17,1 >15,5 7,0 2,1 5,3 6,4 2,1 0,0 >19,8 23,0

[1] 12 0,0 25,0 16,7 8,3 0,0 0,0 8,3 >16,7 0,0 8,3 16,7

[2] 46 0,0 23,9 10,9 4,3 0,0 4,3 2,2 4,3 0,0 15,2 34,8

[3] 48 2,1 20,8 10,4 2,1 2,1 2,1 6,3 2,1 0,0 18,8 33,3

[4] 60 0,0 18,3 10,0 5,0 1,7 6,7 3,3 1,7 0,0 18,3 35,0

[5] 241 0,4 20,3 12,4 6,6 <1,2 6,2 7,1 >5,4 0,4 14,5 25,3

[6] 167 1,2 22,8 10,2 4,8 3,0 7,2 10,2 2,4 0,0 17,4 21,0

[7] 183 0,5 >36,6 6,6 3,3 4,4 11,5 7,7 1,1 0,5 8,7 19,1

[8] 223 0,4 26,9 10,8 4,0 5,4 8,5 9,0 1,3 0,0 10,8 22,9

[9] 84 0,0 31,0 6,0 4,8 7,1 >17,9 4,8 1,2 0,0 11,9 15,5

[10] Molt 227 0,0 24,7 6,2 5,3 >9,3 >14,1 4,4 1,8 0,0 9,7 24,7

No ho sap 21 0,0 9,5 19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 38,1

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 5,94 3,89 6,38 5,13 5,57 7,67 7,05 5,95 5,11 6,00 5,22 5,76

Desviació típica 3,09 3,22 2,86 3,22 3,33 2,69 2,82 2,85 2,93 1,41 3,21 3,11

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 96 1,0 25,0 9,4 6,3 1,0 8,3 3,1 3,1 0,0 17,7 25,0

[1] 12 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 0,0 16,7 41,7

[2] 46 0,0 17,4 10,9 8,7 0,0 15,2 4,3 0,0 0,0 13,0 30,4

[3] 50 2,0 28,0 8,0 8,0 4,0 8,0 4,0 2,0 0,0 12,0 24,0

[4] 85 1,2 27,1 11,8 1,2 1,2 10,6 <1,2 2,4 0,0 10,6 32,9

[5] 217 0,5 25,8 11,5 7,8 4,1 8,8 5,1 3,2 0,0 13,4 19,8

[6] 172 1,2 25,0 10,5 4,7 1,7 11,0 6,4 1,7 0,0 14,5 23,3

[7] 180 0,0 27,2 11,1 3,9 2,2 8,9 7,2 2,2 0,0 12,2 25,0

[8] 223 0,0 26,5 13,0 4,5 5,8 9,0 6,7 2,2 0,4 11,2 20,6

[9] 114 0,9 26,3 7,0 6,1 >8,8 5,3 7,9 0,9 0,0 13,2 23,7

[10] Molt 286 0,7 19,6 7,3 3,1 6,3 7,3 >11,2 3,8 0,3 15,7 24,5

No ho sap 16 0,0 6,3 18,8 6,3 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 >43,8 18,8

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Mitjana 6,51 5,89 6,43 6,33 6,01 7,79 6,22 7,42 6,78 9,00 6,48 6,39

Desviació típica 2,82 3,37 2,72 2,66 2,86 2,26 2,78 2,62 2,97 1,41 3,01 2,92

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats
democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Gens 101 1,0 <12,9 11,9 >10,9 <0,0 5,9 3,0 2,0 0,0 >26,7 25,7

[1] 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0

[2] 30 3,3 10,0 20,0 10,0 0,0 10,0 6,7 3,3 0,0 16,7 20,0

[3] 47 0,0 27,7 17,0 4,3 0,0 2,1 2,1 2,1 0,0 10,6 34,0

[4] 47 >4,3 19,1 4,3 2,1 0,0 6,4 8,5 2,1 0,0 14,9 >38,3

[5] 180 0,0 21,7 >15,6 6,1 2,2 8,3 6,7 4,4 0,0 12,8 22,2

[6] 138 1,4 27,5 10,1 3,6 1,4 6,5 7,2 0,7 0,0 15,9 25,4

[7] 196 1,0 28,6 7,1 4,1 5,1 10,7 4,6 2,6 0,0 14,3 21,9

[8] 235 0,0 25,1 10,2 6,0 3,8 5,5 8,5 1,3 0,0 11,1 28,5

[9] 129 0,8 >36,4 8,5 3,9 4,7 >14,7 7,0 0,8 0,0 9,3 <14,0

[10] Molt 362 0,0 23,5 8,0 4,1 >8,3 10,5 8,3 3,9 >0,6 11,9 21,0

No ho sap 26 0,0 7,7 19,2 0,0 0,0 3,8 3,8 0,0 0,0 >34,6 30,8

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 6,90 5,00 7,28 6,40 6,19 8,66 7,39 7,47 7,11 10,00 6,25 6,62

Desviació típica 2,85 2,78 2,47 2,96 3,34 1,60 2,69 2,48 2,95 0,00 3,25 2,90

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

583 0,5 >29,8 11,3 5,0 >6,7 8,7 >9,6 1,5 0,0 <10,5 <16,3

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

619 0,5 22,8 10,5 4,4 <2,4 9,9 5,3 2,7 0,0 13,9 27,6

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

215 1,4 <14,9 8,4 7,4 <0,9 7,0 <3,3 3,7 >0,9 >22,3 29,8

No ho sap 54 0,0 20,4 5,6 3,7 3,7 3,7 7,4 3,7 0,0 16,7 35,2

No contesta 29 0,0 24,1 3,4 3,4 10,3 6,9 3,4 3,4 0,0 17,2 27,6
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

34 2,9 29,4 8,8 0,0 2,9 >23,5 0,0 0,0 0,0 8,8 23,5

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

542 0,4 >32,5 <4,2 <1,8 3,9 >16,6 5,2 1,3 0,0 13,1 21,0

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

878 0,7 <19,7 >14,2 >7,3 4,1 <3,5 8,3 3,4 0,2 14,4 24,1

No ho sap 29 0,0 13,8 3,4 0,0 6,9 3,4 0,0 0,0 0,0 20,7 >51,7

No contesta 17 0,0 11,8 5,9 5,9 5,9 5,9 0,0 0,0 0,0 17,6 >47,1

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

598 0,3 24,9 7,7 4,3 4,7 >12,0 <4,0 2,7 0,2 13,0 26,1

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

849 0,8 24,0 12,2 5,7 3,2 <6,4 >9,0 2,4 0,1 14,4 21,9

No ho sap 38 0,0 26,3 7,9 2,6 >13,2 10,5 0,0 2,6 0,0 15,8 21,1

No contesta 15 0,0 13,3 0,0 0,0 6,7 6,7 6,7 0,0 0,0 20,0 46,7

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 587 0,5 23,9 8,7 5,3 >5,8 7,2 8,7 2,2 0,0 14,8 23,0

No 911 0,7 24,7 11,2 4,8 3,0 9,8 5,5 2,6 0,2 13,3 24,3

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitària en hospitals
públics 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 960 0,2 25,3 11,6 5,1 4,9 7,3 7,7 2,0 0,1 12,6 23,2

No 539 >1,3 22,4 7,8 4,8 2,6 >11,3 5,0 3,3 0,2 16,3 24,9

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitàtria en centres de
salut públics 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 1296 0,4 24,7 10,5 5,1 4,2 8,4 6,8 2,5 0,1 13,5 23,9

No 201 >2,0 21,9 8,5 4,5 3,5 10,9 6,5 2,0 0,5 16,9 22,9

No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 220 0,0 25,5 12,7 2,7 5,0 10,9 5,9 2,3 0,0 10,9 24,1

No 1274 0,6 24,3 9,8 5,4 3,9 8,3 6,8 2,4 0,2 14,4 23,9

No ho sap 6 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 >33,3 0,0 16,7 0,0

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de l'Administració de la
Generalitat de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 484 0,0 24,2 10,7 5,2 3,9 7,6 >9,5 2,1 0,4 12,4 24,0

No 1005 0,9 24,3 10,0 5,0 4,2 9,4 5,5 2,7 0,0 14,5 23,6

No ho sap 11 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 36,4

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 346 0,3 22,8 12,4 6,9 4,3 6,9 8,4 4,0 0,0 13,6 20,2

No 1151 0,7 24,8 9,5 4,4 4,0 9,3 6,3 2,0 0,2 14,0 24,9

No ho sap 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 377 0,3 21,8 9,5 3,2 5,3 8,5 9,3 2,4 0,3 12,5 27,1

No 1118 0,7 25,3 10,5 5,6 3,7 8,9 5,9 2,5 0,1 14,1 22,7

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 212 0,0 25,0 9,4 7,5 4,2 9,0 9,0 1,9 0,0 15,6 18,4

No 1286 0,7 24,3 10,3 4,6 4,0 8,7 6,4 2,5 0,2 13,7 24,7

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de promoció de l'habitatge
(venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 146 0,0 24,0 6,2 6,2 5,5 <2,1 >13,0 2,1 0,0 17,1 24,0

No 1353 0,7 24,4 10,6 4,9 3,9 9,4 6,1 2,5 0,1 13,6 23,8

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Serveis socials 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 303 0,7 25,7 9,2 2,6 5,3 7,3 6,3 2,0 0,0 16,5 24,4

No 1195 0,6 24,0 10,5 5,6 3,8 9,1 6,9 2,6 0,2 13,2 23,6

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Transport públic 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 1137 0,6 23,5 11,6 5,1 4,4 8,2 7,5 2,6 0,1 14,3 22,2

No 363 0,6 27,0 <5,8 4,7 3,0 10,5 4,4 2,2 0,3 12,7 >28,9

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió d'ERTO 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 272 1,1 <18,4 9,9 5,1 4,4 7,0 9,2 1,5 0,0 15,8 27,6

No 1197 0,4 25,5 10,3 5,0 4,1 9,1 6,2 2,7 0,2 13,8 22,8

No ho sap 6 >16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

No contesta 25 0,0 32,0 8,0 4,0 0,0 12,0 8,0 4,0 0,0 4,0 28,0

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 244 0,8 <14,3 10,7 >11,5 5,3 <4,5 7,8 3,7 0,0 18,0 23,4

[1] 48 0,0 12,5 16,7 8,3 6,3 4,2 10,4 2,1 0,0 12,5 27,1

[2] 104 0,0 19,2 12,5 3,8 6,7 6,7 11,5 2,9 0,0 17,3 19,2

[3] 128 0,8 29,7 14,8 6,3 4,7 5,5 5,5 1,6 >0,8 8,6 21,9

[4] 196 0,5 28,1 9,2 2,0 4,1 8,2 8,2 1,5 0,0 13,3 25,0

[5] 219 1,4 26,9 10,5 4,1 3,7 11,4 5,5 3,2 0,0 11,4 21,9

[6] 166 1,2 >34,3 7,2 1,8 5,4 9,0 7,2 0,6 0,6 10,2 22,3

[7] 106 0,0 27,4 5,7 4,7 1,9 >15,1 3,8 3,8 0,0 16,0 21,7

[8] 84 0,0 21,4 10,7 2,4 1,2 >16,7 8,3 0,0 0,0 14,3 25,0

[9] 34 0,0 23,5 8,8 11,8 0,0 11,8 2,9 5,9 0,0 8,8 26,5

[10] Molt bona 41 0,0 24,4 2,4 4,9 0,0 >19,5 0,0 4,9 0,0 19,5 24,4

No ho sap 125 0,0 24,0 12,0 1,6 3,2 4,8 4,8 1,6 0,0 16,0 32,0

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 40,0 40,0

Mitjana 4,12 3,78 4,59 3,63 3,04 3,21 5,25 3,57 3,88 4,50 3,89 4,14

Desviació típica 2,75 2,33 2,46 2,59 3,14 2,36 2,66 2,57 3,19 2,12 2,97 2,80

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 99 1,0 <14,1 15,2 9,1 3,0 3,0 5,1 3,0 0,0 21,2 25,3

[1] 18 0,0 16,7 5,6 >16,7 0,0 5,6 5,6 5,6 0,0 11,1 33,3

[2] 61 0,0 13,1 16,4 4,9 1,6 3,3 9,8 4,9 0,0 19,7 26,2

[3] 77 0,0 14,3 16,9 >13,0 2,6 3,9 11,7 2,6 0,0 14,3 20,8

[4] 111 0,9 25,2 13,5 5,4 7,2 <2,7 9,9 1,8 0,0 11,7 21,6

[5] 206 0,0 21,4 9,7 6,3 5,8 6,3 7,3 3,9 0,0 17,0 22,3

[6] 188 1,1 28,7 9,0 5,9 4,8 9,6 5,9 2,7 0,5 11,7 20,2

[7] 197 0,5 24,9 9,1 3,0 5,6 10,7 7,6 0,5 0,0 11,7 26,4

[8] 215 0,9 29,8 7,4 <1,9 3,7 >13,5 7,0 0,5 0,5 12,1 22,8

[9] 114 1,8 33,3 10,5 <0,9 2,6 11,4 7,0 1,8 0,0 7,9 22,8

[10] Molt bona 171 0,0 22,8 7,6 5,3 1,8 12,9 2,9 4,7 0,0 15,2 26,9

No ho sap 40 0,0 32,5 7,5 0,0 2,5 7,5 0,0 0,0 0,0 17,5 32,5

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >66,7 0,0

Mitjana 6,05 6,33 6,52 5,43 4,89 5,87 7,15 5,66 5,67 7,00 5,64 6,08

Desviació típica 2,77 2,87 2,47 2,92 2,98 2,27 2,27 2,56 3,22 1,41 2,99 2,86
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 25 >4,0 8,0 12,0 >16,0 0,0 12,0 0,0 8,0 0,0 24,0 16,0

[1] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 14 0,0 7,1 14,3 0,0 7,1 7,1 7,1 7,1 0,0 28,6 21,4

[3] 32 0,0 9,4 9,4 >15,6 9,4 0,0 12,5 3,1 0,0 12,5 28,1

[4] 60 0,0 20,0 8,3 8,3 1,7 6,7 6,7 1,7 0,0 21,7 25,0

[5] 175 0,6 21,7 12,0 4,6 5,1 6,3 7,4 2,3 0,6 14,9 24,6

[6] 192 0,5 24,0 14,1 5,2 3,6 4,7 6,8 2,6 0,0 12,5 26,0

[7] 285 0,7 27,7 9,1 4,9 >6,7 8,1 6,0 2,5 0,4 11,6 22,5

[8] 312 0,3 26,6 9,6 3,8 3,5 11,5 7,7 2,6 0,0 14,1 20,2

[9] 141 1,4 31,2 <4,3 5,7 1,4 >14,2 7,1 2,1 0,0 8,5 24,1

[10] Molt bona 176 0,6 22,2 10,8 4,5 1,1 11,4 5,7 1,7 0,0 17,6 24,4

No ho sap 83 0,0 20,5 13,3 1,2 7,2 4,8 4,8 1,2 0,0 14,5 32,5

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 66,7

Mitjana 7,01 6,78 7,27 6,80 6,50 6,56 7,53 6,96 6,54 6,00 6,84 7,00

Desviació típica 2,07 2,99 1,78 2,10 2,51 1,68 2,03 1,99 2,48 1,41 2,34 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 125 >2,4 <13,6 15,2 >11,2 4,0 6,4 7,2 2,4 0,0 18,4 19,2

[1] 17 0,0 17,6 5,9 5,9 5,9 0,0 11,8 0,0 0,0 23,5 29,4

[2] 62 0,0 14,5 >21,0 >12,9 4,8 3,2 9,7 1,6 0,0 11,3 21,0

[3] 120 0,8 24,2 13,3 8,3 7,5 <0,8 10,8 1,7 0,0 13,3 19,2

[4] 140 0,0 31,4 10,0 3,6 >9,3 4,3 9,3 0,0 0,0 12,9 19,3

[5] 245 0,4 22,4 10,6 5,7 2,9 9,4 6,1 4,1 0,0 12,2 26,1

[6] 202 0,5 27,7 9,4 3,0 3,0 10,9 6,4 2,5 0,0 10,9 25,7

[7] 169 1,2 25,4 <5,3 1,8 4,1 13,0 3,0 3,6 0,6 18,3 23,7

[8] 170 0,0 >33,5 7,1 1,8 3,5 >14,7 7,1 2,9 0,0 11,8 17,6

[9] 53 1,9 20,8 7,5 3,8 1,9 9,4 13,2 1,9 0,0 9,4 30,2

[10] Molt bona 55 0,0 23,6 12,7 3,6 0,0 16,4 1,8 1,8 0,0 16,4 23,6

No ho sap 136 0,0 20,6 8,8 5,1 2,2 5,9 2,9 2,2 0,7 16,2 >35,3

No contesta 6 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 5,20 4,11 5,58 4,57 3,76 4,53 6,24 4,81 5,56 7,00 5,04 5,32

Desviació típica 2,60 3,48 2,34 2,76 2,75 2,33 2,36 2,62 2,44 2,77 2,52

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[0] Molt dolenta 149 >2,7 <10,7 12,1 >12,8 <0,0 5,4 6,0 4,7 0,0 >24,8 20,8

[1] 32 0,0 9,4 3,1 >25,0 6,3 6,3 6,3 6,3 0,0 18,8 18,8

[2] 64 0,0 12,5 >23,4 6,3 1,6 3,1 9,4 0,0 0,0 12,5 31,3

[3] 100 0,0 <13,0 >18,0 7,0 3,0 <2,0 11,0 4,0 0,0 17,0 25,0

[4] 137 0,0 20,4 13,9 5,8 5,8 5,1 10,2 1,5 0,0 10,9 26,3

[5] 231 0,4 22,9 10,8 4,3 5,6 6,5 5,2 4,3 0,0 15,2 24,7

[6] 190 0,5 27,4 5,8 3,2 3,2 8,4 7,9 1,6 >1,1 17,4 23,7

[7] 216 1,4 30,6 7,4 <1,9 5,6 9,7 8,8 0,5 0,0 <8,3 25,9

[8] 208 0,0 >32,2 9,6 2,4 5,8 >14,9 3,8 1,4 0,0 9,6 20,2

[9] 74 0,0 >43,2 4,1 1,4 2,7 >18,9 4,1 2,7 0,0 <2,7 20,3

[10] Molt bona 57 0,0 >38,6 <1,8 3,5 3,5 >21,1 0,0 3,5 0,0 15,8 12,3

No ho sap 37 0,0 13,5 13,5 2,7 0,0 2,7 2,7 2,7 0,0 18,9 >43,2

No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0

Mitjana 5,29 3,56 6,26 4,50 3,41 5,97 6,55 4,82 4,42 6,00 4,50 5,16

Desviació típica 2,72 3,43 2,37 2,59 2,91 2,03 2,57 2,43 3,06 0,00 2,90 2,57
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 molt interès. 
Base: Grup control 1 376 0,8 23,1 11,7 4,8 3,5 9,0 6,6 3,7 0,0 12,8 23,9

Gens interès 37 2,7 <5,4 <0,0 0,0 0,0 8,1 5,4 5,4 0,0 >32,4 >40,5

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 33,3

3 10 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 30,0

4 14 >7,1 14,3 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 21,4 42,9

5 42 0,0 9,5 11,9 9,5 0,0 7,1 4,8 9,5 0,0 16,7 31,0

6 48 0,0 22,9 14,6 4,2 0,0 6,3 6,3 6,3 0,0 12,5 27,1

7 41 2,4 19,5 14,6 2,4 4,9 0,0 12,2 0,0 0,0 19,5 24,4

8 80 0,0 >33,8 13,8 6,3 6,3 8,8 5,0 3,8 0,0 7,5 15,0

9 39 0,0 28,2 12,8 2,6 7,7 17,9 >17,9 0,0 0,0 <0,0 12,8

Molt interès 60 0,0 33,3 15,0 5,0 5,0 >16,7 3,3 0,0 0,0 <3,3 18,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,58 3,67 7,77 7,61 6,94 8,54 7,53 7,12 4,79 4,54 5,56

Desviació típica 2,90 3,51 2,06 1,79 2,15 1,05 2,95 2,57 2,67 3,11 3,19

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 1,1 26,2 10,4 4,9 3,8 8,2 3,8 1,6 0,0 14,2 25,7

Gens interès 9 0,0 0,0 0,0 >22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 55,6

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

3 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 33,3

4 11 0,0 9,1 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 36,4

5 23 4,3 26,1 13,0 4,3 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 13,0 30,4

6 21 4,8 38,1 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 28,6 23,8

7 31 0,0 22,6 9,7 0,0 3,2 12,9 6,5 0,0 0,0 19,4 25,8

8 38 0,0 39,5 15,8 2,6 0,0 13,2 2,6 0,0 0,0 2,6 23,7

9 16 0,0 25,0 12,5 6,3 12,5 18,8 0,0 6,3 0,0 6,3 12,5

Molt interès 23 0,0 21,7 4,3 8,7 >17,4 8,7 8,7 4,3 0,0 4,3 21,7

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,65 5,50 7,10 6,63 5,75 9,29 8,07 6,71 8,00 5,56 6,02

Desviació típica 2,50 0,71 1,89 2,17 4,17 1,11 1,16 3,45 2,65 2,24 2,81

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 0,0 26,3 12,4 3,6 2,6 6,7 8,8 2,6 0,5 12,4 24,2

Gens interès 14 0,0 21,4 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 >7,1 7,1 50,0

1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

3 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0

4 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0

5 22 0,0 22,7 9,1 9,1 0,0 4,5 4,5 4,5 0,0 18,2 27,3

6 13 0,0 46,2 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 23,1

7 36 0,0 30,6 2,8 5,6 5,6 11,1 11,1 0,0 0,0 2,8 30,6

8 49 0,0 20,4 18,4 2,0 6,1 10,2 12,2 2,0 0,0 12,2 16,3

9 16 0,0 31,3 18,8 6,3 0,0 6,3 6,3 6,3 0,0 12,5 12,5

Molt interès 31 0,0 29,0 16,1 3,2 0,0 6,5 12,9 3,2 0,0 16,1 12,9

Mitjana 6,82 7,06 7,67 7,29 7,60 7,85 7,76 6,40 0,00 6,79 5,55

Desviació típica 2,70 2,49 2,24 1,89 0,55 1,34 2,02 4,04 2,75 3,17
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 1,1 26,1 8,2 6,0 3,3 6,0 6,5 1,6 0,0 19,0 22,3

Gens interès 10 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 40,0

1 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

3 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

4 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

5 22 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 4,5 4,5 4,5 0,0 27,3 31,8

6 15 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 20,0 13,3

7 35 0,0 42,9 8,6 >17,1 2,9 5,7 0,0 2,9 0,0 <2,9 17,1

8 42 0,0 16,7 4,8 4,8 2,4 11,9 7,1 2,4 0,0 23,8 26,2

9 23 0,0 30,4 17,4 4,3 8,7 8,7 8,7 0,0 0,0 13,0 8,7

Molt interès 27 0,0 29,6 0,0 7,4 7,4 0,0 >18,5 0,0 0,0 14,8 22,2

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 7,04 2,50 7,58 6,73 7,91 8,83 7,18 8,58 6,67 6,09 6,55

Desviació típica 2,48 3,54 1,61 2,22 1,22 1,17 2,04 1,68 1,53 3,22 2,85

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 0,5 28,1 9,9 5,7 4,7 10,4 7,3 1,0 0,0 8,9 23,4

Gens interès 6 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >66,7

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

3 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0

4 5 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 20,0

5 18 0,0 22,2 5,6 0,0 5,6 22,2 5,6 >11,1 0,0 11,1 16,7

6 23 0,0 8,7 13,0 >17,4 0,0 4,3 8,7 0,0 0,0 17,4 30,4

7 37 0,0 32,4 10,8 5,4 0,0 10,8 5,4 0,0 0,0 2,7 32,4

8 45 0,0 40,0 13,3 6,7 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 6,7 20,0

9 26 0,0 34,6 0,0 0,0 11,5 15,4 >19,2 0,0 0,0 7,7 11,5

Molt interès 26 0,0 26,9 15,4 7,7 >15,4 15,4 3,8 0,0 0,0 0,0 15,4

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,19 0,00 7,83 7,47 7,45 8,44 7,70 7,86 5,00 5,71 6,38

Desviació típica 2,20 1,44 1,84 1,51 2,30 1,81 1,46 0,00 2,42 2,72

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 0,0 18,4 7,5 7,5 5,2 11,5 8,6 2,9 0,6 13,8 24,1

Gens interès 13 0,0 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 >15,4 0,0 >38,5 23,1

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

2 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

3 7 0,0 0,0 >28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1

4 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0

5 17 0,0 17,6 5,9 5,9 0,0 11,8 17,6 5,9 0,0 17,6 17,6

6 28 0,0 21,4 14,3 14,3 3,6 10,7 7,1 0,0 0,0 7,1 21,4

7 27 0,0 11,1 3,7 3,7 0,0 18,5 14,8 0,0 >3,7 22,2 22,2

8 37 0,0 27,0 10,8 10,8 10,8 10,8 2,7 0,0 0,0 8,1 18,9

9 14 0,0 21,4 0,0 14,3 14,3 14,3 7,1 7,1 0,0 0,0 21,4

Molt interès 20 0,0 20,0 5,0 0,0 10,0 20,0 20,0 5,0 0,0 0,0 20,0

Mitjana 6,41 6,97 6,46 6,62 8,44 7,65 7,47 4,80 7,00 4,50 5,79

Desviació típica 2,70 2,43 2,03 2,36 1,24 1,63 1,92 4,76 2,92 2,93

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

213



Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 0,5 22,8 9,6 3,0 6,1 9,1 5,6 2,5 0,0 17,8 22,8

Gens interès 19 0,0 5,3 5,3 0,0 10,5 0,0 5,3 5,3 0,0 >36,8 31,6

1 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

2 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0

3 9 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 44,4

4 10 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 30,0

5 23 0,0 17,4 21,7 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 >39,1 17,4

6 23 0,0 >43,5 4,3 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,4 26,1

7 34 0,0 17,6 5,9 5,9 5,9 11,8 5,9 0,0 0,0 20,6 26,5

8 32 0,0 34,4 3,1 3,1 12,5 9,4 6,3 3,1 0,0 <0,0 28,1

9 21 0,0 28,6 19,0 4,8 9,5 14,3 4,8 4,8 0,0 9,5 4,8

Molt interès 19 >5,3 10,5 5,3 0,0 10,5 >26,3 10,5 5,3 0,0 15,8 10,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,14 10,00 6,64 5,89 7,17 7,00 7,78 6,18 6,00 4,94 5,55

Desviació típica 2,86 2,18 2,71 1,17 3,41 2,26 3,40 4,30 3,16 2,83

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Extrema esquerra 91 0,0 30,8 8,8 1,1 >17,6 4,4 8,8 0,0 0,0 15,4 <13,2

1 31 0,0 >41,9 3,2 0,0 >16,1 9,7 12,9 0,0 0,0 3,2 12,9

2 116 0,0 >37,1 7,8 <0,0 >13,8 11,2 11,2 0,9 0,0 8,6 <9,5

3 281 0,0 >37,7 8,5 <0,4 5,7 6,8 >11,4 1,4 0,0 11,7 <16,4

4 244 0,0 >36,1 13,9 <0,8 <1,2 9,4 9,0 2,0 0,0 <7,4 20,1

5 425 0,7 <12,9 >13,4 >9,6 <0,7 10,6 <3,1 2,8 0,2 15,5 >30,4

6 69 0,0 23,2 10,1 >17,4 2,9 14,5 <0,0 2,9 0,0 <4,3 24,6

7 51 >3,9 <5,9 13,7 9,8 0,0 15,7 3,9 0,0 0,0 17,6 29,4

8 27 0,0 18,5 7,4 >18,5 0,0 3,7 14,8 0,0 0,0 22,2 14,8

9 9 >11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 22,2

Extrema dreta 21 >14,3 <0,0 4,8 14,3 0,0 0,0 4,8 4,8 0,0 19,0 38,1

No ho sap 87 0,0 <5,7 <2,3 3,4 0,0 4,6 <1,1 >10,3 >1,1 >31,0 >40,2

No contesta 48 0,0 <0,0 2,1 4,2 0,0 <0,0 0,0 6,3 0,0 >35,4 >52,1

Mitjana 4,02 7,56 3,41 4,19 5,61 2,03 4,22 3,44 4,64 5,00 4,24 4,52

Desviació típica 1,92 2,24 1,68 1,65 1,51 1,61 1,68 1,94 1,50 2,10 1,81

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més català que espanyol o només
català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Només espanyol/a 49 2,0 <2,0 14,3 >12,2 0,0 <0,0 6,1 2,0 0,0 >26,5 34,7

Més espanyol/a que català/ana 32 0,0 <0,0 15,6 >18,8 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 >31,3 28,1

Tan espanyol/a com català/ana 672 1,0 <10,1 >18,6 >8,5 <0,4 <2,5 >8,9 2,8 0,3 >18,8 >28,0

Més català/ana que espanyol/a 371 0,3 >43,7 <3,0 <0,5 3,8 >11,9 6,7 2,7 0,0 <10,0 <17,5

Només català/ana 317 0,0 >41,0 <0,9 <0,0 >12,9 >22,1 <0,3 1,9 0,0 <4,4 <16,4

No ho sap 38 0,0 <7,9 5,3 7,9 7,9 0,0 13,2 2,6 0,0 18,4 36,8

No contesta 21 0,0 4,8 0,0 4,8 0,0 0,0 >23,8 0,0 0,0 9,5 >57,1

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina
de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

No vaig poder votar 63 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

No vaig votar 91 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

43 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

Estic segur/a que vaig votar 1262 0,7 >28,9 >12,1 5,9 4,8 >10,4 8,0 2,9 0,2 <0,0 26,0

No ho sap 23 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 0,7 28,9 12,1 5,9 4,8 10,4 8,0 2,9 0,2 0,0 26,0

PPC 9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 365 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

PSC 153 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

C's 75 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

CUP 61 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

PACMA 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

PDeCAT 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Junts per Catalunya 127 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 101 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Vox 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Altres partits 16 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0

Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

En blanc 14 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 114 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 214 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar 1262 0,7 28,9 12,1 5,9 4,8 10,4 8,0 2,9 0,2 0,0 26,0

PPC 9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 365 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

PSC 153 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

C's 75 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

CUP 61 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Junts per Catalunya 131 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 101 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Altres, blanc 37 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0

Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No ho sap/No contesta 328 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Sobre cens) 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

PPC 9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 365 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC 153 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

C's 75 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 61 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 131 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 101 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres, blanc 37 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Nul 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No va votar 209 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

No ho sap/No contesta 357 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Català (valencià/balear) 615 0,3 >38,7 <2,8 <1,0 >7,3 >16,1 <3,1 2,1 0,0 <8,8 <19,8

Castellà 609 1,0 <10,8 >17,7 >8,4 <1,1 <2,5 >8,9 2,5 0,2 >19,9 27,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

255 0,0 22,7 10,2 6,7 3,1 5,9 >10,2 2,7 0,4 11,0 27,1

Aranès 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

19 >5,3 15,8 5,3 5,3 5,3 10,5 5,3 >10,5 0,0 >31,6 5,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Català (valencià/balear) 498 0,2 >36,3 <2,4 <1,4 >7,6 >16,5 <3,0 2,4 0,0 <9,2 20,9

Castellà 893 0,9 <18,4 >14,4 >7,1 <2,2 <4,9 >8,6 2,6 0,2 15,5 25,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

62 0,0 25,8 12,9 4,8 1,6 6,5 4,8 0,0 0,0 16,1 27,4

Aranès 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions

40 0,0 <7,5 7,5 5,0 5,0 0,0 >15,0 5,0 0,0 >32,5 22,5

No ho sap 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 0,7 12,2 16,9 6,1 2,0 5,0 8,4 2,5 0,0 18,7 27,5

Abans de 1950 7 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1

1950-1959 56 0,0 >21,4 12,5 3,6 0,0 8,9 8,9 3,6 0,0 10,7 30,4

1960-1969 128 1,6 15,6 19,5 5,5 0,0 7,8 7,8 2,3 0,0 13,3 26,6

1970-1979 81 0,0 8,6 23,5 3,7 4,9 4,9 7,4 2,5 0,0 <8,6 35,8

1980-1989 32 0,0 9,4 12,5 >18,8 3,1 6,3 3,1 6,3 0,0 18,8 21,9

1990-1994 23 0,0 4,3 13,0 0,0 0,0 0,0 17,4 0,0 0,0 26,1 39,1

1995-1999 20 0,0 25,0 5,0 10,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0,0 35,0 10,0

2000-2004 52 1,9 7,7 19,2 7,7 5,8 0,0 5,8 1,9 0,0 26,9 23,1

2005-2009 27 0,0 3,7 18,5 7,4 3,7 0,0 18,5 0,0 0,0 >37,0 11,1

2010-2014 13 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 >69,2 15,4

Després de 2014 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

[1] Cap 868 0,8 <17,7 >14,2 >6,8 <2,2 <5,1 >8,5 2,6 0,2 16,2 25,6

[2] Un 108 0,0 31,5 7,4 5,6 3,7 <2,8 7,4 2,8 0,0 13,9 25,0

[3] Dos 213 0,5 >33,8 6,1 3,8 4,7 10,3 5,6 2,3 0,0 11,7 21,1

[4] Tres 66 0,0 >37,9 6,1 1,5 >16,7 4,5 1,5 0,0 0,0 12,1 19,7

[5] Quatre 239 0,4 >33,1 <1,7 <0,4 >7,1 >24,7 <2,5 2,5 0,0 <7,9 19,7

No ho sap 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 2,13 1,67 2,56 1,41 1,39 3,05 3,23 1,58 2,00 1,00 1,79 1,97

Desviació típica 1,52 1,41 1,59 0,94 0,84 1,63 1,78 1,12 1,51 0,00 1,32 1,45

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Catolicisme 773 0,8 22,4 11,6 6,2 <2,2 10,3 <4,3 2,8 0,1 12,5 26,6

Cristianisme
evangèlic/protestant

57 >3,5 17,5 5,3 7,0 0,0 5,3 5,3 5,3 0,0 >28,1 22,8

Islam 20 0,0 10,0 20,0 5,0 0,0 5,0 15,0 5,0 0,0 >35,0 5,0

Testimonis cristians de Jehovà 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,3 16,7

Budisme 6 0,0 16,7 16,7 0,0 >33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7

Cristianisme ortodox 10 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 >40,0 20,0

Judaisme 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Cap: agnosticisme 154 0,0 >32,5 8,4 1,9 >8,4 12,3 10,4 1,3 0,0 <6,5 18,2

Cap: Ateisme 398 0,3 28,4 9,3 4,3 >6,8 <5,8 >10,1 2,0 0,3 13,8 19,1

Altra 24 0,0 33,3 8,3 0,0 4,2 8,3 8,3 0,0 0,0 20,8 16,7

No ho sap 31 0,0 16,1 6,5 3,2 3,2 9,7 6,5 3,2 0,0 12,9 38,7

No contesta 20 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >65,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Treballa 702 0,6 26,2 9,1 6,3 4,4 6,8 >8,7 2,6 0,1 <11,1 24,1

No treballa 701 0,7 21,7 11,3 3,9 3,4 >11,0 <4,7 2,7 0,0 16,5 24,1

Està temporalment de baixa 53 0,0 34,0 13,2 1,9 3,8 5,7 5,7 0,0 >1,9 18,9 15,1

Està en un ERTO 43 0,0 25,6 7,0 7,0 9,3 7,0 9,3 0,0 0,0 11,6 23,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 0,7 21,7 11,3 3,9 3,4 11,0 4,7 2,7 0,0 16,5 24,1

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

446 0,9 24,7 12,8 3,8 2,2 12,3 5,2 2,9 0,0 <9,9 25,3

Aturat/ada i ha treballat
abans 

128 0,0 14,8 10,9 3,1 5,5 9,4 3,9 3,1 0,0 >24,2 25,0

Pensionista (abans no ha
treballat) 

21 0,0 19,0 0,0 9,5 4,8 4,8 9,5 0,0 0,0 19,0 33,3

Aturat/ada i busca la primera
feina 

6 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0

Estudiant 60 1,7 15,0 5,0 3,3 >8,3 <1,7 1,7 0,0 0,0 >55,0 <8,3

Treball domèstic no remunerat 39 0,0 23,1 12,8 2,6 0,0 20,5 2,6 5,1 0,0 10,3 23,1

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 0,5 26,7 9,3 6,0 4,6 6,8 8,5 2,3 0,3 11,7 23,4

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

22 0,0 27,3 0,0 4,5 >13,6 4,5 0,0 0,0 0,0 22,7 27,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 0,0 >39,0 2,6 5,2 1,3 7,8 6,5 2,6 1,3 13,0 20,8

Assalariat/ada indefinit/ida 559 0,7 25,2 10,9 6,8 3,6 6,8 8,4 2,0 0,2 10,9 24,5

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

134 0,0 26,1 7,5 3,7 >9,0 6,7 11,2 3,7 0,0 11,9 20,1

Membre de cooperativa 3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 0,6 24,9 10,6 5,0 3,9 8,8 7,0 2,6 0,1 12,2 24,2

Administració pública 201 0,5 28,4 11,9 6,0 >8,0 10,0 10,4 2,0 0,0 <6,5 <16,4

Empresa pública 80 >2,5 23,8 7,5 5,0 1,3 3,8 3,8 2,5 0,0 >20,0 30,0

Empresa privada 1016 0,4 24,4 10,5 4,9 3,3 8,9 6,3 2,8 0,2 12,7 25,6

Organització sense ànim de
lucre

18 0,0 44,4 11,1 0,0 5,6 0,0 16,7 0,0 0,0 11,1 11,1

Servei domèstic 14 >7,1 7,1 0,0 7,1 7,1 7,1 7,1 7,1 0,0 14,3 35,7

Altres situacions 35 0,0 25,7 14,3 2,9 2,9 >20,0 8,6 0,0 0,0 14,3 11,4

No ho sap 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 23 >4,3 8,7 0,0 4,3 0,0 >21,7 4,3 4,3 0,0 17,4 34,8

No 1473 0,5 24,6 10,4 5,0 4,1 8,5 6,8 2,4 0,1 13,9 23,5

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 69 1,4 24,6 13,0 5,8 2,9 7,2 4,3 1,4 0,0 21,7 17,4

No 1429 0,6 24,4 10,1 5,0 4,1 8,8 6,9 2,5 0,1 13,6 24,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 175 1,7 19,4 14,3 8,0 1,7 7,4 4,6 3,4 0,0 16,0 23,4

No 1322 0,5 25,0 9,7 4,6 4,4 8,9 7,0 2,3 0,2 13,7 23,8

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 523 0,6 26,2 9,4 5,2 3,8 >11,5 4,6 2,3 0,2 12,2 24,1

No 973 0,6 23,4 10,7 4,9 4,2 7,3 7,8 2,5 0,1 14,9 23,5

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc.) 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 45 2,2 22,2 11,1 11,1 4,4 8,9 8,9 2,2 0,0 8,9 20,0

No 1453 0,6 24,4 10,2 4,8 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 14,1 23,8

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 309 0,6 27,2 13,6 >7,8 2,6 >12,6 5,2 2,3 0,0 <7,1 21,0

No 1186 0,6 23,7 9,4 4,3 4,5 7,8 7,2 2,5 0,2 15,7 24,3

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Menys que primària 21 >4,8 4,8 0,0 4,8 0,0 19,0 4,8 0,0 0,0 19,0 42,9

Educació primària 125 1,6 18,4 15,2 6,4 <0,0 8,8 4,0 3,2 0,0 16,0 26,4

Primera etapa d'educació
secundària i similar

291 1,0 19,2 >14,4 5,2 <1,4 8,6 4,5 3,1 0,0 14,8 27,8

Segona etapa d'educació
secundària i similar

209 0,0 23,0 6,7 3,8 6,2 11,5 5,7 1,4 0,0 >21,1 20,6

Educació postsecundària no
superior

188 0,5 23,9 <5,3 2,7 2,1 9,0 7,4 >5,3 >1,1 19,1 23,4

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

255 0,0 29,0 9,0 >7,8 3,5 5,5 7,5 2,4 0,0 12,2 23,1

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

116 0,9 26,7 12,9 2,6 >8,6 7,8 7,8 1,7 0,0 7,8 23,3

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

266 0,4 >31,2 10,2 4,9 >7,9 8,3 9,4 1,1 0,0 <7,1 19,5

Doctorat universitari 20 0,0 15,0 15,0 10,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0

No ho sap 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Casat/ada 730 0,7 24,1 >12,7 6,6 3,2 9,6 6,3 2,6 0,1 <8,1 26,0

Amb parella estable 207 0,0 29,0 10,6 3,4 3,9 7,7 6,3 1,0 0,0 15,0 23,2

Divorciat/ada 93 1,1 30,1 6,5 2,2 5,4 10,8 6,5 1,1 0,0 14,0 22,6

Separat/ada 49 0,0 28,6 6,1 6,1 2,0 4,1 6,1 >10,2 0,0 22,4 14,3

Vidu/a 112 1,8 21,4 8,0 1,8 0,9 13,4 2,7 5,4 0,0 15,2 29,5

Solter/a 304 0,3 20,7 <6,3 4,3 >7,6 5,9 >9,9 1,3 0,3 >25,7 <17,8

No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

0 433 0,5 24,2 <6,9 3,9 >6,7 <5,5 8,5 1,8 0,2 >23,1 <18,5

1 316 0,6 25,0 11,4 6,0 <1,6 9,2 6,3 2,2 0,3 12,3 25,0

2 563 0,7 22,9 12,4 5,5 3,7 10,8 6,2 2,0 0,0 <9,6 26,1

3 137 0,0 28,5 8,8 4,4 3,6 9,5 5,1 3,6 0,0 8,8 27,7

4 40 0,0 27,5 12,5 5,0 2,5 7,5 2,5 >15,0 0,0 7,5 20,0

5 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

6 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

7 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >75,0

Mitjana 1,37 1,89 1,39 1,52 1,43 1,08 1,58 1,15 1,84 0,50 0,96 1,50

Desviació típica 1,12 2,09 1,13 1,00 1,02 1,14 1,02 1,04 1,36 0,71 1,10 1,10
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 0,7 24,5 11,6 5,5 3,0 10,1 5,9 2,7 0,1 10,3 25,8

Menys de tres anys
(preescolar)

66 0,0 18,2 10,6 6,1 1,5 9,1 10,6 0,0 0,0 16,7 27,3

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

120 0,0 29,2 7,5 5,0 4,2 9,2 7,5 2,5 0,0 9,2 25,8

De 7 a 12 anys (educació
primària)

199 1,0 26,6 7,5 7,0 4,5 <4,0 4,5 4,0 0,0 11,6 29,1

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

146 1,4 25,3 13,7 6,8 3,4 7,5 4,8 3,4 0,0 8,2 25,3

De 17 a 18 anys (batxillerat) 93 0,0 22,6 17,2 8,6 >7,5 7,5 4,3 2,2 0,0 8,6 21,5

De 19 a 29 anys 234 0,4 26,5 12,4 5,1 3,0 11,1 6,0 3,0 0,0 10,7 21,8

30 i més anys 518 0,6 24,1 12,0 4,8 1,9 11,8 5,0 3,3 0,2 10,6 25,7

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 0,4 26,5 12,4 5,1 3,0 11,1 6,0 3,0 0,0 10,7 21,8

Sí: acabant el batxillerat 14 0,0 28,6 14,3 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1 35,7

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

44 2,3 29,5 13,6 11,4 2,3 6,8 2,3 2,3 0,0 13,6 15,9

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

68 0,0 33,8 10,3 2,9 4,4 11,8 7,4 2,9 0,0 8,8 17,6

No estudien 117 0,0 23,1 13,7 4,3 3,4 12,8 6,8 3,4 0,0 9,4 23,1

Altres 14 0,0 35,7 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 21,4 28,6

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 137 1,5 24,8 8,0 5,8 2,2 12,4 2,9 >5,1 0,0 14,6 22,6

No 1358 0,5 24,4 10,5 4,9 4,3 8,4 7,1 2,1 0,1 13,9 23,7

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Sí 153 1,3 21,6 11,1 5,9 1,3 6,5 3,9 2,6 0,7 13,1 >32,0

No 1345 0,5 24,7 10,1 4,9 4,4 9,0 7,1 2,5 0,1 14,1 22,8

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 1,3 21,6 11,1 5,9 1,3 6,5 3,9 2,6 0,7 13,1 32,0

Ceguesa 13 0,0 38,5 7,7 0,0 >7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8

Sordesa 6 >16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mobilitat reduïda 65 1,5 23,1 9,2 9,2 1,5 7,7 3,1 1,5 1,5 12,3 29,2

Fibromiàlgia 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Afectacions al sistema nerviós 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Problemes cardiovasculars 11 0,0 0,0 18,2 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 >9,1 18,2 18,2

Càncer 6 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3

Trastorns mentals 16 0,0 12,5 12,5 6,3 0,0 6,3 0,0 6,3 0,0 18,8 37,5

Artrosi 2 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Oesteoporosi 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Amuptació 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Altres discapacitats físiques 15 0,0 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 13,3 26,7

Altres discapacitats visuals 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Artritis 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Diabetis 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Problemes de l'esquena 6 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0

Altra 13 0,0 15,4 15,4 0,0 0,0 15,4 7,7 7,7 0,0 15,4 23,1

No ho sap 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 >75,0
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Total Base: Total entrevistes

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Classe baixa 135 >2,2 20,7 10,4 6,7 3,7 4,4 3,7 2,2 0,0 16,3 29,6

Classe mitjana-baixa 489 0,0 23,5 9,8 4,1 4,3 7,8 >9,4 2,0 0,4 13,3 25,4

Classe mitjana 758 0,7 26,1 10,7 5,0 3,7 9,0 6,2 2,5 0,0 14,0 22,2

Classe mitjana-alta 83 1,2 21,7 10,8 9,6 4,8 >20,5 1,2 4,8 0,0 8,4 16,9

Classe alta 8 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 25,0 12,5

No ho sap 19 0,0 15,8 5,3 0,0 10,5 5,3 5,3 5,3 0,0 15,8 36,8

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 37,5

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 0,6 24,3 10,2 5,0 4,1 8,7 6,7 2,5 0,1 13,9 23,8

Inferiors a 1.000€ 169 >2,4 <16,0 6,5 3,0 1,8 9,5 4,7 3,6 0,6 18,3 >33,7

Entre 1.001€ i 2.000€ 513 0,6 25,1 11,5 4,1 3,1 8,8 7,0 3,5 0,2 15,0 21,1

Entre 2.001€ i 3.000€ 336 0,3 22,9 13,1 6,8 5,4 8,3 7,7 1,8 0,0 11,6 22,0

Entre 3.001€ i 4.000€ 187 0,5 >34,8 7,0 4,3 >8,0 12,3 >11,2 <0,0 0,0 9,6 <12,3

Entre 4.001€ i 5.000€ 62 0,0 29,0 16,1 8,1 6,5 12,9 4,8 3,2 0,0 6,5 12,9

Més de 5.000€ 48 0,0 27,1 6,3 >12,5 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 4,2 16,7

No ho sap 48 0,0 25,0 2,1 4,2 2,1 <0,0 2,1 2,1 0,0 >37,5 25,0

No contesta 137 0,0 17,5 8,8 3,6 <0,0 <2,2 <1,5 2,9 0,0 14,6 >48,9
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Província 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Barcelona 1140 5 269 125 60 43 90 84 29 1 162 272

Girona 121 0 21 10 4 8 18 9 3 1 14 33

Lleida 89 1 26 3 5 5 14 2 2 0 11 20

Tarragona 150 3 49 15 6 5 9 6 3 0 22 32

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

<2.000 habitants 75 0 28 3 3 5 9 1 0 0 9 17

2.001-10.000 habitants 226 1 65 12 7 15 26 6 9 0 31 54

10.001-50.000 habitants 404 3 93 41 22 11 42 27 9 1 58 97

50.001-150.000 habitants 311 2 64 38 21 14 16 31 4 0 42 79

150.001-1.000.000 habitants 176 1 38 25 6 4 17 13 6 0 22 44

>1.000.000 habitants 308 2 77 34 16 12 21 23 9 1 47 66

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Alt Camp 5 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0

Alt Empordà 20 0 1 2 2 1 4 0 2 0 3 5

Alt Penedès 20 1 7 2 1 0 2 0 0 0 1 6

Alt Urgell 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Anoia 33 0 5 3 1 4 5 4 2 0 4 5

Bages 40 0 16 1 2 0 4 0 0 0 4 13

Baix Camp 31 0 6 3 2 2 2 3 1 0 6 6

Baix Ebre 14 0 5 1 0 0 1 0 1 0 1 5

Baix Empordà 19 0 2 0 1 1 4 2 0 0 2 7

Baix Llobregat 193 0 34 22 14 5 12 23 5 0 28 50

Baix Penedès 20 1 5 2 1 0 2 0 1 0 6 2

Barcelonès 456 3 107 54 23 14 29 34 15 1 63 113

Berguedà 13 0 6 0 0 3 2 0 1 0 1 0

Cerdanya 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Conca de Barberà 3 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Garraf 17 0 5 2 0 1 0 0 0 0 3 6

Garrigues 5 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0

Garrotxa 9 0 3 0 0 0 1 1 1 1 1 1

Gironès 29 0 6 3 1 2 3 3 0 0 3 8

Maresme 81 0 24 7 4 2 6 7 0 0 14 17

Montsià 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Noguera 7 0 4 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Osona 27 0 8 1 0 3 3 0 0 0 8 4

Pallars Jussà 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pallars Sobirà 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Pla d'Urgell 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 2

Pla de l'Estany 4 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0

Priorat 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Ribera d'Ebre 5 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 2

Ripollès 7 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 3

Segarra 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Segrià 49 1 13 1 4 4 6 2 1 0 4 13

Selva 34 0 7 5 0 3 3 3 0 0 4 9

Solsonès 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Tarragonès 60 2 16 7 3 1 4 2 0 0 8 17

Terra Alta 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Urgell 10 0 4 1 0 0 2 0 1 0 2 0

Val d'Aran 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

Vallès Occidental 167 1 40 23 9 9 16 13 4 0 21 31

Vallès Oriental 88 0 15 10 6 2 11 3 2 0 13 26

Moianès 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català 794 2 274 36 12 55 112 40 20 1 69 173

Castellà 604 7 68 102 59 2 18 49 16 1 120 162

Indiferent 102 0 23 15 4 4 1 12 1 0 20 22

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Catalunya 1044 5 308 76 48 52 109 64 26 2 124 230

Altres comunitats autònomes 350 4 46 62 25 4 21 30 9 0 47 102

Unió Europea 9 0 1 2 0 0 0 1 1 0 2 2

Resta del món 97 0 10 13 2 5 1 6 1 0 36 23

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1413 9 357 141 73 57 128 96 36 2 177 337

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

87 0 8 12 2 4 3 5 1 0 32 20

Q1. Sexe: 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Home 719 6 173 89 45 35 56 60 10 0 101 144

Dona 781 3 192 64 30 26 75 41 27 2 108 213

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

De 18 a 24 anys 121 1 19 5 3 8 4 8 0 0 53 20

De 25 a 34 anys 170 0 44 12 9 13 6 20 5 1 30 30

De 35 a 49 anys 423 2 111 40 29 17 19 30 13 0 52 110

De 50 a 64 anys 390 2 87 50 20 18 49 25 9 1 38 91

Més de 64 anys 396 4 104 46 14 5 53 18 10 0 36 106

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí i en fa ús 922 8 229 99 50 33 90 63 22 0 105 223

Sí, però no en fa ús 331 0 93 35 16 14 21 23 6 2 43 78

No 247 1 43 19 9 14 20 15 9 0 61 56
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap importància i 10 molta
importància? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Cap importància 4 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1

[1] 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

[2] 6 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2

[3] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

[4] 12 1 5 1 1 0 2 0 0 0 1 1

[5] 52 0 11 3 3 1 3 1 5 0 8 17

[6] 67 2 13 7 2 1 2 3 1 1 14 21

[7] 125 0 24 9 10 1 10 4 2 0 28 37

[8] 293 1 84 33 10 8 35 10 5 0 40 67

[9] 220 0 56 22 18 11 15 12 5 0 29 52

[10] Molta importància 713 5 170 77 31 38 62 70 16 1 86 157

No ho sap 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 8,73 8,22 8,79 8,86 8,71 9,21 8,84 9,32 7,95 8,00 8,46 8,58

Desviació típica 1,63 2,33 1,50 1,54 1,50 1,51 1,40 1,33 2,67 2,83 1,77 1,69

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o empreses privades funcionen millor, igual o pitjor que els gestionats
directament per l'Administració pública? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Millor 330 3 77 32 26 9 27 12 10 0 58 76

[2] Igual 463 4 111 47 24 7 41 24 12 1 67 125

[3] Pitjor 506 0 141 55 17 38 46 63 10 0 49 87

No ho sap 193 2 36 19 8 7 16 2 5 1 30 67

No contesta 8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5 2

Mitjana 2,14 1,57 2,19 2,17 1,87 2,54 2,17 2,52 2,00 2,00 1,95 2,04

Desviació típica 0,79 0,53 0,79 0,79 0,80 0,77 0,79 0,71 0,80 0,78 0,75

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de la Generalitat és? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Molt positiva 111 0 21 16 5 2 10 9 3 0 20 25

[2] Bastant positiva 668 4 212 43 20 31 78 41 8 0 82 149

[3] Ni positiva ni negativa 130 1 29 13 7 3 12 8 3 1 16 37

[4] Bastant negativa 441 2 85 61 25 21 25 37 18 0 61 106

[5] Molt negativa 122 2 14 17 18 3 2 6 3 1 24 32

No ho sap 24 0 3 3 0 1 2 0 2 0 5 8

No contesta 4 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0

Mitjana 2,86 3,22 2,61 3,13 3,41 2,87 2,46 2,90 3,29 4,00 2,94 2,92

Desviació típica 1,17 1,30 1,03 1,25 1,30 1,10 0,95 1,17 1,18 1,41 1,26 1,18

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l'Administració pública de l'Estat espanyol és? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Molt positiva 83 0 10 19 3 0 0 6 1 0 24 20

[2] Bastant positiva 427 3 77 72 18 8 25 42 8 0 65 109

[3] Ni positiva ni negativa 119 0 24 12 7 3 6 11 4 1 19 32

[4] Bastant negativa 601 4 183 40 35 28 52 34 14 0 68 143

[5] Molt negativa 229 2 63 7 12 19 45 6 7 1 26 41

No ho sap 41 0 8 3 0 3 3 2 3 0 7 12

Mitjana 3,32 3,56 3,59 2,63 3,47 4,00 3,91 2,92 3,53 4,00 3,03 3,22

Desviació típica 1,21 1,24 1,09 1,14 1,14 0,97 1,09 1,12 1,16 1,41 1,29 1,18

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

224



Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern de la Generalitat en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt
bona. 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 144 2 12 23 27 5 3 4 4 0 27 37

[1] 43 0 9 5 3 2 1 4 1 1 7 10

[2] 73 0 7 13 9 2 2 7 2 0 10 21

[3] 131 0 25 15 10 9 7 16 4 0 11 34

[4] 172 2 31 21 8 11 8 23 7 0 21 40

[5] 307 3 82 31 9 15 26 15 7 1 53 65

[6] 247 0 77 25 6 9 16 23 7 0 30 54

[7] 201 1 67 12 2 5 29 5 2 0 23 55

[8] 128 0 45 5 0 3 28 2 1 0 13 31

[9] 18 0 3 0 1 0 5 1 0 0 5 3

[10] Molt bona 22 1 5 2 0 0 3 1 1 0 6 3

No ho sap 8 0 1 0 0 0 2 0 1 0 2 2

No contesta 6 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2

Mitjana 4,78 4,44 5,51 4,01 2,49 4,34 6,14 4,37 4,28 3,00 4,66 4,68

Desviació típica 2,41 3,13 2,01 2,40 2,36 2,05 2,02 1,94 2,31 2,83 2,60 2,44

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l'actual Govern espanyol en l'últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 190 3 42 6 19 11 30 4 7 1 26 41

[1] 53 0 13 1 5 7 12 0 1 1 5 8

[2] 96 0 27 3 10 8 10 0 4 0 14 20

[3] 139 1 53 1 9 10 11 6 6 0 10 32

[4] 194 1 48 9 10 7 19 17 3 0 29 51

[5] 306 3 83 31 11 9 22 14 5 0 52 76

[6] 215 1 46 37 6 6 14 16 4 0 24 61

[7] 174 0 41 33 5 1 8 23 4 0 22 37

[8] 84 0 8 21 0 2 3 13 2 0 16 19

[9] 18 0 3 1 0 0 1 2 0 0 6 5

[10] Molt bona 18 0 0 9 0 0 0 6 0 0 0 3

No ho sap 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0 4 2

No contesta 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 2

Mitjana 4,36 3,11 4,09 6,06 2,91 3,03 3,26 5,89 3,67 0,50 4,50 4,48

Desviació típica 2,46 2,47 2,22 2,05 2,29 2,23 2,48 2,16 2,55 0,71 2,46 2,35

7a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: L'estat de
l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 153 2 18 24 21 9 5 12 6 0 27 29

[1] 40 0 4 6 5 1 0 4 1 0 6 13

[2] 84 0 19 15 7 5 4 6 3 0 6 19

[3] 140 3 24 18 10 8 7 9 5 0 15 41

[4] 181 1 42 24 5 10 12 18 4 1 21 43

[5] 260 1 77 27 12 4 17 18 8 0 45 51

[6] 208 1 61 5 5 14 28 18 3 0 25 48

[7] 166 1 56 11 6 5 22 3 1 0 26 35

[8] 91 0 32 7 1 1 15 4 2 0 9 20

[9] 28 0 9 1 1 1 7 0 0 0 3 6

[10] Molt bona 21 0 3 2 0 1 5 2 0 0 2 6

No ho sap 109 0 18 13 2 2 7 5 2 1 22 37

No contesta 19 0 2 0 0 0 2 2 2 0 2 9

Mitjana 4,56 3,44 5,19 3,66 2,99 4,08 5,88 4,11 3,61 4,00 4,45 4,53

Desviació típica 2,47 2,40 2,16 2,48 2,56 2,50 2,22 2,35 2,36 2,51 2,45
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Actuacions
en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 90 1 8 16 14 4 2 5 2 0 18 20

[1] 22 0 5 2 1 1 2 0 1 0 3 7

[2] 74 0 11 11 8 3 1 9 3 1 10 17

[3] 122 2 22 18 14 5 5 11 4 0 12 29

[4] 191 0 41 18 3 15 15 14 6 0 24 55

[5] 333 2 95 35 13 13 27 22 7 1 44 74

[6] 226 3 72 24 7 8 23 12 4 0 28 45

[7] 156 0 47 15 4 4 20 13 1 0 19 33

[8] 61 0 18 4 3 2 12 4 1 0 9 8

[9] 19 0 2 0 1 0 4 1 0 0 6 5

[10] Molt bona 12 0 0 0 1 0 2 0 0 0 4 5

No ho sap 185 1 41 10 6 6 18 9 8 0 30 56

No contesta 9 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2 3

Mitjana 4,74 4,25 5,16 4,24 3,61 4,35 5,70 4,63 4,03 3,50 4,76 4,62

Desviació típica 2,12 2,12 1,73 2,15 2,59 1,91 1,88 2,02 1,94 2,12 2,42 2,13

7c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 158 3 19 17 16 5 8 12 8 0 30 40

[1] 38 0 6 2 4 3 0 2 1 0 5 15

[2] 93 0 21 11 10 6 3 8 2 0 14 18

[3] 180 1 46 19 12 8 14 9 4 0 16 51

[4] 263 1 62 38 7 17 19 24 7 2 39 47

[5] 261 2 71 24 9 7 24 18 5 0 44 57

[6] 224 2 72 19 4 9 23 16 4 0 18 57

[7] 130 0 41 11 7 3 20 7 1 0 14 26

[8] 45 0 14 3 2 1 7 3 1 0 5 9

[9] 14 0 2 0 0 0 2 0 0 0 5 5

[10] Molt bona 13 0 0 1 0 1 1 0 0 0 5 5

No ho sap 75 0 10 8 4 1 9 2 3 0 14 24

No contesta 6 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 3

Mitjana 4,22 3,22 4,63 3,99 3,13 3,92 5,01 4,04 3,30 4,00 4,09 4,15

Desviació típica 2,26 2,59 1,96 2,10 2,42 2,10 2,09 2,13 2,36 0,00 2,51 2,38

7d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita contra
la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 196 1 34 29 21 11 6 11 9 0 35 39

[1] 42 0 16 7 3 1 0 2 1 0 1 11

[2] 128 1 33 7 7 6 9 15 5 1 13 31

[3] 182 3 45 19 10 10 6 14 3 0 25 47

[4] 245 0 57 31 9 15 26 21 8 0 31 47

[5] 232 2 64 22 8 9 26 12 7 0 30 52

[6] 149 1 42 12 6 2 21 13 0 1 22 29

[7] 93 1 30 7 3 2 12 5 0 0 12 21

[8] 39 0 7 3 2 1 4 2 0 0 6 14

[9] 13 0 1 0 1 0 3 1 1 0 3 3

[10] Molt bona 8 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 4

No ho sap 166 0 36 15 5 4 15 4 2 0 29 56

No contesta 7 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 3

Mitjana 3,80 3,78 3,93 3,38 2,93 3,19 4,82 3,71 2,82 4,00 3,82 3,90

Desviació típica 2,31 2,17 2,14 2,32 2,52 2,04 2,01 2,12 2,21 2,83 2,49 2,39

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Sanitat
pública 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 102 1 9 20 13 5 2 9 4 0 12 27

[1] 41 0 9 4 5 2 1 3 1 0 7 9

[2] 88 1 14 7 6 4 4 8 5 1 16 22

[3] 133 0 32 13 12 8 12 9 2 0 13 32

[4] 157 0 37 15 9 10 8 16 6 0 21 35

[5] 219 2 49 26 9 9 16 15 6 1 27 59

[6] 183 1 47 23 10 9 15 9 3 0 24 42

[7] 207 2 62 15 6 8 18 17 2 0 29 48

[8] 209 1 62 20 2 4 34 12 5 0 31 38

[9] 72 0 20 8 2 1 10 2 2 0 9 18

[10] Molt bona 82 1 22 2 1 1 11 1 1 0 19 23

No ho sap 7 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 4

Mitjana 5,38 5,56 5,89 4,85 3,73 4,59 6,45 4,77 4,62 3,50 5,59 5,29

Desviació típica 2,66 3,05 2,41 2,73 2,61 2,39 2,34 2,52 2,80 2,12 2,78 2,71

7f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ensenyament
públic 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 64 0 5 12 13 1 0 4 3 0 11 15

[1] 27 0 3 3 7 2 1 1 1 0 5 4

[2] 74 1 16 4 10 6 0 10 2 0 6 19

[3] 95 1 14 12 3 5 5 12 2 0 17 24

[4] 148 1 45 16 6 10 8 14 4 0 14 30

[5] 224 3 41 30 8 8 14 16 6 1 29 68

[6] 223 2 55 18 9 15 22 15 6 0 31 50

[7] 250 0 79 18 9 5 31 11 4 0 33 60

[8] 215 0 65 29 4 8 27 10 4 0 26 42

[9] 68 0 20 4 1 0 12 6 2 0 10 13

[10] Molt bona 50 1 6 3 2 0 6 1 1 0 14 16

No ho sap 58 0 15 4 3 1 5 0 2 1 13 14

No contesta 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

Mitjana 5,63 5,11 6,03 5,32 3,86 4,97 6,75 5,04 5,17 5,00 5,73 5,59

Desviació típica 2,38 2,26 2,06 2,50 2,90 2,05 1,76 2,33 2,63 2,57 2,36

7g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 107 2 15 9 17 6 5 6 9 0 14 24

[1] 28 0 6 3 3 1 0 2 0 0 4 9

[2] 63 1 9 8 7 6 2 5 2 0 10 13

[3] 106 2 19 14 7 3 6 10 0 0 19 26

[4] 164 2 38 14 8 7 12 15 7 0 23 38

[5] 270 0 68 27 9 14 24 21 7 2 36 62

[6] 228 1 55 24 6 6 30 13 3 0 29 61

[7] 209 1 69 19 5 11 26 14 3 0 20 41

[8] 152 0 46 21 3 4 14 7 3 0 23 31

[9] 41 0 11 5 3 0 3 4 0 0 6 9

[10] Molt bona 37 0 7 0 2 0 6 1 0 0 10 11

No ho sap 83 0 20 9 3 3 3 1 2 0 13 29

No contesta 12 0 2 0 2 0 0 2 1 0 2 3

Mitjana 5,17 3,22 5,61 5,15 3,67 4,57 5,87 4,95 3,82 5,00 5,18 5,13

Desviació típica 2,42 2,39 2,19 2,34 2,95 2,35 2,06 2,28 2,72 0,00 2,55 2,43

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7h. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Cultura 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 48 1 4 9 6 1 2 3 1 0 6 15

[1] 20 0 4 1 5 0 0 2 2 0 4 2

[2] 60 1 12 7 6 4 2 7 1 0 8 12

[3] 92 2 17 14 9 6 5 8 1 0 9 21

[4] 157 0 33 11 8 15 10 13 5 0 19 43

[5] 249 2 60 23 15 8 28 14 7 0 34 58

[6] 241 0 57 22 8 11 24 15 8 2 34 60

[7] 254 2 70 29 6 8 22 22 6 0 36 53

[8] 229 1 80 23 6 5 24 11 3 0 28 48

[9] 66 0 18 7 3 3 6 2 0 0 14 13

[10] Molt bona 44 0 4 3 2 0 7 2 0 0 11 15

No ho sap 37 0 6 4 1 0 1 0 2 0 6 17

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0

Mitjana 5,74 4,44 6,09 5,56 4,54 5,16 6,25 5,37 5,18 6,00 5,96 5,69

Desviació típica 2,23 2,65 1,97 2,41 2,61 1,98 1,95 2,23 2,01 0,00 2,32 2,28

7i. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Serveis
socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 83 1 9 6 7 3 2 6 8 0 20 21

[1] 16 0 2 4 1 0 0 1 1 0 2 5

[2] 72 0 13 9 7 4 1 7 0 1 10 20

[3] 117 2 18 18 12 4 4 12 5 0 13 29

[4] 163 1 39 16 8 9 12 19 3 0 18 38

[5] 249 1 71 22 11 19 24 12 7 0 33 49

[6] 271 3 71 24 11 11 29 20 6 1 30 65

[7] 241 1 76 24 3 5 28 14 3 0 31 56

[8] 135 0 32 19 6 3 16 8 2 0 25 24

[9] 35 0 10 3 2 0 4 1 0 0 5 10

[10] Molt bona 40 0 6 1 2 0 8 1 0 0 8 14

No ho sap 75 0 17 7 4 3 3 0 2 0 14 25

No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 5,29 4,44 5,64 5,14 4,44 4,76 6,22 4,83 3,89 4,00 5,23 5,24

Desviació típica 2,30 2,19 1,95 2,27 2,55 1,83 1,87 2,20 2,61 2,83 2,63 2,42

7j. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Habitatge 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 160 1 25 11 19 13 5 9 5 0 33 39

[1] 43 0 5 6 4 3 3 4 2 0 5 11

[2] 121 0 32 11 8 7 7 13 4 1 10 28

[3] 183 3 50 16 10 9 10 14 9 0 22 40

[4] 237 1 54 35 16 10 11 19 4 1 29 57

[5] 281 2 71 34 4 10 30 13 7 0 43 67

[6] 199 2 66 16 6 4 30 16 2 0 18 39

[7] 119 0 37 11 3 3 11 5 1 0 24 24

[8] 50 0 12 3 2 1 8 3 0 0 9 12

[9] 13 0 2 2 2 0 5 0 0 0 0 2

[10] Molt bona 15 0 2 0 0 0 2 0 0 0 4 7

No ho sap 73 0 8 8 1 1 6 4 3 0 11 31

No contesta 6 0 1 0 0 0 3 1 0 0 1 0

Mitjana 4,14 3,89 4,44 4,14 3,04 3,12 5,14 3,83 3,15 3,00 4,11 4,10

Desviació típica 2,28 1,90 2,08 2,01 2,49 2,23 2,15 2,09 1,92 1,41 2,53 2,36
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7k. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Seguretat
ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 126 0 15 15 21 7 2 9 6 0 24 27

[1] 29 0 4 3 5 1 2 2 0 0 3 9

[2] 84 1 13 13 7 3 8 9 2 0 9 19

[3] 134 1 24 15 8 6 8 6 4 1 19 42

[4] 176 2 41 19 10 6 8 10 8 0 19 53

[5] 290 1 86 27 7 14 28 22 9 1 29 66

[6] 224 1 70 22 9 12 24 12 3 0 28 43

[7] 221 1 69 19 4 8 20 19 1 0 35 45

[8] 132 1 30 11 1 4 24 6 2 0 22 31

[9] 38 1 8 5 0 0 5 5 0 0 6 8

[10] Molt bona 27 0 3 1 3 0 1 0 1 0 8 10

No ho sap 17 0 1 3 0 0 1 1 0 0 7 4

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Mitjana 4,94 5,33 5,35 4,62 3,17 4,57 5,73 4,86 4,00 4,00 5,06 4,84

Desviació típica 2,42 2,35 2,01 2,46 2,77 2,30 2,06 2,45 2,43 1,41 2,72 2,43

7l. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Justícia 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 176 2 34 18 20 5 18 4 4 0 27 44

[1] 41 0 10 5 2 2 2 4 1 0 7 8

[2] 93 0 19 11 10 5 4 11 2 1 7 23

[3] 128 0 32 10 9 6 5 13 6 0 18 29

[4] 190 2 43 21 6 9 12 18 7 1 21 50

[5] 293 1 74 39 12 16 23 16 5 0 33 74

[6] 191 1 48 21 2 8 21 18 2 0 34 36

[7] 133 1 44 13 4 3 16 6 4 0 15 27

[8] 93 1 22 5 4 1 17 3 0 0 19 21

[9] 23 0 5 2 2 0 4 2 0 0 1 7

[10] Molt bona 16 0 2 0 0 0 2 1 0 0 8 3

No ho sap 115 1 31 8 4 6 7 3 6 0 18 31

No contesta 8 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 4

Mitjana 4,37 4,25 4,57 4,21 3,14 4,05 4,98 4,36 3,74 3,00 4,60 4,28

Desviació típica 2,47 2,96 2,36 2,28 2,68 1,99 2,71 2,10 2,11 1,41 2,72 2,47

7m. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Medi
ambient 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 78 1 10 7 8 3 5 5 1 0 16 22

[1] 17 0 2 2 5 0 0 1 1 0 3 3

[2] 61 0 15 9 3 2 3 5 2 0 7 15

[3] 100 2 24 11 6 4 3 16 2 0 12 20

[4] 170 0 34 14 9 10 11 14 9 0 27 42

[5] 303 2 69 30 15 17 14 18 10 1 42 85

[6] 257 1 79 23 11 9 29 13 5 1 30 56

[7] 230 1 77 19 7 8 28 11 1 0 30 48

[8] 171 1 35 24 4 5 26 12 1 0 22 41

[9] 37 0 11 2 2 0 5 0 2 0 9 6

[10] Molt bona 29 1 2 4 2 0 4 2 1 0 7 6

No ho sap 45 0 7 8 3 3 3 2 2 0 4 13

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

Mitjana 5,35 5,22 5,58 5,38 4,51 5,02 6,19 4,91 4,86 5,50 5,31 5,23

Desviació típica 2,23 2,99 1,95 2,32 2,60 1,90 2,08 2,23 2,10 0,71 2,46 2,23
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7n. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 21 1 3 7 1 0 1 2 0 0 2 4

[1] 7 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 3

[2] 33 0 5 5 2 1 1 4 0 0 9 6

[3] 51 2 15 1 3 2 3 2 4 0 2 17

[4] 93 1 18 5 10 5 10 10 3 0 11 20

[5] 241 2 60 34 15 11 13 20 6 1 24 55

[6] 219 0 64 27 10 8 24 13 6 0 30 37

[7] 242 1 61 21 12 12 17 20 3 0 41 54

[8] 206 1 57 21 9 3 27 12 4 0 31 41

[9] 53 0 11 6 1 1 4 2 2 0 8 18

[10] Molt bona 39 0 5 3 0 0 4 3 1 0 11 12

No ho sap 285 1 65 22 11 17 25 11 8 1 36 88

No contesta 10 0 1 1 0 0 2 2 0 0 2 2

Mitjana 6,08 4,38 6,16 5,88 5,53 5,66 6,45 5,86 5,90 5,00 6,36 6,11

Desviació típica 1,97 2,50 1,75 2,16 1,86 1,66 1,81 2,00 1,95 2,09 2,10

7o. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 46 2 8 4 4 1 1 3 2 0 9 12

[1] 15 0 0 3 5 0 0 1 0 0 3 3

[2] 64 0 14 7 3 2 7 8 0 0 6 17

[3] 80 1 17 10 6 3 5 5 2 0 11 20

[4] 160 2 39 13 4 12 14 17 6 0 16 37

[5] 315 1 75 32 24 14 22 17 10 2 41 77

[6] 261 1 82 19 9 16 21 25 6 0 28 54

[7] 235 1 59 34 8 5 26 10 3 0 38 51

[8] 177 0 50 16 6 3 21 9 4 0 24 44

[9] 52 0 8 5 3 0 6 3 0 0 14 13

[10] Molt bona 36 0 5 3 2 0 5 2 1 0 7 11

No ho sap 56 1 7 7 1 5 2 1 3 0 12 17

No contesta 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 5,59 3,63 5,71 5,58 5,00 5,11 6,05 5,24 5,26 5,00 5,78 5,58

Desviació típica 2,12 2,56 1,89 2,15 2,42 1,53 2,01 2,10 2,06 0,00 2,33 2,20

7p. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a:
Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 69 1 15 8 6 4 5 7 4 0 7 12

[1] 23 0 4 4 1 3 2 2 1 0 0 6

[2] 82 1 22 12 2 5 9 4 1 0 9 17

[3] 102 0 26 11 7 6 5 11 4 0 13 19

[4] 154 1 48 11 4 12 13 14 5 0 15 31

[5] 240 1 68 21 15 11 24 15 9 1 26 49

[6] 229 1 57 19 10 5 21 15 3 0 34 64

[7] 198 1 36 26 12 8 14 15 1 1 38 46

[8] 187 2 42 24 6 2 22 12 4 0 35 38

[9] 52 0 15 5 3 0 7 0 1 0 4 17

[10] Molt bona 40 0 5 4 1 2 3 1 1 0 9 14

No ho sap 121 1 27 8 8 3 5 5 3 0 19 42

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

Mitjana 5,40 5,00 5,25 5,40 5,16 4,41 5,60 4,95 4,59 6,00 5,91 5,65

Desviació típica 2,37 2,88 2,25 2,53 2,46 2,35 2,36 2,31 2,61 1,41 2,25 2,36
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7q. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Transport
públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 44 2 8 5 4 4 1 2 1 0 8 9

[1] 12 0 3 2 0 1 0 1 1 0 2 2

[2] 52 0 8 3 4 3 2 4 4 0 7 17

[3] 73 0 16 4 0 3 4 5 4 1 7 29

[4] 118 0 27 15 2 9 15 7 2 0 12 29

[5] 215 1 59 17 15 7 18 20 7 0 22 49

[6] 232 2 59 27 12 17 19 18 6 1 27 44

[7] 276 3 74 30 15 9 26 18 4 0 42 55

[8] 252 1 59 30 13 5 30 17 4 0 37 56

[9] 81 0 17 11 5 1 7 4 2 0 19 15

[10] Molt bona 64 0 10 6 3 0 3 3 1 0 16 22

No ho sap 80 0 25 3 2 2 6 2 1 0 10 29

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,05 5,11 6,08 6,24 6,12 5,10 6,36 5,94 5,22 4,50 6,42 5,92

Desviació típica 2,24 3,02 2,05 2,21 2,33 2,19 1,85 2,08 2,44 2,12 2,43 2,37

7r. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: El trànsit 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 68 1 8 9 10 3 2 6 2 0 11 16

[1] 15 0 5 0 2 1 0 0 0 0 5 2

[2] 50 0 6 8 3 0 1 3 3 0 10 16

[3] 86 0 22 9 5 4 5 7 3 0 9 22

[4] 159 1 38 22 9 9 14 13 4 1 15 33

[5] 321 4 78 30 19 13 26 23 10 0 38 80

[6] 295 2 83 28 12 14 25 20 8 0 40 63

[7] 218 0 61 15 5 7 23 13 1 1 40 52

[8] 150 0 41 18 5 4 19 11 0 0 19 33

[9] 32 0 5 3 1 0 7 0 2 0 5 9

[10] Molt bona 24 0 2 2 1 1 3 2 0 0 4 9

No ho sap 74 1 16 8 3 5 5 2 2 0 11 21

No contesta 8 0 0 1 0 0 1 1 2 0 2 1

Mitjana 5,39 4,50 5,57 5,17 4,44 5,16 6,07 5,23 4,67 5,50 5,40 5,40

Desviació típica 2,11 1,93 1,84 2,21 2,47 1,99 1,85 2,11 2,04 2,12 2,28 2,18

7s. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Equilibri
territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 60 0 8 8 7 5 1 2 2 0 12 15

[1] 22 0 3 5 3 0 2 2 2 0 1 4

[2] 72 1 12 10 6 4 5 9 2 0 9 14

[3] 110 0 21 10 9 8 6 10 4 1 14 27

[4] 183 1 47 23 8 7 17 16 6 1 22 35

[5] 286 3 75 26 13 14 28 16 11 0 37 63

[6] 224 1 66 21 8 11 19 13 1 0 32 52

[7] 167 1 55 14 4 2 13 17 1 0 26 34

[8] 74 0 18 7 4 1 12 4 1 0 11 16

[9] 17 1 3 0 1 0 2 1 0 0 3 6

[10] Molt bona 14 0 3 1 0 0 4 0 0 0 1 5

No ho sap 258 1 51 28 11 9 19 10 6 0 39 84

No contesta 13 0 3 0 1 0 3 1 1 0 2 2

Mitjana 4,93 5,38 5,26 4,54 4,06 4,19 5,48 4,80 3,93 3,50 4,96 4,98

Desviació típica 2,08 2,07 1,83 2,15 2,35 1,95 1,99 1,98 1,87 0,71 2,16 2,16
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7t. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Ajuts a
empreses 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 90 1 12 9 13 3 5 3 6 0 16 22

[1] 13 0 3 1 0 1 2 0 0 0 2 4

[2] 62 1 11 6 7 1 6 4 0 1 8 17

[3] 111 2 30 6 7 3 7 8 4 0 16 28

[4] 137 0 30 17 6 9 9 5 6 0 21 34

[5] 264 3 74 21 13 9 19 22 6 0 32 65

[6] 197 1 47 24 7 8 22 17 1 0 32 38

[7] 132 1 39 13 3 5 14 15 2 0 17 23

[8] 54 0 15 4 3 1 11 5 0 0 7 8

[9] 15 0 2 2 1 0 2 2 0 0 1 5

[10] Molt bona 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5

No ho sap 409 0 102 50 15 21 33 19 12 1 53 103

No contesta 8 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 5

Mitjana 4,70 4,00 4,94 4,75 3,67 4,60 5,18 5,27 3,44 2,00 4,62 4,54

Desviació típica 2,18 2,18 1,92 2,15 2,53 1,97 2,17 1,92 2,24 2,31 2,26

7u. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Política
lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 94 3 2 13 19 2 2 1 2 0 20 30

[1] 20 0 0 4 5 1 1 0 0 0 4 5

[2] 43 1 4 6 10 0 2 4 0 0 6 10

[3] 75 1 13 10 3 5 5 7 4 0 8 19

[4] 89 1 17 12 5 3 5 7 5 0 11 23

[5] 229 0 42 25 11 8 12 24 7 1 39 60

[6] 236 1 69 22 4 11 25 12 5 0 27 60

[7] 270 2 80 29 6 16 31 18 6 0 30 52

[8] 238 0 94 17 4 10 23 15 2 0 30 43

[9] 85 0 24 7 2 2 15 10 1 0 7 17

[10] Molt bona 43 0 12 2 1 1 8 1 0 0 5 13

No ho sap 71 0 8 6 5 2 1 2 4 1 19 23

No contesta 7 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 2

Mitjana 5,79 3,22 6,69 5,26 3,36 6,00 6,71 6,01 5,13 5,00 5,37 5,50

Desviació típica 2,44 2,95 1,72 2,53 2,93 2,08 2,03 2,02 2,08 2,63 2,57

7v. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Les
desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 116 1 12 12 11 8 9 5 6 0 24 28

[1] 27 0 6 5 3 1 1 4 0 0 1 6

[2] 88 0 22 6 7 8 2 9 1 0 9 24

[3] 169 2 38 27 7 9 8 15 7 0 20 36

[4] 209 1 50 23 10 12 16 14 4 0 27 52

[5] 302 3 82 31 18 8 25 15 8 1 45 66

[6] 218 2 63 15 5 6 20 20 3 1 26 57

[7] 168 0 53 16 6 4 18 11 2 0 23 35

[8] 95 0 26 9 2 2 19 3 3 0 14 17

[9] 21 0 2 1 2 0 2 1 1 0 3 9

[10] Molt bona 21 0 4 2 0 0 5 1 0 0 4 5

No ho sap 62 0 7 6 4 3 6 2 1 0 12 21

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1

Mitjana 4,67 4,11 5,00 4,41 3,86 3,66 5,47 4,47 4,11 5,50 4,63 4,64

Desviació típica 2,28 1,90 2,01 2,25 2,42 2,18 2,37 2,15 2,53 0,71 2,45 2,31
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

7w. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota posaria a l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: Lluita en
defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 114 0 11 17 16 4 5 2 5 0 19 35

[1] 18 0 1 4 4 0 0 1 0 0 3 5

[2] 57 1 13 5 7 4 4 6 1 0 7 9

[3] 76 0 8 12 10 4 4 10 0 0 8 20

[4] 139 1 27 19 10 8 3 8 8 0 20 35

[5] 234 3 49 32 12 6 15 12 9 1 30 65

[6] 196 1 48 16 4 7 12 22 5 1 32 48

[7] 278 2 89 25 4 16 31 18 2 0 31 60

[8] 198 0 71 13 2 8 26 16 0 0 27 35

[9] 82 0 28 6 1 2 15 3 1 0 10 16

[10] Molt bona 46 0 12 1 1 1 13 2 0 0 7 9

No ho sap 55 1 7 2 2 1 2 0 6 0 15 19

No contesta 7 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1

Mitjana 5,56 5,13 6,32 4,83 3,31 5,47 6,79 5,68 4,26 5,50 5,44 5,25

Desviació típica 2,53 1,64 2,15 2,53 2,54 2,42 2,36 2,15 2,27 0,71 2,63 2,57
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

8a. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Adminsitració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 106 0 36 6 5 3 18 3 1 0 13 21

[2] Més aviat d'acord 742 3 211 49 28 33 78 49 11 2 106 172

[3] Ni d'acord ni en desacord 44 0 9 2 2 1 3 4 0 0 9 14

[4] Més aviat en desacord 437 4 85 66 22 22 23 38 20 0 49 108

[5] Totalment en desacord 135 2 15 27 17 1 5 5 4 0 24 35

No ho sap 32 0 9 2 1 1 3 2 0 0 8 6

No contesta 4 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

Mitjana 2,83 3,56 2,53 3,39 3,24 2,75 2,36 2,93 3,42 2,00 2,83 2,90

Desviació típica 1,20 1,24 1,09 1,23 1,35 1,07 1,06 1,10 1,13 0,00 1,22 1,20

8b. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 35 0 7 2 2 1 8 2 0 0 3 10

[2] Més aviat d'acord 308 2 95 27 10 10 37 18 3 0 33 73

[3] Ni d'acord ni en desacord 35 0 11 3 1 1 4 5 0 0 4 6

[4] Més aviat en desacord 725 2 189 67 32 31 58 51 23 2 98 172

[5] Totalment en desacord 352 5 56 50 29 15 22 25 9 0 62 79

No ho sap 43 0 7 3 1 3 2 0 2 0 8 17

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 3,72 4,11 3,54 3,91 4,03 3,84 3,38 3,78 4,09 4,00 3,92 3,70

Desviació típica 1,12 1,27 1,10 1,10 1,10 1,06 1,24 1,07 0,78 0,00 1,06 1,13

8c. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: L'Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa i per què 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 113 0 32 5 5 3 26 6 1 0 14 21

[2] Més aviat d'acord 526 2 163 22 17 28 69 37 11 0 56 121

[3] Ni d'acord ni en desacord 23 0 8 1 0 0 1 1 0 0 7 5

[4] Més aviat en desacord 546 4 130 75 22 25 28 41 15 1 74 131

[5] Totalment en desacord 271 3 31 47 30 5 6 16 10 0 51 72

No ho sap 18 0 1 3 1 0 1 0 0 1 4 7

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Mitjana 3,23 3,89 2,90 3,91 3,74 3,02 2,38 3,24 3,59 4,00 3,46 3,32

Desviació típica 1,31 1,17 1,22 1,10 1,38 1,19 1,16 1,27 1,26 1,32 1,30

8d. Ara li llegiré un seguit d'afirmacions sobre l'Administració de la Generalitat. Per cadascuna d'elles, digui'm, si us plau, si està totalment d'acord, més
aviat d'acord, més aviat en desacord o totalment en desacord: Quan tracto amb l'Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i
entén els meus problemes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Totalment d'acord 85 0 23 8 3 3 10 2 1 0 10 25

[2] Més aviat d'acord 546 3 156 42 21 19 61 37 7 1 75 124

[3] Ni d'acord ni en desacord 33 0 10 5 2 1 5 1 0 0 5 4

[4] Més aviat en desacord 487 1 109 60 23 28 35 42 17 1 61 110

[5] Totalment en desacord 243 5 42 33 20 6 8 18 8 0 44 59

No ho sap 98 0 24 4 6 4 12 1 3 0 13 31

No contesta 8 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 4

Mitjana 3,18 3,89 2,97 3,46 3,52 3,26 2,75 3,37 3,73 3,00 3,28 3,17

Desviació típica 1,28 1,45 1,24 1,26 1,31 1,19 1,17 1,21 1,15 1,41 1,32 1,32
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9a. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'estat de l'autogovern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 140 2 17 18 10 1 7 7 5 0 31 42

[1] 15 0 3 4 1 0 0 1 1 0 2 3

[2] 49 0 10 7 4 2 0 4 2 0 9 11

[3] 80 0 18 10 5 2 5 7 1 0 13 19

[4] 82 0 27 9 4 1 8 5 2 0 12 14

[5] 230 3 53 29 10 4 16 18 6 0 37 54

[6] 142 3 39 12 7 3 16 11 0 0 18 33

[7] 153 0 42 9 2 8 15 16 3 0 22 36

[8] 193 0 57 14 8 14 19 14 5 1 17 44

[9] 92 0 31 9 3 6 10 3 4 0 7 19

[10] Molt 260 1 56 28 18 19 32 14 6 1 21 64

No ho sap 56 0 11 4 3 1 2 1 1 0 17 16

No contesta 8 0 1 0 0 0 1 0 1 0 3 2

Mitjana 6,08 4,78 6,44 5,62 5,79 7,73 6,95 5,97 5,80 9,00 5,10 5,96

Desviació típica 3,05 3,11 2,69 3,27 3,49 2,39 2,69 2,78 3,49 1,41 3,13 3,20

9b. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Actuacions en matèria econòmica 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 91 0 23 13 4 0 6 3 3 0 22 17

[1] 5 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0

[2] 25 0 5 5 0 0 2 0 0 0 5 8

[3] 43 1 10 4 2 1 2 3 1 0 5 14

[4] 72 2 15 9 3 4 5 6 1 0 7 20

[5] 199 1 49 20 11 4 15 9 4 0 29 57

[6] 163 0 49 19 10 6 15 11 2 0 22 29

[7] 198 1 59 6 7 7 19 19 6 0 34 40

[8] 257 0 62 26 10 14 23 20 4 0 34 64

[9] 108 1 25 18 6 9 12 4 3 0 13 17

[10] Molt 256 3 52 26 17 14 22 23 7 2 20 70

No ho sap 80 0 14 7 5 2 7 3 5 0 16 21

No contesta 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,65 6,89 6,57 6,47 6,94 7,75 6,80 7,17 6,59 10,00 6,03 6,67

Desviació típica 2,71 2,93 2,60 2,99 2,68 1,94 2,66 2,35 3,11 0,00 2,90 2,69

9c. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra l'atur 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 181 1 40 27 11 5 21 6 7 0 29 34

[1] 19 0 7 1 0 1 2 0 1 0 4 3

[2] 61 0 7 6 2 2 11 5 0 0 6 22

[3] 59 0 14 4 4 2 6 5 1 0 6 17

[4] 90 1 36 4 4 6 4 5 5 0 6 19

[5] 168 3 46 19 4 7 14 10 3 0 25 37

[6] 122 1 37 13 4 6 15 4 2 0 14 26

[7] 156 0 41 16 9 8 12 5 4 1 24 36

[8] 185 1 42 14 12 3 21 17 1 0 23 51

[9] 110 0 19 13 5 3 4 12 2 0 24 28

[10] Molt 336 2 72 35 19 18 21 32 11 1 45 80

No ho sap 11 0 3 1 1 0 0 0 0 0 2 4

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,17 5,89 6,02 5,95 6,35 6,44 5,47 7,11 5,81 8,50 6,24 6,31

Desviació típica 3,31 3,14 3,15 3,56 3,47 3,19 3,39 3,07 3,76 2,12 3,41 3,22
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9d. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita contra la temporalitat dels contractes 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 186 1 36 25 16 6 20 10 6 0 34 32

[1] 24 0 7 2 1 1 2 2 1 0 3 5

[2] 57 0 13 5 1 2 9 1 1 0 5 20

[3] 76 1 22 9 2 1 4 6 0 0 5 26

[4] 77 0 25 8 2 2 5 4 2 0 7 22

[5] 172 2 49 14 7 5 18 8 6 0 23 40

[6] 131 2 34 17 11 7 14 7 1 0 19 19

[7] 138 1 29 13 5 10 11 10 3 0 24 32

[8] 183 0 53 9 8 5 14 15 3 1 26 49

[9] 112 1 25 15 7 2 7 11 2 0 16 26

[10] Molt 319 1 69 34 14 19 25 27 12 1 39 78

No ho sap 23 0 3 1 1 1 2 0 0 0 8 7

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,07 5,67 6,05 5,83 5,68 6,68 5,64 6,72 6,22 9,00 5,95 6,17

Desviació típica 3,33 3,00 3,16 3,54 3,64 3,24 3,43 3,24 3,71 1,41 3,44 3,24

9e. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Sanitat pública 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 41 0 3 5 2 0 2 3 1 0 15 10

[1] 7 0 3 0 0 1 1 1 0 0 0 1

[2] 20 0 4 5 1 0 4 0 0 0 3 3

[3] 43 0 6 5 3 1 2 3 0 0 9 14

[4] 34 0 6 5 1 0 2 1 3 0 3 13

[5] 93 0 22 10 3 4 7 5 1 0 14 27

[6] 83 2 25 10 3 2 6 3 0 0 11 21

[7] 154 2 44 7 14 3 14 12 4 0 15 39

[8] 239 3 51 29 17 8 29 13 4 0 33 52

[9] 197 0 53 23 9 8 19 14 9 0 24 38

[10] Molt 587 2 148 54 22 34 45 46 15 2 80 139

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 7,95 7,78 8,18 7,73 7,77 8,74 7,98 8,23 8,32 10,00 7,57 7,80

Desviació típica 2,48 1,48 2,16 2,65 2,33 1,97 2,33 2,44 2,30 0,00 2,98 2,54

9f. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ensenyament públic 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 178 1 39 20 12 2 15 7 5 1 38 38

[1] 15 0 5 1 2 1 0 0 2 0 0 4

[2] 33 0 9 2 2 1 3 1 2 0 6 7

[3] 35 0 9 3 2 1 4 1 0 0 4 11

[4] 47 3 10 2 1 3 3 3 1 0 2 19

[5] 133 2 25 19 9 1 11 9 8 0 15 34

[6] 105 0 21 18 5 3 7 5 1 0 13 32

[7] 143 1 44 10 4 6 21 8 0 1 16 32

[8] 225 0 58 25 11 13 21 15 3 0 33 46

[9] 157 0 46 14 7 10 19 13 3 0 19 26

[10] Molt 413 2 94 38 19 20 27 39 12 0 59 103

No ho sap 14 0 5 1 1 0 0 0 0 0 2 5

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Mitjana 6,75 5,44 6,85 6,59 6,22 7,82 6,74 7,67 6,14 3,50 6,45 6,66

Desviació típica 3,30 3,17 3,23 3,28 3,62 2,59 3,14 2,87 3,74 4,95 3,67 3,26
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9g. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: L'acollida/integració de la immigració 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 173 1 33 18 15 4 6 10 4 0 42 40

[1] 24 0 7 1 2 2 4 1 0 0 3 4

[2] 65 0 16 5 5 2 6 4 0 0 11 16

[3] 69 1 15 7 2 4 4 4 0 0 7 25

[4] 102 0 31 12 5 1 11 3 6 0 6 27

[5] 246 3 70 26 9 7 27 14 5 2 37 46

[6] 172 2 46 17 10 6 18 10 1 0 19 43

[7] 192 0 45 15 8 15 23 17 4 0 30 35

[8] 190 0 55 21 7 9 14 13 4 0 15 52

[9] 61 1 11 8 1 4 2 9 0 0 7 18

[10] Molt 185 1 33 19 11 6 15 15 12 0 27 46

No ho sap 16 0 1 3 0 1 1 1 1 0 4 4

No contesta 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 5,61 5,44 5,57 5,68 4,99 6,10 5,82 6,17 6,53 5,00 5,06 5,65

Desviació típica 3,01 2,96 2,77 3,02 3,41 2,78 2,57 3,01 3,27 0,00 3,36 3,05

9h. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Cultura 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 77 0 11 8 6 0 8 2 2 0 20 20

[1] 8 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 3

[2] 32 0 5 5 3 0 3 1 1 0 6 8

[3] 43 3 5 7 3 2 2 1 1 0 6 13

[4] 63 0 16 4 7 1 4 6 2 0 11 12

[5] 200 1 51 24 11 4 14 8 5 0 20 62

[6] 169 1 34 15 9 6 14 12 9 0 26 43

[7] 248 2 74 25 11 10 17 19 3 1 33 53

[8] 284 1 77 35 9 8 30 17 7 1 38 61

[9] 119 0 31 10 7 13 16 8 1 0 12 21

[10] Molt 242 1 57 19 8 16 23 26 5 0 32 55

No ho sap 13 0 1 0 0 1 0 0 1 0 5 5

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,71 5,78 6,98 6,49 5,93 7,95 6,98 7,36 6,33 7,50 6,34 6,47

Desviació típica 2,58 2,49 2,30 2,59 2,83 1,90 2,64 2,33 2,54 0,71 2,91 2,64

9i. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Serveis Socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 151 1 30 12 7 6 9 6 4 0 38 38

[1] 15 0 7 2 0 0 1 1 0 0 1 3

[2] 54 0 12 8 3 0 7 4 1 0 7 12

[3] 71 0 22 8 5 4 6 2 0 0 10 14

[4] 76 1 19 6 4 1 7 5 5 0 5 23

[5] 212 2 49 25 14 10 20 16 3 0 26 47

[6] 175 1 52 22 11 7 16 12 2 0 19 33

[7] 183 1 34 17 9 9 20 6 4 0 36 47

[8] 201 0 52 21 9 8 17 17 3 1 24 49

[9] 101 1 28 9 3 3 9 9 3 0 10 26

[10] Molt 246 2 58 23 8 13 19 23 11 1 29 59

No ho sap 14 0 2 0 1 0 0 0 1 0 4 6

No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,07 6,22 6,10 6,02 5,68 6,43 6,14 6,69 6,61 9,00 5,53 6,09

Desviació típica 3,03 3,23 2,97 2,90 2,81 2,97 2,82 2,89 3,33 1,41 3,34 3,08
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9j. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Habitatge 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 170 2 38 23 6 6 19 5 7 0 24 40

[1] 16 0 4 1 2 1 1 1 0 0 1 5

[2] 53 0 8 8 3 2 11 1 3 0 5 12

[3] 61 0 15 10 5 0 3 8 1 0 5 14

[4] 84 1 22 3 3 5 5 4 1 0 12 28

[5] 178 2 43 21 15 5 10 11 5 0 25 41

[6] 119 1 25 17 0 6 14 7 2 0 14 33

[7] 151 0 52 13 10 1 16 9 1 0 25 24

[8] 211 0 57 16 7 11 17 14 6 0 27 56

[9] 110 0 31 12 7 7 8 8 2 0 12 23

[10] Molt 333 2 68 29 16 17 26 32 8 2 55 78

No ho sap 11 1 2 0 1 0 1 1 0 0 2 3

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

Mitjana 6,27 5,00 6,33 5,77 6,20 6,79 5,89 7,07 5,64 10,00 6,50 6,18

Desviació típica 3,25 3,82 3,10 3,39 3,18 3,27 3,42 2,94 3,72 0,00 3,25 3,25

9k. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Seguretat ciutadana 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 64 1 11 5 6 1 5 2 2 0 14 17

[1] 12 0 2 2 1 1 2 1 0 0 1 2

[2] 16 0 2 3 1 0 1 1 0 0 4 4

[3] 33 0 8 3 4 2 1 1 0 0 4 10

[4] 63 2 18 5 3 0 1 6 2 0 8 18

[5] 164 2 38 15 3 9 19 8 6 0 22 42

[6] 135 1 43 11 4 4 11 8 0 0 24 29

[7] 205 1 52 23 9 9 21 16 5 0 25 44

[8] 259 0 65 25 14 14 32 18 6 0 22 63

[9] 137 1 32 17 6 7 11 13 7 0 18 25

[10] Molt 407 1 94 44 24 14 26 27 9 2 64 102

No ho sap 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 7,25 5,56 7,29 7,40 7,13 7,44 7,18 7,53 7,41 10,00 7,09 7,17

Desviació típica 2,62 2,96 2,43 2,59 3,11 2,28 2,43 2,35 2,63 0,00 2,91 2,70

9l. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Justícia 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 172 2 42 18 8 4 17 5 6 0 31 39

[1] 22 0 5 1 2 0 1 0 1 0 4 8

[2] 46 0 9 5 5 2 6 2 2 0 5 10

[3] 67 0 22 7 2 3 5 7 0 0 7 14

[4] 84 1 25 8 6 1 7 2 3 0 10 21

[5] 189 0 41 23 12 6 15 15 3 0 26 48

[6] 130 3 38 10 5 6 12 6 2 0 20 28

[7] 152 1 36 20 4 10 13 10 3 0 21 34

[8] 202 0 53 19 13 8 14 15 4 0 26 50

[9] 114 1 30 14 4 1 10 11 1 0 13 29

[10] Molt 301 1 60 26 13 20 30 27 11 2 38 73

No ho sap 17 0 3 2 1 0 1 1 0 0 7 2

No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1

Mitjana 6,15 5,33 6,01 6,07 5,81 6,98 6,12 7,03 6,00 10,00 5,86 6,19

Desviació típica 3,23 3,50 3,16 3,17 3,25 2,96 3,36 2,83 3,75 0,00 3,37 3,23
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9m. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Medi ambient 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 64 3 6 8 5 0 5 2 4 0 19 12

[1] 6 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1

[2] 22 0 3 4 3 0 2 0 0 0 5 5

[3] 37 0 4 5 4 0 3 3 2 0 4 12

[4] 46 0 15 5 3 1 5 0 1 0 7 9

[5] 151 1 34 19 10 5 12 10 2 0 22 36

[6] 141 3 38 8 7 3 12 9 1 0 20 40

[7] 221 0 59 21 13 5 24 13 6 1 30 49

[8] 277 0 70 36 8 10 28 14 6 0 41 64

[9] 153 1 45 13 4 10 12 13 3 0 20 32

[10] Molt 374 1 88 33 15 27 28 37 12 1 40 92

No ho sap 6 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4

No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 7,26 4,67 7,52 6,99 6,36 8,56 7,21 7,95 7,11 8,50 6,69 7,29

Desviació típica 2,57 3,84 2,20 2,72 2,94 1,72 2,43 2,24 3,21 2,12 2,93 2,50

9n. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: ports i aeroports 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 265 1 58 25 14 7 28 11 13 1 40 67

[1] 34 0 10 3 1 1 2 0 1 0 5 11

[2] 68 0 16 8 5 1 7 4 1 0 7 19

[3] 85 0 18 7 1 6 3 8 2 0 17 23

[4] 99 1 39 7 3 3 7 5 2 0 8 24

[5] 272 3 61 28 13 12 23 22 8 0 36 66

[6] 175 1 39 24 9 8 14 13 5 0 30 32

[7] 187 0 46 18 15 8 17 19 3 1 22 38

[8] 131 1 37 11 5 6 15 8 0 0 17 31

[9] 45 0 13 7 2 1 5 4 1 0 6 6

[10] Molt 87 1 19 7 5 7 6 6 1 0 11 24

No ho sap 51 1 9 8 2 1 4 1 0 0 10 15

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,74 5,38 4,82 4,82 4,90 5,40 4,69 5,33 3,43 3,50 4,60 4,53

Desviació típica 3,01 2,92 2,95 2,95 3,09 2,92 3,15 2,68 3,01 4,95 3,04 3,08

9o. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxes de carreteres (viària) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 109 1 17 11 7 3 7 2 6 0 27 28

[1] 14 0 2 2 1 0 1 2 0 0 3 3

[2] 38 0 7 5 2 0 2 1 0 0 8 13

[3] 49 0 8 7 2 3 2 1 0 0 10 16

[4] 67 0 19 4 3 2 6 5 0 0 9 19

[5] 192 1 50 19 14 4 18 11 12 0 24 39

[6] 170 3 46 20 8 6 12 11 4 0 18 42

[7] 227 0 53 26 13 12 24 14 1 1 26 57

[8] 273 0 72 26 13 11 28 30 4 0 33 56

[9] 103 0 33 9 2 4 11 4 2 0 17 21

[10] Molt 235 3 56 21 9 16 19 18 8 1 28 56

No ho sap 21 1 2 2 1 0 1 2 0 0 5 7

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,46 6,63 6,74 6,30 6,00 7,23 6,75 7,09 5,97 8,50 5,87 6,27

Desviació típica 2,79 3,42 2,53 2,79 2,82 2,59 2,54 2,30 3,30 2,12 3,21 2,88
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9p. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques.  Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 221 1 53 20 14 6 20 7 12 0 35 53

[1] 33 0 11 2 2 1 2 2 0 0 4 9

[2] 70 1 19 7 5 3 6 4 2 0 4 19

[3] 71 0 19 7 3 2 6 7 1 0 12 14

[4] 76 0 20 7 5 4 7 1 2 0 7 23

[5] 206 2 47 26 9 7 19 9 3 2 25 57

[6] 154 1 35 16 7 8 9 13 1 0 28 36

[7] 170 1 34 15 10 5 24 10 4 0 23 44

[8] 208 1 51 26 5 9 18 24 7 0 24 43

[9] 78 0 28 7 4 5 5 7 1 0 9 12

[10] Molt 193 2 45 19 10 11 14 16 4 0 30 42

No ho sap 19 0 3 1 1 0 1 1 0 0 7 5

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 5,49 5,89 5,47 5,64 5,05 6,13 5,43 6,43 4,57 5,00 5,49 5,29

Desviació típica 3,23 3,37 3,28 3,11 3,41 3,14 3,16 2,93 3,78 0,00 3,33 3,17

9q.  Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Transport públic interurbà, urbà i metro 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 205 1 50 23 8 6 29 9 7 0 28 44

[1] 16 0 4 1 1 2 0 1 0 0 3 4

[2] 52 0 13 5 2 0 6 1 1 0 7 17

[3] 71 0 18 7 5 2 6 3 0 0 11 19

[4] 74 1 22 3 6 3 4 2 2 0 12 19

[5] 155 1 39 24 8 9 16 8 4 1 13 32

[6] 136 1 35 17 7 2 9 10 1 0 18 36

[7] 179 2 44 9 11 6 20 9 5 0 26 47

[8] 218 1 51 24 8 7 15 27 6 0 26 53

[9] 118 0 30 17 7 9 10 7 4 1 18 15

[10] Molt 263 2 57 23 12 15 16 24 7 0 45 62

No ho sap 11 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 7

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 5,99 6,33 5,88 5,91 6,00 6,66 5,27 6,95 6,08 7,00 6,15 5,91

Desviació típica 3,28 3,12 3,25 3,30 3,12 3,25 3,49 2,97 3,56 2,83 3,39 3,23

9r. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: El trànsit 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 119 1 24 10 9 3 9 1 6 0 27 29

[1] 16 0 4 3 0 0 1 1 0 0 1 6

[2] 42 1 8 4 3 1 4 2 0 0 6 13

[3] 62 0 13 6 4 2 6 1 0 0 10 20

[4] 88 0 25 7 2 2 8 6 3 0 10 25

[5] 210 2 53 21 11 6 18 13 7 1 27 51

[6] 185 1 45 26 8 7 13 13 3 0 22 47

[7] 222 1 55 19 11 14 26 20 6 0 28 42

[8] 238 1 51 24 16 9 28 21 2 0 35 51

[9] 91 1 30 9 3 3 5 6 4 0 9 21

[10] Molt 214 0 55 23 7 13 13 17 5 1 31 49

No ho sap 11 1 2 1 1 1 0 0 1 0 2 2

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 6,20 5,25 6,36 6,28 5,82 6,92 6,17 7,00 5,81 7,50 5,91 5,96

Desviació típica 2,82 3,01 2,74 2,76 2,96 2,57 2,64 2,16 3,22 3,54 3,12 2,89
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9s. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Equilibri territorial: equilibri en les inversiones
públiques arreu de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 114 3 23 10 9 3 10 3 8 0 17 28

[1] 12 0 3 2 1 0 0 2 0 0 0 4

[2] 58 0 12 8 4 1 6 4 1 0 5 17

[3] 61 1 16 10 1 1 6 2 0 0 9 15

[4] 87 1 21 7 4 4 13 5 0 0 13 19

[5] 255 1 58 24 16 6 15 16 9 0 38 72

[6] 168 2 38 16 7 8 12 15 4 0 29 37

[7] 215 0 58 16 10 10 22 20 2 2 27 48

[8] 190 0 46 24 10 12 24 16 1 0 22 35

[9] 65 0 23 6 3 2 7 5 0 0 4 15

[10] Molt 166 1 44 15 6 11 11 9 7 0 19 43

No ho sap 102 0 22 15 4 3 5 4 4 0 23 22

No contesta 7 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 2

Mitjana 5,90 3,78 6,13 5,80 5,45 6,78 5,94 6,28 5,09 7,00 5,70 5,77

Desviació típica 2,77 3,42 2,72 2,81 2,94 2,55 2,73 2,37 3,61 0,00 2,67 2,83

9t. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Ajuts a empreses 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 294 3 75 30 17 14 21 18 7 1 40 68

[1] 29 0 8 1 0 2 1 2 1 0 6 8

[2] 69 0 19 9 1 0 12 3 2 0 12 11

[3] 81 2 18 6 2 5 4 9 3 0 8 24

[4] 111 3 32 6 4 2 7 9 4 0 18 26

[5] 220 0 54 22 9 12 15 19 8 0 26 55

[6] 141 0 31 15 8 11 19 9 1 0 19 28

[7] 138 1 26 17 7 6 14 9 2 0 30 26

[8] 144 0 40 9 9 2 13 12 3 0 13 43

[9] 49 0 14 7 5 3 5 2 1 0 4 8

[10] Molt 134 0 26 18 8 2 11 7 3 1 18 40

No ho sap 86 0 21 13 5 2 9 2 2 0 13 19

No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 4,75 2,78 4,58 4,96 5,19 4,34 5,01 4,72 4,37 5,00 4,64 4,89

Desviació típica 3,25 2,39 3,24 3,40 3,49 3,02 3,17 3,04 3,15 7,07 3,22 3,31

9u. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Política lingüística 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 187 3 32 29 13 4 10 12 4 0 37 43

[1] 12 0 3 2 1 0 0 1 2 0 1 2

[2] 46 0 11 5 2 0 2 1 2 0 7 16

[3] 48 1 10 5 1 1 1 3 1 0 9 16

[4] 60 0 11 6 3 1 4 2 1 0 11 21

[5] 241 1 49 30 16 3 15 17 13 1 35 61

[6] 167 2 38 17 8 5 12 17 4 0 29 35

[7] 183 1 67 12 6 8 21 14 2 1 16 35

[8] 223 1 60 24 9 12 19 20 3 0 24 51

[9] 84 0 26 5 4 6 15 4 1 0 10 13

[10] Molt 227 0 56 14 12 21 32 10 4 0 22 56

No ho sap 21 0 2 4 0 0 0 0 0 0 7 8

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 5,94 3,89 6,38 5,13 5,57 7,67 7,05 5,95 5,11 6,00 5,22 5,76

Desviació típica 3,09 3,22 2,86 3,22 3,33 2,69 2,82 2,85 2,93 1,41 3,21 3,11
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

9v. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Les desigualtats socials 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 96 1 24 9 6 1 8 3 3 0 17 24

[1] 12 0 1 1 0 0 1 2 0 0 2 5

[2] 46 0 8 5 4 0 7 2 0 0 6 14

[3] 50 1 14 4 4 2 4 2 1 0 6 12

[4] 85 1 23 10 1 1 9 1 2 0 9 28

[5] 217 1 56 25 17 9 19 11 7 0 29 43

[6] 172 2 43 18 8 3 19 11 3 0 25 40

[7] 180 0 49 20 7 4 16 13 4 0 22 45

[8] 223 0 59 29 10 13 20 15 5 1 25 46

[9] 114 1 30 8 7 10 6 9 1 0 15 27

[10] Molt 286 2 56 21 9 18 21 32 11 1 45 70

No ho sap 16 0 1 3 1 0 1 0 0 0 7 3

No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,51 5,89 6,43 6,33 6,01 7,79 6,22 7,42 6,78 9,00 6,48 6,39

Desviació típica 2,82 3,37 2,72 2,66 2,86 2,26 2,78 2,62 2,97 1,41 3,01 2,92

9w. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida
quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens i 10 molt: Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats
democràtiques 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Gens 101 1 13 12 11 0 6 3 2 0 27 26

[1] 6 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 3

[2] 30 1 3 6 3 0 3 2 1 0 5 6

[3] 47 0 13 8 2 0 1 1 1 0 5 16

[4] 47 2 9 2 1 0 3 4 1 0 7 18

[5] 180 0 39 28 11 4 15 12 8 0 23 40

[6] 138 2 38 14 5 2 9 10 1 0 22 35

[7] 196 2 56 14 8 10 21 9 5 0 28 43

[8] 235 0 59 24 14 9 13 20 3 0 26 67

[9] 129 1 47 11 5 6 19 9 1 0 12 18

[10] Molt 362 0 85 29 15 30 38 30 14 2 43 76

No ho sap 26 0 2 5 0 0 1 1 0 0 9 8

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Mitjana 6,90 5,00 7,28 6,40 6,19 8,66 7,39 7,47 7,11 10,00 6,25 6,62

Desviació típica 2,85 2,78 2,47 2,96 3,34 1,60 2,69 2,48 2,95 0,00 3,25 2,90

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Estaria disposat/ada a pagar
més impostos a canvi de
millorar la prestació dels
serveis públics

583 3 174 66 29 39 51 56 9 0 61 95

S’han de mantenir els actuals
impostos per mantenir els
mateixos serveis

619 3 141 65 27 15 61 33 17 0 86 171

S’han d’abaixar els impostos
encara que sigui en detriment
de la qualitat dels serveis
públics

215 3 32 18 16 2 15 7 8 2 48 64

No ho sap 54 0 11 3 2 2 2 4 2 0 9 19

No contesta 29 0 7 1 1 3 2 1 1 0 5 8
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

11. Quina de les següents frases s'apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Aquest Govern està resolent
els problemes del país

34 1 10 3 0 1 8 0 0 0 3 8

Aquest Govern sap com
resoldre els problemes del
país però necessita temps

542 2 176 23 10 21 90 28 7 0 71 114

Aquest Govern no sap com
resoldre els problemes del
país

878 6 173 125 64 36 31 73 30 2 126 212

No ho sap 29 0 4 1 0 2 1 0 0 0 6 15

No contesta 17 0 2 1 1 1 1 0 0 0 3 8

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Ha de mirar de resoldre el
problema polític entre
Catalunya

598 2 149 46 26 28 72 24 16 1 78 156

Ha de gestionar els serveis
públics que són competència
seva

849 7 204 104 48 27 54 76 20 1 122 186

No ho sap 38 0 10 3 1 5 4 0 1 0 6 8

No contesta 15 0 2 0 0 1 1 1 0 0 3 7

13a. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: L'ensenyament públic 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 587 3 140 51 31 34 42 51 13 0 87 135

No 911 6 225 102 44 27 89 50 24 2 121 221

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

13b. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitària en hospitals
públics 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 960 2 243 111 49 47 70 74 19 1 121 223

No 539 7 121 42 26 14 61 27 18 1 88 134

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13c. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Assistència sanitàtria en centres de
salut públics 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 1296 5 320 136 66 54 109 88 32 1 175 310

No 201 4 44 17 9 7 22 13 4 1 34 46

No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

13d. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 220 0 56 28 6 11 24 13 5 0 24 53

No 1274 8 309 125 69 50 106 87 30 2 184 304

No ho sap 6 1 0 0 0 0 1 1 2 0 1 0

13e. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de l'Administració de la
Generalitat de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 484 0 117 52 25 19 37 46 10 2 60 116

No 1005 9 244 101 50 42 94 55 27 0 146 237

No ho sap 11 0 4 0 0 0 0 0 0 0 3 4

13f. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Mossos d'Esquadra 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 346 1 79 43 24 15 24 29 14 0 47 70

No 1151 8 285 109 51 46 107 72 23 2 161 287

No ho sap 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

13g. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió de subsidis i prestacions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 377 1 82 36 12 20 32 35 9 1 47 102

No 1118 8 283 117 63 41 99 66 28 1 158 254

No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

13h. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Administració de justícia 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 212 0 53 20 16 9 19 19 4 0 33 39

No 1286 9 312 133 59 52 112 82 32 2 176 317

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

13i. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Oficines de promoció de l'habitatge
(venda, lloguer, rehabilitació) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 146 0 35 9 9 8 3 19 3 0 25 35

No 1353 9 330 144 66 53 127 82 34 2 184 322

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

13j. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Serveis socials 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 303 2 78 28 8 16 22 19 6 0 50 74

No 1195 7 287 125 67 45 109 82 31 2 158 282

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

13k. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Transport públic 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 1137 7 267 132 58 50 93 85 29 1 163 252

No 363 2 98 21 17 11 38 16 8 1 46 105

13l. Digui'm, si su plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en alguna ocasió, durant els últims 12 mesos: Gestió d'ERTO 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 272 3 50 27 14 12 19 25 4 0 43 75

No 1197 5 305 123 60 49 109 74 32 2 165 273

No ho sap 6 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2

No contesta 25 0 8 2 1 0 3 2 1 0 1 7

14a. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les residències per a la gent gran 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 244 2 35 26 28 13 11 19 9 0 44 57

[1] 48 0 6 8 4 3 2 5 1 0 6 13

[2] 104 0 20 13 4 7 7 12 3 0 18 20

[3] 128 1 38 19 8 6 7 7 2 1 11 28

[4] 196 1 55 18 4 8 16 16 3 0 26 49

[5] 219 3 59 23 9 8 25 12 7 0 25 48

[6] 166 2 57 12 3 9 15 12 1 1 17 37

[7] 106 0 29 6 5 2 16 4 4 0 17 23

[8] 84 0 18 9 2 1 14 7 0 0 12 21

[9] 34 0 8 3 4 0 4 1 2 0 3 9

[10] Molt bona 41 0 10 1 2 0 8 0 2 0 8 10

No ho sap 125 0 30 15 2 4 6 6 2 0 20 40

No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2

Mitjana 4,12 3,78 4,59 3,63 3,04 3,21 5,25 3,57 3,88 4,50 3,89 4,14

Desviació típica 2,75 2,33 2,46 2,59 3,14 2,36 2,66 2,57 3,19 2,12 2,97 2,80

14b. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: L'atenció sanitària (hospitals, CAPS...) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 99 1 14 15 9 3 3 5 3 0 21 25

[1] 18 0 3 1 3 0 1 1 1 0 2 6

[2] 61 0 8 10 3 1 2 6 3 0 12 16

[3] 77 0 11 13 10 2 3 9 2 0 11 16

[4] 111 1 28 15 6 8 3 11 2 0 13 24

[5] 206 0 44 20 13 12 13 15 8 0 35 46

[6] 188 2 54 17 11 9 18 11 5 1 22 38

[7] 197 1 49 18 6 11 21 15 1 0 23 52

[8] 215 2 64 16 4 8 29 15 1 1 26 49

[9] 114 2 38 12 1 3 13 8 2 0 9 26

[10] Molt bona 171 0 39 13 9 3 22 5 8 0 26 46

No ho sap 40 0 13 3 0 1 3 0 0 0 7 13

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

Mitjana 6,05 6,33 6,52 5,43 4,89 5,87 7,15 5,66 5,67 7,00 5,64 6,08

Desviació típica 2,77 2,87 2,47 2,92 2,98 2,27 2,27 2,56 3,22 1,41 2,99 2,86
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

14c. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 25 1 2 3 4 0 3 0 2 0 6 4

[1] 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

[2] 14 0 1 2 0 1 1 1 1 0 4 3

[3] 32 0 3 3 5 3 0 4 1 0 4 9

[4] 60 0 12 5 5 1 4 4 1 0 13 15

[5] 175 1 38 21 8 9 11 13 4 1 26 43

[6] 192 1 46 27 10 7 9 13 5 0 24 50

[7] 285 2 79 26 14 19 23 17 7 1 33 64

[8] 312 1 83 30 12 11 36 24 8 0 44 63

[9] 141 2 44 6 8 2 20 10 3 0 12 34

[10] Molt bona 176 1 39 19 8 2 20 10 3 0 31 43

No ho sap 83 0 17 11 1 6 4 4 1 0 12 27

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

Mitjana 7,01 6,78 7,27 6,80 6,50 6,56 7,53 6,96 6,54 6,00 6,84 7,00

Desviació típica 2,07 2,99 1,78 2,10 2,51 1,68 2,03 1,99 2,48 1,41 2,34 2,04

14d. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: Les escoles 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 125 3 17 19 14 5 8 9 3 0 23 24

[1] 17 0 3 1 1 1 0 2 0 0 4 5

[2] 62 0 9 13 8 3 2 6 1 0 7 13

[3] 120 1 29 16 10 9 1 13 2 0 16 23

[4] 140 0 44 14 5 13 6 13 0 0 18 27

[5] 245 1 55 26 14 7 23 15 10 0 30 64

[6] 202 1 56 19 6 6 22 13 5 0 22 52

[7] 169 2 43 9 3 7 22 5 6 1 31 40

[8] 170 0 57 12 3 6 25 12 5 0 20 30

[9] 53 1 11 4 2 1 5 7 1 0 5 16

[10] Molt bona 55 0 13 7 2 0 9 1 1 0 9 13

No ho sap 136 0 28 12 7 3 8 4 3 1 22 48

No contesta 6 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 2

Mitjana 5,20 4,11 5,58 4,57 3,76 4,53 6,24 4,81 5,56 7,00 5,04 5,32

Desviació típica 2,60 3,48 2,34 2,76 2,75 2,33 2,36 2,62 2,44 2,77 2,52

14e. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, l'actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19
en relació amb els següents àmbits: La comunicació del Govern 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[0] Molt dolenta 149 4 16 18 19 0 8 9 7 0 37 31

[1] 32 0 3 1 8 2 2 2 2 0 6 6

[2] 64 0 8 15 4 1 2 6 0 0 8 20

[3] 100 0 13 18 7 3 2 11 4 0 17 25

[4] 137 0 28 19 8 8 7 14 2 0 15 36

[5] 231 1 53 25 10 13 15 12 10 0 35 57

[6] 190 1 52 11 6 6 16 15 3 2 33 45

[7] 216 3 66 16 4 12 21 19 1 0 18 56

[8] 208 0 67 20 5 12 31 8 3 0 20 42

[9] 74 0 32 3 1 2 14 3 2 0 2 15

[10] Molt bona 57 0 22 1 2 2 12 0 2 0 9 7

No ho sap 37 0 5 5 1 0 1 1 1 0 7 16

No contesta 5 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1

Mitjana 5,29 3,56 6,26 4,50 3,41 5,97 6,55 4,82 4,42 6,00 4,50 5,16

Desviació típica 2,72 3,43 2,37 2,59 2,91 2,03 2,57 2,43 3,06 0,00 2,90 2,57
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

15. Indiqui, si us plau, quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 molt interès. 
Base: Grup control 1 376 3 87 44 18 13 34 25 14 0 48 90

Gens interès 37 1 2 0 0 0 3 2 2 0 12 15

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

2 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

3 10 0 1 1 1 0 0 0 1 0 3 3

4 14 1 2 0 1 0 1 0 0 0 3 6

5 42 0 4 5 4 0 3 2 4 0 7 13

6 48 0 11 7 2 0 3 3 3 0 6 13

7 41 1 8 6 1 2 0 5 0 0 8 10

8 80 0 27 11 5 5 7 4 3 0 6 12

9 39 0 11 5 1 3 7 7 0 0 0 5

Molt interès 60 0 20 9 3 3 10 2 0 0 2 11

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,58 3,67 7,77 7,61 6,94 8,54 7,53 7,12 4,79 4,54 5,56

Desviació típica 2,90 3,51 2,06 1,79 2,15 1,05 2,95 2,57 2,67 3,11 3,19

16a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de l'activitat del Govern o del Parlament fins a la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 2 183 2 48 19 9 7 15 7 3 0 26 47

Gens interès 9 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 5

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

3 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 2

4 11 0 1 3 1 0 0 0 0 0 2 4

5 23 1 6 3 1 0 0 1 1 0 3 7

6 21 1 8 0 0 0 1 0 0 0 6 5

7 31 0 7 3 0 1 4 2 0 0 6 8

8 38 0 15 6 1 0 5 1 0 0 1 9

9 16 0 4 2 1 2 3 0 1 0 1 2

Molt interès 23 0 5 1 2 4 2 2 1 0 1 5

No ho sap 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,65 5,50 7,10 6,63 5,75 9,29 8,07 6,71 8,00 5,56 6,02

Desviació típica 2,50 0,71 1,89 2,17 4,17 1,11 1,16 3,45 2,65 2,24 2,81

16b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses des de la qualtiar dels serveis socials fins a l'activitat del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 2 194 0 51 24 7 5 13 17 5 1 24 47

Gens interès 14 0 3 1 0 0 0 0 1 1 1 7

1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

3 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2

4 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1

5 22 0 5 2 2 0 1 1 1 0 4 6

6 13 0 6 3 0 0 0 0 0 0 1 3

7 36 0 11 1 2 2 4 4 0 0 1 11

8 49 0 10 9 1 3 5 6 1 0 6 8

9 16 0 5 3 1 0 1 1 1 0 2 2

Molt interès 31 0 9 5 1 0 2 4 1 0 5 4

Mitjana 6,82 7,06 7,67 7,29 7,60 7,85 7,76 6,40 0,00 6,79 5,55

Desviació típica 2,70 2,49 2,24 1,89 0,55 1,34 2,02 4,04 2,75 3,17

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

246



Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

17a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels serveis socials o les desigualtats de gènere, per exemple. 

Base: Grup control 3 184 2 48 15 11 6 11 12 3 0 35 41

Gens interès 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 4

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

4 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

5 22 1 4 1 0 0 1 1 1 0 6 7

6 15 0 6 3 0 0 0 1 0 0 3 2

7 35 0 15 3 6 1 2 0 1 0 1 6

8 42 0 7 2 2 1 5 3 1 0 10 11

9 23 0 7 4 1 2 2 2 0 0 3 2

Molt interès 27 0 8 0 2 2 0 5 0 0 4 6

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 7,04 2,50 7,58 6,73 7,91 8,83 7,18 8,58 6,67 6,09 6,55

Desviació típica 2,48 3,54 1,61 2,22 1,22 1,17 2,04 1,68 1,53 3,22 2,85

17b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses les desigualtats de gènere o la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Base: Grup control 3 192 1 54 19 11 9 20 14 2 0 17 45

Gens interès 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

3 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

4 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1

5 18 0 4 1 0 1 4 1 2 0 2 3

6 23 0 2 3 4 0 1 2 0 0 4 7

7 37 0 12 4 2 0 4 2 0 0 1 12

8 45 0 18 6 3 0 3 3 0 0 3 9

9 26 0 9 0 0 3 4 5 0 0 2 3

Molt interès 26 0 7 4 2 4 4 1 0 0 0 4

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,19 0,00 7,83 7,47 7,45 8,44 7,70 7,86 5,00 5,71 6,38

Desviació típica 2,20 1,44 1,84 1,51 2,30 1,81 1,46 0,00 2,42 2,72

18a. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com l'activitat del Govern i del Parlament o la competició electoral, per exemple. 

Base: Grup control 4 174 0 32 13 13 9 20 15 5 1 24 42

Gens interès 13 0 2 0 1 0 0 0 2 0 5 3

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3

3 7 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 4

4 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2

5 17 0 3 1 1 0 2 3 1 0 3 3

6 28 0 6 4 4 1 3 2 0 0 2 6

7 27 0 3 1 1 0 5 4 0 1 6 6

8 37 0 10 4 4 4 4 1 0 0 3 7

9 14 0 3 0 2 2 2 1 1 0 0 3

Molt interès 20 0 4 1 0 2 4 4 1 0 0 4

Mitjana 6,41 6,97 6,46 6,62 8,44 7,65 7,47 4,80 7,00 4,50 5,79

Desviació típica 2,70 2,43 2,03 2,36 1,24 1,63 1,92 4,76 2,92 2,93
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

18b. Indiqui si us plau quin és el seu grau d'interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 és molt interès. Per política ens
referim a qüestions molt diverses com la competició electoral o l'activitat del Govern i del Parlament, per exemple. 

Base: Grup control 4 197 1 45 19 6 12 18 11 5 0 35 45

Gens interès 19 0 1 1 0 2 0 1 1 0 7 6

1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

2 4 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0

3 9 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 4

4 10 0 2 2 0 0 1 1 0 0 1 3

5 23 0 4 5 0 0 1 0 0 0 9 4

6 23 0 10 1 2 0 0 0 0 0 4 6

7 34 0 6 2 2 2 4 2 0 0 7 9

8 32 0 11 1 1 4 3 2 1 0 0 9

9 21 0 6 4 1 2 3 1 1 0 2 1

Molt interès 19 1 2 1 0 2 5 2 1 0 3 2

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,14 10,00 6,64 5,89 7,17 7,00 7,78 6,18 6,00 4,94 5,55

Desviació típica 2,86 2,18 2,71 1,17 3,41 2,26 3,40 4,30 3,16 2,83

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa
extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Extrema esquerra 91 0 28 8 1 16 4 8 0 0 14 12

1 31 0 13 1 0 5 3 4 0 0 1 4

2 116 0 43 9 0 16 13 13 1 0 10 11

3 281 0 106 24 1 16 19 32 4 0 33 46

4 244 0 88 34 2 3 23 22 5 0 18 49

5 425 3 55 57 41 3 45 13 12 1 66 129

6 69 0 16 7 12 2 10 0 2 0 3 17

7 51 2 3 7 5 0 8 2 0 0 9 15

8 27 0 5 2 5 0 1 4 0 0 6 4

9 9 1 3 0 0 0 1 1 0 0 1 2

Extrema dreta 21 3 0 1 3 0 0 1 1 0 4 8

No ho sap 87 0 5 2 3 0 4 1 9 1 27 35

No contesta 48 0 0 1 2 0 0 0 3 0 17 25

Mitjana 4,02 7,56 3,41 4,19 5,61 2,03 4,22 3,44 4,64 5,00 4,24 4,52

Desviació típica 1,92 2,24 1,68 1,65 1,51 1,61 1,68 1,94 1,50 2,10 1,81

20. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol, més espanyol que català, tan espanyol com català, més català que espanyol o només
català, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Només espanyol/a 49 1 1 7 6 0 0 3 1 0 13 17

Més espanyol/a que català/ana 32 0 0 5 6 0 0 2 0 0 10 9

Tan espanyol/a com català/ana 672 7 68 125 57 3 17 60 19 2 126 188

Més català/ana que espanyol/a 371 1 162 11 2 14 44 25 10 0 37 65

Només català/ana 317 0 130 3 0 41 70 1 6 0 14 52

No ho sap 38 0 3 2 3 3 0 5 1 0 7 14

No contesta 21 0 1 0 1 0 0 5 0 0 2 12

21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reuir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina
de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions al Parlament de  Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

No vaig poder votar 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 0

No vaig votar 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 91 0

Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43 0

Estic segur/a que vaig votar 1262 9 365 153 75 61 131 101 37 2 0 328

No ho sap 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 1262 9 365 153 75 61 131 101 37 2 0 328

PPC 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 365 0 365 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 153 0 0 153 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 75 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0

CUP 61 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0

PACMA 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0

PDeCAT 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 127 0 0 0 0 0 127 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 101 0 0 0 0 0 0 101 0 0 0 0

Vox 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Altres partits 16 0 0 0 0 0 0 0 16 0 0 0

Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

En blanc 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0

No ho sap 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114

No contesta 214 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 214

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar 1262 9 365 153 75 61 131 101 37 2 0 328

PPC 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 365 0 365 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 153 0 0 153 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 75 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0

CUP 61 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 131 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 101 0 0 0 0 0 0 101 0 0 0 0

Altres, blanc 37 0 0 0 0 0 0 0 37 0 0 0

Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

No ho sap/No contesta 328 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 328

22. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? (Sobre cens) 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

PPC 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 365 0 365 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 153 0 0 153 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 75 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0

CUP 61 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 131 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 101 0 0 0 0 0 0 101 0 0 0 0

Altres, blanc 37 0 0 0 0 0 0 0 37 0 0 0

Nul 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

No va votar 209 0 0 0 0 0 0 0 0 0 209 0

No ho sap/No contesta 357 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 357
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

23. Quina és la seva llengua, ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català (valencià/balear) 615 2 238 17 6 45 99 19 13 0 54 122

Castellà 609 6 66 108 51 7 15 54 15 1 121 165

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

255 0 58 26 17 8 15 26 7 1 28 69

Aranès 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

19 1 3 1 1 1 2 1 2 0 6 1

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

24. Quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Català (valencià/balear) 498 1 181 12 7 38 82 15 12 0 46 104

Castellà 893 8 164 129 63 20 44 77 23 2 138 225

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

62 0 16 8 3 1 4 3 0 0 10 17

Aranès 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions

40 0 3 3 2 2 0 6 2 0 13 9

No ho sap 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

25. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

443 3 54 75 27 9 22 37 11 0 83 122

Abans de 1950 7 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 4

1950-1959 56 0 12 7 2 0 5 5 2 0 6 17

1960-1969 128 2 20 25 7 0 10 10 3 0 17 34

1970-1979 81 0 7 19 3 4 4 6 2 0 7 29

1980-1989 32 0 3 4 6 1 2 1 2 0 6 7

1990-1994 23 0 1 3 0 0 0 4 0 0 6 9

1995-1999 20 0 5 1 2 0 0 3 0 0 7 2

2000-2004 52 1 4 10 4 3 0 3 1 0 14 12

2005-2009 27 0 1 5 2 1 0 5 0 0 10 3

2010-2014 13 0 0 0 1 0 0 0 1 0 9 2

Després de 2014 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

[1] Cap 868 7 154 123 59 19 44 74 23 2 141 222

[2] Un 108 0 34 8 6 4 3 8 3 0 15 27

[3] Dos 213 1 72 13 8 10 22 12 5 0 25 45

[4] Tres 66 0 25 4 1 11 3 1 0 0 8 13

[5] Quatre 239 1 79 4 1 17 59 6 6 0 19 47

No ho sap 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 2,13 1,67 2,56 1,41 1,39 3,05 3,23 1,58 2,00 1,00 1,79 1,97

Desviació típica 1,52 1,41 1,59 0,94 0,84 1,63 1,78 1,12 1,51 0,00 1,32 1,45

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Catolicisme 773 6 173 90 48 17 80 33 22 1 97 206

Cristianisme
evangèlic/protestant

57 2 10 3 4 0 3 3 3 0 16 13

Islam 20 0 2 4 1 0 1 3 1 0 7 1

Testimonis cristians de Jehovà 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1

Budisme 6 0 1 1 0 2 0 1 0 0 0 1

Cristianisme ortodox 10 0 1 1 1 0 0 1 0 0 4 2

Judaisme 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Cap: agnosticisme 154 0 50 13 3 13 19 16 2 0 10 28

Cap: Ateisme 398 1 113 37 17 27 23 40 8 1 55 76

Altra 24 0 8 2 0 1 2 2 0 0 5 4

No ho sap 31 0 5 2 1 1 3 2 1 0 4 12

No contesta 20 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5 13
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Treballa 702 4 184 64 44 31 48 61 18 1 78 169

No treballa 701 5 152 79 27 24 77 33 19 0 116 169

Està temporalment de baixa 53 0 18 7 1 2 3 3 0 1 10 8

Està en un ERTO 43 0 11 3 3 4 3 4 0 0 5 10

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

29. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 701 5 152 79 27 24 77 33 19 0 116 169

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat) 

446 4 110 57 17 10 55 23 13 0 44 113

Aturat/ada i ha treballat
abans 

128 0 19 14 4 7 12 5 4 0 31 32

Pensionista (abans no ha
treballat) 

21 0 4 0 2 1 1 2 0 0 4 7

Aturat/ada i busca la primera
feina 

6 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3

Estudiant 60 1 9 3 2 5 1 1 0 0 33 5

Treball domèstic no remunerat 39 0 9 5 1 0 8 1 2 0 4 9

No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

30. Vostè és: 
Base: Població ocupada 798 4 213 74 48 37 54 68 18 2 93 187

Empresari/ària o professional
amb assalariat/des

22 0 6 0 1 3 1 0 0 0 5 6

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 0 30 2 4 1 6 5 2 1 10 16

Assalariat/ada indefinit/ida 559 4 141 61 38 20 38 47 11 1 61 137

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

134 0 35 10 5 12 9 15 5 0 16 27

Membre de cooperativa 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

31. On treballa o treballava? 
Base: Treballa/ava 1372 8 342 145 69 54 121 96 35 2 168 332

Administració pública 201 1 57 24 12 16 20 21 4 0 13 33

Empresa pública 80 2 19 6 4 1 3 3 2 0 16 24

Empresa privada 1016 4 248 107 50 34 90 64 28 2 129 260

Organització sense ànim de
lucre

18 0 8 2 0 1 0 3 0 0 2 2

Servei domèstic 14 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 5

Altres situacions 35 0 9 5 1 1 7 3 0 0 5 4

No ho sap 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1

No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3

32a Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Llar d'infants privada 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 23 1 2 0 1 0 5 1 1 0 4 8

No 1473 8 363 153 74 61 125 100 36 2 205 346

No ho sap 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

32b. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut privat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 69 1 17 9 4 2 5 3 1 0 15 12

No 1429 8 348 144 71 59 126 98 36 2 194 343

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

32c. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Escola o institut concertat 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 175 3 34 25 14 3 13 8 6 0 28 41

No 1322 6 331 128 61 58 117 93 31 2 181 314

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

32d. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Assegurança mèdica 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 523 3 137 49 27 20 60 24 12 1 64 126

No 973 6 228 104 48 41 71 76 24 1 145 229

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

32e. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc.) 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 45 1 10 5 5 2 4 4 1 0 4 9

No 1453 8 355 148 70 59 127 97 36 2 205 346

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

32f. Quin dels següents serveis té contractats amb el sector privat? Pla de pensions 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 309 2 84 42 24 8 39 16 7 0 22 65

No 1186 7 281 111 51 53 92 85 30 2 186 288

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Menys que primària 21 1 1 0 1 0 4 1 0 0 4 9

Educació primària 125 2 23 19 8 0 11 5 4 0 20 33

Primera etapa d'educació
secundària i similar

291 3 56 42 15 4 25 13 9 0 43 81

Segona etapa d'educació
secundària i similar

209 0 48 14 8 13 24 12 3 0 44 43

Educació postsecundària no
superior

188 1 45 10 5 4 17 14 10 2 36 44

Ensenyaments de grau superior
de formació professional i tít

255 0 74 23 20 9 14 19 6 0 31 59

Graus universitaris de fins a
240 crèdits ECTS

116 1 31 15 3 10 9 9 2 0 9 27

Graus universitaris de més de
240 crèdits ECTS

266 1 83 27 13 21 22 25 3 0 19 52

Doctorat universitari 20 0 3 3 2 0 4 2 0 0 2 4

No ho sap 5 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

34. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Casat/ada 730 5 176 93 48 23 70 46 19 1 59 190

Amb parella estable 207 0 60 22 7 8 16 13 2 0 31 48

Divorciat/ada 93 1 28 6 2 5 10 6 1 0 13 21

Separat/ada 49 0 14 3 3 1 2 3 5 0 11 7

Vidu/a 112 2 24 9 2 1 15 3 6 0 17 33

Solter/a 304 1 63 19 13 23 18 30 4 1 78 54

No contesta 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

35. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

0 433 2 105 30 17 29 24 37 8 1 100 80

1 316 2 79 36 19 5 29 20 7 1 39 79

2 563 4 129 70 31 21 61 35 11 0 54 147

3 137 0 39 12 6 5 13 7 5 0 12 38

4 40 0 11 5 2 1 3 1 6 0 3 8

5 4 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1

6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3

Mitjana 1,37 1,89 1,39 1,52 1,43 1,08 1,58 1,15 1,84 0,50 0,96 1,50

Desviació típica 1,12 2,09 1,13 1,00 1,02 1,14 1,02 1,04 1,36 0,71 1,10 1,10
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

36. M'ha dit que té (resposta P35) fills/es, entre quines franges d'edat es troben? 
Base: Tenen fills/es 1063 7 260 123 58 32 107 63 29 1 109 274

Menys de tres anys
(preescolar)

66 0 12 7 4 1 6 7 0 0 11 18

De 3 a 6 anys (educació
infantil)

120 0 35 9 6 5 11 9 3 0 11 31

De 7 a 12 anys (educació
primària)

199 2 53 15 14 9 8 9 8 0 23 58

De 13 a 16 anys (educació
secundària obligatòria)

146 2 37 20 10 5 11 7 5 0 12 37

De 17 a 18 anys (batxillerat) 93 0 21 16 8 7 7 4 2 0 8 20

De 19 a 29 anys 234 1 62 29 12 7 26 14 7 0 25 51

30 i més anys 518 3 125 62 25 10 61 26 17 1 55 133

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

37. M'ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant....? 
Base: Tenen fills/es 19-29
anys

234 1 62 29 12 7 26 14 7 0 25 51

Sí: acabant el batxillerat 14 0 4 2 1 0 0 1 0 0 1 5

Sí: acabant Cicle Formatiu de
Grau Mig o Superior

44 1 13 6 5 1 3 1 1 0 6 7

Sí: universitaris
(Diplomatures,
Llicenciatures, Graus),
Màsters i Doctorats

68 0 23 7 2 3 8 5 2 0 6 12

No estudien 117 0 27 16 5 4 15 8 4 0 11 27

Altres 14 0 5 1 0 0 0 1 0 0 3 4

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones grans, persones minusvàlides, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 137 2 34 11 8 3 17 4 7 0 20 31

No 1358 7 331 142 67 58 114 97 29 2 189 322

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Sí 153 2 33 17 9 2 10 6 4 1 20 49

No 1345 7 332 136 66 59 121 95 33 1 189 306

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

40. Em podria indicar quina/es? 
Base: Tenen discapacitat 153 2 33 17 9 2 10 6 4 1 20 49

Ceguesa 13 0 5 1 0 1 1 0 0 0 1 4

Sordesa 6 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3

Mobilitat reduïda 65 1 15 6 6 1 5 2 1 1 8 19

Fibromiàlgia 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Afectacions al sistema nerviós 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Problemes cardiovasculars 11 0 0 2 2 0 0 1 1 1 2 2

Càncer 6 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 2

Trastorns mentals 16 0 2 2 1 0 1 0 1 0 3 6

Artrosi 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Oesteoporosi 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Amuptació 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Altres discapacitats físiques 15 0 5 2 0 0 0 2 0 0 2 4

Altres discapacitats visuals 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

Artritis 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Diabetis 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Problemes de l'esquena 6 0 1 2 0 0 0 1 0 0 2 0

Altra 13 0 2 2 0 0 2 1 1 0 2 3

No ho sap 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

No contesta 8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 6
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Total Base: Total entrevistes

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Classe baixa 135 3 28 14 9 5 6 5 3 0 22 40

Classe mitjana-baixa 489 0 115 48 20 21 38 46 10 2 65 124

Classe mitjana 758 5 198 81 38 28 68 47 19 0 106 168

Classe mitjana-alta 83 1 18 9 8 4 17 1 4 0 7 14

Classe alta 8 0 2 0 0 1 1 1 0 0 2 1

No ho sap 19 0 3 1 0 2 1 1 1 0 3 7

No contesta 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 3

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 9 365 153 75 61 131 101 37 2 209 357

Inferiors a 1.000€ 169 4 27 11 5 3 16 8 6 1 31 57

Entre 1.001€ i 2.000€ 513 3 129 59 21 16 45 36 18 1 77 108

Entre 2.001€ i 3.000€ 336 1 77 44 23 18 28 26 6 0 39 74

Entre 3.001€ i 4.000€ 187 1 65 13 8 15 23 21 0 0 18 23

Entre 4.001€ i 5.000€ 62 0 18 10 5 4 8 3 2 0 4 8

Més de 5.000€ 48 0 13 3 6 4 8 4 0 0 2 8

No ho sap 48 0 12 1 2 1 0 1 1 0 18 12

No contesta 137 0 24 12 5 0 3 2 4 0 20 67
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QÜESTIONARI DE L’ENQUESTA “VALORACIÓ DEL GOVERN I POLÍTIQUES 

PÚBLIQUES, 2020” 

INTRODUCCIÓ 

Enquestador/a: llegir la presentació 

Bon dia/tarda, em dic  . Estem realitzant un estudi d’opinió oficial per la 

Generalitat. Disposa d’uns minuts aquests moments per respondre unes preguntes? 

Estem obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el secret estadístic i a complir la 

normativa de protecció de dades de caràcter personal. Teniu dret a no respondre totes 

les preguntes. Les seves respostes seran tractades de forma anònima. 

Aquesta entrevista serà gravada per garantir que està sent realitzada d’acord amb les 

instruccions rebudes. Una vegada finalitzats aquests controls de qualitat serà 

esborrada. 

F1. Estic trucant a un domicili particular? 

1. Sí 

2. No (Finalitzar entrevista) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar 

l’enquesta? 

1. S’hi posa i accepta fer l’entrevista 

2. Absent (Fer aplaçament) 

3. Ocupat/ada (ara no pot) (Fer aplaçament) 

102. Problemes tècnics amb el telèfon (Passar a un altre telèfon) 

103. No és una llar (oficines, consultes, negoci...) (Passar a un altre telèfon) 

104. Segona residència, individus no empadronats  (Passar a un altre telèfon) 

105. Cap persona de la llar forma part de l’univers a entrevistar (<18 anys i/o no 

nacionalitat) (Passar a un altre telèfon) 

106. Quota completa (Passar a un altre telèfon) 

108. Negativa home en quota (Passar a un altre telèfon) 

109. Negativa dona en quota  (Passar a un altre telèfon) 

113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

114. Negativa per la temàtica de l’enquesta (Passar a un altre telèfon) 

118. Altres negatives. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

122. Negativa CEO-Generalitat (Passar a un altre telèfon) 

124. Negativa per la durada prevista de l’enquesta (Passar a un altre telèfon) 

125. Negativa. No vol ser gravat/ada (Passar a un altre telèfon) 

126. Enquesta abandonada per la durada de l'enquesta (Passar a un altre telèfon) 

Enquestador/a: adaptació a la llengua de la persona entrevistada, en el cas que digui que li és 

indiferent, seguiu amb la llengua inicial 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català (Passar a qüestionari català) 

2. Castellà (Passar a qüestionari castellà) 
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3. Li és indiferent 

F2. Està vostè empadronat/ada en el municipi on estic trucant? 

1. Sí 

2. No (Finalitzar l’entrevista) 

C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània – Precodificació en pantalla – Resposta simple 

1. Catalunya 

2. Altres comunitats autònomes 

3. Unió Europea 

4. Resta del món 

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania 

espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Enquestador/a: només poden respondre l’enquesta les persones amb dret a vot a les eleccions 

al Parlament de Catalunya o al Congrés dels Diputats i al Senat 

Programador/a: incorporar aquest avís per a l’enquestador/a quan Q3=(3;4) i F3=(1;2) (aquelles 

persones que hagin nascut a la Unió Europea o a la resta del món i assenyalin que tenen la 

ciutadania espanyola o la ciutadania espanyola i una altra), enquestador/a llegeix “per tenir la 

ciutadania cal haver jurat la Constitució Espanyola i tenir dret a vot a les eleccions al Parlament 

de Catalunya i al Congrés dels Diputats, confirma que vostè té la nacionalitat espanyola? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  

2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 

3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) (Finalitzar l’entrevista)  

Q1. Sexe:  

1. Home 

2. Dona 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Programador/a: si al confirmar l’edat de la persona seleccionada té menys de 18 anys, 

l’enquesta no és vàlida 

Programador/a: recodificació automàtica realitzada pel sistema: 

1. De 18 a 24 anys 

2. De 25 a 34 anys 

3. De 35 a 49 anys 

4. De 50 a 64 anys 

5. 65 anys o més 

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 

Programador/a: S’ha de controlar que a la mostra final entre el 15% i el 25% de les entrevistes 

siguin a persones que no tinguin telèfon fix a la seva llar o si tenen línia fixa, que no tinguin cap 

telèfon connectat 

Enquestador/a: Només responen les enquestes fetes a telèfons mòbils 

Suggerida – Resposta simple 

1. Sí, en fa ús 
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2. Sí, però no en fa ús 

3. No 

HORA_PRIMERA_PREGUNTA Hora d’inici de l’entrevista 

Programador/a: inserir aquesta variable 
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I. NECESSITATS, SATISFACCIÓ I EXPECTATIVES DE LA CIUTADANIA 

1. Podria dir-me quina importància tenen per a vostè els serveis públics en 

general, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap importància i 10 molta 

importància? 

Espontània – Resposta simple 

_________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

2. En general, vostè creu que els serveis públics gestionats per organitzacions o 

empreses privades funcionen millor, igual o pitjor que els gestionats directament 

per l’Administració pública? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Millor 

2. Igual 

3. Pitjor 

98. No ho sap 

99. No contesta 

Programador/a: aleatoritzar l’ordre de la P3 i P4. Caldrà que quedi enregistrat en el fitxer de 

resultats l’ordre de lectura.  

Ordre 1 50% de la mostra: P3 i P4;  

Ordre 2 50% de la mostra: P4 i P3. 

3. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l’Administració 

pública de la Generalitat és? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Molt positiva 

2. Bastant positiva 

3. Ni positiva ni negativa (no llegir) 

4. Bastant negativa 

5. Molt negativa 

98. No ho sap 

99. No contesta 

4. En general, la imatge que té vostè de la forma en què funciona l’Administració 

pública de l’Estat espanyol és? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Molt positiva 

2. Bastant positiva 

3. Ni positiva ni negativa (no llegir) 

4. Bastant negativa 

5. Molt negativa 

98. No ho sap 

99. No contesta 

Programador/a: aleatoritzar l’ordre de la P5 i P6. Caldrà que quedi enregistrat en el fitxer de 

resultats l’ordre de lectura.  
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Ordre 1 50% de la mostra: P5 i P6;  

Ordre 2 50% de la mostra: P6 i P5. 

5. En el seu conjunt, com valora la gestió de l’actual Govern de la Generalitat en 

l’últim any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Espontània – Resposta simple 

_________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

6. En el seu conjunt, com valora la gestió de l’actual Govern espanyol en l’últim 

any, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona. 

Espontània – Resposta simple 

_________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

7. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina nota 

posaria a l’actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a: 

Programador/a: aleatoritzar 

a. L’estat de l’autogovern 

b. Actuacions en matèria econòmica 

c. Lluita contra l’atur 

d. Lluita contra la temporalitat dels contractes 

e. Sanitat pública 

f. Ensenyament públic 

g. L’acollida/integració de la immigració 

h. Cultura 

i. Serveis socials 

j. Habitatge 

k. Seguretat ciutadana 

l. Justícia 

m. Medi ambient 

n. Infraestructures: ports i aeroports 

o. Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

p. Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

q. Transport públic interurbà, urbà i metro 

r. El trànsit 

s. Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

t. Ajuts a empreses 

u. Política lingüística 

v. Les desigualtats socials 

w. Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Espontània –Resposta simple 

_________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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II. ACCÉS ALS SERVEIS I PRESTACIONS 

8. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions sobre l’Administració de la Generalitat. 

Per cadascuna d’elles, digui’m, si us plau, si està totalment d’acord, més aviat 

d’acord, més aviat en descord o totalment en desacord. 

Programador/a: aleatoritzar 

a. L’Administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 

b. L’Administració de la Generalitat de Catalunya resol ràpidament els problemes 

c. L’Administració de la Generalitat de Catalunya explica a la ciutadania el què fa 

i per què 

d. Quan tracto amb l’Administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la 

meva situació i entén els meus problemes 

Suggerida – Resposta simple 

1. Totalment d’acord 

2. Més aviat d’acord 

3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 

4. Més aviat en desacord 

5. Totalment en desacord 

98. No ho sap 

99. No contesta 

III. PRIORITATS 

9. Abans li hem preguntat pel seu grau de satisfacció amb diferents polítiques 

públiques. Ara no li demano la satisfacció, sinó com li afecten en la seva vida 

quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala de 0 a 10, en la 

qual 0 és gens i 10 molt.  

Programador/a: aleatoritzar 

a. L’estat de l’autogovern 

b. Actuacions en matèria econòmica 

c. Lluita contra l’atur 

d. Lluita contra la temporalitat dels contractes 

e. Sanitat pública 

f. Ensenyament públic 

g. L’acollida/integració de la immigració 

h. Cultura 

i. Serveis socials 

j. Habitatge 

k. Seguretat ciutadana 

l. Justícia 

m. Medi ambient 

n. Infraestructures: ports i aeroports 

o. Infraestructures: xarxa de carreteres (viària) 

p. Infraestructures: xarxa de tren (ferrocarril) 

q. Transport públic interurbà, urbà i metro 

r. El trànsit 
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s. Equilibri territorial: equilibri en les inversions públiques arreu de Catalunya 

t. Ajuts a empreses 

u. Política lingüística 

v. Les desigualtats socials 

w. Lluita en la defensa dels drets civils i les llibertats democràtiques 

Espontània – Resposta simple 

_________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord: 

Programador/a: aleatoritzar 

Suggerida – Resposta simple 

1. Estaria disposat/ada a pagar més impostos a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics 

2. S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir els mateixos serveis 

3. S’han d’abaixar els impostos encara que sigui en detriment de la qualitat dels 

serveis públics 

98. No ho sap 

99. No contesta 

IV. VALORACIÓ DE GOVERN 

11. Quina de les següents frases s’apropa més al que vostè opina sobre el 

Govern de la Generalitat de Catalunya? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Aquest Govern està resolent els problemes del país 

2. Aquest Govern sap com resoldre els problemes del país però necessita temps 

3. Aquest Govern no sap com resoldre els problemes del país 

98. No ho sap 

99. No contesta 

12. Segons la seva opinió, el Govern de la Generalitat prioritàriament... 

Suggerida – Resposta simple 

1. Ha de mirar de resoldre el problema polític entre Catalunya i Espanya 

2. Ha de gestionar els serveis públics que són competència seva 

98. No ho sap 

99. No contesta 

13. Digui’m, si us plau, si ha utilitzat alguns dels següents serveis públics en 

alguna ocasió, durant els últims 12 mesos. 

Programador/a: aleatoritzar 

a. L’ensenyament públic (Entrevistador/a: es refereix a l’entrevistat/ada o als fills a càrrec) 

b. Assistència sanitària en hospitals públics 

c. Assistència sanitària en centres de salut públics (Entrevistador/a: es refereix a 

CAP, CUAP...) 
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d. Gestió de pensions 

e. Oficines de l’Administració de la Generalitat de Catalunya 

f. Mossos d’Esquadra 

g. Gestió de subsidis i prestacions 

h. Administració de justícia 

i. Oficines de promoció de l’habitatge (venda, lloguer, rehabilitació) 

j. Serveis socials 

k. Transport públic 

l. Gestió d’ERTO 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

14. Em podria dir com valora en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolenta i 10 

molt bona, l’actuació de la Generalitat en la gestió de la crisi de la COVID-19 en 

relació amb  els següents àmbits:  

Programador/a: aleatoritzar 

a. Les residències per a la gent gran 

b. L’atenció sanitària (hospitals, CAPs, ...) 

c. La protecció civil (bombers, Mossos, etc.) 

d. Les escoles 

e. La comunicació del Govern 

Espontània – Resposta simple 

______________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

V. ACTITUDS I VALORS POLÍTICS 

Programador/a: dividir la mostra aleatòriament en quatre subgrups. Només s’administra una 

versió de la pregunta (P15, P16, P17, P18) a cada subgrup. 

15. (G1: grup control. 25% de la mostra) Indiqui, si us plau, quin és el seu grau 

d’interès per la política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens interès i 10 

molt interès. 

Espontània – Resposta simple 

_____________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

Programador/a: aleatoritzar l’ordre dels dos estímuls assenyalats a la P16, P17, P18 
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16. (G2. 25% de la mostra) Indiqui si us plau quin és el seu grau d’interès per la 

política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens d’interès i 10 és molt 

interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses des de l’activitat del 

Govern o del Parlament fins a la qualitat dels serveis socials, per exemple. 

Espontània – Resposta simple 

_____________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

17. (G3. 25% de la mostra) Indiqui si us plau quin és el seu grau d’interès per la 

política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens d’interès i 10 és molt 

interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com la qualitat dels 

serveis socials o les desigualtats de gènere, per exemple. 

Espontània – Resposta simple 

_____________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

18. (G4. 25% de la mostra) Indiqui si us plau quin és el seu grau d’interès per la 

política en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és gens d’interès i 10 és molt 

interès. Per política ens referim a qüestions molt diverses com l’activitat del 

Govern i del Parlament o la competició electoral, per exemple. 

Espontània – Resposta simple 

_____________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

19. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa 

extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Espontània – Resposta simple 

_____________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento 

només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com 

català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Només espanyol/a 

2. Més espanyol/a que català/ana 

3. Tan espanyol/a com català/ana 

4. Més català/ana que espanyol/a 

5. Només català/ana 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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21. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o 

manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, 

quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 

eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Suggerida – Resposta simple 

1. No vaig poder votar 

2. No vaig votar 

3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 

4. Habitualment voto però aquesta vegada no 

5. Estic segur/a que vaig votar 

98. No ho sap 

99. No contesta 

22. (P21=5) I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres 

eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 

Enquestador/a: si algú respon que “no va votar” o “no podia votar”, s’ha de tornar a la P21 i 

rectificar 

Espontània – Resposta simple 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

80. Altres partits (especificar) 

93. Nul 

94. En blanc 

98. No ho sap 

99. No contesta 

Programador/a: tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 

apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que 

obtenen més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions 

extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de 

resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representació parlamentària 

VI. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

23. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua 

que vostè considera com a pròpia. 

Espontània – Resposta simple 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions (especificar) 

98. No ho sap 
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99. No contesta 

24. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània – Resposta simple 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

25. (C0=2,3,4) I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Espontània – Resposta simple 

___________ 

26. Quants dels seus avis/àvies van néixer a Catalunya? 

Espontània – Resposta simple 

1. Cap 

2. Un 

3. Dos 

4. Tres 

5. Quatre 

98. No ho sap 

99. No contesta 

27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània – Resposta simple 

1. Catolicisme 

2. Cristianisme evangèlic/protestant 

3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 

5. Budisme 

6. Cristianisme ortodox 

7. Judaisme 

8. Cap: Agnosticisme 

9. Cap: Ateisme 

80. Altra (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

28. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Treballa 

2. No treballa 

3. Està temporalment de baixa 

4. Està en un ERTO 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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29. (P28=2) Vostè és...?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 

2. Aturat/ada i ha treballat abans 

3. Pensionista (abans no ha treballat) 

4. Aturat/ada i busca la primera feina 

5. Estudiant 

6. Treball domèstic no remunerat 

98. No ho sap 

99. No contesta 

30. (P28=1,3,4) Vostè és...?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 

2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 

3. Assalariat/ada indefinit/ida 

4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 

5. Membre de cooperativa 

6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

31. (P28=1,3,4 i P29=1,2) On treballa o treballava? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Administració pública 

2. Empresa pública 

3. Empresa privada 

4. Organització sense ànim de lucre 

5. Servei domèstic 

6. Altres situacions 

98. No ho sap 

99. No contesta 

32. Quins dels següents serveis té contractats amb el sector privat? 

Programador/a: aleatorització 

a. Llar d’infants privada 

b. Escola o institut privat 

c. Escola o institut concertat 

d. Assegurança mèdica 

e. Residència (gent gran, centres de dia, discapacitats, etc.) 

f. Pla de pensions 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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33. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat 

(obtenint la titulació oficial corresponent)?  

Espontània – Resposta simple 

0. Menys que primària 

1. Educació primària 

2. Primera etapa d'educació secundària i similar (ESO completa, Graduat escolar, EGB, 

Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat) 

3. Segona etapa d'educació secundària i similar (Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat 

superior, PREU) 

4. Educació postsecundària no superior (Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia 

industrial o equivalent) 

5. Ensenyaments de grau superior de formació professional i títols universitaris propis 

de durada igual o superior a dos anys (Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge 

industrial o equivalent) 

6. Graus universitaris de fins a 240 crèdits ECTS, diplomatures universitàries, títols 

universitaris propis d'expert o especialista i similars (Diplomatura, Enginyeria/arquitectura 

tècnica o equivalent) 

7. Graus universitaris de més de 240 crèdits ECTS, llicenciatures, màsters i 

especialitats en ciències de la salut pel sistema de residència i similars (Llicenciatura, 

Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent, 4 anys o més) 

8. Doctorat universitari 

98. No ho sap 

99. No contesta 

34. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Casat/ada 

2. Amb parella estable 

3. Divorciat/ada 

4. Separat/ada 

5. Vidu/a 

6. Solter/a 

98. No ho sap 

99. No contesta 

35. Quants fills/es té?  

Espontània – Resposta simple 

___________ 

99. No contesta 

36. (P35>1) M’ha dit que té (resposta P35) fill/es, entre quines franges d’edat es 

troben? 

Suggerida – Resposta múltiple 

1. Menys de tres anys (preescolar) 

2. De 3 a 6 anys (educació infantil) 

3. De 7 a 12 anys (educació primària) 

4. De 13 a 16 anys (educació secundària obligatòria) 

5. De 17 a 18 anys (batxillerat) 
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6. De 19 a 29 anys 

7. 30 i més anys 

98. No ho sap 

99. No contesta 

37. (36=6) M’ha dit que té fills/es entre 19 i 29 anys. Estan actualment estudiant...? 

Suggerida – Resposta múltiple 

1. Sí: acabant el batxillerat 

2. Sí: acabant Cicle Formatiu de Grau Mig o Superior 

3. Sí: universitaris (Diplomatures, Llicenciatures, Graus), Màsters i Doctorats 

4. No estudien 

80. Altres 

98. No ho sap 

99. No contesta 

38. A banda dels fills/es, té alguna persona dependent al seu càrrec (persones 

grans, persones minusvàlides, etc.)? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

39. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració?  

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

99. No contesta 

40. (P39=1) Em podria indicar quina/es? Enquestador/a: ha de ser una discapacitat 

reconeguda per la Generalitat, ha hagut de fer un tràmit i tenir un certificat que així ho indiqui. 

Espontània – Resposta múltiple 

1. Ceguesa 

2. Sordesa 

3. Mobilitat reduïda 

80. Altra (especificar) 

99. No contesta 

41. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe 

social? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Classe baixa 

2. Classe mitjana-baixa 

3. Classe mitjana 

4. Classe mitjana-alta 

5. Classe alta 

98. No ho sap 

4. Qüestionari

Enquesta de valoració del Govern i de les polítiques públiques. 2020

269



99. No contesta 

42. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada 

mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a 

la unitat familiar) 

Suggerida – Resposta simple 

1. Inferiors a 1.000€ 

2. Entre 1.001€ i 2.000€ 

3. Entre 2.001€ i 3.000€ 

4. Entre 3.001€ i 4.000€ 

5. Entre 4.001€ i 5.000€ 

6. Més de 5.000€ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

HORA_DARRERA_PREGUNTA Hora de finalització de l’entrevista 

Programador/a: inserir aquesta variable 
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